Кут Хуми Виталий Сердюк

Метагалактическое Гражданство ИДИВО. Политология Метагалактики. ИО Дочь

Четвёртый Профессиональный Политический Синтез Изначально Вышестоящего Отца

26-27 декабря 2015 года

ИДИВО 192 Изначальности, Москва

Содержание

	Часть 1	5
	Какую тему разрабатывает Ипостась Основ Дочь	5
	Дочери и сыновья Отца	5
	Проблемы в подготовке к 46-му Синтезу	7
	Специфика сына и дочери	8
	Чистота Изначальной Дочерью	12
	С чего начинается Гражданство?	13
	Родина	14
	Политология Метагалактики	16
От	Практика 1. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ. Стяжание явления 4-го Профессионального олитического Синтеза. Стяжание девяти видов Любви Изначально Вышестоящего ца. Вхождение в Иерархию Изначально Вышестоящего Отца Сыном или Дочеры начально Вышестоящего Отца. Вхождение в Политологию Метагалактики	О Ю
	Немного из истории России, Украины, Израиля и других стран	29
	Имперская Митрополия	30
	Виды Любви	33
	Первая Любовь – к Родине	34
	Вторая Любовь – к нации	36
	Третья Любовь – к стране	37
	Четвёртая Любовь – Гражданская	38
	Пятая Любовь – Родины планеты Земля	39
	Шестая Любовь – Метагалактической Нации	40
	Седьмая Любовь – Метагалактическое гражданство ИДИВО или Экополис ИДИВО	42
	Восьмая Любовь – Сына или Дочери	43
	Девятая Любовь – Изначального Вышестоящего Отца	44
	Десятый и одиннадцатый виды Любви	44
	Двенадцатый вид Любви. Семья	45
	Тринадцатый вид Любви	47
	Четырнадцатый вид Любви	49
	Пятнадцатый вид Любви	51
	Шестнадцатый вид Любви	54
	Подготовка к практике. Сейчас ИДИВО сможет опустошиться	56
Из За1	Практика 2. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ (эту практику могут проводить с командами пько Главы Подразделений). Стяжание Пламени, Огня, Синтеза и Основы Любви начально Вышестоящего Отца каждому, ИДИВО и Подразделениям ИДИВО. вершение цикла физической фиксации ИДИВО. Стяжание обновлённых Ядер кужения ИДИВО и нового явления ИДИВО	И
~ • •	·,	

Часть 2	60
Что в нас происходит, когда мы возжигаемся Любовью?	60
Образ Любви	61
Дочеринский политес	66
Практика 3. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ. Вхождение в Пламенную, Синтезную, Основную Любовь, Я Есмь Любовь. Стяжание Образа Любви Изначально	
Вышестоящего Отца	
Комментарии после практики	
Любовь в Политологии Метагалактики	
Любовь-Воля начинает действовать иерархически	
Четыре важных процесса в политологии	
Что вместо религии?	
Практика 4. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ. Стяжание Политологии Метагалактики синтезе четверицы её Основ	
синтем четверицы се основ	
Часть 3	81
Реально оценивать свои возможности	81
Сопереживание и проживание. Разработка Дочери на основе ночной подготовки	182
Сопереживание буддичности	84
Сопереживание развёртыванию сути	87
Логоичность. Иерархия новой эпохи построена на знании	88
Седьмой уровень. Проживание идеи	88
Стать Духом	92
Путь деятельности	93
Восьмой уровень	93
Аматизация Званий или Статусов	97
Что такое Аматика	99
Вариабельный Синтез	101
К новым Званиям. Постоянный эффект творения от двух Отцов-Творцов	102
Новый год – Новая Иерархия, новая политическая ситуация в ИДИВО	104
Всё начинается с Пламени	106
Девятка – это Пламенность	107
Практика 5. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ. Стяжание Политологического Синтеза	
Иерархии. Выявление Истинной Иерархической Мудрости каждого. Явление Ис Изначально Вышестоящего Отца каждым	
Пояснения после практики. Политика Иерархии	
Утверждённые Школы и поручения не отменяются	
ИДИВО обновляется	
Иерархическая власть	
P	

Часть 4 11	5
Политика Иерархии11	5
Политическая ситуация с документацией11	6
Политика проведения Иерархии в жизнь окружающего населения11	7
Чем мы противоположнее, тем сильнее Любовь Метагалактически11	8
Политическое выражение Иерархии Владык11	9
Политическая ситуация Самоорганизации Иерархии через буквы12	1
Перевод гражданственности с зависимости от государства на соподчиненность Изначально Вышестоящему Отцу12	3
Вершина Светской власти – это Отец	5
Имён у Отца много, но не все ему подходят!12	5
Конфедеративность – это разновариативный Синтез граждан между собою по их интересам	6
Жертвуя другим ИДИВО каждого, ты взращиваешь Россию, потом Планету, потом Метагалактику, потом Проявления, потом Изначальность12	
Гражданской Конфедеративности ИДИВО каждого в реализации и жертве всем гражданам стран Идивной реализации и в синтезе всей планете Земля и всем гражданам планеты Земля в целом. Стяжание нового явления ИДИВО каждого13 Рекомендации по практике	
Политологическая ситуация с точки зрения четверицы: Метагалактика, Экономика, Парадигма, Человек	
Четыре базовых условия любой жизни в синтезе14	
Практика 7. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ. Стяжание Объективной Реальности ИДИВО. Стяжание Субъективных Показателей и Объективных Параметров явления Око Изначальной Дочери. Стяжание Объективных Показателей и Субъективных Параметров Око Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Любви Изначально Вышестоящего Отца и преображения Любовью Оком	7
Комментарии после практики. Специфика Ока14	9
Часть 5	0
Объявления, ответы, подготовка к Итоговой практике15	0
Практика 8. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ. ИТОГОВАЯ. Стяжание четверичного явления Звания Служащим ИДИВО. Стяжание Явления Изначально Вышестоящего Отца и ИДИВО в целом. Стяжание Ядра 46-го Синтеза, 4-го Профессионального Политического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Метагалактического Гражданства в ИДИВО	2

Часть 1

Какую тему разрабатывает Ипостась Основ Дочь

Всё, мы начинаем. Ещё тише. Я тут попытался звук создать, потому что вначале нам надо звучание, а когда кондиционеры работают, я вас не слышу, даже если вы меня слышите – а нужен ответ. Слышать не голос, а сонастройка.

Итак, мы начинаем 4-й Политический Профессиональный Синтез, Профессиональный Политический Синтез. И 46-й Синтез Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, который работает с Ипостасью Основ Изначальная Дочь, являет Ипостась Основ Изначальная Дочь. (В зале начал зажигаться свет) О, и у нас уже являет. Ипостась Основ Изначальная Дочь — прям отлично, работаем. Во-от, во-от теперь. Тут попросили свет включить — смотрите, как вовремя он включается.

Так что Ипостась Основ Дочь работает, и маленький вопрос к вам, в зал, так как у нас частично будет диалог в процессе Синтеза, кратенький: а какую тему Ипостась Основ Дочь разрабатывает? Кто скажет? Вот в Политическом Синтезе. А? Громче, не слышу?

(Из зала: – Синтез Психодинамики.)

Синтез Психодинамики, неправильно. В **Политическом Синтезе** какую тему разрабатывает Дочь? Меня интересует – знаете вы тему, на которую пришли, или просто пришли. Тихо, по одному. Кто сказал?

(Из зала: – Метагалактическое Гражданство ИДИВО. Политология Метагалактики.)

Во! Господа, вот наш киргизский филиал знает, куда прилетел аж с Бишкека. Позорники Москвы – Синтез для вас проводится – позорники, по-другому не могу сказать. И Московия, и все близлежащие Дома – просто позорники, вы не знаете Политический Синтез, куда вы пришли.

Вопрос в чём? Как и вы, может быть... Вы – может быть. Сегодня в ночь я попросил подготовки. Естественно, Владыка примерно уже знает, кто сюда прибыл или прибывал. И мы попросили – мы уже, как Главы ИДИВО, – попросили подготовку для всех, чтоб было более качественное сложение Синтеза, потому что если мы вас сейчас будем раскачивать часа три, мы просто потеряем время. И вас раскачивали ночью. Не убаюкивали – то есть, не качали – а раскачивали на выражение Синтеза и Дочери.

И утром мне Владыка, сегодня утром, просто сказал, вызвал и сказал: «Сообщи, пожалуйста, всем, что они едут, не знамо куда. Поэтому, когда их вызвали вверх и спросили: «А куда вы идёте?» – ответ был: «К Дочери».»

Дочери и сыновья Отца

Владыка говорит: «Это и так понятно». В смысле, если учесть, что в зале все дамы, они обязаны выражать Дочь собою. И когда у дам спросили: «Вы куда идёте?» – «К Дочери», – Владыка сказал: «Это и так понятно». У наших Дочерей... Ну, в смысле – как «понятно»? И так понятно: вы обязаны являть Дочь. Это всё равно, что я как мужчина или мужчина, сидящий в зале: «Куда идёте?» – «К Сыну!» Что значит «к Сыну», если для Отца мы сыновья? Не важно – хорошие, плохие, не имеющие Статуса, не имеющие Посвящения. Мужчина и женщина – это сын и дочь для Отца автоматически. Мы стремимся выразить Сына, войти в Статус, дойти до Посвящения, ещё куда-то там взойти – совершенно с вами согласен. Но с точки зрения Отца каждый из нас сын и дочь.

Причём независимо от нашего мнения – приходится и так подчёркивать. Мы на европейской части континента живём. Дамы, по телу **рождённые** девочкой, независимо от операции – для Отца женщины, девушки – дочери. Внимание, страшная новость: независимо от операции. Я специально уточнял. У нас есть такая ситуация в одном Подразделении. Мне пришлось уточнить у Отца: если сделана операция, Отец её **продолжает** видеть дочерью или уже, грубо говоря, парадигма меняется? Анекдот: её продолжают видеть дочерью. То же

самое – если сделана яньская операция на иньскость – якобы, – «её» продолжают видеть, как «его», в смысле янь.

Поэтому для Отца каждый из вас является сыном и дочерью. Вопрос настолько сложный, что мы на последнем Синтезе, не Политическом, в Санкт-Петербурге просто его подняли. И у нас первый Стандарт Синтеза, внимание: с чего начинается Дочь? Первый Стандарт Синтеза: что мы дочь и сын по рождённому телесному Образу и Подобию. Внимание, по рождённому — мамой физической — телесному Образу и Подобию. Не хирургами, не операционно — это Стандарт Метагалактики, специально хочу это опубликовать, потому что отслеживает этот уровень компетентности-некомпетентности, как вы думаете, кто? — Дочь. Начнём с простенького.

Мы занимаемся Политическим Синтезом. **Политика – это ещё и отслеживание** правильных связей, образа мышления, правильных подходов, чётких регламентаций к той или иной деятельности. И вот этим чётким отслеживанием, владея Оком, занимается Дочь.

Я понимаю, что вы скажете: «Так это незначимый вопрос для нас – в наших странах это естественно». Анекдот знаете в чём? Не в том, что для нас это естественно, а в том, что когда ночью вас вызвали, вы сказали: «Я иду к Дочери», а не «стремлюсь выразить Дочь собою». У вас в голове, что Изначальная Дочь «там», и вы ею пытаетесь стать. С одной стороны, правильно – надо до этого Статуса дойти. А с другой стороны, скажите мне, пожалуйста, вы сейчас, – внимание, – как человек – не как Ученик, получающий Посвящения, не как Ипостась, получающая Статусы и, скорее всего, это не имеющая, – а как человек – вы дочь, дамы? Вы сын, господа? Если «да», Око на вас смотрит определённым образом. И Дочь включается с соответствующей спецификой.

А если вы это не определили. Вернее, определили, но теоретически. Как сейчас вот за кофе беседовал с одной Служащей – отстройка шла на тематику, сейчас выясним: «Ой, я это понимаю». Так ты это понимаешь или ты этим живёшь, то бишь действуешь?

Знаете, я могу знать, что я сын, но не быть сыном. Здесь достаточно взрослых людей, которые имеют разное отношение с родителями или со своими детьми. И я тоже со своими. Я могу знать, что я их сын, но не быть к ним сыном – даже по возрасту. Нет, это не хорошо. Я не говорю, что я такой. Я просто показываю пример.

Есть такое знаменитое: русская литература, конфликт отцов и сыновей — это об этом. Типа **быть** сыном или **знать**, что ты сын. Знаешь, что ты сын — конфликт. Являешься сыном — ты налаживаешь отношения, несмотря на естественные личные противоречия, потому что мы разные.

Я принадлежу Отцу, но на физике есть отец, с кем надо **хоть как-то** наладить возможные иерархически по сознанию контакты – Иерархия в каждом по сознанию – чтобы хоть какой-то эффект сына и отца сохранялся, пока мы физически вместе. Чтоб какой-то эффект сына и матери... Эффект! – это не значит, что ты полностью соподчинён мыслям отца, потому что он мыслит уже совершенно по-другому, чем я. И я мыслю совершенно подругому, чем он. Ну, если честно, так было всегда, мы просто были разными, но это не отменяет, что Отец нас вместе воплотил для прохождения опыта сына и отца, опыта сына и матери. Так вот, это различие знания и бытия этим.

Это не значит, что я следую отцу, тем более во всём – там невозможно всему следовать, потому что у него свой взгляд. И не надо. Надо просто периодически вспоминать, что ты сын – как знание или как действие. Если ты вспоминаешь как знание – ты не сын. А если ты сопереживаешь как действие, ты в этот момент сын. И проходишь то поручение Отцом – внимание – и проходишь то поручение Отцом, которое Отец тебе дал, воплотив к этим родителям – какие бы они ни были. Понимаете?

И ты должен найти как Ученик этот контакт, который не обязательно поддерживать ярко, жёстко, глубоко, не обязательно его показывать внешне, потому что вас могут не принять с вашей деятельностью. У меня мама была коммунист с сорокалетним стажем. Была – она жива, она просто сейчас не коммунист, в том плане, что уже возраст не позволяет.

Хотя, если б позволял, она б, наверное, была бы этим. А я занимался только философией и наукой все эти годы, и она меня приняла: «Виталик, как твоя научная деятельность?» – Я говорю: «Продолжается» – «Лекции читаешь?» – «Да» – «Ну и слава богу». То есть вот это для неё научная деятельность. Не, не – потом она поняла, прочла в книге у моей сестры, чем я занимаюсь. Там было написано «Философия Синтеза». Она сказала: «Это та философия, которую я уже не понимаю» – возраст не позволяет. И тоже с этим согласилась, и на этом был построен консенсус. Но если б мы с ней поговорили о коммунистическом подходе к реальности на основе Синтеза, у нас бы был полный теоретический конфликт. Понятно, да? Ну а зачем? Каждому по сознанию. (Тяжеёлый кашель в зале.) Да. Вот это было бы то самое, что выросло из этого бы общения: никакого общения.

Это с родителями. Это вот такая чистая физика. Я понимаю, что у многих родителей нет в силу возраста, они уже ушли к Отцу, и вы освобождаетесь от этого. Внимание! И в этот момент вы окончательно становитесь настоящим Сыном и Дочерью, даже физически, пред Изначально Вышестоящим Отцом. И никуда от вас это не уйдёт.

Вы можете здесь быть хоть прабабушкой, но уровень нашей подготовки настолько велик, что чаще всего соответствует начальной группе детского сада пред Отцом. Это проверялось даже возрастом Духа. Но даже подростки у нас – самые старшие из всех команд, это у нас подростки – 12-14, недавно увидел 18-летнего. Аж! – подросток. Полная Дочь. Если учесть, что молодость заканчивается к тридцатнику, выше у нас никого нет по Духу. По возрасту Духа.

Проблемы в подготовке к 46-му Синтезу

И вот вас сегодня ночью вызвали на предподготовку к Синтезу. Синтез ожидается сложный. У нас каждый Синтез всё сложнее. Потому что мы идём выше и отрываемся от привычных нам Синтезов, и 46-й ещё сложнее. Почему?

Кто свяжет цифру 46, кроме Дочери? Пожалуйста, вслух. Цифра 46 что для вас? (Из зала: – Логос.)

Логос. От вас потребуется Логосность. Или логоичность, – это разные вещи. А с этим у нас вопросы, даже у тех, кто является Логосом. То есть получить Статус Логоса или Звание Логоса и быть Логосом – это то же самое – дистанция огромного размера. Поэтому мы даже включили доподготовку вас перед Синтезом, чтобы Логосность начала срабатывать здесь прям с первых секунд: два часа – пошло (14:00 – начало Синтеза – прим. ред.). Не особо начала срабатывать, судя по тому, как мы тут метались, выключая всё и пытаясь настроиться. Но работает – уже ночью подготовка была.

А кроме Логоса что ещё, какая проблема у вас **самая** сложная? И это будет анекдот, потому что никто не видит Дочь на этом уровне – а придётся. С точки зрения самого Логоса и 46-го горизонта, восприятие Синтеза идёт чем? Это я подсказал. А? Не слышу?

(Из зала: – *Сутью*.)

Сутью. О. Молодцы! Москва просыпается, чувствуете? Я их задел, и начинаете работать. Не только Москва, да? Но Москва, по-моему. Сутью.

Внимание! Если в предыдущей эпохе достаточно было знания: «Я знаю, что я дочь» – моя любимая мудра (показывает кукиш). Из всех моих йоговских практик у меня две-три мудры осталось, любимые. Это одна из них. Если вы знаете, что вы сын или дочь, с точки зрения Дочери – чепуха всё это. Я не буду материться. Дочь, всё-таки, – неудобно. Мужчина пред дамой не матерится. У нас Дочь. Ваше знание не имеет для Дочери значения, пока вы не познаете суть, не поверите в суть, не войдёте в суть, не станете сутью – сына или дочери. Сына – для яней, чётко – рождённых как яни. И дочери как инь – рождённых как инь.

Вы, пожалуйста, не смущайтесь, что я буду это подчёркивать. Данный материал смотрят во многих Домах. Если этой аудитории это не характерно, то отдельным аудиториям и личностям очень даже характерно. Есть, о чём говорить. Чтобы была понятна сложность этой ситуации – сейчас вы будете смеяться. Но у нас же Политический Синтез...

Специфика сына и дочери

Выдвинем политическую идею: **Новая эпоха идёт Дочерью**. Дочь своим Око отслеживает Образ Отца и Стандарты Отца. По Образу и Подобию Отца – это минимально, что она отслеживает. Отслеживая по Образу и Подобию Отца, она начинает отслеживать с точки зрения воплощения – кто кем воплотился. И должен развиваться так, как воплотил Отец – независимо от хотелки, что в предыдущей жизни ты был «таким мужиком», а тут – «баба»... А всю предыдущую жизнь ты издевался над бабой – поэтому тебя воплотили «бабой», чтобы над тобою в этот момент отработали все те, над кем ты отрабатывал в предыдущем воплощении.

Некоторые дамы подходят ко мне и говорят: «Чё надо мной издеваются? Мы ж на равных». Я говорю: «Согласен. А давай посмотрим в предыдущем воплощении. Скорее всего, было наоборот». Дамы, над вами не будут издеваться, если вы сами себя простите и попросите прощения за предыдущие — в мужском воплощении — моменты издевательства над такими же подобными, как вы сейчас. «А-ах!» — «Да».

И наоборот: можно не издеваться над себе подобными, быть женщиной во всех воплощениях и издеваться над мужчиной, потому что ты более развитая женщина. Я как мужчина согласен, что женщины имеют более совершенное тело. Как только женщина верит, что у неё более совершенное тело: «Так я совершеннее тебя!..» Ну и по-украински: «Мне всё равно размер твоих шароваров — (смех в зале), — а скалка у меня всегда под рукой!» Примерно то же самое. Это я не о нас, бедных мужчинах. Тут всё параллельно.

Поэтому вопрос некорректных отношений — это не вопрос, женщина вы или мужчина. Везде можно найти специфику **над** мужчинами и **над** женщинами. Вопрос, какой вы сам, не важно, в каком теле. Какие ваши качества и свойства. Отойдём от этого.

Поэтому не привязывайтесь к условиям жизни: «мужчинам легче, женщинам хуже» или наоборот. Кто его знает? Понимаете, а кто его знает? Теоретически так, а практически не по факту. Теоретически вы скажете: «У женщины больше сложностей» – «Да, вы что?» А я как мужчина бы это не сказал. Я б сказал: «Во везуха женщинам! Мне бы такую жизнь». Все ею восторгаются, всё ради неё. И ты всю жизнь ради неё. И если что, не в ту сторону посмотрел, всё равно надо ради неё. А ради тебя – если получится. Не, не, это я не... я о пикантностях. Я не о том, что это реалии.

Поэтому, женщины! Легко искать в другом то, чего в тебе нет – в смысле, в мужчине или в сыне. Как и сыновьям в женщинах. Мы пытаемся на других отразить то, чего нам самим не хватает. Но это не факт, что это реальность.

Это я ночную подготовку вам чуть-чуть. Это первое, что из вас вылезло из всех. Не уровень ученичества – сыном и дочерью...

Вам был задан анекдот одной Владычицы, служащей у Дочери. Когда вам наконец-таки внушили, что вы сыновья и дочери... Вам **внушили**! Вы не поверили (смеётся). Вам внушили на уровне сути, что вы всё-таки сыновья и дочери, вы согласились. Вам спросили второй вопрос. Владычица одна вышла, сказала: «Ну, теперь моя тема. А вы как как сын или дочь?» Вот прям вам вопрос передаю. Но она с интонацией сказала. Я такую интонацию не могу взять.

«Вы как как сын или дочь?» – «Что значит «как»? Ну, сын и дочь». – «Ну, как вы сын и дочь?» – «Что значит «как» как сын и дочь? И так, как...» Так и... Ну, как по детской присказке... Она говорит: «Это я вижу». Это просто, вот... вас перед этим помыли, поэтому уже не пойдёт. Огнём, Огнём, Огнём. «Как?!»

И оказалось, что как человек, **как** вы **уже** смогли поверить, что вы сын и дочь. Вам внушили это. А **как** Ученик — вы **ещё** не сын и дочь. Вы, там, Аспект, Архат, Посвящённый... Какое у вас там Посвящение? И вам ночной шок устроили. Одно дело — Посвящение какое-нибудь высокое — возьмём Логоса — для человека. И Ученик стал

посвящённым Логосом. Получил Посвящение, то есть он Логос фактически. Получил Посвящение Логоса – но с точки зрения человека. Вы уже поняли.

А с другой стороны, если вы человек – убираем слово «человек» как биология – и дочь!.. И вы получили Посвящение дочерью. Посвящение – Логос. Вы не стали Изначальной Дочерью. Поэтому у нас в Ипостасях Основ это называется Изначальная Дочь. Там, в Изначальности. Или здесь, с Изначальностью. Посвящение дочерью. Это разные вещи? Не человеком, а дочерью.

Смотрите, для вас выше – человеком. У некоторых ментальный шок. «Так, человек же – это всё» – Согласен. Вначале. Человек – это точка отсчёта. «Всё, всего Отца выражает человек» – Согласен.

Но есть один маленький пикантный анекдот. Человек – это тоже у нас Посвящение. И я точно знаю такую вещь, что Логос – это уже не Человек. Но ничто человеческое ему не чуждо. В смысле, сейчас я обедал, потом кофе пил – это «человеческое мне не чуждо». Но как Логосу мне это фиолетово. Но это тело (хлопает себя по телу) должно покушать, чтобы идти дальше. А мне как Логосу это совершенно не надо. Статус Логос во мне есть, поэтому не напрягайтесь, я спокойно в этом действую. Не в смысле, что совершенно. Это только Владыки решают – в чём-то совершенно, в чём-то несовершенно. На то и Логос, чтобы развиваться дальше. Иначе б не воплощался. И так всем – в том числе здесь сидящие некоторые Логосы. Некоторые Логосы. Я специально взял уровень Логоса, чтобы не напрягаться.

Так, одно дело, когда я получил Посвящение с точки зрения Человека... А кто? – Да, неизвестно. Как Отец. Целое среднее. Отец тоже – это целое среднее. Все говорят: «Вот только Отец. Это не Сын и не Дочь. Это – Отец». Извините, человек: чело-век – это тоже не сын и не дочь, это среднее целое. И одно дело, когда я стал Логосом как человек, всё хорошо – эталон Человека великолепен. А другое дело, когда я стал Логосом как сын. Ну, я янь, поэтому «о себе хорошем». Вы знаете – совсем другая песня. Или вы, дамы, стали Логосом как дочь. То есть, это более высокая специфика Человека, чем сам Человек.

И вам один Владыка ночью спросил: «А есть более высокая специфика, чем Человек?» Вы сразу все: «Ученик». Он говорит: «Неправда». Ученик – это по Иерархии и Статусам. Отойдём. Ученик – это по Посвящениям. Отойдём. А вот чисто биологически человек: «Кто выше человека?» – «Отец». Он говорит: «Правильно, это вершина всего. А вот чтобы дойти до Отца, вы кем должны стать как человек без Посвящений и Статусов?» Сейчас вы ответ понимаете. А до этого была полная напряжёнка. Вообще-то – сыном и дочерью.

(Изображает движением руки ступени) Человек – сын или дочь, – по биологии, по биологии! – Отец. Если вы не стали сыном и дочерью, вы до Отца – ой... – не дошли.

Кто может стоять пред Отцом, не будучи даже Праведником? Учеником будучи. А Праведником – не обязательно. Праведник же – это более высокое Посвящение и Статус. – Только сын и дочь. И **тогда вы всегда с Отцом**. А если вы не сын и дочь – вы не всегда с Отцом.

Если вы Человек, вы всегда во внешней среде, в социуме. И вот вовне, в окружающей жизни, во взаимодействии с другими людьми мы – человеки. Ну, вместе – люди. А внутри по отношению к Отцу, мы – сын или дочь. И появляется внутренний мир Изначально Вышестоящего Отца в нас.

Я достиг Ученика, вошёл в выражение Владыки и вовне я отработал, что я – Ученик. А внутри дальше я должен отработать, что я сын Учеником. Сын, который учится. Даже имея Посвящение Ученика. Я дошёл, там, до Логоса, и вовне я – Логос. А внутри я должен в себе отработать, что я сын Логосом. И так навсегда. Навсегда. Понимаете? Просто навсегда.

Если мы не видим вот этой специфики сына и дочери, то выходит к нам Изначальная Дочь, начинает фиксировать на свою тематику, у неё «врубается»... извините, включается, – но для нас «врубается», потому что сильно-сильно, ярко-ярко, – Око. Для неё – просто включается, и она смотрит. А для нас – полное «врубается», и нас автоматически

отсканировали, даже не прикасаясь. Слово «отсканировали» — это не то слово... До последней субъядерности мельчайшей Око уже всё о нас знает, включая, что записано в эту субъядерность. Поэтому даже слово «отсканировали» — это не то слово. Око нас просто **пронзило!** И мы все... не как стёклышко. Стёклышко — не понятно, из чего сделано. Тут всё **ясно**.

И потом в Око формируется ситуация – «а дальше что?»

А дальше смотрится ваше внутреннее состояние и позиция. Позиция – это когда вы ещё не можете это являть. А состояние – когда вы уже это являете. Вы сын или дочь? То есть как у вас контакт с Отцом по-человечески? Вы согласны, что это Папа в прямом смысле слова – который рождает или сотворяет вашу Душу? Это основы Веры. А так как Дочь это пятый горизонт в вершине, а у пятого горизонта физика это четвёрка в вершине, все говорят: «Это – Аватар». Согласен. Но пока мы дойдём до Аватара, нас проверят Синтезобразом, Верой, Умом, Хум...

И все сразу: «В Хум!» – Не-е-е, в Хум это ты сам беги. А вначале Дочь говорит: «А у меня в Око последовательно всё. Вначале Синтезобраз. Ну, ладно, работает, мышление есть» – в смысле, личность есть – «Хоть о чём-то думаешь», – добавит по-женски. Ну, дочь. Или сын, – по-мужски. Если не думаешь по-мужски – Синтезобраза нет – это для меня (показывает на себя). Если не думаешь по-женски – дамы – Синтезобраза нет. Ну и что, что у тебя есть мысли вообще на человеческое! Это твоё человеческое, живи с этим – профессиональное, в смысле.

Помните знаменитый эффект? Ты приходишь к руководительнице. Кого ты должен в первую очередь увидеть в руководительнице? – Даму. Если ты увидел руководителя – ты ошибся. Вот в мужике можно увидеть руководителя – ему фиолетово. А в даме любого возраста и положения ты должен увидеть даму, а **потом** – руководителя. Исключений нет. Это такая этика, даже менеджмента, так выразимся. Угу. Аксиома. И тогда у тебя будут правильные договорные и иные отношения в любой среде.

Если ты не увидел даму или дама не ведёт себя как дама, а ведёт себя как мужик в юбке — не важно — ты должен всё равно увидеть женщину. Даже если она себя считает полным мужиком — ты должен увидеть женщину.

У меня был вариант, когда я, общаясь с руководительницей, — она полностью чувствует себя мужиком, только юбки носит — а я вижу в ней даму. Ей было так передо мной неудобно. У нас после этого с ней контакт был лучше по определённым задачам профессиональным. Потому что она знала, что если я зайду, я вначале на неё посмотрю как на даму. Она много лет для всех была полным мужиком в юбке. Ну, привыкла — она жила работой. Жила работой руководителя, там очень серьёзное руководство, где строятся все, миллионные бюджеты идут. Всех надо отстроить. Там мужики вот так перед ней ходили (изображает покорность), руководители крупнейших фирм.

И тут я захожу. Я в подсознании её мучил лет пять, что я вначале смотрел на неё как на даму. Дама была в возрасте, раза в три старше меня на тот момент – ну, в два – точно, с чемто. Очень опытный руководитель. И я на неё смотрю как на даму. А у меня это естественно. У неё поднимается руководитель – и натыкается, что я смотрю как на даму – а у меня это естественно. У неё поднимается руководитель, и натыкается, что я смотрю как на даму. Она пытается это передавить – типа «я главная». Я говорю: «Вы главная. Начальство». Это начальство было моё. Но я всё равно её вижу как даму!! Даме – в сторону пенсионного, очень опытный руководитель. Но всё равно вижу как даму. У неё вот на лице два конфликта: дама и руководитель. Она начинала вспоминать, что она всё-таки женщина. Я не знаю, когда она вот это вот всё (изображает уход за своей внешностью) забыла... Надолго забыла, потому что она... Не, одевалась эффектно, потому что надо. Но это просто чисто потому, что требовали – потому что руководитель должен эффектно одеваться, иначе... Какой приём с руководством, не эффектно одетой? Можно эффектно одеться и не быть дамой. Ну, типа напялил нужное, красивое и пошёл: «дама». Ага. Ага. Ну и так далее.

Она так конфликт не разрешила. Он дошёл до пика. У меня был единственный конфликт – не внешний, не ругательный, а внутренний – с этой дамой, потому что она не понимала меня, почему я так на неё смотрю. Потом перестала понимать мой эксперимент – в образовании, что мы там делали. Потом перестала вообще всё понимать, отослала к другой даме, с которой всё было нормально. Но всё равно та соподчинялась ей. По итогам пришлось принимать решение этой – а она и понимала, что всё правильно – и не понимала вообще: «почему так?» Типа: «Почему ты не видишь во мне руководителя?» Она хотела сделать меня «под руководителем», а я намекнул почти её подруге, что подкаблучником мужчины не могут быть, иначе они не экспериментаторы. (Смех с зале) Это вызвало вообще истерику в женской среде, где министерские дамы со мной согласились.

Руководство вообще, мужики зам. министра, к которым я заходил, они меня уважали после этого. Когда молодой человек мог сопротивляться **такому руководителю**, который зам. министров гонял по своей тематике! — ну, специалист хороший, — и те там чувствовали себя мальчиками. Согласен. Мамкой она была хорошей. Но это ж дама — я на неё и смотрел как на даму. Только не как на мамку — у меня мамка есть. Мамка вообще одна. Или вторая — Изначальная, сейчас Вышестоящая, раньше Мать Планеты, какая разница.

И зам. министра говорит: «Я тебя понимаю. Чем тебе помочь?» После одного общения, которое при нём мы пообщались. Всё! Нормально всё. Это дама.

Возвращаемся к тому, о чём я начал, но не забыл. Так вот, если не идёт биологического – по образу и подобию – признания дамы как дочери или мужчины как сына – вы нарушаете и Стандарт, и Закон Изначально Вышестоящего Отца. То есть не исполняете Волю Изначально Вышестоящего Отца. И как только это принимается в общественных тенденциях на постоянную – любая Воля Отца – а минимальная Воля Отца – это какая? – природная Воля. А природная Воля говорит: «Плодитесь и размножайтесь». Помните такую фразу в святых текстах? Убирается даже природная Воля Отца, и всё это общество, которое признало, что ты можешь быть хоть женщиной, хоть мужчиной, и всё равно, – начинает быть наказанным, – внимание – автоматически, – за неисполнение Воли Отца. Исключений нет.

Даже если мы докажем сами себе, что это исключение из правил... Помните? Не важно, как мы знаем Истину, не важно, согласны мы с ней или нет, не важно, готовы мы принять или нет – она просто есть такая, как установил Отец. Не важно, хотим мы или не хотим быть женщиной. Или мужчиной. Не важно, можно сейчас хирургически поменять что-то или нельзя. Это не важно! Важно – что есть стандарт Ока: «Родился женщиной – будь до конца смерти мужчиной». А в Духе – потом посмотрим.

Но чаще всего многие из нас и в Духе уже – мужчина и женщина. Даже с мужскими воплощениями – Дух женский, даже с женскими воплощениями – Дух бывает мужской. Все: «О! Во-во-во!!! Это мой случай!!» – Не-е-е! Это ты не можешь даже узнать вообще!! Потому что это видится там, наверху. Только Отцом. И как только тебя это волнует, ты никогда это не увидишь. Это видят только те, которые уже **на физике полностью согласились,** что она женщина, что мужчина это мужчина, или «я – мужчина». И тогда в Духе Дух говорит: «Ну да, и Дух у тебя тоже женский. И дух у тебя тоже мужской», – когда ты на физике это признал.

Бывают исключения, но чаще всего — особенно в эпоху перехода — я когда-то Стандарт Синтеза говорил, который сегодня ночью вы Дочери не показали. (Плачущим голосом) Если вы вошли в Огонь Метагалактики в теле дочери — женском — и там обособился ваш Дух, отпочковался от дерева — в женском теле — скорее всего Огонь и Дух у вас женский. Так что, придя к нам на Службу, вы окончательно стали женщиной (изображает слёзы). Или мужчиной — тоже (изображает плач): не все мужики хотят быть мужчиной. В смысле, не по телу. Они сами себе признаться не могут, но им нравится быть «за» женщиной. Нормально. Только мужиком будь — даже «за» женщиной. Это нормально — быть «за» женщиной — только мужиком. А быть «за» женщиной — не мужиком (снова

изображает плач) – вас специально воплотили, чтобы вы окончательно стали мужчиной или женщиной – и привели сюда.

Некоторые после этого заявления на 2-й Синтез не пришли. Они опоздали. Достаточно одного Синтеза, чтобы ваш Дух стал огненным. Первого! Поэтому там и написано: «Новое Рождение и Рождение Свыше». Я в скобочках скажу: «Окончательное!!» В Духе и в Огне. Так что у некоторых до сих пор вопрос: «Будете ли вы женщиной или мужчиной потом?!» Вы ошибаетесь. Вы уже навсегда женщина, побывав здесь, — в Доме Отца, в смысле, побывал. Или вы навсегда мужчина, побывав здесь, — то бишь, в Доме Отца. Вас и пустили сюда, чтобы вы окончательно этим состоялись.

Только не думайте, что я сейчас внушаю непонятно что. Все сидят, некоторые скучают: «Ты что несёшь?» Я знаю, что я «несу».

Чистота Изначальной Дочерью

Сейчас мы выйдем на Дочь. Вы будете смеяться просто. И минимум треть зала до конца в Духе не уверены – женщины они или мужчины. Вы себя в зеркале видели, желательно голышом? (Смех в зале) В женских или в мужских пропорциях, – так выразимся. Не обязательно без кого-либо, лично сам себя, в ванной. И как только у вас специфические женские признаки на теле или мужские – исключений нет, вы «попали». Минимум на всю эпоху! – если вам так это сложно – но придётся признать, что вы полностью женщина. И таких в зале – треть. Чтоб было понятно, что тема не зря. А если вы эту тему не возьмёте – Дочь вами не выразится.

Она не прикасается к тем, в чистоте своей, кто не согласен, что по телу он женщина или мужчина. Внимание! Быть по телу мужчиной — это не значит, что ты согласен быть мужчиной. Понимаете, физиология работает, но не факт, что ты согласен быть мужчиной. Быть по телу женщиной — ну, физиологически, так выразимся; там вообще никуда не денешься. У мужчин можно это всё удавить — у женщин даже удавить нельзя на специальный период — пока не наступает соответствующее состояние, где уже можно удавливать всё. В смысле, яйцеклетки перестают вырабатываться. Там удавить даже нельзя.

И пока вы внутри не признаете, что вы мужчина или женщина, Дочь к вам не прикасается. Для Ока это – нечистоты. Не чистота. А Дочь – это только чистота. Нечистоты – это то, что кишечник иногда, я очень корректно выразился... О! Литературное слово: в общем, «дерьмо-с». Это по знаменитому роману Чонкина – я специально сразу говорю, так есть литературное произведение... Оно не литературное – это пьеса. Ну, вот, можно уже говорить об этом, раз это есть. Вот так вот-с...

Ситуацию понимаете? И с третью сидящих в зале ночью у нас была проблема на эту тему. Это много! Пускай в зале сидит сто пятьдесят человек: пятьдесят – ого! Это больше некоторых Домов, в которых всего двадцать служащих. Это – ого! Чтобы было понятно. Даже если сто двадцать сидит: сорок это ого! В среднем вот, судя по количеству, так на предыдущих Синтезах было: сто двадцать, по-моему, сто тридцать. Это – ого!

Смотрите, какая тишина в зале. И мне не нужно внешнее, что «я намазюкалась – значит, дочь». Или **не** намазюкалась – да какая разница. В одни эпохи мазюкались, в другие нет – это всё культура эпохи. Ты **внутри** признаёшь себя дочерью?! Не женщиной! Не бабушкой! Не прабабушкой! – дочерью?! А ты – сыном, мужчина. Не дедушкой – а сыном, до сих пор. А у некоторых в голове: «Я уже дедушка и бабушка», – тоже могут быть проблемы. Типа, какая я дочь, мне 67 лет. Ты развоплотишься, сразу будешь дочерью – потому что Душа всегда молода. Это ты так не видишь. Это тоже проблема.

И Дочь к вам **не прикасалась** ночью, с вами работали Владыки и Владычицы – потому что у вас внутри нет признания, что вы сын и дочь. А самое страшное – что Дочь у Ипостасей Основ Глава Иерархии. Вот Сын Глава ИДИВО – Дочь Глава Иерархии. Такой, там – Изначальной, не нашей. Для нас с вами это Владыки Иосиф и Славия. Но в Изначальности тоже есть Иерархия – для Ипостасей Основ: с Владыками связана. И этой

Иерархией занимается Дочь. Поэтому у нас Эпоха Дочери началась – как Главы Иерархии. Если б был во Главе Иерархии Сын, была б Эпоха Сына. Но она уже прошла. А Иерархия как раз отвечает за развитие человека и человечества в Новую Эпоху. За управление материей.

И если вы не признали, что вы сын или дочь, с точки зрения Дочери, вы – сейчас будете в ужасе – не вошли в Иерархию. Я не шучу. И это не логика. Это закон. Смотрите: вы в Дом вошли – а в Иерархию нет. О! Вот теперь вы меня поняли! Смотрите, какой шок в зале. Я добился, чего хотел.

Вы скажете: «Как же можно быть в Доме без Иерархии?» А вот сверху вниз вас Отец в Дом «засунул» — а снизу вверх вы никак войти туда не можете. Ситуацию понимаете? Сверху вниз — это вы пришли к нам, переподготовились, мы вывели вас к Отцу, вы получили служение — и Отец вас в свой Дом допустил. Но если б вы поднимались сами — вы никогда бы туда не дошли, потому что Иерархию вы бы не прошли. Вообще. Потому что вы не сын и не дочь. А Иерархия в первую очередь сейчас занимается человеком и человечеством. Слово «в первую очередь» это даже неправильно — вообще, на всю эпоху. Нет, она ещё и ученичеством занимается — Посвящениями, дополнительно. Это никто не отнял, это расширение. Поэтому мы в Доме все Ипостаси. Чтобы было понятно. Вспомните номер Статуса, всё сложится. Ситуацию увидели?

Ситуация страшная, на самом деле. Поэтому, ходя в материи, некоторые из вас говорят – **говорят!** – что «я Ученик» – но Учеником не являются. Потому что Иерархия вас не принимает в себя, потому, что вы **не верите** внутри, что вы сын и дочь – или дочь. Ну, сын и дочь – это для аудитории. Приходится подчёркивать.

Поэтому у некоторых обществ у нас фактически реанимация. И я не знаю, чем это закончится. Поэтому прут в эти общества те, которые признают себя женщиной и мужчиной – легко признают. Чтоб вылечить общество от не-женственности и не-мужественности. Это лечение. Знаете, как есть лечение дополнительной кровью? Спасение массы живущих. При глупостях власть предержащих – сопротивляющихся фактически Отцу. А от Отца это всё отслеживает Дочь. То есть не входящие в Новую эпоху – за Дочь. Непризнанием чёткого сына и чёткой дочери. Смотрите, какие чёткие выводы у нас.

Ну а дальше, ещё шире – я просто один пассаж сделаю, и мы вернёмся опять к теме сына и дочери, пойдём сейчас стяжать это – треть зала – это много. Стяжать – даже те, кто признают себя сыном или дочерью, надо углубить это. Я сейчас объясню. Ну, пассаж маленький.

С чего начинается Гражданство?

У нас Метагалактическое Гражданство ИДИВО. Гражданство. Мы к этому вернёмся, это большая, очень сложная, очень важная тема, но она будет попозже, когда у вас база данных вырастет с точки зрения Дочери и Отца. Я поэтому буду не от этой темы, а сверху. Потому что если мы не поймём, что такое Дочь и Иерархия, Метагалактическое Гражданство ИДИВО мы никогда не поймём.

Вам первый пассаж: с чего начинается Гражданство? Я вас слушаю, господа «Политический Синтез» – специалисты, у нас аж четвёртый Синтез, три прошло. Из многих из вас уже вырастают специалисты Политического Синтеза. Четыре – это очень много для предыдущей эпохи. Мы передавили три предыдущих политических плана: манас, астрал и физику – тремя Политическими Синтезами. Мы сейчас в Будди с вами, по пятой расе, политически. А в Будди политики – только просветлённые Будды были в пятой расе, в Самадхи все. Так что мы пошли очень далеко. (Чихнули в зале) – Спасибо, точно. – Окончательно развенчав все предыдущие манасические традиции на предыдущем Синтезе. Теперь мы идём дальше – но продолжаем ещё дорабатывать старьё предыдущей эпохи.

С чего начинается Гражданство?

(Из зала: – Со служения.)

Это Ипостасность или Ученичество начинается со служения. С чего начинается Гражданство? Мыслите, пожалуйста, по-человечески, но Дочерью. Смотрите, как сложно. Мыслите, пожалуйста, по-человечески – но Дочерью – это стандарт новой эпохи. Мы сейчас не хотим говорить о гражданстве пятирасовом – давайте говорить по-новому, метагалактически. С чего начинается гражданство – но Дочерью? Забудьте «Дочерью», если это сложно. С чего начинается вообще гражданство?

(Из зала: – Ответственность перед обществом.)

У меня трудно тапочки снимаются, туфли, но очень хочется... «Ответственность перед обществом». То, что ты называешь ответственностью, я бы назвал безответственностью – или наоборот. То, что я скажу «ответственность»... Во! (Показывает «распальцовку») «Ну что, братки! По нашим понятиям всё сделаем?» И ты скажешь: «Это ж полностью безответственность», — а я как браток полностью ответственен перед братками. Ну, сами понимаете, кто такие братки, и что мы тут делаем. Ответственность? Перед обществом братков — ещё какая! Вопрос, как ты... и ты ж не знаешь, кто там перед тобой, правда? Поэтому это всё теоретически.

А другое общество понимает вообще по-другому – не обязательно общественное, у него общество своё, маленькое, семейное. И он отвечает перед семьёй – и плевать хотел на семьи соседей. «Мой дом – моя крепость» – вот моя ответственность. Всё в семью и в дом, а соседей перестреляю, если моих деток мешать будут непонятно с чем! – что, ответственность?

(*Нарочито*) Ещё какая. Семья ячейка общества, это ответственность перед обществом собственной ячейкой. Другой вариант! Я понимаю, что я крайности сказал, но тоже правильно, детей защищать надо: «Я мужик, всех урою. Я не бандит, я просто мужик – всех урою».

Ну, в какой-то мере правильно, с другой стороны, это ответственность перед обществом. Представляете, сколько у нас «головняка»?

Это всё к гражданству относится, это вот всё, что я сказал, это к гражданству относится, я из темы не вышел. Так с чего начинается Гражданство?

(Из зала: – С цивилизации.)

И это русские люди! Вы уж извините меня, украинцы, киргизы, казахи и так далее. Садисты вы. С цивилизации!

(Из зала: – С факта рождения.)

А факт рождения – где, вопрос?

(Из зала: – *С Родины*.)

Во! Какое хорошее слово я услышал, для Мамки приятно. С **Родины**!! Чтоб не быть уродиной. По факту рождения всё начинается с Родины. Там, где ты родился – потом страна из этого вырастает. Понимаете? Там, где ты родился – Родина. Ошущение территории вот «рождённой» твоим телом. Можно планеты Земля тоже – но это Родина тогда, вся Планета – Родина. Но у нас сейчас Родина, это страны: Украина, Россия, Киргизия, Молдова, Казахстан – это Родина! Это где наши Дома, я перечислил.

Родина

Да, мы были вместе, там, советская Родина, сейчас стали отдельными странами. Но если мы там родились и живём, это должно проживаться Родиной. Если я переехал — у нас в Германии много выехавших с разных этих стран, в том числе, — Дом целый, Подразделение — они должны прожить Родину в Германии. Их же не зря туда Отец заслал... э-э — перевёз — или они сами переселились. (Смех в зале) Не-не-не-не, мне так одна дама и сказала: «Я наполовину немка, наполовину, по-моему, русская», — она сказала. То есть, папа или мама — кто-то из них был немцем — уехала в Германию. Говорит: «Я проживаю и то, и то Родиной». Я говорю: «Не. Определись. Ты где живёшь?» — «В Германии». — «Определи, что это твоя

Родина». Не важно, что ты по-русски лопочешь. И по-немецки тоже. **Там** Родина, где живёшь. Раз ты «наполовину» – останься целым.

Вот я тоже наполовину русский, наполовину украинец — папа, мама разные. Пожил в России, пожил на Украине — «на Украине пожил», в прямом смысле слова, лет пять. И всё равно Владыка сказал, переезжай в Россию, у тебя там больше тенденций. Я родился просто в Улан-Удэ. Если б родился где-нибудь на территории Украины, ещё неизвестно, где б меня Владыка поселил. В Сибирь тянуло всегда — а Сибирь это пока Россия. Родина! — территориально, где родился. И у меня больше стало российского. Без шуток — это надо было обязательно прожить. Родина!

И Дочь смотрит, где ты родился и какая твоя Родина. Для Метагалактики у меня сейчас Родина Планета Земля, открытым текстом. Внимание! Это надо ещё воспитать. Не теоретически — что планета Земля Родина — а **прожить** планету Земля Родиной — где Россия **часть** планеты Земля. Родина «от России» не отменяется. То же самое для украинцев «от Украины» — для молдаван «от Молдавии». Я специально подчёркиваю эти страны, потому что там — на Украине хотя бы это осознают — а в Молдавии половина хотят в Румынию. Я им постоянно «пихаю»: «Вы молдаване, и останетесь ею, потому что никогда вы не были в Румынии, это временная была история».

Кто создал Румынию? «Как, кто?!!» Смотрите, какой у вас шок! Подсказываю: какой русский император создал Румынию, отвоевав эту территорию у Османской Империи. Это было вместе с созданием Болгарии. Не – болгары были, румыны были, я не говорю, что их не было.

Наверное, то же самое: у нас на Руси живут разные народы. В Дагестане сто девяносто народов, они тоже есть. На севере у нас есть разные народы – тоже есть. Понимаете, да, о чём я? Вав! Смотрите, какой шок у аудитории.

(*Из зала: – Сталин.*)

Во-о-о! Хоть кто-то у нас историком, примерно, стал. Поэтому его все там уважают.

Смотрите, какой у вас шок. А вы не знали, да? Видите, как мы историю изучаем. Но мы ж помним Балканские войны, когда Россия освобождала Болгарию. Слово «освобождала»: Болгарии не было, она её фактически создала — освободив от Османского ига. Ну, война с Турцией, где-то лет сто с чем-то назад, даже больше ста сорока, наверное, назад, примерно так вот. Я без шуток, я без шуток.

Знаете, сколько Российская Империя – вначале – насоздавала стран на Балканах? Потом Советский Союз насоздавал стран. Понимаете. Да: Финляндия, Польша, Литва, Эстония – минимум четыре страны. Ещё часть Армении отдали в Турцию тоже. Часть Ирана там отстроили. То есть, там ещё мы на Востоке не всё знаем – но там то же самое. Монголию не приняли в Советский Союз, фактически создали новое государство. Не будем пояснять как – но без Советского Союза ещё вопрос, было бы оно сейчас отдельным. И так далее.

Это ещё «до», это в процессе рождения Советского Союза. А сейчас, когда он распался – ещё у нас стран двенадцать родилось. Если учесть, что Литва и Эстония восстановились – типа, вот они «восстановились» – хотя до этого их никогда не было. Ну, Лифляндское княжество. Ливонское княжество. Извините – это княжества. У нас княжеств на Руси было как «собак нерезаных», всех не упомню. Списка не хватит, называется, – все вон никак не могут составить его. Простой вопрос: «Княжеств сколько было?» – «Много». – «Составь список», – все с ума сходят от того, сколько их было на Руси. Я серьёзно. Историки даже не поднимают эту тему, потому что знают, что гиблое.

Это насчёт Гражданства.

Поэтому разные страны создавались – создались, ну и ладно. Но **первое назначение страны – это Родина**. Если страна **состоялась**. К сожалению, даже так. А потом – государство. Нет Родины – какое б государство не насоздавали – оно по итогам погибнет.

Тут белорусы сидят, скучают: «Нас не назвали». Да, чего вас называть – у вас однозначно всё состоялось. Но есть проблема: вы к Ливонскому Ордену относитесь или к Белорусскому? (Смех в зале) Ну так, по истории? Это были в Литве, по-моему, – Вильнюс. И

они говорят: «Вся Белоруссия – это была наша территория». А я так чешу: а я помню, когда ездил в Беларусь, Беларусь мне говорила, что Вильнюс – это бывшая территория Белоруссии, отданная Советским Союзом в Литву, и до сих пор с этим проблемы. Ещё вопрос, кто к кому тогда относится. Я не к тому, что это вот... Я знаю, что тут это... (Делает обширный жест руками) Это мы сейчас начнём. Я не хочу начинать – я просто прикалываюсь, как всё у нас запутано. У нас запутано.

А-а, Львов на Украине — это Польша или Украина? Сейчас — полная Украина. Но Польша не всегда так думает. Все скажут: «Так, он всегда был польским». — Да вы что!? А Австро-Венгрию вы не вспоминаете. А Ливонское княжество, куда Львов входил вообще как посёлок, не вспоминаете. Где Польша была мелким княжеством рядом с Ливонским государством... Без обид к полякам — половина Пруссии относилась. Так выразимся. Сейчас Пруссии нет — а вопрос, чьи территории были. Я не к полякам — они молодцы, что сохранили свою идентичность — и правильно делают, что развиваются. Поэтому прикольно. Родина!

Ой! У меня дед погиб, освобождая Польшу, юридически там похоронен, поэтому земля – не последнее. Ощущение Родины!

Причём Польша – бывшая Российская Империя. Почему боятся, говорят, что вот сейчас Россия будет или Советский Союз восстанавливать, или империю. Потому что если Советский Союз – это претензии на соседние республики, а если империю – это ж претензия на Польшу, на Финляндию, на часть Ирана, на очень большую часть Турции, совершенно спокойно, которые отдались после Российской империи. Ну и там ещё на некоторые территории, включая Аляску, если углубить дальше на сто лет. Поэтому «не дай бог», чтоб мы вспомнили империю. Ну, там, западную вообще будем молчать – вопрос Швеции, Норвегии там тоже встанет небольшой, но серьёзный. Не будем вспоминать империю, правда? Вот оставим себе Родину. Нам хватит территории, нам хватает её. Чего нам эта империя?

Вопрос в другом. А вопрос – какая? – Метагалактическая? – Согласен.

Не-не-не, я специально вам так. Ощущение Родины у вас где?

(Из зала: – Здесь.)

Это где? (Смех в зале) У Родины не бывает «здесь»! У Родины есть страна — Россия. Можно внутри взять область. «Ты тверчанин», некоторые так проживают. «Ты Москвич». Ма-асквич везде ма-асквич. Я не ма-асквич. Всё пытаюсь стать ма-асквичём, у меня не па-алучается. Потому что даже тут что-то «омосквичиться» просто невозможно. «Одеревенился» — это да. Всегда был городской житель. Всё. А ма-асквичём не стал. Родина не та. Постепенно пристраиваюсь.

Так какая у вас Родина? Не-не, я без шуток. Отсюда – какая вы сын и какая вы дочь?

Политология Метагалактики

И Дочь растёт нациями, имеющими Родину. И <u>с Родины</u> начинается Гражданство ИДИВО, потому что и Метагалактическая Цивилизация растёт нациями. А по 64-ричному кольцу Дочь как 61 физическую фиксацию имеет на Цивилизации – Мория и Свет. Так же как Сын имеет фиксацию на Иерархии. А Цивилизация начинается с наций – которые выработали свою культуру, своё образование, свои технологии, свои какие-то подходы, чтото своё. Они могут вырабатывать это столетиями-тысячелетиями, главное, чтоб была Родина – откуда всё это начинается. Вот – Родина. И это ощущение Родины. Которая вырастает в нацию. Смотрите – не государство вырастает в нацию, а Родина вырастает в нацию. Нация становится Метагалактической Цивилизацией. А в Цивилизации появляется понятие Гражданства. А из понятия Гражданства вырастает государство. Не наоборот.

А у нас государство – потом вырастают граждане. Нет! Были нации, из которых формировалось государство. Помните: «Государство это я»? Кто не помнит – Франция. Не все французы – а только я, великий Людовик и так далее. Не будем вспоминать эти номера. Это «я». То есть это «власть». А на самом деле, государство вырастает из команды, строящей

эту власть, — то есть из граждан. **И когда нация дорастает до определённого <u>уровня</u> качества, появляется гражданская позиция, или гражданственность, — и из этого строится государство**. И даже если у нас сейчас в голове всё перемешалось, и мы говорим: «Вначале государство — потом гражданственность», — знаете, почему перемешалось? Потому что за тысячелетия развития, или столетия развития, мы это уже давно забыли.

Вспоминаем историю: Новгородские республики, Греческие республики: городаполисы. И там собиралось общество, и граждане свободные решали что-то «за» («голосует» рукой). Заметьте, власти не было. Собирались граждане – и что-то решали. То есть была нация – городская, и граждане что-то решали. И выбирали на власть, там, – княжить, дружину водить, воеводить, и там, ну, по-разному. Главное, что выбирали граждане – живущие в этом городе.

Анекдот – ну чтоб... не все вспомнили, чем мы занимаемся – а как переводится слово «полис» с древнегреческого? Вот у нас есть Экополисы. «Эко» – понятно: «дом». А «полис» как переводится? И у всех ассоциируется: «Ну это ж с городами древней Руси и Греции». Я бы сказал – Этрурии. По этимологии. А потом и Греции. Как «полис» переводится?

(Из зала: – Город-государство.)

Город-государство. Только «город» убирается, и «полис» в точном выражении – это называется «государство». В точном древнегреческом переводе. А «город-государство» это нам сказали, чтоб мы смущались исторически. Город-государство, это когда название: Спарта или там Новгород. Да? Город-государство, потому что это ограниченный городскими стенами. «Государство в городе», фактически. Но само понятие «полис» это «государственный».

И когда мы говорим «Экополис», (шумно закрывается дверь) — да, — это переводится как «дом-государство». Причём если учесть, что «эко» — это латинское понятие «дом», а «полис» — это хоть и греческое, но заимствованное и латинское — они совмещались, латинское и греческое взаимопересекались, это близкие языки по территории развития, — то «экополис» — это «дом-государство». А в «доме-государстве» должны быть граждане. Или кто? Вообще-то, граждане. А любое государство начинается с Родины.

Ну и теперь последний шаг. А вы осознаёте, что то первое вышестоящее присутствие, где вы служите, Экополис такой-то Изначальности – это ваша Родина? Зафиксированная не только физически, но и в той Изначальности. Беларусь физическая – и теми четырьмя Экополисами, которые есть в Изначальности. Казахстан физический – и теми четырьмя Экополисами, что есть в Изначальности. Четырьмя Изначальностями, там четыре дома. Молдове легче, в Молдове что физически – что в одном Экополисе, что есть Изначально. Я без шуток. Что, прям так серьёзно? Да. В России ещё сложнее: сорок два физические – и сорок две Изначальности там, которые между собой объединяются в одну Россию фактически – но Изначальностью. Это не потому что мы выпендриваемся. Ну вот так.

В Украине сложно, поэтому её чуть колбасит. России легче, потому что она тысячу лет уже стоит как Россия, и все понимают, что это Россия! Украина – это не значит, что вам нет тысячи лет – я имею в виду, как **стране** вам всего двадцать. У вас одиннадцать на физике и одиннадцать в Изначальности там – их ещё надо соединить. А для этого Родина должна быть устойчивая. В одиннадцать и Донецк входит тоже, поэтому... У нас с этим всё строго. А отсюда сложности. Там (показывает наверх) всё одно – а на физике противоречия, так корректно выразимся. Родина! И так далее.

Во, прожили. Прожили. А вы думали, это не отражается туда? Не, на Владык не отражается, они Граждане Планеты Земля или Граждане Метагалактики. Или Граждане Изначальности – есть разные Владыки, и то, и то, и то. У них Огни разные – Метагалактические, Проявленные, Изначальные. Вы не понимали, что это Граждане? Понимаете теперь.

И у нас ещё одна тема: Метагалактическое Гражданство ИДИВО. Заметьте, **Метагалактическое** Гражданство ИДИВО. И-и-и? Ещё два слова: Политология

Метагалактики. Там такая (показывает: добавка). Смотрите: Метагалактическое Гражданство ИДИВО – точка – Политология Метагалактики – точка – Ипостась Основ Дочь. Это вообще тема данного Синтеза. Мне Политологию Метагалактики... Я не просил, конечно, продолжить. Но принципиально, судя по ужасу в глазах, вы эти два слова старательно пропускали. Слово «Политология» все старательно пропускают. Особенно с этим страшным названием. Там же «Политология Метагалактики» написано, или как-то подругому? Политология чего с чем там написано? А?

(Из зала: – Политология Метагалактики.)

То есть, Политология всё-таки Метагалактики? А «поли-тология» это знание о государстве, устройстве государства, власти, общественной власти. Как внизу, так и вверху, правда? Ужас, правда? Смотрите, какой ужас в глазах. Это я вам о Политологии, граждане. (Смеётся) Экополисов.

А есть Экополис планеты Земля? Так, чтоб тему закончить чуть-чуть. Она не закончится, но вот, чуть-чуть. Сейчас к дочерям вернёмся. К практике подойдём. Тут подтягиваются задержавшиеся. Э-эм, по разному: транспорт приходит, люди всё-таки работают, сегодня суббота, надо было доехать, долететь и так далее. Всё в порядке.

Экополис планеты Земля где находится?

(Из зала: – Сто двадцать девятое.)

Что 129-ое?

(Из зала: – Сто двадцать девятая Изначальность.)

Сто двадцать девятая Изначальность – это у нас Беларусь. Если я правильно помню, там у нас первый Дом находится с Образом Отца и работает. Не, я правильно помню, это я на всякий случай для других говорю. Потому что у них в голове не помнится, где что находится, и зачем туда поставлено.

(*Из зала: – В Шуньяте.*)

В Шуньяте. В Шуньяте. (Показывает себе в центр груди) А вот планета Земля и Гражданство у меня вот тут прячется – в смысле, в Хум. Ага. У Матери Планеты – может быть, но даже у неё не в Шуньяте. У неё в Шуньяте Планета – но я о Гражданстве, о Политологии.

Ребят, но у нас есть одно вышестоящее присутствие на все дома. Какое? – Первое Вышестоящее Метагалактическое. И вот это первое Вышестоящее Метагалактическое Присутствие – 4097-е, но не Изначальное, а Присутствие – это Экополис Планеты Земля! А главный там кто? – Дом! Потому что нижестоящее включает вышестоящее как часть. А так как главные там Владыки, в Экополисе, а самая верховная Ипостась Синтеза – это ИДИВО. Вокруг Экополиса – сфера ИДИВО. Потому что за сферой есть и неживые части территории. Экополис расширяется, постепенно их осваивая. Ну, что-то типа пустыни. Почему так, я не знаю. Нам это не говорят, но это есть. Видел. Присутствовал в первой команде, когда мы туда нос сунули, пытались разработать это в виде города.

И вот Дом вокруг Экополиса на первом Вышестоящем Присутствии. А у кого там ФА-256-рицы и собственные частные здания, вы там живёте? — Живёте. А правилам общего жития вы подчиняетесь, с учётом того, что даже у нас стяжавших несколько тысяч? Не все Служащие стяжали, но есть те, кто стяжал и ушёл. По регистрациям — от трёх до пяти тысяч, точно сказать не могу. Кто стяжал ФА-256-рицу. Кто-то ФА-64-рицу стяжал — это всё одно. Уровневый Экополис называется. Восьмёрка включает всё нижестоящее как часть.

Правила между этими тысячами есть? Да однозначно! Раньше город на две-три тысячи считался **крупным**. Даже 150-200 лет назад в Европе город на две тысячи считался крупным городом. Мы просто массу городских жителей не знаем. Понимаете? А раз между ними есть правила и закон, они кто? Для Экополиса? Граждане Экополиса Метагалактики. Планеты Земля. Потому что, я думаю, в будущем, там появятся граждане не только планеты Земля. И мы будем расселяться по планетам – и другие граждане, изучив Синтез, тоже будут идти этой технологией. Других планет.

Уже обучение идёт трёх-четырёх цивилизаций как минимум. Нам все не говорят, но три-четыре мы тут распознаём. Иногда видим выходящим к Владыкам. Не только мы как Главы ИДИВО. Мне это говорят уже и отдельные служащие. К ним за консультацией обращаются: человек просыпается в холодном поту, говорит: «А-а! Ко мне приходил ужастик!» Я говорю: «Какой?» Приходит ко мне, рассказывает, какой: «А-а-а» — «Какой ужастик?» Мучается, я не рассказываю. Потом оказывается, что это человек пришёл за консультацией, только с другой планеты. Телефон обрывает: «Скажите мне, пожалуйста, кто такой страшный? В Огне не горит, говорит: "Я учусь"».

Не-не, не у неё или у него учится. Есть и кто «он», и кто «она». Он учится у Владык и пришёл пообщаться с нашей Физикой. Знаете, почему? «Она» долго хотела пообщаться с инопланетянином. «Он» долго хотел увидеть технический полёт аппарата, например. Из милосердия Владыка отправил своего ученика к этим двум (смех в зале). Есть «она», которая увидела, есть «он», который увидел. Причём, со всем тем, что увидел. Оба потом долго искали меня, чтоб сообщить, что чуть ли нападение не прошло. Да, нормально. Я сказал, это наши ученики, ничего страшного, с других планет. – «К-а-ак?!!» — «Ну, ты же веришь в инопланетян. У нас учатся». Больше всего меня поразила дама: «А меня он уже месяц достаёт». Я говорю: «Как?» Начал прикольно улыбаться. Она говорит: «Ты чё?» Я говорю: «Всё нормально. Ты сама так сказала». По-ученически.

Не, ну, хотели – получили. Просящему даётся. Это у нас на уровне Логосов разборки идут. Это из Логосов, которые это увидели. Это чтобы вы не расстраивались. Может быть и другие видели, они мне не рассказывали. Я думаю, если у двоих поймал – то и у других тоже. Это те, кто будут в будущем тоже граждане Экополиса Метагалактики – других планет и даже цивилизаций.

Все ж: «Как так?!» — очень просто. Вы представляете, что у нас есть граждане Экополиса Украины и граждане Экополиса России? И там они живут мирно, а здесь в пикантных ситуациях. Между нами тоже мирно — мы все служим. Но не факт, что эти нации сейчас сопереживают друг другу.

Граждане Беларуси, граждане Узбекистана есть, граждане Молдовы, Киргизии. Граждане США есть. Граждане Германии есть. Тут вообще пикантные подробности между нациями.

Я не зря сказал «под утро», потому что все, кто мне рассказывал, они вспоминают именно утром, выходя из сна. Просыпаясь, у них первое впечатление: раз – и вспоминают. «А-а-а...» А если ещё и Синтез, они потом приходят на Синтез и все вот это (показывает дрожь). «Ночная учёба была». – «С кем?» – «С инопланетянином». И на Синтезе такие сидят уже (открыл рот). Успели спросить – легче. Не успели спросить – их аж кривит. Я говорю: «Это наши граждане с других планет». – «Как?..»

И вот Политология Метагалактики, Метагалактическое Гражданство ИДИВО — это граждане нашей планеты и уже некоторых других планет. Растут-с. Это то же самое, как отдельные нации на нашей планете. Допустим, Россия и США. Специально говорю, потому что страны со сложной ситуацией сейчас между собою, хотя, на самом деле, все с одной планеты — выеденного яйца это не стоит. Вот как две разные нации — а там мы граждане планеты Земля. А в Изначальности... Там в США скоро тоже подразделение вырастет. Будет ещё и в Изначальности. Политология Метагалактики называется. И эти данные копятся.

Ко мне Служащий **специально** приехал. На ночной подготовке ему опять устроили. Утром прибегает ко мне. До Синтеза нашёл меня «у кафе». Лицо вот такое (показывает вытянутое), и рассказывает всласть, как он (шёпотом)... видел. Их двоих Владыка посадил и начал обучать на ночной подготовке. Этого – с нашей планеты, того – с другой. Утром прибегает, первое что – нашёл меня. Чтоб на Синтез дойти. Он говорит: «Чтобы дошёл на Синтез. Я такого в жизни, – говорит, – никогда не забуду». Я говорю: «Что?». Он говорит: «Я до сих пор прийти в себя не могу». Я говорю: «Как долго?» – «Вот как встал, сразу побежал к тебе». Я говорю: «Ну что? Ну, добежал. Дальше что?» И вот он рассказывал, как их двоих учили. Я говорю: «Ну и что, двоих учили – нормально». – «Так он же другой!!!» – говорит. Я

говорю: «Ну и что? (*Смех в зале*) Ты у нас на планете "других", что ли, не видел? (*Смех в зале*) По цвету кожи, по разрезу глаз там, по всяким другим пикантностям». Вон – пытаются развивать пикантности. Там с пальцами был вопрос, с лицом был вопрос. В общем, человека трусило, пока мы пили кофе, у меня была психологическая реанимация, даже по-другому сказать не могу. После ночной подготовки. Ну, успокоил.

Кстати, отмечаю: дамы легче к этому относятся. Они не думают, какой сидел тот, «кто». Они думают: «Как я перед ним выглядела?» (смех в зале). Я знаю, что здорово! Мне намного легче было даму вывести из этого состояния, потому что я сказал просто: «А как ты там выглядела, достойно?!» Она говорит: «Конечно!!» — и успокоилась. Я говорю: «Молодец». Я просто спросил: «Ты была в форме?» (Смех в зале) О! У дамы все сигнальные системы: «Слушай, ну конечно! Ещё и даже в достойной!» Там человек видит и отслеживает. Я говорю: «Всё! Всё в порядке, всё, вопрос снят. Всё, всё, всё. Синтез, всё в порядке, ты всё прошла, потом объясню всё дальше». (У мужчины:) «О, я не в форме, он был не в форме», — это не работает! Как он выглядит, он даже не вспомнил — он чётко вспоминал: кого он выглядит. Вот это была ситуация.

Самое интересное, у них самые яркие впечатления с утра. Потом, после Синтеза о них уже вспоминать сложно — размывается концентрация. Поэтому они старались добежать до Синтеза, рассказать всё прямо «с пылу, с жару», называется, — а потом двигаться дальше.

Это вам на всякий случай, если с утра увидите – вы не пугайтесь, это не обязательно сущняга. Нет, я не буду описывать, вы должны сами посмотреть, не можете смотреть – сочувствую. Вот эта тема называется «Политология Метагалактики».

Теперь страшная вам новость. Скажите, пожалуйста, вот те двое из других цивилизаций, двух. Яню показывали одного, иню – другого. Я не разбирался в этом, я просто знаю, что у нас где-то четыре направления – кроме нашей цивилизации – уже с нами контачат в ИДИВО. Но я не зря говорил, что тематика Синтеза новая для всей Метагалактики – ну и Владыки по чуть-чуть подтягивают другие цивилизации на эту тему. Там есть, кого подтягивать, на самом деле, с других планет. Они нам и близки, и не близки. То есть, есть похожие на нас, есть не всегда похожие – но по отдельным Частям похожи, так скажем.

Скажите мне, пожалуйста, эти — сыновья или дочери Отцу или нет? Но в других цивилизациях. Ну понятно, что то же самое. Я не знаю, признают ли они это — этот уровень. Но так как у нас Эпоха Дочери на всю Метагалактику, специально у нас с двумя служащими, и янем, и инем это проверяют. Подчёркиваю — специально с двумя. Потому что там тоже есть яни и ини. Правда, в одной цивилизации я видел только яней, а в другой видел вполне иней. И причём на нас похожих. Только они чуть худоватей и чуть повыше — нормально. Для них 180 это средний рост, как у нас 160 — средний рост: то есть, плюс-минус 20 сантиметров. Я не знаю, там может атмосфера такая. Тоже сыновья и дочери? Так вот, для Дочери — однозначно.

И если у вас к любой другой нации – не важно, как политическая ситуация строится – а у вас лично, внутри себя – нет признания, что там тоже сыновья и дочери... Даже если нации в государственном масштабе себя не приемлют. Я имею в виду США. Я не имею в виду уровень власти – у уровня власти это всегда сложно – я имею в виду граждан. То вы тоже можете попасть на проблему Дочери.

Внимание, все мужчины на планете Земля, <u>родившиеся</u> мужчинами, страшная новость – даже боевики – это сыновья. Не обязательно правильным путём идущие. Это Политология Метагалактики. Если мы им откажем в сыновстве – они никуда не дойдут. Их неправильно воспитали и образовали – если вообще такое было. Это понятный вопрос. Но они человеки – это тоже понятный вопрос. Это не значит, что им не надо сопротивляться, если они убивают других, или наказывать за это. Я это не имел в виду. Я имел в виду по принципу: если ты родился мужчиной – ты должен стать сыном. Это не значит, что их признали сыном. Это значит, что все мужчины обязаны быть сыном. И когда они родились – их признали сыном. А вот когда они состоялись и начали делать то, что делают – там уже

вопрос юридический: признает ли Отец, то, что они творят «сыном». «Не убий» никто не отменял. Защиту Родины никто не отменял. А вот дальше – специфика.

То же самое дочери: все дамы, которые родились – дочери. Вы скажете: «Ну, здесь легче». Добавлю: даже проститутки. Дамы, для вас это особо пикантно звучит. Это не в смысле, что я плохо или хорошо к ним отношусь. Социальное поведение, это вопрос. Даже те, кто отказывают детям, родив их, – то есть не желают становиться матерью. Я специально так – ищу темы, которые вас затянут. И даже те, которые воюют в отрядах боевиков ИГИЛ, в «батальонах женской смерти». Их называют «женский батальон», но там помрачней ситуация, чем мы знаем. Их поэтому и отправляют на самовзрывы. «Батальоны женской смерти», так их называют в специфических источниках. Они всё равно дочери.

Есть такое понятие «заблудший сын, заблудшая дочь». У нас на Синтезе был анекдот: возвращение блудного сына, это ещё куда ни шло. А вот возвращение блудной дочери... это серьёзный возврат. Не хочу никого обижать.

Мы никогда не преодолеем вот эти всякие террористические и иные национальные и националистические закрытости, так выразимся, или глупости – пока не признаем в каждом сына и дочь. Уникальное состояние Новой Эпохи. Первый Закон Политологии Метагалактики. Мы никогда не введём в ИДИВО и в Иерархию любые иные Цивилизации, не совсем на нас похожие. Но если у них есть Разум и Части, и фиксация Изначально Вышестоящего Отца – в смысле, что это разумные живые существа в Метагалактике на других планетах – это сыновья и дочери.

Пример другой цивилизации, но живущей на нашей планете? Пример другой цивилизации, но живущей на нашей планете, кто-нибудь вспомнит? Иной цивилизации.

(Из зала: – Дельфины.)

Нет, дельфины — это всё-таки животные, не пошедшие человеческим путём. Имеющие самое высокое развитие среди животных — но оставшихся животными с человеческими функциями мозга. У нас есть много людей, которые желают жрать только бананы и ничем не заниматься. И предлагают вернуться в исходное состояние, чтобы ничем не заниматься. Когда-то такие были в Лемуриде — теперь они дельфины. При этом их рост пошёл не эволюционный в развитии человека, а инволюционный — возврат в животное состояние. Сейчас очень много экологов пытаются вернуться в животное состояние, сказать, что: «Мне как обезьяне в лесах хорошо. Зачем из меня сотворили человека, я не знаю». Таких очень много. И если такие пойдут в леса и будут заниматься бананоедением или корешкособиранием — то через несколько столетий это будут — ну, не дельфины — так, обезьянолюди. И вариант был, внимание, как эволюционный, так и инволюционный.

И вот эти «товарищи—бородачи», которые убивают ни за что, лишь бы убивать – а там собираются все убийцы – поэтому даже число убийств в цивилизованных странах сокращается, потому что есть, где теперь убивать: там. Вот это не эволюционный, а инволюционный эффект. И как только нарушаются Законы Отца в виде убийства невиновного – любого невиновного или защищающего Родину – этот товарищ перестаёт быть сыном, хотя родился сыном. Дама перестаёт быть дочерью – хотя родилась дочерью. И становятся наказанными. И начинается инволюция. Выберешься из наказания – пойдёт эволюция, не выберешься – дойдёшь до животного: дельфина. (Чихнули в зале) – Спасибо, точно. – И не только дельфины, но (и) дельфины.

Некоторые виды обезьян сейчас человекоподобных... Слово «человекоподобный» это ввела наша наука. На самом деле, она совершенно точно ввела. Вначале это были люди – деградировавшие до человекоподобной обезьяны. Сейчас пока с этим многие спорят – там череп и голосовые связки другие. А вы не знали, какие это были люди, чтоб спорить о том, что у них череп такой. Некоторые из них были достаточно развитые цивилизации в ту эпоху – человеческого типа, но деградировавшие до уровня человекоподобной обезьяны. Единственно, что это люди были с шерстью, ну или с мохнатостью повышенной.

Так у нас тоже сейчас некоторые народы, на Кавказе у меня был друг в армии. Если он раздевался, когда мы вместе в бане мылись, весь наш отряд – не все могли мыться в душе –

боялись (смех в зале). Солдаты боялись! А когда женщины – человек взрослый уже был – я говорю: «Ну и как?» Я не боялся – мне было всё равно, поэтому чуть сдружились. Он говорит: «Ты понимаешь, вначале падают в обморок». Не-не-не, там есть от чего падать – всё в волосах. Он брился вот так (показывает только глаза) – всё. Ну, лоб более-менее чистый, но и то тут вот это, глубоко всё – весь! А дальше он даже не брился, потому что здесь всё вот это (показывает на тело) – всё. Всё! Чистые только пятки. И на первый раз мы отрядом зашли – (смеётся)... Мы потом с ними мылись: три-четыре осталось, и все ждали, пока мы выйдем. В общем, испуганные убежали, а смелые просто хихикали в свободном душе. Потом мы свободно отдыхали в предбаннике, все остальные набились и пытались попасть под душ, отряд более-менее большой был. И мы прикалывались. Ну бывает же такое. Он говорит: «Я пытался лечиться, сказали, что это рудимент, это невылечиваемо, потому что всё равно будет расти, поэтому даже не надо мучиться». У него исследование было. Парень взрослый уже, лет в 24-25 в армию попал. Я не знаю, почему. Советский Союз, ещё восьмидесятые годы. Так что – рудимент. Если бы его ночью увидели так, и не подняли бы на лицо (глаза) – вполне бы сказали, что шерстистость повышена. Всё. Сыновья.

О цивилизации.

(Из зала: – Н**а**ги.)

Ну, зачем же наги? Они сейчас не живут параллельно. Хотя когда-то жили. Это как раз инопланетная цивилизация, жившая у нас.

(Из зала: *— Фаэтон.*)

И не фаэтоновцы.

Знаменитые снежные люди: йети или там, как их там называют. Это реальная цивилизация в соседней мерности – пусть небольшая – человекоподобных существ, которая имеет свой природный цивилизованный – как дельфины – эффект жизни в природе. Даже относительно технически развиты – никаких НЛО – я имею в виду инструменты, которыми они пользуются в своей мерности. Которые иногда выпадают в нашу мерность и живут в параллельной физически планетарной мерности – фактически, рядом с нами.

Так же, как наши туда иногда выпадают и там становятся «бледнолицыми братьями». Только эти могут вернуться, а наши оттуда не всегда. Бывают случаи, но это не особо описано в литературе. И некоторые, так называемые потери самолётов и даже кораблей, – они просто попали в этот канал-переход и там до сих пор некоторые даже живут маленьким... племенем, его сложно сказать, потому что уже не такие цивилизованные, потому что там надо как-то выживать. И вокруг одни племена мохнатых, а одни – одни белые. Может, таким образом заселение идёт той мерной территории.

Внимание: это всё на одной планете Земля – так, чтоб вы видели. Просто эту мерность мы вообще не воспринимаем и этот вид жизни не видим.

А! Я к чему. А эти йети – сыновья или дочери? Хитрый вопрос. Почему? Если они животные – человекоподобные, как обезьяны, – нет. А вот если они имеют искру Разума – хоть одну Часть, даже без Души – но искру Разума – то могут стать сыном или дочерью. У меня ответа нет. Если у них есть искра Разума – а, скорее всего, она есть, потому что осмысленность – те, кто с ними встречался, отмечают – значит, это сыновья и дочери. Не «гориллоподобность» – а осмысленность взгляда. Это разные вещи. Кто встречался с гориллами «в глаза», тот понимает, о чём, – там неосмысленный взгляд. Ну, это как в собаку смотришь: глаза умные. Умные! Но не осмысленные. Поэтому есть Ум – а есть Разум. Можно видеть умность. Элементарно: умность характерна многим животным в пределах их популяции. Я без шуток. Элементарная ментальность называется. А вот разумность не обязательна.

Так вот, **сын и дочь начинаются** – я дошёл до этой точки – **с Разума**. И, заметьте, Дочь владеет Око, Око это 5-й горизонт. А физика Ока это Разум. Это 6-й нижестоящий горизонт. В смысле, 22-29, восьмеричное кольцо. И **правильное развитие Ока начинается с правильной разумности!** Слово «правильное», так как Дочь живёт правилами. И если Разум зафиксирован в этом, даже мохнатом, существе – а руки-ноги-голова так же, как у

нас... Хотел сказать, «всё по две». (Смех в зале) Вспомнил, что голова у нас одна... Шутка. Понятно. То это сыновья и дочери. Если искра Разума не проснулась, это животные, с элементарной ментальностью.

Но, так как – по некоторым данным – это параллельная цивилизация, живущая в другой мерности физически на Планете – значит, искра Разума там есть, просто развивается. Так сказать, природная защита – вдруг мы «гакнемся». Выйдут те товарищи из своей мерности и продолжат здесь человеческий тип жизни.

Так было после или до потопа. Вышли из другой мерности – «откуда, не понятно» взявшиеся кроманьонцы!.. – и продолжили человеческий тип развития. Кто не знает – самый первый человек, на нас похожий, был кроманьонец. Сразу появился с высоким искусством, с одеждой хоть сейчас с дизайнерских подиумов – и непонятно, откуда взялся. Вопрос не сотворения в Доме Отца. Это не тот вопрос. Это вопрос перехода с другой мерности: перешёл.

Вот я не знаю, что у них **там** случилось или почему они перешли. А, может, ничего не случилось, просто переселение было. Открылись мерности — «открылись врата небесные» — и они попали на благодатную почву, где никого нет, а природа буйствует и развивается. Ва! Живи — не хочу!

Я не шучу, я второй раз повторяю этот вариант, потому что на Синтезе мы об этом общались. Всё это Политология Метагалактики. Я не отклоняюсь от темы. Я собираю разные фрагменты тем разных Синтезов, пытаюсь вам построить одну картину Политологии Метагалактики и довести до Гражданства. И всё-таки обосновать «сын и дочь» – специально, чтоб мы расширили свои взгляды и подходы. Ситуацию увидели?

Итак, возвращаемся. Сейчас идём в практику. Но вначале возвращаемся. Вначале Родина. Здесь есть граждане разных стран. Вспомните, откуда вы. С Украины, Белоруссии, вот Киргизии, Казахстана, точно вижу. Я не хочу всех перечислять. Я думаю, вы сами всё поймёте. Вначале — Родина. Родина — имеется в виду, страна. Родина. Там, где вы живёте. Исключений нет. Есть границы — есть Родина.

Потом — нация. Я честно скажу, с точки зрения экономики, некоторые страны вообще не нации. Таких почти у нас — ну, чуть больше 20-ти, я бы сказал. А на планете — за 200. Так вот, нациями являются чуть больше 20-ти, а странами — чуть больше двухста. Знаменитая G20. Но туда не все нации входят, к сожалению. Поэтому мы идём в сторону тридцатника — но не дошли ещё — наций. Ой, я не знаю, какие входят, какие не входят в G20. Я не помню. Но, допустим, Иран — не помню, входит — не входит, он же под санкциями. А он — нация. Даже со своей религиозной силой — это один из показателей нации, какая там базовая религия, в 5-й расе была. Сейчас мы до этого вернёмся.

Потом нация. И не важно, из какой страны, хороша у вас экономика или нет – вы должны стремиться из Родины сложить нацию. Синтез граждан, признающих эту территорию Родиной – это нация. За нацией идёт, собственно, страна с соответствующим названием, насколько я правильно помню. А потом гражданство. Сейчас эти четыре уровня вы обязательно у Дочери пройдёте по своим странам – откуда вы прибыли.

Мы возьмём пятый вариант. Это Планета Земля. После гражданства вашей страны. Внимание: тут есть люди с Кавказа. Ни Дагестана, ни Кабардино-Балкарии отдельной нацией не бывает – только российская нация. Я вырос в Кабарде, поэтому мне просто это сообщить. Хотя родился, вообще, в Бурятии. Это две национальные республики в России. Поэтому здесь нация как экономическое понятие, а не национальность. Тогда бы у нас в России было столько наций, что не во всяком мире столько будет.

То есть пятый уровень — это Планета Земля. Четвёртый — это гражданин соответствующей страны. Пятый — гражданин Планеты Земля, или просто — Родина Планеты Земля. А шестой — это гражданин Экополиса на 1-м Вышестоящем Присутствии Метагалактики. Вот и называется Гражданство ИДИВО. Метагалактическое Гражданство ИДИВО. Это ваша ФА-256-рица.

И даже если вы не стяжали ФА-256-рицу, вы там уже точно фиксируетесь, пройдя Синтезы. Всё начинается с прохождения первых 14-ти Синтезов. Даже первых восьми хватит – чтоб там вас зафиксировать. Вот меньше я не знаю. Но так как здесь все служащие – я думаю, меньше у нас нет. Хотя бывают Служащие и с четырьмя Синтезами. Я не могу тут ничего гарантировать. Это Огненное тело там растёт. С восемью Синтезами, я знаю точно – пускай даже, если вы её не стяжали – там тело существует. Поэтому даже на 15-м Синтезе ввели стандарт стяжать Дом ей – этому телу.

Вот эти шесть уровней. Выше мы не пойдём – возьмём шесть уровней. А седьмая позиция – это вы – сын или дочь. Если эти шесть позиций сработают у всех, только не теоретически, как я проговорил, а вот практически, сопереживанием, – то вас признают сыном или дочерью. Независимо от ваших залётов или перелётов. А если какая-то из этих функций не сработает, не переживайте. Надо 50% плюс один. Три сработает из шести – всё нормально. Ситуацию понимаете, да, о чём я? Всё.

У всех остальных, у кого уже был ночной вариант сына и дочери – это ваша проверка. На **углубление** сына и дочери – потому что «сын и дочь» растёт.

В конце концов, с Дочерью мы должны стать пред Отцом сыном или дочерью. Дамы должны дочерью стать, мужчины — сыном. Во взрослом теле — это неважно. Папа настолько у нас... кх-м-м, «в возрасте» по отношению к нам — в смысле, живёт долго — что мы все для него сыновья и дочери, малявки. Вспоминая об Омегах — это тем более. Ситуацию практики поняли?

С этого начинается и Политология Метагалактики, и Гражданство Метагалактики. И вот какие-то темы мы подняли, чего-то разворошили – специально.

Нет, инопланетян пока показывать не будем. Они не в зверинице, чтобы их показывать. Владыка приглашает на совместную учёбу, потихоньку пристраивая их к нам. Кстати, им сложнее – они к нам с трудом могут пристроиться. Через вот, ну я бы сказал, через четырёх служащих. Но с двумя я общаюсь периодически, чтобы они пристраивались. А два – их тоже пристраивают, но те, наверное, не так сильно помнят, хотя с ними тоже работают. Это не Главы ИДИВО. С Главами ИДИВО такое не проводится. Нам своих забот хватает. Нас иногда вызывают отследить этот процесс, в случае чего стать на защиту – наших же, которые не владеют ситуацией. Тогда приходится работать. Это больше меня касается. Защита это яньский принцип при контакте с другими цивилизационными типами. Потому что иньский принцип это развитие, собственно, той материи, где ты есть.

Практика. Сын и дочь. Заметьте, практика политически странная. Не идём стяжать сына и дочь – а идём через ощущение Родины, страны, гражданства, нации, Планеты Земля, первого вышестоящего Присутствия.

Ещё раз. Вот некоторые спрашивают: «Что такое Политический Синтез?» Если бы был обычный Синтез, мы вышли бы к Отцу, стяжали сына и дочь. Стяжали, возожглись бы и сказали: «Сын и дочь». Здесь бы побыли, Огонь бы ушёл, и опять пошли бы, как могли. Политический Синтез: мы ищем правильные общественные связи, правильные образы, правильный подходы. Всё это относится к понятию Политология. Правильные социальные связи, правильные властные связи. Ну — управление. Нашли, сложили, какие-то образы отработали и, связывая это между собой, — и стяжаем сына и дочь, у кого нет, и взращиваем их дальше — у кого есть. То есть не просто «сын и дочь» — а уже гражданин. То есть идёт этап социализации сына и дочери.

Вот такая сейчас практика. И вот это уже Политический Синтез. Не просто Синтез – а Политический, то есть, через связку общественно значимых, или внешне значимых, взаимодействий. Чтоб вы различили. Не у всех это до сих пор различается.

Практика. Мы не съехали с темы, я дал разные уровни: сложные и простенькие. В зале сидят разные служащие. Некоторым стало скучно. Это вам скучно. У нас разные уровни подготовки. Кто-то берёт пик – кто-то берёт простоту. И то, и другое надо дать.

А вы все уже давно с Дочерью и во Владыке. Кто скучает – я вам сочувствую. Дочь давно в зале и работает с вами. Владыки давно в зале. Владыки! – не пара даже Владык – давно в зале и работают с вами. Что скучаете – не знаю. Практика.

Практика 1. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ.

Стяжание явления 4-го Профессионального Политического Синтеза. Стяжание девяти видов Любви Изначально Вышестоящего Отца. Вхождение в Иерархию Изначально Вышестоящего Отца Сыном или Дочерью Изначально Вышестоящего Отца. Вхождение в Политологию Метагалактики

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Мы проникаемся всем Синтезом каждого из нас. Мы вспыхиваем всеми Ядрами Синтеза каждого из нас. Мы проникаемся эффектом Дочери с ночной подготовки и сегодняшнего, — вот сейчас, с утра, — её взаимодействия нашего в зале. Мы возжигаемся Синтезом Изначальных Владык ночной подготовки и сегодняшнего их взаимодействия с нами.

И синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Синтезом собою. Проникаясь Синтезом, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-изначальный явленно. Развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Служения.

Синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас и синтез нас в 46-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца явлением команды ИДИВО в целом в синтезе нас, Служащих разных Подразделений ИДИВО, в первостяжании этого Синтеза нами в течение всего Синтеза сегодня и завтра с ночной подготовкой физически собою сутью логоичности явлением Сына или Дочери и политологически каждым из нас. Потом объясню.

И возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем явление 4-го Профессионального Политического Синтеза каждым из нас в явлении Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь Ипостаси Синтеза ИДИВО, в явлении Ипостаси Основ Изначальной Дочери и в явлении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в синтезе их собою с развёртыванием нового вида Синтеза физически каждым из нас и явлением его политических составляющих синтезно всем Гражданам стран, присутствующих на Синтезе, и всем Гражданам Планеты Земля в целом, в том числе Метагалактикой ФА представленных.

И возжигаясь фиксацией 4-го Профессионального Политического Синтеза, 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, явлением Синтеза ИДИВО каждым из нас, мы насыщаемся данным Синтезом, встраиваемся в данный Синтез, впитывая фиксацию данного Синтеза Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь каждому из нас, и проникаемся данным Синтезом физически собою.

И проникаясь, возжигаясь этим, на форме Служения фиксируем явление 4-го Профессионального Политического Синтеза акцентами формы 46-м Синтезом, фиксируемым каждым из нас, и входим в данный Синтез физически собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Ипостасью Основ Изначальной Дочерью. Переходим в зал 253-изначальный явленно форме Служения с фиксацией 4-го Профессионального Политического Синтеза нами. Далее – просто «в форме Служения».

Становимся пред Изначальной Дочерью, синтезируемся с её Хум и стяжаем **8 видов Любви Изначально Вышестоящего Отца** каждому из нас и синтезу нас. Проникаемся 8-ю видами Любви, расширяя все свои Части — 256; все свои Посвящения — 256: сколько-то реальных, сколько-то потенциальных; все свои Статусы — 256: столько-то реальных,

столько-то потенциальных и все свои Основы — 256: столько-то реальных, столько-то потенциальных — в явлении 8-ми видов Любви Изначальной Дочери Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И проникаясь, возжигаемся восьмью видами Любови собою, являя Любовь каждого из нас в синтезе восьми собою девятой и вспыхивая собственной Любовью пред Изначальной Дочерью каждым из нас.

Вот теперь вы стоите пред Дочерью, — это комментарий, — и сами проживите собственную Любовь, есть она у вас или нет. Вспыхните ею. Решать не мне, вас смотрит Дочь. Моя задача — чтоб вы ею вспыхнули. Не отменяя восьми видов Любви Изначально Вышестоящего Отца Изначальной Дочери. Они поддержат вашу Любовь, и если она у вас есть, расширят вашу Любовь. Если вы вспыхнули Любовью, настоящей Любовью.

Любовь – это состояние, не надо спрашивать: к кому или к чему. Это не Любовь, это взаимодействие Любовью. Любовь как состояние – это настоящая Любовь. Вы Есмь Любовь – это настоящая Любовь.

Eсли вы видите кого-то или что-то — это не настоящая Любовь, это фрагмент Любви к кому-то или к чему-то.

Любовь — явление Изначально Вышестоящего Отца вами, — это настоящая Любовь. Любовь как состояние. Не вы ${\bf c}$ Отцом, — это не Любовь, а вы Есмь часть Отца, — это Любовь, — являя его физически.

И расширяем все потенциалы Любви каждого из нас максимально явлением 8-ми видов Любви Изначально Вышестоящего Отца Изначальной Дочери в каждом из нас, и вспыхиваем этим, возжигаясь «Один за всех и все за одного».

И вспыхивая собственной Любовью, мы, синтезируясь с Изначальной Дочерью, возжигаемся **Любовью Родины**. Не к Родине, а именно Любовью Родины, – понятно: России, Украины, Белоруссии, Казахстана, Молдовы, Киргизии, кто ещё здесь есть – сами там, не надо вслух, возжигайтесь. Извините – там, где вы живёте, исключений нет. Даже гражданство – это потом будет. Любовь Родины – это там, где ты живёшь, территория, где ты находишься, питаешься, проникаешься, все природные факторы той территории, где ты есть, границами страны. Слово Гражданство здесь не имеет значения. Гражданство будет дальше, это 4-я позиция. Ты живёшь здесь.

Я жил на Украине, это была Родина, хотя паспорт был россиянина. Исключений нет. Это я для тех, кто живёт в других странах, имея паспорт другой страны. Таких много у нас Служащих. Пожалуйста, ваша Любовь Родины.

Далее, синтезируясь с Изначальной Дочерью, возжигаемся Любовью Нации. Это ваша Любовь Нации. На той же самой территории живут энное количество граждан. Называется Нация. Мы не будем именовать её экономически. Для нас Нация — синтез Человеков этой страны. Это я позже объясню. В России живёт 146, с теми, кто сюда приехал — где-то 149 миллионов. Подсказываю. В Белоруссии — 9 с половиной, скорее всего, можно спокойно говорить 10, можно меньше, но заезжают, выезжают. На Украине, скорее всего, где-то 44. Уезжают, приезжают, плюсы—минусы. Я говорю те цифры, которые у меня вспыхивают. На Украине можно и 42. Это включая Донецк и Луганск — я не отделяю эти территории. Я о другом: сколько сейчас фиксируется Дочерью Любви на территории. Молдова — к трём миллионам, можно два с половиной. Я даю люфт, чтобы прожить Любовь. Казахстан — 18. Я знаю, что вы считаете 17 с чем-то, цифра идёт 18 миллионов. Киргизия — пять, можно идти в сторону шести, но Дочь даёт пять миллионов. Нашя.

Далее. Это два вида Любви всего. Будет «пытка» просто Любовью. Проникайтесь. Пока не пройдем, не закончим. Иначе не станем Сыном–Дочерью, не взрастём.

И мы синтезируемся с Изначальной Дочерью и возжигаемся **Любовью Страны**. Это там, где мы живём. Опять же, гражданство не важно, гражданство — следующий шаг. Любовью Страны, где вы живёте. Вы в этой стране живёте, получаете деньги, питаетесь, взаимодействуете. Не важно, какой у вас паспорт. Вы в этой стране

обеспечиваете свою жизнь как-то, платите там, где вы живёте, там что-то покупаете. Это Страна. Поэтому вопрос не паспорта, а где вы живёте. Любовь Страны.

Я знаю, здесь находятся россияне, живущие на Украине, — Любовь Украины. Я знаю белорусов, живущих в России, — Любовь России, потому что вы здесь живёте. Здесь сидят в зале, я некоторых знаю. И так далее, всё, всё понятно.

Далее мы синтезируемся с Изначальной Дочерью и стяжаем **Любовь Гражданства**. А вот теперь — по паспорту. **Любовь Гражданина**. А вот здесь — к той Стране, где ты гражданин, независимо оттого, где ты живёшь. Без шуток.

Правда, другие виды Любви? — кто проживает. Вообще специфическая Любовь Гражданина. Проживите её, это как раз наш с вами Синтез. Метагалактическое Гражданство начинается с этого вида Любви. Любовь Гражданина.

Далее синтезируемся с Изначальной Дочерью и стяжаем **Любовь Родины Планеты Земля**. Специально подчеркиваю: Родины — следующий уровень — Родины Планеты Земля. Для всех нас, вместе взятых. Любовь **Родины** Планеты Земля, а не просто Планеты Земля. Это наша Родина! Это Дочь ввела так. Ей виднее, какая Любовь у нас должна быть.

Далее синтезируемся с Изначальной Дочерью и стяжаем **Любовь Метагалактической Нации**, вспыхивая ФА-256-рицами.

И вот здесь стяжаем **Суть Изначальной Дочери шестым видом Любви**. И в синтезе шести видов Любви вспыхиваем Сутью Изначальной Дочери.

Далее синтезируемся с Изначальной Дочерью и стяжаем **Любовь Метагалактического Гражданства ИДИВО**, — добавлю: в Экополисе на 1-м вышестоящем Присутствии Метагалактики ΦA в синтезе с данным физическим Присутствием. То есть ΦA -256-рица физически, у кого она есть. Любовь Метагалактическим Гражданством ИДИВО — **седьмая**.

И синтезируясь с Изначальной Дочерью, стяжаем **Любовь Дочери или Сына** по вашему рождению. **Восьмая** Любовь. И вспыхиваем: дамы — Любовью Дочери, господа — Любовью Сына. И проживаем разницу собою.

И синтезируясь с Изначальной Дочерью, стяжаем **Любовь Изначально Вышестоящему Отцу** каждым из нас, являя Любовь Сына или Дочери собою. Вот здесь мы в синтезе в одной Любви.

И синтезируясь с Изначальной Дочерью, стяжаем явление Сына или Дочери каждым из нас во всём Синтезе, возожжённых явлением Любовью, и более того. И развёртываемся Истинным Сыном или Окской Дочерью, — это специфика янская, иньская, — пред Изначальной Дочерью каждым из нас.

И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-изначальный явленно, развёртываясь синтезом девяти видов Любви, цельности Любви собою. Вспыхиваем Синтезом Любви Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем и проникаемся Любовью Изначально Вышестоящего Отца собою, стяжая явление Сына Изначально Вышестоящего Отца или явление Дочери Изначально Вышестоящего Отца собою.

И развёртываясь ими, просим ввести каждого из нас в Иерархию Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас этим, стяжая собственное иерархическое явление сообразно всем подготовкам и Полномочиям каждого из нас Сыном или Дочерью Изначально Вышестоящего Отца.

Здесь нет ни Статусов, ни Посвящений, ни Частей, ни Основ, есть цельность всех подготовок в максимально возможной выразимости. И цельность всех Полномочий — это синтез всех поручений, всех выражений, туда входят все Статусы, Посвящения, то есть все правила, законы, стандарты, — всё, что угодно, — подготовок, уровень ваших возможностей и Полномочий, уровень вашей иерархичности. То есть сказанное вами даже слово — отзовётся где, как, в скольких, чем, — не важно, понимаете вы или нет. Это действует автоматически.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим и ввести каждого из нас иерархически Изначально Вышестоящим Отцом в Политологию Метагалактики нашими Полномочиями и подготовками.

Я без шуток. Это уровень властных, общественно-социальных, с соответствующим видом мышления и компетенций, полномочий, действия, автоматически осуществляемых каждым из нас, независимо от нашей соображалки или взглядов на это. Вот это – Политология Метагалактики, это практически действенное явление в ИДИВО. И теоретическое в нашем научном физическом сообществе. Пока теоретическое, а мы из этого будем делать чистую Дочеринскую Практику.

Проникайтесь, проживите уровень ваших властных, — не бойтесь этого слова. Права — это власть. Это не значит, что вы властвуете над кем-то, над самим собой хотя бы. Но любое ваше действие отзовётся в других и на Планете. Общественно-социальное — любое ваше действие отзовётся в ваших странах, нациях, территориях или по всей Планете, — уровень подготовки и полномочий. Не важно, понимаете вы это или нет. Ваше мышление, то, как вы думаете, повысит-понизит качество мышления всех, вокруг вас находящихся, хотя бы граждан вашей страны — точно.

Это не философия даже, это «один за всех, все за одного»: самый высокий уровень мышления повышает всю нацию или страну в целом. И понижает её тут же — самый низкий уровень мышления. Вопрос — чего больше. Ну, по потенциалу — у тех, кто живёт в стране. Я без шуток сейчас. И компетенций полномочий, то есть что вы способны сделать, являя это. То есть трудиться этим. Исключений нет.

Во! Вот теперь у вас нужное состояние **Политологии Метагалактики**. Проживите. Отец вас насыщает, я вам объяснил. Проживите, вот это — Политологии Метагалактики как состояние, состояние бытия каждого из вас. В зале оно стоит, от каждого оно эманирует, как вы проживёте — мне сложно сказать. Это не теоретическая формула, для нас это полная осознанная практика.

Вообще-то, Ученики прошлой эпохи были или властителями дум: философы, поэты, писатели и так далее, — или реальными управленцами: там, Главы МИДов, цари, императоры, короли, мэры городов, — я по-современному, — князи и так далее, воеводы. Лучиие из них остались в истории. Да, не важно, названий много было. Но любой новый, неожиданно появившийся, типа Минина и Пожарского, это однозначно Ученик, которого стимулировали высшие Владыки, и он исполнил свой долг перед страной. Других стимулировать было нельзя — в панике и в специфическом состоянии «детства», «на горике» называется, как только начинаются какие-то сложные события. А Учеников всегда можно инициировать, и они вспыхнут, сами того не подозревая, исполнят свой долг.

Восемь видов Любви до этого вы прошли. Ну, это я по истории Российской Империи, куда большинство стран, здесь находящихся, входило в то время, с плюсом и минусом, – так выразимся. Мы плохо понимаем ту историю. Поляки, пришедшие в страну, это было не отдельное государство, а гражданская война за власть на троне, – я вам дам другой вид истории, – в ту эпоху. Открытым текстом. Даже более того, страшную новость скажу: они имели право претендовать на престол как одна из ветвей царской власти в ту эпоху. Вот такую историю вам не расскажут ни в Польше, ни в России. А напрасно – были бы глубже дружеские связи между нами.

И мы, возжигаясь всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, — Отец зафиксировал на каждом из вас всё, что ему было надо, — проживите насыщение Отцом.

Я просто комментирую. У нас такой Миракль-практика, я подсказываю, жду. Это и есть Политический Синтез, здесь можно разговаривать.

И мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальную Дочь, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое Присутствие Сыном или Дочерью во всей компетенции, подготовках и Полномочиях каждого из нас в синтезе их собою. Вспыхиваем этим физически, преображаясь этим.

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИДИВО, во все Подразделения ИДИВО участников данной практики, — на этом Синтезе Подразделения будут участвовать, потому что Дочь занимается Иерархией; Подразделения — это иерархизация ИДИВО, на прошлом Синтезе — только ИДИВО в целом было, — и в ИДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

Мы сейчас чуть разберём практику. Потом чуть отклонимся от темы, потому что Владыка сказал нам, что эту тему надо усвоить, она сложна, мы пока сейчас не будем идти, а стяжаем то, что нам необходимо новое, объясню сейчас. А потом опять вернёмся к Дочери, к Сыновьям и Дочерям, то есть Сын и Дочь пока усваиваются, мы их не трогаем вообще, но о Любви сейчас поясню.

Немного из истории России, Украины, Израиля и других стран

Но вначале такой пикантный вариант политологии. Пожалуйста, сейчас вот исторически, я тут комментировал кое-что в практике. Ни плохо, ни хорошо, мы должны этот факт знать. Вот я сказал по поводу поляков. Кто-то среагировал, кто-то нет. Я честно говорю: у нас не совсем правильная история, много раз переписывали. Тут у нас масса всяких сложностей.

Могу обращаться к истории, потому что это иногда строит наше сознание на будущее, чтоб нам легче было. Но недавняя ситуация, почему я это вспомнил, потому что это относится к нашим нациям, которые участвуют в Синтезе в ИДИВО все.

Господин Порошенко, – это президент Украины, кто не знает, будучи в Израиле, сказал, что украинцы – частично евреи. Не, не, не. Сейчас можно поулыбаться, и у нас можно евреев найти русских, понятно. Русские евреи, украинские евреи, это нормально. Я не хочу с этим шутить, он частично прав. Я специально сказал «частично», потому что сейчас Украина – это всё-таки украинцы, честно, это нация, которая растёт.

Кто мне скажет, почему он прав частично, в чем эта частичность? Политология! Это исторически известно, но это мало публикуется исторически, они подняли эту тематику, и он пытался таким образом наладить связи с Израилем. Я честно скажу: «Даже если б Путин это сказал, он был бы прав». И не тем, что очень много советских живёт в Израиле, чуть ли не, там, четверть населения, с Украины, с России, с Казахстана, отовсюду. Даже не это я имею в виду. Это там, в Израиле они живут. Я говорю исторически, почему он был прав.

(*Из зала: – Одесса?*)

Нет. Одесса, евреи, ну, ну, ну. Да, Одесса — это не проблема. Где Одесса, где Израиль, ещё вопрос, кто лучше. Так что тут не об Одессе, нет, я говорю исторический контекст. Значит, когда я говорил, что вот поляки имели право претендовать на престол, хотя сейчас это, мягко говоря, вызовет напряжённость у некоторых историков российского масштаба истории, вообще-то в то время, до вот этой заварушки 16-го века, после которого, кстати, Романовы пришли к власти в России, была такая проблема, что иудеев, которых мы сейчас знаем как евреи, славянских иудеев, то есть славян, исповедующих иудаизм, давайте так вот выразимся, выселяли в области Польши современной. Это были иудейские области. Я понимаю, что так сложно, это не отменяет, что поляки, шляхты, там очень сильная была заварушка, из этого вырастали.

А часть Украины была частью Польши, и на тот момент в том числе. Внимание: это были не отдельные страны, а одна из областей Империи, с самоуправлением отдельных областей, что Ливонской, что Польско-Украинской, или Шляхтской. И даже шляхта в Польше — это тот же уровень самураев в Японии, с точки зрения того имперского взгляда.

4^й Профессиональный Политический Синтез ИВО · **Мг Гражданство ИДИВО. Политология Метагалактики. ИО Дочь**

Внимание! Имперского взгляда, я специально так говорю: это в подписях Ивана Грозного даже есть. Это так, чтоб вы не думали, что я шучу, достаточно грамоты прочесть, они вон в нашем архиве находятся российском, Ивана Грозного с имперской подписью. Нравится, не нравится, это не важно. Принимаем мы это, не принимаем, это не важно. Поэтому когда Российская империя вошла в Польшу, после известных событий, и 200 лет Польша была в составе Российской империи, она не завоевала отдельные страны, а на тот момент сами поляки, анекдот, восстановили единство с древней Имперской Митрополией.

(Из зала: – Да что там Польша! Французский король был стремянным русского царя)

Это я в курсе. Только зачем пока это вспоминать, французам будет неудобно. Всё нормально! Это не русского царя, а Империи, которая тогда существовала. Очень большой. Громадной. Внимание! Кто мне не верит, выпуск британской энциклопедии был после этого. Но он был об этом первый. А потом опять у нас тут полный кайф был творческий. Ну, книгопечатание чуть позже возникло.

Поэтому если поднять вот те области истории, часть документов сохранена, просто нам тщательно это не публикуют, их надо переосмыслять. Масса докторских и профессорских на этом полетят исторических. В общем, часть людей просто свихнётся от масштаба того, что там происходило.

Имперская Митрополия

Насчёт свихнуться: известен город в Мексике знаменитый, где Пирамида Солнца, Пирамида Луны. Известно, что там жили люди, потом ушли. Их было пару сотен тысяч. Это был крупнейший мегаполис на то время на планете. Кто построил – не известно, откуда пришли – не известно, куда ушли – не известно. Внимание! Это была область этой Имперской Митрополии. И когда возникла гражданская заварушка с гражданской войной, военные отряды с населением, жёнами и всеми остальными снялись, как центральный военный городок. Казацкая крепость, по аналогии, это была не совсем казацкая крепость, и ушли к себе на родину, оставив местное население развиваться самостоятельно.

Это ответ историкам, что произошло со знаменитым мексиканским городом, где Пирамида Луны, Пирамида Солнца. Кто не знает названия, не скажу, чтоб вы не мучились. А мы гадаем: это пришельцы построили? А я вам скажу, что это построили масоны, мастера строители, владеющие бетоном, но ассимилировавшиеся частично с местным населением, так как женились на местных красавицах. Мулаты появились. Но отряд был боевой, оттуда встал и ушёл. Факт, который подтверждается этим. Странный факт. Аналогий пока мало. Я не буду вдаваться в подробности, чтоб вы не думали, что я тут пальцы веером кручу.

Я вырос на Кавказе, школу закончил. И когда был в институте в Краснодаре, с меня потребовали этнографическую работу курсовую по народам Кавказа. Я занимался танцем, но меня всегда интересовала философия, история, я сунул нос поглубже и натолкнулся в Чечне на такой древний эпос чеченского народа о его происхождении, что чеченский народ — это отряд, который пришёл из очень далёких мест за Большим морем. На современном языке скажу: океан, то есть они отличали Малое море от Большого.

Для отряда, выросшего в горах, это полное сумасшествие, чтобы было понятно. И остался жить здесь, ассимилировался с кавказским народом, потому что это был очень воинственный отряд, его там и поселили, чтобы держать местных при имперской власти.

Ну, и дальше, если вы вспомните знаменитый город Чичен-Ица, находящаяся в Южной Америке, кто не знает, и слово «чечен». Вы вначале скажете: это бред, это названия одинаковые, случайность, всё остальное. Но когда лингвисты занялись изучением чеченского языка, который совершенно не совпадает с окружающими языковыми группами, и таких языков на Кавказе полно. В Дагестане есть отдельные сёла, в которых есть языки настолько отдельные, что вообще аналогов в мире нет этому языку, а люди говорят на нём. Я без шуток. Я изучал глубоко студентом.

Так вот, чеченский язык, оказывается, очень близок языкам так называемых индейцев, проживающих в тех областях, где есть Чичен-Ица. Если с Южной Америки отряд пришёл...

(Из зала: – С Северной Америки, это Юкатан)

Чичен-Ица, по-моему.

(Из зала: – Это Северная Америка, полуостров Юкатан)

Ну, значит с Северной Америки. Ну, ладно, прошу прошения, с Северной Америки пришёл на Кавказ, снявшись оттуда и поселившись здесь. Уровень Митрополии понимаете древней? Я знаю, что с ума сойти, и скажете: бред какой-то. Не, не бред. Не бред вполне. И вот эта характеристика воинственного народа до сих пор сохраняется и сейчас, потому что они изначально были боевым отрядом, часть жён с собой привезли, а часть взяли из местного населения. И получился соответствующий тип кавказского народа за несколько столетий. А пришли где-то 14-й век, 15-й, точно не помню, но по легендам примерно дают тот срок.

Вспомните, когда был Минин и Пожарский. Вспомните всю эту заварушку. Вспомните, как люди начали резко возвращаться туда, откуда они пришли. Скорее всего, подняли боевые отряды разных мест, чтоб вернуть на родину, и вы поймёте, что наше знание истории даже средних веков не совсем так однозначно, как нам сейчас представляется.

Вы скажете: и как же долго создавалась эта Империя? Я ещё больший анекдот скажу: да она не создавалась, это были остатки единой страны с высоким технологическим развитием. Когда технологическое развитие гакнулось, потом по итогам продолжилось подругому. И постепенная деградация на множество стран до сегодняшнего времени. Я так скажу: тысячелетняя деградация из единой цивилизации планеты до современного уровня множества стран, которые в обратном теперь порядке пойдут в единую или Цивилизацию, или Нацию планеты Земля. Я к этому.

У нас такой двухтысячелетний цикл, ну пока тысячелетний. Где-то тысяча двести, тысяча триста-четыреста, плюс-минус, это всё гакнулось, и ещё потом сохранялось тысяча лет назад, плюс-минус. Потом всё начало деградировать до уровня отдельных стран, выживающих как могут, с деградацией населения из технического уровня до низкого уровня. Дошли до современности. Теперь мы, вот, устоялись к этому тысячелетию отдельными странами, а теперь пойдем опять в синтез в обратном порядке. Надеюсь, это займёт пару столетий, но если не займёт – тысячелетие. Всё равно дойдем. Такой двухтысячелетний круговорот социальной истории.

Правда, я вам бред нарисовал серьёзный? Взгляд Ока. А теперь повторите мне те же самые слова. Если бы моего было, было бы проще. Я бы сказал: это я видел, мало ли что там у меня в голове сдвинулось.

Не! Это историческая запись в Око. Это взгляд того Ока, а я там прочёл, чё ж было. Очень интересно было, почему такая специфика, вот, на нашей планете странная. В разных областях все знают всё одинаково: что на островах, что в Южной Америке, что в Северной, что в Австралии. Все аборигены знают всё одинаково, то есть что-то всё было одинаково, потом распалось. Это все историки знают. Все этнографы знают. Из одного источника всё было, потом распалось, потому что связи потерялись, а до этого всё было вместе. Поэтому мифы одинаковы почти у всех. Ну, допустим, о потопе, это знают все историки.

Вот это называется взгляд Ока на единую нацию планеты. Ладно, чтобы вы поверили, и подумали, что это не анекдот. Генетики, наука серьёзная, ладно, историки болтают, взяли, подняли гены всех людей и доказали, что всё современное, всё современное человечество вышло примерно из трёх женщин и четырёх мужчин. Если будут исследования глубже продолжатся дальше, скорее всего, дойдут до двух, пока глубже капнуть не могут. Я не знаю, почему, я не генетик, я статью читал. Настоящие генетики.

Но если вышло всё человечество из трёх-четырёх мужчин и потом сознательно расселялось по всей планете... Надеюсь понятно, что из трёх-четырёх мужчин просто так человечество не могло выйти, там технологический уровень был повыше, чем мы с вами соображаем. Ситуацию понимаете, о чём я? Я думаю, понимаете. То расселение могло быть вполне сознательным, вполне технологичным, вполне компетентным.

Просто когда уровень компетентных инженеров, педагогов и управленцев исчез во время какой-то военной заварушки, и сейчас, не дай Бог, исчезнет, и масса населения России без этих инженеров и управителей, которых не так много тысяч, вполне себе быстро деградирует лет за двадцать в то, что хотят, и хотят в свои личные амбиции, по личным качествам. Просто знаний не будет, чтобы восстановить ту технологическую цепочку, которая была.

Надо только вспомнить, что ну, допустим, на атомных станциях всего работают, допустим, два миллиона человек в целом, с учётом производства, на сто сорок миллионов жителей? Исчезни, и атомной отрасли нет, половина страны без света, если не большая часть, ну, для примера просто.

Сколько, сколько у нас космонавтов? Аж 50, такой большой отряд! Плюс производство в несколько тысяч? Ну, пускай 20, 30 тысяч. Я не знаю точно. Ва! Исчезли – и космической отрасли нету. Ну, пускай с военными ракетчиками – миллион, с теми, кто производит, плюс кто охраняет. Исчезли – и в космос больше не летают. Я думаю, в ту эпоху было даже меньше. Если в эпоху Христа тысячу лет назад на планете было три-четыре миллиона жителей, значит, всё было пропорционально меньше. Я не знаю, почему так, не моя ипостась, а пока сейчас изучают. Это я вам расширяю границы, чтобы вы поняли, что мы сейчас стяжали.

И как только мы вспыхнули Любовью всей планеты Земля, нам Око: на! Читай, тебя это волновало. Меня волновало, я прочёл. Вас волновало? Нет? Нет, вы знали, но вас не волновало, это разные вещи. Знать — это ментально, а волновать — это Духом, аж семёрочкой. Ну, прочёл. Поэтому о шляхте, поэтому в конце, в Огне Любви вспомнил о президенте Украины. Там плюсы, минусы политические, да, всегда будут.

Я просто о том, что частично-то прав, а кто не знает историю – может посмеяться, а кто знает, скажет: ну в принципе, чтоб наладить отношения, и так можно сказать

Ладно, россияне. Израиль – понятно. Вторая часть евреев, без которых евреев как таковых нету, где живёт? Вторая часть еврейского языка, обязательная к знанию, на которую стесняется смотреть Израиль, современный как государство, и без которого Израиля вообще нет, потому что этот язык находится в другой стране. Это... подскажу уже – область в другой стране. Анекдот. Да, Биробиджан в Российской Федерации. И здесь говорят на тоже древнем еврейском языке, но другом, чем в Израиле. Эти два языка друг без друга жить не могут. Не знаете такого? В нашей еврейской автономной области какой язык? Идиш, помоему.

(Из зала: – Идиш)

Интересно, какой язык древнее? Идиш!? Или тот, что сейчас в Израиле? Товарищ Сталин был умный товарищ, как бы к нему ни относились. Это он создал Еврейскую автономную республику в ответ, что вы не можете создать государство Израиль, а мы у себя в Советском Союзе спокойно национальную республику создадим. Типа у нас она ещё есть. В ответ на предложение Великобритании отдать полуостров Крым новому Израильскому государству, которое могло стать не в Палестине, а в Крыму. Пока предложение прорабатывалось, у нас уже возникла Еврейская автономная область на Дальнем Востоке. В принципе, тепло, и все евреи там быстро собрались как-то. Тут уж понятно (смеётся), другие были обстоятельства, то есть, или в леса, или в Биробиджан, с хорошим обеспечением для совместного жития. Конечно, в Биробиджан! Леса – это лагеря, леса, на лесоповал.

Я понимаю, что политические обстоятельства не совсем приятные, а вот то, что через это сохранился идиш и еврейская группа жителей России объединилась, – это хорошая вещь, даже на Дальнем Востоке. Анекдот: какая разница, куда дошёл Моисей: на Дальний Восток или в Палестину. Главное, что дошел, и есть, где жить.

Это такой маленький анекдот был среди НКВДэшников, когда они евреев отправляли туда и говорили, что там пора жить. Потому что товарищ Сталин так указал. Это было неприятное событие, но всё равно они получили свою землю и до сих пор живут, их никто не трогает. Есть свой плюс, есть свой минус. История.

А! Ещё вопрос: что называть Палестиной? Это тоже объяснялось. Ну, мы оставим это за кадром, это уж слишком большая история. Это будет ещё больше напряжение, чем то, что мы сейчас рассказали.

Вот, Пламя Любви, если вы в него входите, оно считывает, только Дочери, даже историю. Если тебя это волнует и интересует. Это не обязательно всех должно волновать, у нас с вами начинается Новая история Метагалактического Человечества. Но, в том числе, должно быть, потому что рано или поздно мы сосканируем с нашей планеты, как это было. И рано или поздно придётся восстанавливать историю всего человека и всех наций, даже всепланетарной, которые были на планете, и уж мука атлантами-гипербореями не закончится. Это в десятках миллионах лет. А Гиперборея, Атланты, ну, что там, ну, 20, ну, 30, ну, 50 тысяч лет, это даже не срок. Вот 65 миллионов – вот это срок! А 50 тысяч Гипербореев, Господи!

В Египте был один первый, по-моему, или один из первых царей, который жил всего лишь 20 с чем-то тысяч лет. Да вообще не срок. Это официальная их хроника. Его сын – вполовину меньше. Инопланетянин, скажете? Конечно, конечно, инопланетянин. Я оставлю это без комментариев. Но жил очень долго, «зараза» такая, везёт же людям.

Всё. Закрыли тему.

Я прокомментировал, как можно смотреть политологически, вот, на недавнее событие, которое по информационной среде, ну, во всяком случае, России прошло, комментарии были разные, но я посмотрел на это исторически и подумал: в принципе, частично, прав, ну, только лет на 500 запоздал. Ну, нормально, тоже вариант, осознание истории – тоже полезная штука. Поэтому разные есть градации, не хочу лезть в историю. Историки современные на меня напрягутся, как российские, так и украинские. Рад, что напряглись, глядишь, движение пойдёт. Провокация. Но я вам сказал всё честно. Это, как я видел, как я сейчас прочитал и как мне сейчас подтвердили. А там копаемся в исторических справочниках. Будет интересно.

Виды Любви

Второй взгляд из практики. Второй взгляд из практики. Очень важный, очень полезный и глубокий.

Мы возжигались видами Любви, их у нас девять. А сколько вот чисто на физике вы легко должны проживать? Двенадцать. Идеально – шестнадцать. Но мы взяли девять, потому что, если мы пойдём дальше – это включится личное выражение (чихнули в зале). Спасибо, точно.

Именно, **дальше** личное, не **до** этого. У нас личное до этого. А всё наоборот. Вначале – Родина, потом личное. А у нас вначале – личная любовь, ну, к женщине, к мужчине, а потом – Родина. А это уже не правильная любовь (*чихнули в зале*), – спасибо, точно, – а «уродина». То есть, если у вас любовь к Родине, а потом личная, к мужчине, к женщине, от пола, – это сильная любовь. Некоторые не могут найти силы любви в семье.

Анекдот: семья – ячейка общества. А общество – это что? Часть нации или просто нация. А нация – на Родине. Нет любви к Родине – нет любви настоящей семейной. Вот это мы подзабыли. А наши древние предки это помнили. Нет любви к Высшим Силам – нет любви на Физике, потому что она – что? – кончается. Представляете, любовь кончается. Не в смысле, что ты разлюбил, а есть такое хорошее слово – выгорел. Мы выгораем на работе, мы выгораем ещё где-то. Мы выгораем и в любви в семье. Выгорел. Ни плохо, ни хорошо. Это человек не устал от этого, у него любовь закончилась.

Внимание! Бывает – Мудрость заканчивается. Бывает – Воля заканчивается. Бывает – Синтез заканчивается, на новом уровне уже. Всё заканчивается. Не, Пламя осталось. Любви нет. Такое возможно? – Много раз.

Если ты в Любви Отца – это восстановится.

А если вы не в Любви Отца? Где взять любовь, которой ты выгорел, хотя человека, может, ты любишь, а выгорела сама любовь. Есть очень часто: любим друг друга и не любим одновременно. Почему? – Любовь выгорела. Если она была до этого – любишь, а потом не любишь – любовь выгорела. Надо возжечься заново.

Кстати, на Синтезе, на Монадическом, мы иногда эту тему поднимаем. Но вопрос не в Монаде, а в силе Любви тобою.

Поэтому если мы проходим вот эти девять уровней Любви, а потом личное, если ты продолжаешь любить человека, хотя выгорел, любовь может восстановиться. Ну, правда, если надо её восстанавливать.

Потому что иногда люди ушли физически с этого плана, и ушли в Любовь Отца туда, отпусти ты его. Потому что если тебя Отец здесь оставил, тебя оставили для — страшно сказать — для другой любви.

Внимание! Не для других семейных отношений, я не это имел в виду. У вас: «для другой любви» — «Где?» Мужик или женщина. (Смеются в зале). Вот у нас любовь — это сразу такой гендерный тип.

Для другой любви. У нас сейчас девять видов Любви было. **Для другой любви**. Профессиональной любви, любви к Родине, – вдруг у тебя не было, мужик или женщина, или жена, замещали это. Любви к стране, – вдруг этого тоже не было. Для другой любви. Может быть такая другая любовь? Любовь к детям, если вы были семьёй. Я думаю, была, это тоже по списку.

Первая Любовь – к Родине

Другая любовь — это не другой человек только. Смотрите, как сложно. В головах вы согласны со мной теоретически. Может быть Мудростью, хотя это не Мудрость. Это согласие, что другая любовь — это не только к мужчине и женщине. Потому что у вас первый вид Любви — это к мужчине и женщине. Биологически, генетически — это так. **Первый вид** природной любви — это лёгкое вспыхивание тела к соседке или к соседу — генетически. Так, подростковый вариант. Ну это, кстати, эффект любви к **Родине**. (Смеются в зале). Вначале.

Подростковая психология. Я был директором лицея. Я когда это понял, я их переключил, стало легче объяснять, что делать «льзя», что нельзя, и где «зя», где «незя». То есть из дам растить дам, из яней – янь. И тогда прекратились «групповухи», так выразимся, чтоб не говорить... Ну, люди приходят, некоторые со школы там, что только они не приносят. У нас многие были отработки в лицее, надо было заниматься воспитанием, особенно подростковым. Очень простую вещь понял. Вначале – это не любовь к другому человеку, а физиологическая потребность продолжения рода.

Смотрите, как вы замолчали. Ну, подростковое созревание. Когда мы говорим «подростковое созревание» — это вообще-то биология. Это по возрасту начинают работать отдельные аппараты. А территория Родины требует продолжения рода. И чаще всего мы под любовью имеем в виду продолжение рода. А продолжение рода, это — Ро-ди-на.

Первый вид любви – биологический, генетический. На этом некоторые и заканчивают. У них всегда только продолжение рода. (*Смеются в зале*). Только физиологический эффект. Никто не отменял, что это тоже полезно, Родина счастлива. Но при этом любви к отдельному человеку или «человечине» (*смеётся*) нету.

Я по-украински: «человек» – мужчина, «человечина» – женщина (смеётся). Хотя звучит страшно. Я знаю, что не понравилось.

Вопрос: какой вид любви у вас? И доросли ли вы до настоящей любви или продолжаете жить родной биологической любовью Родины. У-у! Смотрите, как вы перестали улыбаться. Самооценка – это великая вещь. Да, да, да, я сейчас не шучу.

Некоторые: а у меня **профессиональная любовь. Это любовь страны**. Ты любишь страну профессионально *(смеется)*. То есть, работая в профессии, отдавая себя профессии, это любовь к стране. Я без шуток. Потому что страну мы воспринимаем профессионально.

Нравится нам, не нравится – это часть профессии. Это не значит, что любовь к стране только в профессии, можно дорасти до профессиональной любви. Но это мастер-профессионал. Кто из нас ещё мастер-профессионал в том деле, где мы профессионалы?

Я знаю, что вам не нравится, я специально это растеребил. Нет однозначного ответа, какая любовь у вас? Я просто хотел расширить ваш взгляд. Что иногда мы под любовью видим, извините, любовь Родины, а не к человеку. А любовь Родины настолько сильная вещь, особенно когда много народа живёт на этой территории, что нас это ослепляет, и мы видим не человека, а любим его, как Родину, в продолжение рода. К сожалению, вот так.

И когда мы у подростков начали чуть-чуть такую политику проводить, очень много психов биологических на эту тему быстренько снялось. И они начали чувствовать себя леди и джентльменами. Без задирания юбок в подростковом возрасте, типа, вот, ну, нравится же посмотреть. Хотя это всего лишь физиология. Я без шуток. Ну, я на молодёжном. Что тут, тут все взрослые, все всё проходили, что вам рассказывать. Это любовь к Родине.

И когда мне сказали, что настоящая любовь выше... Где начиналась настоящая любовь в пятой расе? — В Монаде, наверху. А где наверху? — точнее, пожалуйста. А то, знаете, наверху — это потолок. Вон там горит настоящая любовь (смеётся). Поэтому за настоящей любовью на деревья, на крыши, состояние «наверху». Привычка и в подсознании: любовь к Родине — это полез наверх.

Мы о Любви будем, у нас Ипостась Дочь. Кто не понял, это **Гражданство Любовью** вообще-то начинается. Сейчас дойдём до этого.

В Монаде была Любовь настоящая. В Монаде. И даже я не имею в виду близнецовая, а в Пламени Любви. Это был шестой уровень. У нас сейчас шестой уровень – это что? Что мы сейчас туда поставили? Ну, пятый уровень – Метагалактическая Родина, Родина планета Земля, да, вся?

А шестое что? – Метагалактическая Нация. У нас Монада – это вообще 25. Это настоящая Любовь. А у вас настоящая Любовь? Это девятка теперь. Минимальная Монада – это девять. **Мощь Отца – Любовь Изначально Вышестоящего Отца вами**. Вот это настоящая любовь ваша, которую вы можете тратить на любого человека, которого полюбите. Ну, которого естественно полюбите, а не насильно. И он вас полюбит, или она вас полюбит. Не, ну бывает: вы полюбили, а она – нет, или он – нет, тут гендерно. Ну, тут уже сердцу не прикажешь, всяко бывает. Главное, чтобы в вас было состояние любви.

И желательно аж девятого уровня в новой эпохе. Да? А то мы только считаем, что у нас есть Любовь. А на самом деле: в глазиках Воля торчит! «Люби меня, сволочь такая!» (Смеются в зале). Потому что я хочу, чтобы ты меня любил. Мне ты нравишься. Заметьте: не «люблю я тебя», а «ты мне нравишься». «А он мне нравится, нравится, нравится» (напевает). Помните такую песню? Песня о не любви. О настоящем применении Воли! Раз нравится, женись на мне, зараза такая.

Это Изначальная Воля внутри Дочери. До этого мы ещё дойдём. Поэтому мы иногда путаем любовь с настоящей волей, когда мне «хочется». Хачу – это воля. Это не любовь.

Да, да я вырос на Кавказе, там многие естественно говорят: «хачики» – я всё «хачу». Так что у нас с этим всё в порядке. Я понимаю даже, что говорю. Там вообще, вот, ну, сейчас наверно уже не один сленг был, а когда я там рос, мы просто прикалывались, мы понимали, что имеется в виду. Другие приезжали, не понимали. Для нас фильм: «Марью Ивановну хачу» – имел однозначный смысл. Для всех остальных это просто был прикол. Мы понимали: что говорит наш кавказец — это не прикол. Это нормально было. Это была искренняя кавказская благожелательность, чтобы Марья Ивановна почувствовала себя женщиной. Только это была не любовь, это была воля. «Хачу» — это воля, настоящая мужская. А любовь — это так, игрушка женщины (смеётся).

Смотрите, как вы поразились-то. А вы думали: «Марью Ивановну хачу» – это любовь? Да вы чё? Это мужское достоинство к женщине. Её хотят – значит, женщина. Её не хотят... «Ать, ать, ти, ти, ти» – её хотят, значит, женщина. (Смеются в зале). И настоящий кавказский мужчина, интеллигентный до мозга костей, чтоб показать женщине, что она

женщина, он говорит: «Я вас хочу», «Марью Ивановну хочу». Это очень тонко уловили кавказский стиль. Режиссёр просто «ммм-у»! (звук поцелуя). Но это воля. С точки зрения народов Кавказа — это честное, красивое отношение к женщине. С точки зрения других народов — не обязательно. Но, он-то свою культуру показывал. Нормально. Только это не любовь, это воля.

Поэтому всё искренно, всё естественно, и пошлости мы за этим не заметили. Правильно, это была воля. Какая там пошлость? Это мужское отношение к женщине. Причём нормальное. Высококультурное. Вот кто так не понял, для того это пошлость. Но при этом смотришь фильм и пошлости там не замечаешь. И думаешь: ну как же, такие слова, а пошлости не чувствуешь. Потому что сказано-то волево, а не в любви.

Итак, первая Любовь - к Родине.

Вторая Любовь - к нации

Вторая Любовь – к нации. И вот тут маленький момент к нации: если в пятой расе, вот, специально тематику разрабатывал, готовясь к этому Синтезу. Нация. Вершина нации – это экономика. И мы сейчас все повязаны на экономике, на биржевых курсах.

То в шестой расе, или в Метагалактической расе вершина нации?

(Реплика из зала неразборчиво)

Мяу. Дальше *(смеётся)*. Продолжаем. Вершина нации? То есть с чего начинался Синтез? С чего начинался Синтез?

(Из зала: – Гражданство, философия)

Философия, гражданство, смотрите, как вы: везде и нигде.

Наука сегодня одна, завтра другая. Вообще наука, как научная деятельность... Если бы с науки всё рождалось, нас бы с вами не было. Потому что если рождать по науке – рождаемость падает сразу (смеются в зале). А если всё делать научно, то рождаемость вообще может вымереть как принцип, потому что лучшая научная рождаемость — это оплодотворение в пробирке. Всё. И мы с вами для этого не нужны. Клоны вполне сойдут. Это научный взгляд на нормальную... (Вздыхает).

Господи! Человек – главное. Синтез начинается с человека. Кстати, даже Иерархия, которой занимается Дочь, начинается с Человека.

Так вот, нация в следующей эпохе – это Нация Человека.

Если сейчас все к концу пятой расы мучаются биржевыми курсами, в середине шестой все будут мучиться, в какой нации какое качество Частей в Синтезе сработало лучше, чтобы у них все показатели всего остального, включая экономику, выросли.

Внимание! Не биржевой индекс. Я не знаю, как он будет называться. **Индекс роста качеств Синтеза Частей, определяющих уровень Нации в мире**. Ну, в принципе, нам с вами уже понятно: сумасшедшинкой отдаёт, но понятно. Но это ж другая эпоха. Там должно быть всё по-другому. Это не отменяет экономику как часть существования нации. Это и часть образования, и часть культуры, и часть науки, кстати. Куда экономика без науки, особенно современная.

Всё это для кого? Сейчас — всё для экономики. А вообще-то должно быть для человека. И ИДИВО начинается с человека. Сотворение человека — это основная задача Отца, ну, вообще-то. Поэтому основной показатель Дочери, который она с вас сканировала — это вы какой человек? Только не чисто человек биологически, а уже Сын или Дочь. То есть, Сын или Дочь — это уже не биология, Родина, первое, а это уже нация в выражении Отца вами. Понимаете, Сын и Дочь — это выражение Отца вами. Не человек по биологии: родился — человек. Стал сыном и дочерью — это уже нация. Нация человека. Это второй пункт.

Поэтому здесь... могу проще сказать: **какого качества человека рождает та или иная нация**. Не качеств**о** человека, а качеств**а**. То есть сам человек, уровень человека, глубина человека, мы говорим: качества человека рождает нация. Без шуток. Это надо суметь ещё воспроизвести и родить. Теоретически это легко, все люди рождаются, вырос, одел

рубашечку – ты человек. На самом деле есть уровень человека по качеству, который рождает нацию. И Метагалактика активно сейчас это закладывает по всей планете. Почему? Да вы все знаете стандарт: основная задача Метагалактики – взрастить Человека Метагалактики, который спокойно будет по всей Метагалактике шастать. А это ж уровень и качество человека. Экономика нужна, чтобы обеспечить ему питание, жизнь, в смысле, где жить, и одежду.

Главные три функции, что делает экономика: обеспечение жильём, одеждой и питанием. Даже средства передвижения некоторым не нужны, некоторым нужны, это уже вопрос дополнительных инструментов. Даже телевизор кому-то нужен, кому-то нет – дополнительный инструмент. Кто-то книги только любит и сидит, пишет ручкой, даже пером некоторые, и кайфуют. А вот писать где-то надо – дом нужен. Одеваться, выходя на улицу, надо, покупать еду надо.

Три изначальные функции человека: дом, питание, одежда. Эко – дом. Ну, можно добавить сюда четвёртое – технологии, это уже для экономически обеспеченного. Ну, не знаю, даже вот эти аппаратики, это технологии: телефон хотя бы, телевизор. Всё, четвёртая функция.

Четвёртая функция только растёт. Хотя и до этого она была, в виде плуга, седла, это же тоже технологии, меча, это ж тоже технологии. Четвёртая функция — технологическая, это наука чем занималась. Но это не обязательная пока функция. Может быть, это будут не технологии, а Части человека, допустим. А технология — как часть Дома. Дом же — это тоже технология. В пещере, дом из самана, дом, как это, мазанка, но там тоже, по-моему, саман есть. Ну, в общем, разные типы домов — это что? Технология. Поэтому, что в доме есть, какая аппаратура — это технология как часть Дома. Значит, четвёртый уровень — это, наверное, какой человек из этого вырастает в этой технологии.

Так, нация – это человек.

Третья Любовь – к стране

Третье – страна. Ну, **любовь к стране, территории**, и так далее, и так далее. Что даёт страна? Что даёт страна? Что даёт страна? Ничего, правда? Типа, это зачем?

(Из зала: – Масштаб даёт)

Масштаб реализации. И да, и нет. Не скажу, думайте, у вас любовь есть. Гражданство, да? Страны. Почему после нации страна? Нет, это не государство.

(Из зала: – Территория)

Ну, понятно, что это территория. Страна — это территория, имеющая... что? Одно экосферное развитие. **Коллективный Дом — это страна**. Коллективный Дом. Коллективный Дом — это в одной стране — одни условия, в другой стране — другие условия жизни. От этого зависит всё: экономические, социальные, политические обстоятельства. То есть, въезжая в одну страну, нам это понятно, потому что там привычно, в другой стране это не понятно, потому что в той стране это не привычно. Даже европейские страны, которые в Евросоюзе, они различаются разными условиями. То, что итальянцам понятно, немцам — ни в жизнь.

(*Из зала: – Менталитет?*)

Всё, всё, понимаешь? Менталитет — это тоже условия ментальности, условия астральности, условия эфирности. То, что нам как шутка понятно, немец обидится. У меня на одной лекции немец обиделся. Сказал: «Вы меня обозвали фашизмом». Я говорю: «Я не обзывал. Я имел в виду фашистов, почему ты на себя взял?»

(Из зала: – На воре шапка горит)

Ну, это понятно, вопрос, кем воплотилась, пришла на Синтез. Всё нормально, она, – внимание, – бывшая советская гражданка, живущая сейчас в Германии, обиделась на меня, что я сказал «фашисты». Ну, история была, ну итальянский фашизм был, румынский фашизм был, японский фашизм был. Извините. У нас вон чудиков таких, придурков, тоже хватает. Извините, их там гноят и правильно делают, но хватает же, бывает же, так везде. Она

обиделась. Я аж рот открыл. «Ты не должен так говорить, – внимание, – при немцах». Я говорю: я не могу быть двуличным. Ну, если так вырвалось, значит, ей была проверка.

Это страна. Это условия. И вы, извините меня, даже сами того не понимая, зависите от этих условий.

Увидели? Это очень разные вещи. Вот мы, у нас съезд был в Калининграде. Мы никогда на машине не путешествовали за границей, а тут надо было в Калининград на машине. Владыка указал: только на машине. Ну, думаю, надо. Через что? Через Прибалтику. Мы, недолго думая, решили по всей Прибалтике проехать. Вроде, одна Прибалтика. Как отличается одна страна от другой! Вопрос не дорог, вопрос условий. Все в Евросоюзе. Но это разные, не просто разные страны, это не просто разные национальности, это совершенно разные условия по проживаемости этих стран. Хотя три маленькие страны, небольшие народы, условия настолько разные, что ты ну просто попадал в совершенно разные, даже пикантные обстоятельства, ощущая эту страну. Потому что... что, естественно, вызывало у нас улыбку. И наоборот, то, что они улыбались – мы грустили, потому что так не живут.

Один из элитных посёлков в одной стране. Ну, типа, животный посёлок, на их язык переводится. Посёлок для животных. Если я скажу по той стране, вы догадаетесь где, я их обижу. Не хочу, и так конфликтов хватает. Они так и называют. Там раньше зверинец стоял, теперь элитный посёлок. Элита страны живёт в «зверинце» – они так легко это называют. «Ты где живёшь?» «В зверинце».

Это как у нас в России, в Москве на Рублёвке. Ну, Ру-блёвка мне тоже... Я когда на Украину к родственникам приехал: «Вы, наверное, на Рублёвке живёте?» Я говорю: «Блевать не люблю». У них был вообще шок. Для них: переехал в Подмосковье — только на Рублёвке. Я говорю: «Там денег не хватит даже встроиться туда. А потом блевать не хочется».

Вот в одной из стран элита рублёвского уровня живёт в «зверинце», в переводе на русский язык. Хотите пожить в зверинце? Могу подсказать в какой стране, только на ушко, чтоб обид не было. Для них нормально. Они даже вот... Культурная страна, высокоразвитая страна. Нормально. А мы тихо прикалывались, потому что на экскурсии нам сказали: «мы заезжаем в зверинец», где живут очень элитные, ну, чуть ли не премьер-министры. Переведите на русский: премьер-министр живёт в зверинце. Это оскорбление. А у них нормально. Менталитет разный, ни плохо, ни хорошо. Это историческая область, которая всегда так называлась, оказалось, классное место по экологии. Все туда рванули, привычка такая.

Ну а я по-христиански: Бог шельму метит. Что у нас «блюют», что там озверином наелись. Я специально говорю, что в России «блюют», потому что скажут: «унижаешь Прибалтику». Да, вот, у нас своего хватает. Ничего не унижаю. «Блёвка», она и есть «блёвка». А любой нормальный русский мужик, что такое «блёвка», всегда знает. Ру-точка-блёвка, сайт можно создавать. Тоже позорище, а куда деваться?

Четвёртая Любовь – Гражданская

Гражданство — это условия для граждан. Это не только условия, вот здесь стандарты, законы, правила, вот здесь набор Синтеза, Систем, Огня и Условий. То есть, если страна — это в основном условия, то здесь ещё и Синтез, и Огонь, и Дух, который можно гражданину передать в этой стране, концентрацию Духа. Пример. Вот здесь территория, кстати.

Россияне, я ездил по странам, везде чувствуют себя, вот по тем же прибалтийским, типа, она уже закончилась. А я по Подмосковью дольше еду. Ни плохо, ни хорошо, мы частично насквозь ехали. Нам говорили: «Вам до следующей столицы очень далеко». Я говорю: «Сколько? – Сто сорок километров». У меня до аэропорта нужного сто один. Сорок – это ладно, отдыхающая прогулка. Ну, не до всех аэропортов, для меня это нормальное расстояние. А у них 140 – следующая столица, вам очень далеко ехать. Я говорю: «Сколько? – Сто сорок». Я говорю: «Через два часа будем. – Да вы что? Два часа!» Ну, по всем правилам, – четыре. «Как четыре?! А сколько можно ехать?» По правилам четыре, 40

километров в час, разогнался, 20 километров в час, разогнался, 50 километров в час. Четыре часа – согласен, согласен. У нас было краткое время, мы за два часа доехали. Правда, по лесам. Тоже интересно было, леса посмотрели, путь сократили на 20 километров, потом, как оказалось. А по официальным трассам, где все радары стоят, на 20 больше. Сами прикалывались. Владыка условия простроил, чтоб быстрее доехали. Сами того не ожидали. Прикольно было.

Вот это гражданские условия. Когда ты со своими условиями входишь в другую страну, всё по-привычному, а ты спрашиваешь: кратенько, главное, уверенно в машине, там асфальт, и сократил существенно. Когда выезжаешь... А думаем: почему ни полиции нет, ни радаров нет, ну лес, лес, лес. Думаю: интересно, между двумя странами лес. Оказывается, мы не туда повернули, повернули на сокращённую дорогу, навигатор показал, что доедем, и мы рванули. И основная трасса со всеми этими знаками, полицейскими, радарами вот так идёт, а мы по прямой, сквозь лес, и тоже дорога.

Это условия граждан. Ты въезжаешь со своими условиями, и тебе по твоим условиям дают концентрацию проезда. Нам понравилось, мы посмотрели настоящий лес прибалтийский. Причём, в городах сложно увидеть. Очень красивые места. Было прикольно. И думал, а что ж нам это дали? Думаю, по нашим условиям. Вот, синтез условий страны и твоих даёт соответствующий эффект.

Это гражданин. И в каждой стране свои условия на гражданина. Россия — большая территория, мы ощущаем себя почему большими? Это условия гражданина, где мы держим на себе, каждый гражданин России держит на себе Сибирь, Дальний Восток и Прибалтику, в смысле Калининград. Я не имею в виду страны только Прибалтики, Эстонию, это другие страны. В России это Прибалтика. Вы чувствуете, что вы держите на своих плечах Сибирь? Масквичи? Масквичи говорят: «Канечно». А я уверен, что они дальше своего кольца ничего не вилят.

(Из зала: – Мы из Сибири)

А я тоже из Улан-Удэ. «Ёдственники». Я из Бурятии, рядом Сибирь, всё нормально. Даже дальше Сибири, да? Вот смотрите, я из Сибири, она чувствует, а соседи скромно молчат. Почему молчат? Почему молчат, я её поддержу, я дальше кольца московского мыслю. Без обид. Да. Ты поняла меня, о-о, всё поняла, всё. Тут вопрос, а, да, ещё некоторые дальше Третьего кольца не мыслят. Кто не из Москвы – не понял. А кто-то дальше Садового не мыслит, так и говорят: «Я дальше Садового не живу». Кто не понял, тот не понял.

Ситуацию увидели? Нам, кто не из Москвы, не понятно, а это у них внутренние кольца. Вот, «властитель колец» ушёл, товарищ Лужков, как его называли. Он хорошее дело сделал – кольца построил. Когда говорят: «кольца построил», москвичи понимают, что Лужков. А вы о чём подумали? Даже россияне с других регионов приехали: «Кольца построил? Ты о чём?» Ну, движение.

Условия. Вот, в каждой стране, в каждом регионе своя фиксация условий. И у вас любовь была к вашим...

Пятая Любовь – Родины планеты Земля

Пятое. Любовь планеты Земля. Родина. Причём, не просто планета Земля, а Родина. Дочь специально подчеркнула. Потому что когда вы говорите «планета Земля», у вас срабатывают знания. Эффект любви к планете Земля у вас не срабатывает.

Да, вот так, всё выключается (насчет кондиционера).

Дочь включила: Родина планеты Земля. Вы проживаете планету Земля как Родину? Или планета? Я тут песню недавно слушал по радио: «Шарик, с которого соскочить мы не можем». Серьёзно, советская песня из какого-то хорошего фильма, классная песня, мне понравилось, там и о кресте, и обо всём. Но мне фраза эта «Шарик, с которого соскочить мы не можем». Вот советское мышление. Это песни из советских кинофильмов. Я думал: «Вау, как мыслили классно!» Но о шарике мыслим, а любви нет. А Дочь всё отслеживает. О,

смотрите, удивились. Да, шарик, а любви нет к нему. Ну, шарик и шарик, крутишься и ладно. Это я продолжаю активировать вашу Любовь, чтобы дойти до настоящей. Надо ж вспомнить.

Шестая Любовь - Метагалактической Нации

Шестое, видите, потолок, суть, да?

Мы говорили о чём-то там, Дочь поправила: **Метагалактическая Нация**. То есть, у нас здесь нация человека. Россия, Украина, Молдова, и так далее, да, Германия. Нация отдельных граждан отдельных стран. А здесь Метагалактическая Нация вся на планете одна. Почему я вам вспомнил историю, что была такая нация, погибла, теперь мы восстанавливаемся. Ну и плюс вся нация, которая даже по Метагалактике будет от наших, а может, где-то и есть. Вдруг где-то наши остатки где-то остались. Вдруг мы не только на нашей планете жили, а есть отдельные островки, которые остались там жить после того, как вся техника здесь гакнулась, там могла остаться. Могло быть такое? Отдельный отряд жил на другой планете, здесь всё гакнулось, а там осталось. Такое могло быть?

А-а-ах! И то не инопланетяне, а наши родственники. Только 1000-1500 лет назад жившие вместе с нами, теперь живут отдельно. А-а-ах! Могли быть такие? Смотрите, ждёте вопроса: так, такие есть? Я знаю, что техническая база такая есть, а вот кто-то там жив остался или нет – мне не говорят и нас не знакомят. Но я знаю отдельных Владык, которые почему-то очень похожи на наших земных, но мне сказали, что на земле не воплощались. Я на них подозрительно смотрю, потому что по Духу свой, пахнет своим. А он говорит, что он только с Метагалактики. В смысле, не воплощался на нашей планете. Я так это... я не понял: пахнет своим, а не воплощался. Только потом до меня дошло, что там форпост мог остаться или ещё какая-то часть Цивилизации. А здесь всё гакнулось. Я подумал: ну, тогда ладно, понял. Но ни тот Владыка, ни Владыка Кут Хуми мне ничего не сказали. Типа догадайся сам, вырастете – поймёте. Но я смог выяснить, что одна база техническая осталась, и мы её наследники. Даже те, что осталось, её не трогают, видно, им уже не надо, а нам там... Если б нам туда добраться... В ближайшие 10-20 лет наш технический уровень полностью бы изменился. То есть, мы бы подняли те знания, которые у нас в подсознании остались, а технологий нет пока.

Вот это Метагалактическая Нация. Так что это не просто так, любить надо Метагалактическую Нацию. Это в случае чего, если мы вылетели в Метагалактику, долетели до нашей базы, и в Любви Метагалактической Нации мы эту базу займём, и база скажет: «Наследнички приехали». А без Любви база скажет: «Что за чучело сюда прилетело? Пшёл вон, ты не любишь свою планету и свою историю». Я без шуток. Фэйс-контроль называется. У вас в зданиях то же самое. Ну, если ты не любишь, тебе зачем эта база? Увидели? Правда, странно? И без этой Любви по Солнечной системе расселиться будет сложно.

Даже на Луну с трудом попадём. А в Метагалактической Любви Луна нас примет. А без неё обязательно какие-нибудь «козявы» нам устроит технические.

(Из зала: – Что и устроила американцам высадившимся)

Ещё вопрос: были ли они там? У меня большой вопрос. Я их там не чувствовал. Это я тут ответил, не хочу публиковать это. Ситуацию увидели? Шестой уровень.

И вот **здесь** Дочь даёт нам новую суть. Хочу подчеркнуть это. А Дочь нас ведёт Новой эпохой. И здесь очень важно, что нам сейчас Любовью было передано: без Любви Дочери эту суть мы взять не можем.

Вот смотрите: мы все привыкли, что суть – это Мудрость. Согласен. Но у Дочери есть своя Мудрость? – Да. А Мудрость Любви есть? Вот в самой Любви есть Синтез, Воля и Мудрость. Есть? в самой Любви. – Конечно, есть.

(Из зала: – Всё во всём)

Всё во всём. Конечно, есть. А кто любит, являя Мудрость в Любви или Любовью? А кто любит, являя Мудрость в Любви или Любовью? Не отдельно Мудрость, а Мудрость самой Любви кто являет?

(Из зала: *– Дочь*)

Смотрите, как я вас ошарашил! Я могу сказать: в Мудрости Любовь – Дочь. – «Да, Дочь всё являет!» – Я тут согласен, что Дочь. Дамы! Сказали: «Дочь являет». Та – Изначальная Дочь, а вы – дочери. (Обращаясь к Служащей). Ты попала. Ты дочь. Давай! (Смех в зале). Мудрость в Любви. Ситуацию понимаете, о чём я? Это вот суть Метагалактической Любви в том числе.

То есть в самой Любви есть и Синтез, и Воля, и Мудрость. В самой Мудрости есть и Любовь, и Воля, и Синтез. В самом Синтезе всё есть. То есть всё во всём! Есть, да? Ну и как вы с этим живёте, являя Любовь такой спецификой?

O! Вы хотите оживить Любовь? Любовь – Живой. Вы хотите восстановить отношения? Восстановление отношений в любви чем идёт?

А? Не слышу.

(Из зала: – Воссоединённостью)

Воссоединённостью (коверкает произношение).

Чем восстанавливаем отношения? — Воссоединённостью (коверкает произношение, в зале смеются). Чем-чем? Воссоединённостью (изображает неприятие, в зале смеются). Эти отношения у некоторых вызывают такую силу вос-, вос-соединённости. Даже трудно произнести это слово, настолько хочется в любви восстановить эти отношения, что сразу чувствуется (смех в зале усиливается), как я воссоединиться хочу.

Представляете, это в Метагалактической Нации между разными нациями? Вот сейчас между американцами и русскими: воссоединиться они хотят! В любви к Метагалактической Нации, потому что все всё равно земляне! «Порвём всех!» Друг друга вначале! Ну, примерно, так. Маразм же! А говорят: «О! Это космический взгляд!» Какой космический, мы на одном шарике живём?! Какой космический? До космоса нам ещё как до китайской границы. Издеваетесь, что ли? А Новая эпоха — это единая нация планеты.

Дочь её воспитывает и даёт вот эту суть. И не важно, американец ты или русский. Землянин! По песне «Земля в иллюминаторе», убираем иллюминатор — Земля — вот она. Все земляне.

Чтоб вы поняли, как всё серьёзно, вон климатический саммит был в Париже: приехали поговорить о Земле, поскублись политически – и разъехались. О Матушке-Земле даже не вспомнили, в смысле, её послали, использовав Матушку-Землю для своих политических разборок. Климатический саммит, мать вашу! И президенты все съехались, выступили, разъехались. Ну и чё? Где ваша политика – где планета?

Не, политика – нужная вещь. Я не отрицаю, что это важно! Но вы ж на климатический саммит приехали, а не на политические разборки в Организацию Объединённых Наций! Это другое место для разборок. Это чтоб вы поняли, как всё серьёзно у нас. А планета на нас реагирует! Поэтому Дочь нам даёт суть, чтоб мы её несли. И вы сейчас стяжали суть Дочери, я к этому вёл, которая включает все предыдущие положения. И вот это новая политика, которую мы должны с вами организовать. Новая политическая ситуация. Я без шуток. Суть для отношений с планетой.

Чтоб было понятно и что это новый уровень, мы привыкли к знаниям, то есть к менталу, к четвёрочке. Даже Синтез минимально – это знание. А 6-ая раса – это шесть, это суть. Значит, если в 5-й расе мы взрастали знанием, то в 6-ой расе мы будем взрастать минимально сутью. Вы скажете: «А как же Синтез? Это 8!» Синтез для Папы, а мы о Дочери. Для Папы это Синтез, это 8, мы туда ещё дойдём. Но мы говорим, что для Дочери, она будет взращивать у нас суть даже Синтеза. Вы скажете: «А что шесть, когда Дочь – пять?» Синтез Дочери – это Физика шести, и сама Дочь стремится из смыслов войти куда? В суть, чтоб стать Физикой Сына. Всё в порядке! И, кстати, здесь же можно сказать: в 5-й расе во Главе Иерархии стоял Сын и был Любовью. В 6-й расе во Главе Иерархии стала Дочь и осталась Любовью. Скорее всего, и у Сына внутри была Воля, очень суровый был мужчина, Глава Иерархии, и у Дочери внутри Изначальная Воля. В смысле, тройка управляет единицей, Любовь – один, Воля – три, в 5-й расе, всё чётко.

И любовь, очень хотелось в практике вам сказать, что любовь – это не просто любовь, а любовь предполагает и суровые отношения в любви. Я не имею в виду жестокие, я не имею в виду плохие, но есть суровость в выражении любви, и это естественно. Потому что иногда без суровости корректно выразить любовь мы не можем, не складывается. Я знаю, что вы так не мыслите, но это факт.

Поэтому когда говорят: «Противоположность любви — это ненависть». Бред! Нет, и не суровость. Но через суровость вы доходите к чему? Противоположность любви — это что? А? Фанатизм. Ну, это «от ненависти...» там, это туда. Воля — это другой Огонь. Девушка, что вы там сказали? Ну, скажи! Засмущалась.

(Из зала: – Неправильно сказала. «Воля» сказала)

«Воля» сказала. Неправильно. Но она внутри Любви. Для дам Любовь вовне, Воля внутри – это правильно. Дочь – это Воля внутри, тут для вас правильно. Но здесь по аналогии.

(Из зала: Суровость – это суры сути)

А? Это тоже, но не это. То есть, суровость – это между любовью и... Ну, забудьте о других Огнях! Нежность вот предлагают. Вариант. Но это вариант, это качество.

Какой Огонь был у Дочери до этого? До Любви. Мы в Синтезе знаем: Конкретности.

(Из зала: – Был давно)

Был давно? Десять лет — это давно? О-очень давно, да. (*Смех.*) Однозначность или Конкретность. Внимание! Противоположность любви — однозначность. «Как?!» — Да! Чем ты однозначен любовью, тем меньше у тебя её останется.

Пример. Ты даришь каждый день даме цветы одни и те же в одно и то же время, считая, что показываешь ей любовь. И так десять лет. Цепи любви – это уже пытка. Она уже эти цветы не знает, куда выкинуть, засунуть, как тебя отучить, а ты привык и считаешь, что выражаешь любовь. Главное ж подарить цветы! А ты – педант, педант. Те же самые цветы в то же самое время. Ну, никакой... «Рома-а-антики хочу! – Какой тебе романтики? На цветок!» 9.00 привезли. Роза. 5275-ая. Однозначность, конкретность. «Убивство», правда? А вы хотите любви, романтики, чтоб всё было по-другому, неоднозначно. Одно и то же, одно и то же! «Утром яичница, вечером яичница», – помните, как в фильме? Это ж гениально увидели, что однозначность не бывает в любви! Это не значит, что... Это не к одному человеку, это значит, что разнообразие. Единство в многообразии. Единство Любви в многообразии её выражения. Философия. Ужасть, правда?

Метагалактическая Нация. Единая Метагалактическая Нация в разнообразии наций планеты — тогда она устойчивая. Не всех в одну гребёнку, а культура разных наций с разными подходами, с разным вариантом — полное многообразие в одной Метагалактической Нации. Тогда все земляне, «хрен поймёт». Но интересно! Ситуацию увидели? Суть! Вот этим Дочь занимается.

Седьмая Любовь - Метагалактическое гражданство ИДИВО или Экополис ИДИВО

Семёрка. Не, мы почти подходим к стяжанию того, что я хотел сказать, но это надо пройти. Семёрка. Что у нас было?

(Из зала: *– Дочь*)

Какая Дочь? Дочь и Сын – это восьмерка.

Любовь к кому, к чему? Потерялись. Это я укрепляю вашу любовь физически! Вы там стяжали – сюда не всё вернули. Там всё поплавилось у вас, там и осталось, а мне надо, чтоб здесь осталось. Сын и Дочь – восемь!

(Из зала: – ИДИВО)

Экополис ИДИВО. Страна! После нации здесь страна, а у нас какая страна после Метагалактической Нации? — Экополис ИДИВО. Только мы взяли 1-ое Вышестоящее Присутствие, а включаете... Осознайте: 1-ое Вышестоящее Присутствие в синтезе всех 4096-ти Присутствий Метагалактики. Это настоящий Экополис ИДИВО. Метагалактический

экополис. Во! Вдохновил вас. И все, кто живут по всем Присутствиям, это один экополис. А на 1-ом Вышестоящем Присутствии мы видим его вершину — фактически, северный полюс. Я без шуток. Я без шуток. Я сейчас даже не шучу. Вы скажете: «Но для нас же это, вот, как бы выше этого». — Согласен.

Просто единица – это синтез всех 4096-ти, без этого не бывает. Значит, это вершина целого, а система – 4096, и они взаимосвязаны между собой. Ситуацию увидели? То есть, 4096 – это система, которая рождает одно целое первое Вышестоящее как итог и вершину Метагалактики. Вот это Экополис Метагалактики.

Вообще-то было сказано, что Метагалактическое гражданство ИДИВО, а не экополис. Но в экополисе Метагалактики – это я пояснил. Поэтому здесь **Любовь экополисная**. Но это уже Метагалактическое гражданство ИДИВО. Понимаете? Если я скажу «экополис ИДИВО» – это всё, и вам от этого ни холодно, ни жарко. Вы теоретически возьмёте, что это на 1-ом Вышестоящем Присутствии, тама-а, где вы тоже где-то тама есть, и с этим...

А вот когда вам скажут «Метагалактическое гражданство ИДИВО» — это здеся. И «тама» опускается «здеся», я сказал, что это синтез 1-го Вышестоящего и физического. Это вот это кольцо на 4097 в синтезе вашей Физики. А Метагалактическое гражданство здесь — и сразу Любовь оттуда приходит сюда. Экополисная. Можем это убрать. Метагалактическое гражданство ИДИВО Домом. И первый Дом — это Экополис Метагалактики, самый крупный у нас.

Добавлю для разнообразия. С учётом того, что на каждом Присутствии своя разумная цивилизация фиксируется, ну, должно быть так, до Шуньяты, значит, в перспективе это предполагает 2048 развитых, разумных, не зависимых друг от друга, но единых меж собой цивилизаций разных планет и видов жизни. Инопланетных видов жизни, 2048, вместе взятых. Одна из них наша, физическая. Мы считаем её главной. Может, так и есть. Для нас – главной, а там посмотрим.

Но Синтез идёт от нашей цивилизации, я серьёзно, 8-проявленной Метагалактики. Все остальные туда ещё добираются, мы — первые. На Синтезах мы это публиковали, эксклюзивчик остался. Но должны добраться 2048. Мы пока первые. Представляете Метагалактическую цивилизацию на 2048 инопланетных цивилизаций, если у нас на планете 200 стран не могут меж собой договориться? 2048 должны договориться. В перспективе. Масштаб увидели? Это всего лишь 7-ой Огонь Любви. И эту суть Дочь с вас стребует. За следующую эпоху с каждого. Вы говорите: «А что с нас? А с тебя?» Я с меня давно уже. Я вам просто сообщаю то, что уже давно в Иерархии с нас требуют. Вы просто теперь включаетесь туда, и с вас тоже будут теперь требовать. Такая Любовь Метагалактическая. 2048-ричная. А вы говорите: «Многообразие любви! Многообразие любви!» Да вы столько видов любви ещё не знаете. Я не имею в виду однотипной любви, когда что-то поменял и, типа, любовь. Нет. Разной видов любви. Представляете? Сила любви на 2048 разных видов любви, неоднотипных, неодинаковых. Не «каждый день одна и та же роза».

Восьмая Любовь - Сына или Дочери

И вот только на восьмёрке у нас Любовь Сына и Дочери. Кстати, чтоб дамы не обижались. Если практику ведёт янь, он обязан вначале сказать «Любовь Сына и Дочери», потому что он – янь, он от себя говорит. А если практику ведёт инь, и на моём месте стояла бы Глава ИДИВО, инь, она обязана говорить «Любовь Дочери и Сына», потому что ведёт практику Дочь. Поэтому, если эту практику будете вести у себя в Доме, первая Любовь, которую вы объявляете, она соответствует вашей гендерности. Для мужчин – «Любовь Сына и Дочери», для дам – «Любовь Дочери и Сына». Исключений нет. Это этика Иерархии. Назовёте там в практике, по записи, «Любовь Сына и Дочери», и восьмой Любви не получите.

Дочь скажет: «Это что? Ты мужиком хочешь стать? Стра-ажа-а-а-а! Такая красивая девочка, а Любовь Сына просит». В себе, имеется в виду. Не к Сыну, а сама пытается стать.

Поэтому, дамы, при видах Любви, Мудрости, если возжигаетесь, вы вначале говорите «Дочь», потом «Сын», мужчины вначале говорят «Сын», потом «Дочь». Придётся приучиться. Мне сейчас Дочь строго на это намекнула. Я вам передаю её намёк. Её что-то там не устраивает, вы что-то там несёте. Скорее всего, за мной повторяете всё подряд, а я пояньски это, паясничаю. А надо чуть-чуть иньскость вводить. По Огням.

В смысле, «стяжаем мы, мужики, Огонь Отца», дочери повторяют: «стяжаем, мы мужики, Огонь Отца». (Смех в зале). Ну, чтобы было понятно. И Папа: «Мужики! Амазонки, блин». Папа, может, так не скажет, но размажет точно, отамазонит просто.

Девятая Любовь - Изначального Вышестоящего Отца

И девятое – это Любовь, я извиняюсь, вспомнил, Изначального Вышестоящего Отца. Мощь Любви Отцом.

Внимание! Настоящая Любовь Отца в Синтезе вот этой восьмерицы, где Сын и Дочь – одна восьмая часть. Помните, Отец – восьмеричен. Поэтому на девятке. Меньше нельзя.

В итоге: Родина – за Будду, Нация – за Христа, Страна – за Майтрейю, Гражданство – за Аватара, Родина планета Земля – за Дочь. Чувствуете, Мать планеты Земля у Дочери? Метагалактическая Нация – за Сына, Метагалактическое Гражданство ИДИВО – за Мать. Ипостаси Основ. Любовь Сына и Дочери – за Отца. Ипостаси Основ. И потом настоящая Любовь Изначального Вышестоящего Отца. Все понятно, пояснять не надо. Нет этой восьмерицы в Любовь Отца у вас не полна.

И вы можете стяжать Любовь Отца и попасть в любую из этих восьми позиций. А нужна настоящая Всеобщая Любовь Отца. Кстати, вот эта система и есть Политический Синтез Дочери. Варианты любви, чтобы прожить настоящую Любовь. А то все спрашивают, что такое Политический Синтез. Это разбор вариантов, которые обязаны быть, чтобы достичь желаемого. В обычном Синтезе вышли, стяжанули, возожглись, что получилось, то и получилось. А в политике надо, «л-л-л», обсудить всё. Выяснить досконально, взять фрагменты. И так далее. Ситуацию сложили?

Ну, и теперь вам добавочка. А где любовь к мужчине и женщине? Я имею в виду женатые пары, здесь даже присутствуют.

(Из зала: *– Выше*).

Понятно, что выше, где? И тут начинается анекдот.

Десятый и одиннадцатый виды Любви

Десятое: для яня, мужчины, так как я мужчина, у меня любовь здесь. А любовь иньская ко мне на **одиннадцатом** выражении.

О, повезло, нормально, вытрем.

Десятка — если я люблю на десятке — **Любовь Сына**, то жена меня должна любить на одиннадцать. То есть я люблю Восприятием. А женщина любит Воссоединённостью. Это Яньский взгляд на любовь. Женщины, не напрягайтесь у вас всё наоборот. **Это Сыновний взгляд.**

Дочеринский взгляд: на десятке – Любовь Дочери. Дочь теперь воспринимает мужика. (В зале чихнули). Да! А у Дочери любовь мужика на одиннадцатом – Любовь Сына.

И заметьте, мы равны здесь: у обоих настоящая, вроде бы, любовь, на десятке. И поэтому у нас часто любовь не совмещается. Перепутать бесполезно. Всё равно останется на месте, мы равны меж собой. Поэтому у всех любовь на десятке и на одиннадцатом. Ну, мы пара. Теперь вопрос: кто уступит в этот момент? Если мужчина элегантно пропускает даму вперед — она поднимается на одиннадцать — в счастье от мужчины. Гармония в семье наступает. Женщина за Воссоединённость, мужчина ее воспринимает. И всё нормально. А вот если женщина пришла домой и говорит: «Мне всё равно, какие твои шаравары, я тебя не

воспринимаю сегодня мужиком, я устала на работе. Что это ты меня воссоединяешь? Я тебя тоже люблю» (топает ногой).

Умный мужчина сбежит выше и начнет воссоединяться. Заметьте, даму надо или пропустить, или сбежать самому. Мужики, сообщаю: других вариантов нету! Знаете почему? Потому что она Материя. Там, где она встала, там и должна быть. Если вы ее сами туда пошлёте, семейный конфликт обеспечен, даже если внешне не скажете, внутри запомнят. Двадцать раз запомнят, на сто первый тебе достанется. Всё равно будешь виноват. Поэтому там, где, женщины, вы меня извините, тут всё правильно, вы встали там, где вам материально максимально центрировано. Если вы пришли с работы никакая, вы готовы даже воссоединиться, лишь бы любил. Всё нормально!

А вот если вы пришли «какая» и встали на своё место, мужики, не сдвигайте с этого места женщин. Вопрос не в них, может, она так материю выражает. Может, на неё планета так сконцентрировалась (топает ногой), а ты попробуй сдвинься с этой планетой. Она же Дочь. Не надо сдвигать материю с того места, где она встала. Оббеги, встань сам удобно. (Смех в зале). О, чувствуете, какая любовь пошла, конценсус?! А мы мужики: «Я главный в доме, ну-ка на кухню-ю-ю!» И бодаться пошли. Я не к тому, что дама не захочет пойти на кухню. Если она в состоянии – она сама побежит, всё в порядке. Или я побегу, без проблем. Вопрос состояния. Видите, какая психология семейных отношений?

И кто-то должен обязательно быть на одиннадцатом, кто-то на десятом. А по равностности — мы оба на десятом, оба на одиннадцатом. Но если мы семья, мы должны выбирать, кто где. Один воссоединяется, другой воспринимает — это естественно. Если оба воспринимают. Знаете, в глаза, сел — и тот, кто моргнёт — тот не любит. (В зале смех). О, поймал, это оба воспринимают. Или оба обнялись и свадебный поцелуй взасос — это воссоединяются — оба на одиннадцатом. Кто оторвется первым, тот плохо любит. И потом уже слюна течет, и зубы торчат, а отрываться-то нельзя! Это одиннадцатый уровень. Вот и вся любовь. Десять, одиннадцать — вот и ищите.

Двенадцатый вид Любви. Семья.

А где настоящая **семейная Любовь**? Внимание! Это не любовь меня к жене или жены ко мне, это наша личная любовь – яньская, иньская. А где семейная любовь, где нет уже яня, иня? Есть любовь семьи, которая насыщает дом, квартиру, состояние, где вы уже едины. И можете быть янем, инем, но всё равно есть некое общее состояние любви этой семьи, которая всё равно прорывается. Это **двенадцать**. Какая мудрая любовь, правда?

(Реплика из зала неразборчиво)

Я про это тоже. Рядом дам посадили, сзади дам посадили – люби, радуйся.

Это двенадцать, вот это – семейная любовь. И в семейной любви всё построено на вере, а не на контроле: «Ты где был, муженёк?», «Солнышко, ты почему на два часа приехала позже?» И семейная любовь разрушается. Я без шуток. Ну, нет контроля в вере. Есть вера.

И как только теряется доверие в тонкостях, вы можете любить друг друга как Сын и Дочь, но у вас нет семейной любви, это автоматика. Поэтому когда нет доверия друг другу, внимание, страшную вещь скажу: что бы там ни было. Смотрите, какая тишина. Вы меня поняли — семейной любви нет. И не важно, кто начал контролировать. Исчезает, и всё переходит на десять-одиннадцать — как ты воспринимаешь, как ты воссоединяешься. То есть начинается всё заново. Я не шучу. Это автоматика. Причём, Вера была раньше ниже, автоматика была в том месте, где была Вера. (Чихнули в зале). — Спасибо, точно. — А теперь аж на двенадцатом. Туда ещё добраться надо.

Но когда есть семейная любовь, она строится, настоящая семейная любовь, строится на доверии. И из лучших литературных источников, я не могу ссылаться на... здесь находясь, потому что неудобно, некрасиво и не эффектно, даже на наших служащих. Узнают, потом говорят: ты зачем о нас сказал. Поэтому из лучших литературных источников: вершина любви – когда она любит и доверяет независимо ни от чего, когда он любит и доверяет

независимо ни от чего. Если есть вершина доверия любви, Отец эту любовь принимает, развивает.

«Ох, что же ты несёшь, сволочь такая» – это я уже поймал одну мысль. А вот это самое. И если есть это доверие – это от Отца, и настоящая семейная любовь. Как только она теряется, доверие, и всё переходит на контроль и самоконтроль каким бы он ни был, и нет веры в друг друга любовью. Вы можете вместе жить, но это не семья, а женатые любовники. Есть другой вариант – десятый. Это женатые любовники – это одиннадцатый.

Женатые со штампом, ну положено жить вместе — это десятый уровень — восприятие, главное — штамп. Ну, совместная прописка, совместное имущество, какая разница, как называется. Потому что нет доверия. При этом оно может и потеряться, и реально потеряться, мало ли кто куда вляпался или набедокурил. А настоящая любовь должна быть выше этого. Представляете, садизм какой я говорю. А у нас все учат ниже этого. А должна быть выше этого. «Как, не замечать?» Даже не смотреть в ту сторону. Сволочь, правда? Даже не смотреть в ту сторону. Причем, что муж за женой, что жене за мужем. Верить.

Мы доходим до пикантности любви, где вы меня будете очень сильно любить после этого. (Смех в зале). Я уже чувствую, что у меня чешется в отдельных местах. (Смех в зале). От любви. Пробуравили уже взглядом: «Ты что несёшь?» Я ничего не несу. Я вам стандарты рассказываю. Хочешь — верь, хочешь — не верь. Правда, тут сложно —двенадцатый уровень опять. Хочешь — верь, хочешь — не верь. Семейная любовь построена на вере. Настоящая семья построена на вере. «Ау-у!» Поэтому те люди, которые не имеют Веры, и говорят, что у них семья и любовь. Я как-то думаю: ой, это они о чём? Это они о чём угодно, только не о семье.

Кстати, на Руси, Российская империя, так, чтобы ширше были страны, были крепкие семьи, знаете почему? Потому что вера у мужиков и у дам была какая? Крепкая. И семьи были крепкими. Не находите аналогии? История. Вы же понимаете, о чём я, правда, тонкость? То же самое в исламе, не важно какая, христианство, ислам. Если вера крепкая у обоих, то и семья крепкая. Верят.

Хотя, заметьте, в исламе даже четыре жены бывает. Я не о мужиках, я о принципах. А, кстати, когда мне говорят: самая высокая любовь — это «Песнь песней», это, как её там, Суламифь, как её там... А вы знаете, что вначале она была наложницей, потом стала женой, и вначале не главной. Потом главной. В гареме женой. Любимой. По-другому было нельзя, иначе султана самого повесили. Мужики б не поняли. Великая любовь его к ней, её к нему. В гареме — добавить осталось. И наши советские, смотрите, женщины, как у вас лица меняются, сразу вы понимаете, какая великая любовь была.

Это Роксолана в том числе. Кстати, Владычица Фаинь сейчас. Так что описана великая любовь эта из гарема. А там по-другому не жили.

Кстати, в матриархате, мужики, вам тоже можно посочувствовать. Есть до сих пор государства матриархата, где гарем мужской. (*Смех в зале*). Я знаю, что некоторым захочется туда переехать, дамы, да, пожалуйста. Это как раз рядом с горами, с Индией, там даже тепло. Не знаю там, примут вас или нет, да, пожалуйста. А с учётом, сейчас, равноправия, я думаю по современным экономическим обстоятельствам, гаремы мужские, женские возвращаются. Я не знаю, возвращается ли любовь, я не о любви сейчас, я о гаремах. Но это не значит, что это эффективно и хорошо. Ну, извиняйте, пути Господни неисповедимы, это не нам судить. Это тем, кто этим занимается, их проблемы. Кто его знает, как это должно быть.

(Из зала: – Перестаиваются с места на место)

Ох, нет, есть просто пять процентов генетики, где однообразие вредно для организма. Генетически предрасположенность с многообразием контактов. Это физиология. Это уже медики высчитали, высчитав некоторых, которые не могут... Тут вопрос, у них мораль в этом – быть со всеми, иногда подряд. Я не знаю почему. Ну, такой признак сработал генетики, и всё. Активность, не знаю почему. Читал. Я не оправдываю их. Это не обязательно делать, генетике не обязательно следовать. Ну, были исследования, которые это доказали.

Внимание! Если вы думаете, что ваш муж только вас любит и никуда не обращает внимания (смех в зале), это может быть генетический признак других пяти процентов. (Смех в зале). Это не однолюб, это генетика не позволяет видеть других. После глубокой любви с одной, иногда навсегда, если она ушла раньше, даже к другому. Генетика такая. Поэтому здесь не только социальное, я не шучу. У женщин тоже такое есть. Я такое встречал у наших служащих. Это вот два противоположных, пять на пять. Все остальные, мы с вами, посередине, на 90, и у кого там что сработает генетически. У-у!

Поэтому иногда вопрос не в морали, а в генетике. Ничего вы с этим не поделаете, а теперь мне ответьте насчёт веры и семейной любви.

Сколько видов любви семьи вы знаете по планете? Двенадцать. Смотрите, какое заикание в зале. Первая из них – это пара.

Остальные одиннадцать публиковать не будем, ладно? А то вы мне потом вспоминать будете. Понимаете, нёс тут новую мораль, и матом, троеточие. Поэтому даже не буду вспоминать. У Владыки и Владычицы пара, а Ипостаси Основ всё по-одному.

Специально говорю, потому что некоторые говорят: «А что ты это подчёркиваешь?»

Ребята, у нас полно одиноких мужчин, одиноких женщин даже в этом зале. А что они одинокие? А им так хочется. Потому что даже в этом зале полно женщин, готовых выйти замуж и полно мужчин, готовых жениться. Но не на тех, кто рядом сидит! (кричим, смех в зале). Извините, извините, это случайно. Я женат, и поэтому мне всё равно. Всё равно не те! Сколько бы ни предлагали, не эти. Всё, семейная любовь закончилась.

Тринадцатый вид Любви

Тринадцатая Любовь – это чья? (смех в зале). Есть знаменитый советский мультик, который попал в гениальную точку. Тринадцать. Это любовь к кому? А?

(Из зала: – К себе любимому)

О господи! Чертёнок по имени Тринадцать – любовь к себе. Садисты! Садисты! Давайте так. Я честно скажу, сейчас обидитесь, но это честно: любви к себе нет, вообще. Объясняю. Это зеркало (смех в зале). Я вижу часто такое, даже на Синтезе иногда, но сейчас перерыв будет. Любовь к себе – это любовь? К себе? Любовь к своему лицу? Не, я понимаю, что прихорошиться надо, всякое бывает, всё поплыло от практики (смех в зале). Ну, на перерыве, но не на Синтезе. Это любовь к себе? Нет, нет любви к себе. Понимаете? Даже когда говорят: «нарциссизм». Это болезнь, а не любовь к себе.

Нельзя любить самого себя. Можно просто быть Любовью. Чувствуете разницу? Это иллюзия, которую нам внушили. Если ты есмь Любовь как состояние — у тебя есть любовь и к другим тоже. А если ты любишь самого себя — у тебя нет любви как состояния, а значит нет вообще любви. Если у тебя нет любви как состояния — у тебя нет вообще любви. И то, что ты называешь любовью — это приятный взгляд на самого себя. Это отношения с красотою. Смотрите: я люблю самого себя. «Ах, как я красив!» Я же не говорю: «Ах, как я люблю себя». Я говорю: «Ах, как я красив». Понимаете? Нарциссизм. Красив.

Я могу увидеть женскую красоту в другой и полюбить её. Она может во мне это сделать. Как Инь-Янь. И между нами потом возникает любовь, после красоты. Понимаете? А не в момент — «смотри какая красивая девушка, уже люблю». Это же не нормально. У нас вначале реакция на красоту, а потом дааальше — я люблю себя, да? Как я красив. А потом дааальше, да? Где дальше? С кем? Любовь — это два в одном. Любовь и Родина. Любовь и страна. Муж и жена. Два в одном, между ними любовь.

Один с зеркалом (*смех в зале*) — это не два с одним, это не равновесие, поэтому вместо любви с зеркалом — это какой у нас Огонь? Сейчас будете смеяться. Да, у некоторых упало... (*Смех в зале*).

(Из зала: – Отражение)

Какой Огонь, если это не Любви? Ну, на уровень ниже. Пятый. Ниже какой, нечётный по-женски? Третий. Это ты просто пытаешься воссоединиться сам с собою. А вы не знали,

что красота — это Воссоединённость? Ребята, пропорции. Красота — высшая целесообразность, гармоничная Воссоединённость Частей и частичек между собою. Это Воссоединённость. Ребята, красота — это Воссоединённость. Не с Отцом, а между глазиками, носиком, зубками, губками, бровками, попками, ушками, всё вместе, в общем.

Могу другое продолжить, неудобно уже. Одно сказал, и то уже реакция.

(Стук, смех в зале).

Да-а, красота моя. Я без шуток. И у каждого своя красота как воссоединённость с субъектом любви, тогда у нас тянет воссоединённость через красоту, и потом может быть у нас станет всё Жива в красоте друг к другу, и появится Любовь. И знаете как? И «нарцисситы» — это попытка воссоединиться самого с собой. Это попытка найти Воссоединённость, которую ты когда-то потерял и наказан за это. «Ах, как я красив». Ну, когда Огонь Восоединённости, зараза такая, во мне возникнет? Чтобы потом можно было воссоединяться с другими и с Отцом. Это наказание за некорректные контакты с кем бы то ни было. Нарциссизм — нары — ци — жизнь — сизм — синтез всех измов, которыми ты занимался.

Нарциссизм: «Ах, какая я красотулечка, куколка». Это Усилие, которое пытается перейти в Воссоединённость. Я согласен, что ты красива сама по себе. Будь красива для других. Истинная красота – чтобы тобою другие любовались, а не ты собою любовалась. Ну, и у мужчин то же самое, кстати. Я без шуток. Красота требует внешнего взаимодействия. Если она внутренняя – это не красота, это наказание.

Тринадцать – это Любовь к детям. Заразы вы такие. «К самому себе!» Эгоисты. Здесь ведь много у кого есть дети. «Любовь к самому себе». То есть детской любви у вас пффф. Сами себя продали. Дети! Почему я сравнил с мультфильмиком? Потому что, что бы это чадо ни устроило – мы всё равно его любим. Чертёнок, может, не хорошая ассоциация, но то, что всё, что угодно может устроить. Вопрос, где вы его оставили и где он там сам смог определиться. А куда деваться? Силы такие. Граальные или Престольные. Пять. Вона где детская любовь. Даже после семейной. Любовь к детям выше этого. Внимание: если любовь к детям ниже семейных отношений, то вы родили детей без любви.

Даже если вы одинокая мать, которая... родили сами для себя, там хоть ЭКО, бывают сейчас такие варианты. Да без вопросов. Это всё равно должно быть выше семейной любви. Это матери-одиночки, если у вас маленькие дети. «Муж меня бросил, я одинокая, плохая». Там не важно, неважно там, какие обстоятельства, всё бывает. А вы точно одиноки? Вам подскажу, другим – как хотите. Если вы одна без мужа воспитываете детей до 16-ти лет – вы в этот момент с кем?

(Из зала: – с Отцом)

С Отцом. Боюсь даже произносить это слово... замужем. Я не имею в виду физиологически. Да, да, да, да. И мужик наказан, а начальство за него отдувается. Я без шуток. И ребёнок имеет папу в виде Отца небесного. В пятой расе были именно такие отношения. По-моему пора восстанавливать. И чем выше вера мамы, тем выше Отец воспитывает ребёнка. И тогда ребёнок вырастает не бес-отцовщиной, номер 13, бесотцовщина. А ой-с-каким Отцом.

Чтобы было понятно: мои родители тоже развелись, когда я был в подростковом возрасте. Дальше без комментариев. Через год я уже сам занимался йогой, не понятно с чего. Седьмой класс. В Советском союзе, где материал об этом не был, а я нашёл. Не-не, не книгу йоги, выдержку из журналов. Собрал все журналы по библиотеке и начал заниматься. Сам. Когда потом прочитал, как правильно, и что я достиг, я подумал: как хорошо, что меня никто не учил. Я достиг то, что там пишут, что такого достигнуть почти нельзя. А у меня было. «Так учит только мастер». А у меня мастеров не было, а всё само произошло. Кто меня учил? Всё. А у него подручных полно. Это неважно, мальчик или девочка. Всех.

Приходит отчим – отчимов не бывает. И дети достаются тому мужчине, понятно. Отчимов не бывает. Это они считают, что они отчимы. Лучше так считать не надо. Я тоже такую ситуацию проживал. Не буду комментировать. Была ситуация.

Пока дети с тобой в доме — это твои дети. Ну, бывают же разные семейные обстоятельства. И нам надо помогать. Живёшь в одном доме, мужика нету, значит, ты — отец для этих детей, даже если у тебя нет детей. Жёстко, ну честно (чихнули в зале). Спасибо, точно. Тринадцатый вид Любви. Кто прошёл, тот вырастает неимоверно.

Уехали твои родственники с детьми – твои обязанности закончились, опять вернул их Отцу. Приехали твои родственники с детьми, грубо говоря, сестра со своими детьми приехала, – ты папа. И не важно, что она сестра. Ну, если вы в одной квартире или доме живёте. Я специально сказал сестра, то есть никаких там отношений не предполагается. Но ты для детей отец, потому, что ты единственный мужчина в доме, являя Отца собою. Называется «являя Отца собою». Исключений нет.

То же самое: с родственниками что-то случилось – детей забрал себе. Ну, всякое же бывает. Жизнь у нас сейчас технически сложная. Это твои дети. Какая разница, кто родил? Я встречал недавно друга, который взял к себе ребёнка погибших близких родственников. Вырастил и говорит: «это вот дочка».

Я говорю: «Когда успел родить? – Это моя сестра погибла. – Я говорю: – Молодец».

Друзья мои. Я давно их не видел, тут пересёкся, пообщался. Настоящий Ученик это чувствует. Она Ученица. Она это чувствует. Сразу взяла себе и всё, без вопросов. Вырастила. Ну, я просто знал у неё одного ребёнка. Там муж тоже, семья, всё, полная, просто забрали детей к себе и вырастили. Это вот тринадцатый вид любви. Это выше личного, семейного. Всё.

Хотя, понятно обстоятельства сложные, экономика сложная, там взять – не взять – это сложно. Осуждать нечего. И всё решает Отец. Вопрос, что если ты в это вошёл или хоть временно в этом живёшь – ты берёшь на себя мужские или женские обязанности. Исключений нет.

Женщины, а вы — матери, если матери рядом нет. Исключений нет. Ну, если вы живёте в одной квартире, доме, не знаю в чём, даже если вы там домохозяйка и один мужчина воспитывает ребёнка, вы для этого ребёнка стали матерью, не имея никаких ни взглядов, ни видов на мужчину. Закон такой. Женщина берёт на себя обязанности матери, мужчина — отца. Тринадцать.

(Из зала: – Из детского дома даже?)

Везде. Исключений нет. Тут спросили – «Даже с детского дома?». Если ты одинокая мать, взяла ребёнка с детского дома – Отец его тоже воспитывает. А какая разница, кто его ребёнка родил? Правильно? Ну, чтобы взять, надо спросить у Отца «А зя тебе или нельзя?». А вдруг тебе нельзя, потому что по каким-то показателям нельзя, поэтому и нету. Без обид.

Вот тут я не могу сказать, что всем надо поголовно брать. Кому-то нельзя. Почему – вопрос третий. Бывает положительно нельзя, бывает отрицательно нельзя. Отрицательно – отрабатываешь, положительно – просто нельзя. Не буду это комментировать. Есть такое.

До 16-ти дойдём.

Четырнадцатый вид Любви

Четырнадцатый вид Любви.

(Из зала: – Любовь к семье)

Семья двена... Любовь к семье, проснулись. Двенадцатый вид любви – семья. Уже было. Видите, у дамы дети вначале любви к семье? То есть рождаем детей не в любви. Не хорошо как-то. Я пошутил, но понимаете. Дети, семья закончились. То есть вот десять – тринадцать, вот эта четверица – четверица семейных отношений. Поэтому дальше. Любовь к Отцу была. Четырнадцать.

(Из зала: – Профессия)

Профессия. Не-не, почти правильно, профессия. Как это по-другому назвать, не только профессия? Там не только профессия.

(Из зала: – Творчество)

Творчество – четвёртый горизонт.

(Из зала: – Цивилизация)

У нас 14 — шестой горизонт, от этого не отойдёшь. Ну, цивилизация... знаете, любовь к цивилизации... (смех в зале). Чувствуете? Вот само название «любовь к цивилизации», и ты теряешь всю любовь. Хотя любовь к цивилизации тоже может быть. Ну, это уже там, на 62-м уровне, мы пока на 14-м. Давайте попроще, по-человечески.

С чем ещё связана профессия, четырнадцать? Человек — это Части. 32 Части внутри него, вершина 32-х Частей на шестом горизонте — это Истина. Вы скажете: «Чего ты сюда пихаешь Истину?» Цивилизация Истины. Не совсем то ты читала.

Знаете, почему вы выбрали эту профессию? Потому что эта профессия – для вас Истина. То есть та Истина, которую вы можете сложить профессионально. Вот это взгляд с точки зрения Любви. Не то, что выбрали профессию, чтобы зарабатывать деньги. Такие тоже есть, но это не любовь. А вот если вы любите свою профессию, то эта профессия для вас является Истиной, какая бы она ни была. Тогда вам нравится этим заниматься независимо от всего. Если ты нашёл настоящую профессию – твоя Истина растёт. Поэтому здесь будете смеяться.

Истинная Любовь. И вы, конечно, подумаете о людях, правильно, которых вы любите своей профессией. Вы скажете: «Как? Истинная любовь не в семье?» В семье тоже, потому что Истина – это четырнадцать, всё нижестоящее – как часть. Согласен. Но вначале любовь к делу, которым ты живёшь. Тогда Истина появится и в семье. Поэтому в семье очень часто обсуждают дела, которые делает муж или жена на работе.

Ну, в общем, у военных берут подписку, чтобы они ночью даже жене не рассказали *(смех в зале)* военную тайну. Потому что в полной расслабухе всё что угодно расскажешь. Истинная любовь. Это об этом. Я чтобы вам показать, что это правильно, поэтому истинная любовь здесь.

Если вы хотите Истинную любовь к даме — вначале станьте истинным в своей профессии, и вы сможете дотянуть любовь к даме, к детям, к кому угодно до истинности, расширяя это. Истинная любовь чисто к даме или к детям, вслушайтесь: не бывает без любви ко всем. Поэтому Истинная любовь ко всем идёт через профессию, действуя которой в любом маленьком варианте, но всё равно ты участвуешь в любви ко всем. Потому что твоя профессия — часть жизни целой нации или общества. Это кусочек дела, которое делают многие-многие люди, и таким образом живут все. Вот это Истинная любовь. Если ты подтянулся сам до этого профессионально, то потом в эту четырнадцатую снизу вверх подтягиваются все твои остальные виды любви, и ты расширяешь Истинную любовь. Согласен. Кстати, вначале подтягиваются дети. Поэтому дети чаще всего бегают куда? — На работу к родителям. Дети бегают к родителям на работу.

Я, ребёнок, я очень часто был у мамы на работе. Дети бегают на работу. Не к маме. Даже с мамой – на работу. Это я запомнил с детства. Истинная любовь. Всё.

И если мама или папа любит работу, ты начинаешь любить эту работу вместе с папой и мамой и воспитываться. У меня мама была преподавателем, я лет в 11-12 помогал студентам сдавать её предмет, подсказывая, как это сделать правильно (смех в зале). И не взирая ни на какие запреты, таскал им записочки с правильными ответами. Не от других студентов – я им сам выписывал. Мне было интересно. Особенно когда маму отзывал завуч, и страшный другой педагог, не зная тонкостей, сидел, наблюдал за студентами. Я ему говорил, что меня мама тоже оставила проверять. Чтоб поддержать мои педагогические таланты, меня не выгоняли.

Таланты очень сильно поддерживались, когда все студенты после этого хорошо сдавали предмет, что удивляло маму: «Откуда они знают?» Ну, я-то знал, что у мамы написано. Как правильно знать то, что они должны сдавать. И сам выучил, и они выучили. Интересно! И не скучно. И на работе не скучно. Вот и идёт семейная традиция. Любовь – настоящий труд – и ты этим вырастаешь.

Пятнадцатый вид Любви

Пятнадцать. Мы ж о Истиной любви. Тут вы должны знать, ну я думаю, вам будет сложно. Ой. Чуть не упал (*смех в зале*). Итак, что у нас 15? Тут уже можно вспомнить то, что нам предлагали цивилизационное. Если учесть, что Цивилизация Истины у нас. Это я подсказал: что-то близкое к цивилизованному.

A?

(Из зала: – Конфедеративное)

Конфедеративное. Что-то близко к цивилизационному — это конфедеративное. Почти Политический Синтез. Ну, я могу это сказать. Но конфедеративность так интересно в любви называется, что если я это Дочери скажу, она будет долго смеяться, вспоминая, с кем ты была конфедеративна, и как ты была конфедеративна (смех в зале), за всю твою жизнь, для Дочери относительно не долгую. Так как Конфедерация — это весь ваш опыт любви в синтезе, одной картинкой. Ну, в смысле, что это Провидение, в смысле, что это Головерсум. И когда все виды любви, чем бы вы там ни занимались, совмещаются в одно... Знаете, это когда вы в холодном поту ночью просыпаетесь и вспоминаете одну женщину или мужчину, кто там из вас кто, и в этом лице видите всех, кого вы любили. Не-не-не, я не говорю, что это хорошо — это псих. Но это Провидение вам напомнило, сволочь такая, что любовь уже была. Преодолевай. Это конфедеративная любовь.

Я другой пример скажу – не понравилось, ну и не надо. Всё равно в Провидении это сидит. И если вы не переплавите это одним главным, то у вас будет полный конфедеративный холодный пот. Поэтому Дочь будет смеяться.

Я помню ситуацию, когда я рассказывал на Синтезе, когда вызывают меня к Отцу, стоит наша служащая и толпа мужиков, которые с этим: «Вечная любовь». Она всем обещала вечную любовь. Все мужики, узнав, что она стала служительницей Синтеза и взошла, ну, по отношению к ним высоко, со всех воплощений вышли и сказали: «Она нам обещала вечную любовь. Вот договор. Вот её подпись. Она моя». А та не знала, что делать. Ну, я ей подсказал: «Слейся с Отцом, возожгись любовью, кто выдержит твою любовь Отцом, как ты сейчас служишь в Синтезе, — каждый из вас так служит, должен — ой, за того придётся выйти замуж» (смех в зале). Это была проверка. Ну, что чуть-чуть... Ну, в общем возожглась. Я ж понимал, кто перед нами. Ничего, отэманировала Любовь — сгорели все. Самые упорные сгорали вот так: голова торчит и пытается выдержать. Молодцы! Они такой Любовью Отца зарядились! Кто ж выдержит Любовь Отца, если это не по праву. Грубо говоря, в той жизнито она могла им обещать по глупости своей. Это поймать девочку за глупость разных воплощений. Не мыслят многими воплощениями. Не, это не любовь до гроба. Любовь до гроба — это на одну жизнь. А вот вечная любовь — это на все жизни. Вот это конфедерация. Так мы закончили с конфедерацией любви той дамы.

Есть одна проблема: человек в синтезе Частей – он Иерархия. Когда вы начинаете развиваться профессионально, вы требуете тоже какой-то иерархичности. Иерархичность – это качество одежды, качество культуры, умение говорить и разнообразно, качество причёски, дамы. Это всё вы видите как культуру, как качество, вообще-то это называется одним словом, даже в 5-й расе – иерархичный, иерархичность. Не иерархия, а иерархичность.

Иерархическая Любовь. Внимание: не важно, к чему, к кому и как. Я не имею в виду только Владык. Даже качество вашей жизни, даже достижение следующего уровня, ну, пускай в карьере это есть и это естественно — это Иерархическая любовь. Ну, в смысле, «какой солдат не хочет стать генералом», — это почти правильно, но, на самом деле звучит: «плох тот солдат, который не хочет стать генералом», — вот это настоящая Иерархическая любовь.

Поэтому если мне говорят, что у меня нет желания стать на следующий уровень руководства там, или чего-то достигнуть... Я, когда был директором лицея, я таких не брал на работу. Это были плохие педагоги. Даже заслуженные-перезаслуженные. Я даже

увольнял. Не-не-не, ты, может, не хочешь стать завучем, я не это имею в виду. Но должен повышать своё качество самообразования, урока, отношения к детям, с родителями – ну, есть разные методики, повышать методику урока.

То есть ты должен совершенствовать себя как педагога. Это Иерархическая любовь. Должен совершенствовать себя как военный — это Иерархическая любовь. То есть совершенствование — это выход на следующий уровень, а любой следующий уровень — это иерархичность. А Дочь, к чему я вёл, — это Глава Иерархии в новой эпохе. И 15 — это Воля Метагалактики. Так вот распознавание Иерархической любви всего во всём, даже между нами двумя: муж—жена, даже между нами служащими: двумя, тремя, десятью, двумя тысячами — автоматически включается Иерархическая любовь.

Даже если мы их не хотим, мы собрались вот в этом зале, нас 150, включилась Иерархическая любовь на 150 единиц, – видите, какая пауза, – автоматически. Как только я сказал, у нас, помните, новое объявление, первое было: «у нас Синтез Изначальной Дочери», – я не стал даже называть, я сказал, чтоб вы назвали. Знаете, почему? Я не хотел портить Иерархическую любовь.

Для сравнения посмотрите предыдущие Синтезы, где я выходил и говорил: название такое-то, занимаемся тем-то. Там это было можно у Сына, у Матери. Здесь я хотел максимально усилить Иерархическую любовь, зная, к чему мы идём. Увидели?

(Из зала: – Тогда выгорание – это отсутствие Иерархической Любви)

Ха! Выгорание — это отсутствие даже Любви Отца. На девятке. Это ниже восьми. Восемь и ниже. Это отсутствие тебя как Дочери. Если ты — Дочь Отца на восьмёрке — ты не можешь выгореть. Хотя может выгореть любовь к кому-то. Согласен. Но ты не можешь выгореть, у тебя любовь остаётся. К кому-то этой любви уже нет. Тогда выгорание. А Иерархическая Любовь просто не может выгореть.

(Из зала: – Можно так сказать, что это не любовь, это не стремление сделать карьеру, а это именно постоянное совершенствование, рост)

Согласен. Я ж об этом же. Карьера – это один из взглядов на иерархичность.

(Реплика из зала)

Ну, не только карьеру, согласен. Но и карьера в том числе.

(Реплика из зала)

Ты знаешь, стяжательство, меня некоторые упрекают, это тоже плохое слово. При этом стяжание у Отца, это, извините, без этого слова мы ничего...

A, мне тут недавно прислали текстик, не знаю, кто. Я прочитал, начал смеяться: «генезис» — это тоже из меркантильности. Я-я-я... Нашли этимологию слов каких-то. Я сказал, я даже не стал разбираться. Я просто отписал, что в меркантильности может быть всё что угодно, генезис денег в том числе. Но у Отца генезис так произносится.

Есть ученики предыдущие, в виде Блаватской, где есть вообще текст о генезисе. Понимаете, и Иерархия это разрабатывала, и мы наконец-таки до этого дошли. А как, с какой грязью измазали это слово, чтоб мы этим не занимались...

Давайте так: карьеризм – это плохо, если ты не в Любви. Как тебе такой ответ? А если я люблю профессию, вот эту, я хочу сейчас достигнуть с вами 46-го Синтеза, а чтобы он вошёл, он настолько сложен, мы сейчас гоняем Любовь третий час, потому что многие... Гоняем Любовь – потому что многие только в одном виде Любви, – я корректно скажу. Я не хочу говорить, что некоторые вообще без Любви, потому что они считают, что они с любовью. Но не в Любви.

Когда ко мне подходят и говорят: «Я с любовью». Я говорю: «Вижу, Любовь рядом стоит, а в тебя войти не может». Понимаешь? И здесь вот хорошее состояние, когда я желаю достичь 46-го Синтеза, чтоб он у нас состоялся и вошёл в нас. А для этого нужна Сила Любви, потому что это как бы новый вид материальности. Вы даже не представляете, насколько серьёзную вещь мы сейчас сносим. Постепенно объяснимся – вы поймёте.

Ну, самый простой пример, чтоб не забыть: мы сносим сейчас пятнадцатью видами Любви логоичность пятой расы. Всю. Мы её почти сейчас сожгли. Знаете, почему? Потому

что... в Солнечной системе было максимум тринадцать планов. В планете – семь. Когда мы у Дочери стяжали девять, девятый она дала, я пытался на восемь выйти – сгорело всё планетарное. Логосы – это в том числе Владыки глобусов демонского, ангельского, и какието остатки их до сих пор были. А у нас логоический уровень. Когда мы на шестёрке стяжали суть, чтоб вы знали, фиксация человеческого глобуса была на Монаде, на шестом плане стоял Глава человеческого глобуса. Шесть планов. Поэтому на седьмой люди не могли попасть – в Дом Отца.

Я понимаю, что мы делаем. Это карьеризм? С одной стороны – да! Потому что я пытаюсь достичь с вами большего, чем нам дано. С точки зрения Отца и Владык это можно назвать и карьеризмом, достижением большего, чем нам дано. А с другой стороны – свободой воли мы имеем право достичь, если это не моё сутяжничество, мы стяжали суть. По-русски: не моё сутяжничество, а реальная возможность, если у меня есть устремление это достичь с вами вместе, должна быть у меня, так как я веду Синтез. Как это назвать? С точки зрения положительного – мы восходим. А с точки зрения тех, кто не желает, чтоб мы туда дошли, они знаете, что скажут? Это карьеризм.

Мы свою карьеру сейчас с вами повышаем в ИДИВО, достигая 46-й Синтез. И мне так и говорили: «ты карьеризмом занимаешься», – отдельные спецы, которых уже сейчас никто не помнит. Доболтались. Я так им и отвечал: «Какой воин не хочет стать генералиссимусом?» Я даже генерала не вспоминал. На что у них наступало заикание, и больше они ничего не говорили. Потому что генерал, там, «хенерала-хенерала», лучше даже не поднимать этот вопрос – смеяться будет. Вот генералиссимусом – это серьёзно. Там уже они смеяться не будут – Майтрейя может включить свой ответ! Всё по-честному. А Майтрейя – это Майтри, который входит в Огонь, живёт Огнём – генералиссимус!

Извините, мы тут пообщались об Иерархической любви. Прожили? Вот когда ты в этой Любви и достигаешь, и не боишься, но в Любви, а не ради там... галстучка или погончиков следующих, где ты служишь, достигая. Ты понимаешь, что ты этим вырастаешь, но у тебя в голове не погончики стоят, а желание быть 46-м Синтезом. С одной стороны — это Иерархическая любовь, а с другой стороны вообще-то это карьера.

Ребята, мы сейчас стяжаем... у нас первостяжание 46-го Синтеза. Вы знаете, какой вы сейчас карьерный сдвиг в своей лестнице восхождения делаете? Сумасшедший. Вы первые, кто на планете фиксирует 46 Синтезов. Это полный карьеризм. Некоторые приехали ради стяжания 46-го Синтеза. Вы правильно сделали, даже если вы не понимаете. Вы даже не поймёте, что вы здесь делали. Это останется минимум на всю эпоху, и вас будут ценить во всех воплощениях как носящих 1-й 46-ричный Синтез. Я тебе обосновал карьеризм. Смотри, как я вдохновил сейчас. Я честно сейчас всё сказал, я сейчас вообще не врал, я сознательно к этому отношусь. Я это всегда рассказываю честно. Что?

(Из зала: – Ты сказал: «Я сейчас вообще не врал»)

Да. Да. Да. Совершенно точно, я знаю психологию. А теперь поймай, где я врал *(смех в зале)*.

(Из зала: – Вот сейчас...– неразборчиво)

Естественно, ты со мной всё время не можешь – это не дано (*смех в зале*). Есть один момент: если мы будем акцентировать, что вы приехали ради 46-ричного Синтеза, который у вас останется на всю эпоху, и мы акцентируем вам этот взгляд, да? – мы подпитаем в вас худшие чувства, и Синтез будет самый поганый.

Поэтому мы не имеем права это говорить, и всячески от этого уходим. Поэтому то, что я сейчас проговорился – это вам не помощь, а ухудшение ситуации. Что не пугаетесь? Я вам честно всё рассказал, мы ж о честности, я сейчас даже не врал (смех в зале). Я всё почестному.

Иерархическая любовь, сейчас ты поймёшь, знаешь, в чём анекдот — она всегда каждому по сознанию. И даже наш с тобой разговор после объявления Иерархической любви по твоему сознанию. Я сейчас даже не врал. Я! Тихо! Это ж зеркало. Как я?

(Из зала: – Как всегда)

Правильно (*смех в зале*). Потому что у меня даже у 5-й расе было полно Иерархической любви. Я с удовольствием. Луч Любви-Мудрости, Любви Иерархической, потом Мудрости этим. Ну, как всегда.

Вот я показал, что такое Иерархическая любовь. Я не пытаюсь спрятаться за женщину, сказать, что я только её зеркалил. Я могу быть не прав, она могла быть не права. Иерархическая любовь — это когда вы с Отцом сами решаете, кто из нас кто. По-английски «ху есть ху», да? Ну, так, суржик англо-русский. Всё. Понимаете? Вот это Иерархическая любовь, и здесь однозначно только каждому по подготовке и компетенции, со всеми нижестоящими 14-ю выражениями, как синтез.

Мы специально вас вводим в неоднозначность. Иерархическая любовь всегда неоднозначна, и ты не поймёшь, что в следующий шаг у тебя возникнет. Ты должен всегда быть, ну, легче сказать «на стрёме», чтоб было понятно. Хотя ты должен быть естественен и искренен. Потому что любой следующий шаг — или пропасть, или восхождение. Это настоящая Иерархическая любовь. Если нет выбора бритвы Оккамы — Иерархической любви нет. Выбора. Иерархическая Любовь.

И 16-ое. Дошли. Чувствуете, как сложно у нас с Любовью? Дошли.

Внимание! В Иерархической любви... Вернусь, у некоторых оскомина. Я мог отразить женщину, выразить по её Сознанию, Служащую. Я янь, поэтому женщину. Любовь. Я мог сказать о самом себе. И то, и другое правильно. Анекдот: выбираете-то вы, по вашей Иерархичности любви. Только так.

Никакие мои слова не будут правильны в Иерархической любви, потому что здесь нужно только ваше иерархическое выражение. Никакой наш диалог со Служащей, правильный или неправильный, не имеет значения, потому что по диалогу выбираете только вы. Отслеживаете, не оцениваете, оценивает Отец. Отслеживаете только вы, итогом сопереживаете и решаете только вы. Всё, что я говорю, всё, что мы в диалоге говорили – это наши вопросы в общей Иерархической любви, и вы по Иерархической любви сами делаете решение. Ситуацию увидели? Так будет правильно.

И так всегда: вы сидите рядом, кто-то беседует, даже если вы чуть-чуть слышите, ваш вывод должен быть своим. Это Иерархическая любовь. А не ихним, какие бы они правильные не были. Вы можете с кем-то согласиться, но сделать свой вывод даже после этого согласия. Ключик в этом. Вы иерархичны, а не кто-то там.

Шестнадцатый вид Любви

16-й вид Любви.

Делаем практику, идём на перерыв, остываем.

(Из зала: – Идивная любовь)

А? Идивная Любовь. Сейчас легче всего вписать Идивная любовь. Совершенно согласен: ИДИВО везде, ИДИВО во всём, вот лозунг Отца... (смех в зале).

Мы можем написать сюда идивная любовь, но Дочь в вершине своей – это Иерархия. И тогда мы переключим Дочь на нас хороших, и я её заберу к Сыну, потому что Глава ИДИВО – это Сын.

Знаете, как мне выгодно было бы поставить сюда идивную любовь? Ну, с точки зрения Сына. Не, не станет.

(Из зала: – Цельная)

Цельная. Однородная, пресная, единообразная цельная любовь, – я так добавил, и уже не хочется ею заниматься. Цельность цельности рознь, правда? Смотря, что ты туда допишешь? А мне надо такое слово, чтоб бабахало так по голове, чтоб ты был в Любви Дочери... (чихнули в зале). – Спасибо, точно. Омм!! Отлично. Точно-точно. Видите, я честно всё говорю (ещё раз чихнули, смех в зале).

(Из зала: – Любовная Любовь)

Что? А, духовная любовь?

```
(Из зала: – Любовно импульсная).
(Из зала: – Синтез. – Смех в зале)
(Из зала: – Абсолютная).
```

Я даже повторить боюсь, я такого никогда... чувствуете это вот: гениальность наших интеллектов. Любовная любовь! (Смех в зале).

(Из зала: – Абсолютная любовь)

Всё искрит и, сгорая, аннигиляция – это во! Абсолютная Любовь, то есть 27-я Часть у нас главная. Дочь – это кто?

```
(Из зала: – Воля)
Дочь – это кто?
(Из зала: – Ипостась Основы)
О! Ипостась Осно́вы. А у ней какая Любовь?
(Из зала: – Осно́вная.)
```

«Охновная» (смех в зале). Основная Любовь (смех в зале). Основная Любовь.

У каждой Основы своя Любовь, своя Мудрость, свой Синтез, и так далее. Ключевая Любовь у Дочери. Но у каждой Основы свой вид Любви, исключений нет. У любой Основы свой вид Любви. А Дочь синтезирует это в Основную Любовь. Это даже выше ИДИВО. Потому что ИДИВО заканчивается на Сыне, а Ипостаси Основ на Отце. Хотя ИДИВО вокруг Отца. Но там уже чисто Отец и Мать. Как парадокс такой.

Основная Любовь или Основная Любовь. Основная Любовь тоже есть, и ты ещё растёшь в это. И какая ваша Основная Любовь? Не говорите «к Отцу», она 9-я. А Основная Любовь? Не знаю. Основная Любовь вырабатывается из всего, что вы любите и вырастает в самое главное, что вы любите больше и сильнее всего. Или кого вы любите больше и сильнее всего. Вы можете сказать «любовь к Отцу», но любите вы больше всего пирожное (смех в зале), и Дочь видит, что вы ходячее пирожное. Это Основная Любовь.

Основная Любовь – вы тоже можете сказать, что в вас Основа Любви – это к Дочери или к Отцу. Но Дочь видит, что основа этой Любви и не в Отце и не в Дочери.

Смотрите, какая пауза.

И где ваша Основа в Любви?

О! Как я слышал одну даму служащую: «Я его люблю за ум, — а дальше я просто умер, — такая цыпочка» (смех в зале). Ну, за ум — я понимаю, мужчину за ум любят, но когда ум — это «цыпочка» — я понимаю, какие мозги она любит. Я в шоке был. Вот это Основная Любовь! Даже не Основная, вот у неё Основа Любви — это ум в этом мужчине.

В одном фильме показывали один женский орган, который очень любил мужчина, ну, допустим – глаза, это его Основная, Основная Любовь. Ну, у женщины много органов, а вы что подумали? (смех в зале). Вот такая ваша может быть Основная Любовь. Я даже не буду комментировать. Ну, на этом ракурсе действия. «Это я?» А вы никуда не денетесь, вот там сидит эта зараза любви на тему такую-то, и вы исполняете эту заразу, чтоб вы ни делали – это ваша Основная Любовь. Даже если вы не хотите, вас тянет к этой заразе исполнять эту заразу – люби то, что в вас там сидит. Пока вы эту Основность не поменяете на более высокую. И над этим надо трудиться. Я не шучу.

Вот без обид, я на одном Синтезе сказал, мне потом долго вспоминали. Вам повторю – если дама или господин любит один интимный орган у своего противоположного партнёра, ну есть такое, это ж биология, то Основная Любовь именно так и выглядит. И возжигаясь этой любовью, он прообразно, или она прообразно стоит в этой форме пред Отцом, синтезируясь с Ипостасью Основ в Любви. Я вам продолжил. И синтезируясь с Ипостасью Основ в Любви, вылазит Основная Любовь каждого из вас наружу. И если б вы видели, как это выглядит на вас! (Смех в зале). Вы б поняли, какую серьёзную вещь сейчас я вам рассказал. Я специально об интимных подробностях, чтоб вам было страшнее. Если вы думаете, что я пошутил или просто выразил пикантность...

У меня был шок, когда я посмотрел на любовь одного Служащего, который стоял перед Дочерью. Я хотел его урыть. Думал, это он специально подумал. Дочь сказала: «Не трогай,

он по-другому даже мыслить не может». Это мы возжигались Основной Любовью Дочери. Хотел Стражу вызвать. Нет, там ничо об интимности вообще не было, там вообще было это... Угу.

Как это вчера мы слышали: в Америке придумали название женщины – «вагиночеловек» (смех в зале). Правильно? Толерантность к женщине. Чтобы не оскорбить мужской и женский пол, это теперь не женщина, это некорректно говорить – «вагиночеловек» (смех в зале). Ну, чтоб вы поняли, чем можно стать пред Дочерью, если ты всех женщин называешь не женщинами, а вот это... Вагиноноситель и то было бы лучше (смех в зале). Потому что это всего лишь носить, и всё, а тут сам человек – полная «вагина». То есть ещё не родился. Или не понятно, что, застрял, что ли? (Смех в зале). Это маразм – официальное решение Правительства США.

А теперь посмейтесь. Толерантность к афроамериканцам – это вообще детский сад по сравнению с этим названием. Вот это Основная Любовь, которую вводят американцам, если они поведутся – я им только сочувствую. Их же уроют потом за это состояние там. Здесь ладно, называй, как хочешь, свобода воли, а там ты будешь стоять тем, что чаще всего любил. И ты любил не женщину... Знаете, мужик любит не женщину, а... ой, я даже не хочу это говорить на Синтезе. Маразм просто. Ну, по-английски-то я не..., если я по-английски произношу, это включится. Зачем это? Это ж не решение российского произнести слова... Аллаху.

Понятно, что это такое? Основная Любовь и Основная Любовь. Куда поставишь ударение, то и включается.

А теперь что мы с вами делаем?

Объясняться будем после перерыва.

Подготовка к практике. Сейчас ИДИВО сможет опустошиться

ИДИВО перешёл в Новый Огонь. Вчера вышло 32-ое Распоряжение, куда мы вошли заново, по-новому. То есть мы перешли на другую ступень вчера. Перешли специально, чтоб мы Рождественскими стяжаниями вошли в новые звания.

Для этого нам надо было сделать, чтобы рухнуло всё, что было в ИДИВО до этого. Нене, всё не исчезнет, всё не прекратится. Опустошись, и Отец тебя заполнит по-новому, я увидел. Ваши должности останутся, но в новом звании. Расслабьтесь. Но многие Дома наработали таких «кракозябр» в синтезе своего выражения той или иной Части. Они забыли, что они эту Часть выражают, а Папа не забыл. И по итогам мы посмотрели, какую Часть они наработали за эти полгода. Это не тело, это одна из Частей. Группа забыла, что они Части Отца выражают – это лучше сжечь. «Вагиночеловек» после этого – это вообще сказка (смех в зале). Вы теперь поняли, почему я вспомнил это?

У нас Подразделения забывают, что чтобы они ни делали – они выражают Часть. Чтобы они ни делали – они накапливают Часть эталонную для всей планеты. А иерархия Частей относится к кому? К Дочери. Потому что она владеет Иерархией.

Ситуацию понимаете?

И Отец сотворяет ИДИВО Человека Метагалактики. А Человек – это Части. И каждый Дом выражает свою Часть. И некоторые выражают правильно, а некоторые такое навыражались... Потому что они даже не помнят, что они выражают некоторые. Я спрашиваю: «Какую Часть вы в подразделении выражаете? – Мы? Какую?» – это ответ одного служащего на одном из Синтезов. Я говорю: «Вы. Какую-то. – В голове ответ, вслух он побоялся мне сказать: – Сейчас посчитаю. – Тут я вообще чуть не упал. – Да, посчитай, да. Потом подойдёшь, поговорим, потому что позорище».

И вот любой ответ такого служащего об этой Части её коверкает. Качества нет. И потом периодически такие вещи надо сжигать.

Внимание! Полезное, лучшее, что сделали команды, сохраняется, записывается в ИДИВО, и при переходе после Рождества в новое состояние с новыми должностями – Отец

это усиляет раз в десять, а то и сто, смотря, как Отец решит. Десять минимум. И вы получаете новое качество Части, усиленное в десять раз, если вы хорошо работали. Хоть в чём-то хорошо работали. Хоть как-то хорошо работали с этой Частью.

Но там где ничего нет, это всё сжигается, и Отец говорит, ну, как мы говорим, «проехали».

Не-не-не, не пугайтесь, наказаний не будет, потому что Папа сказал: «Ну, не шмагла».

Папа не наказывает детей, ну, не «шмагла», ну, не «шмагла».

Постепенно годами идёт ротация, и те, кто «не шмагли»... собираются новые команды. Или они «шмогут» после того как сложится. Или придётся «шмочь» в следующей жизни, потому что в этой «не шмагла», которая «шмагла», а за тобой вот это — «не шмагла», «не шмагла» — сколько? Ну, восемь раз, восемь лет, там, с седьмого года где-то началось. Останется на следующую жизнь: пятнадцать лет «не шмагла» — пятнадцать раз в следующей жизни «шмагла». 45 лет в этой жизни «не шмагла», 45, раз по годам, — на 45 лет следующей жизни должна «шмочь».

Это единственное, что за вами остаётся, называется: долг Духа — Огонь давался, «не шмагла». Если вы искренне пытались сделать, не получилось — ничего не остаётся, вы пытались, вы учились. Если вы ни фига не делали, а Огонь давался — вы должны смочь.

Вы скажите: «А как это преодолеть в этой жизни?»

Улучшить Часть в десять раз, если не смогли на восемь. Ну, можно ж усиленно работать? С десятеричным усилием, ну, типа: и Пламенем, и Огнём, и Синтезом, и Системами, и ещё чем-то, и ещё чем-то, и ещё...и десять раз каждый раз. Можно сделать? Можно. И всё вырастет. Ситуация понятна?

Это я только по Частям.

(Из зала: $-X_{M}!$)

Хэ! Я просто о другом детей пугать не буду. Потому что Дочь — это Иерархия, это Части. Вы не пугайтесь. Знаете, в чём проблема? Преодолением мы растём. Поэтому если вы много раз «не шмогли» — у вас есть шанс преодолеть, смочь и взойти. Здесь нет наказаний, но ты должен всё равно это смочь сделать потом, даже если сейчас не смог. Если потом сделаешь — всё получится.

Практика. Я знаю, что я вас измучил.

(Из зала: – Не то слово, – смех в зале).

Анекдот. Только сейчас из вас может всё изойти, и ИДИВО сможет опустошиться. После предыдущей практики я сказал: «Чуть поговорим, следующая практика и перерыв». Вот «чуть» оказалось на это количество времени. Долго! А знаете, почему? Вы отдавать не хотели: «Это наше всё, наработанное годами. Сейчас будем возжигаться, ничего не сгорит, и пойдём дальше так же». Нам это не надо. Дочери это не надо. Поэтому вас мучили, чтоб вы смогли отдать всё. Ни плохо, ни хорошо.

Чтоб было понятно, у меня последний Совет в одном из Домов шёл пять часов, точнее – четыре тысячи пятьдесят минут, без перерыва. И только тогда они смогли войти в нужное состояние по итогам Совета. И я их мучил почти до 11-ти. Им повезло, что Совет рано начался (смех в зале). Я не виноват был. Они не брали то, что Владыка им должен был отдать. Возьмёшь сразу — мы разошлись. Взял через пять часов — мы разошлись. Над ними всё висело.

Анекдот. У вас то же самое. Над вами уже давно всё висит. Если б вы были готовы раньше, уже б давно был перерыв, и уже б началось всё дальше. Я вам сочувствую. Но отпускать не имел права, пока бы вы это не взяли в этой любви.

Практика. Если вы войдёте сейчас туда с этой любовью и что-то не сделаете в ИДИВО – та Любовь запишет всю окружающую любовь, сами понимаете, какая она... Ну, а дальше опять можно начинать заново о любви. Поэтому вы сейчас возьмёте Идивную Любовь. Практика.

Практика 2. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ

(эту практику могут проводить с командами только Главы Подразделений)

Стяжание Пламени, Огня, Синтеза и Основы Любви Изначально Вышестоящего Отца каждому, ИДИВО и Подразделениям ИДИВО.
Завершение цикла физической фиксации ИДИВО.

Завершение цикла физическои фиксации ИДИВО. Стяжание обновлённых Ядер Служения ИДИВО и нового явления ИДИВО

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-изначальный явленно. Развёртываемся в зале в форме служения со всеми акцентами.

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас 16-ричной Любовью, развёрнутой физически каждым из нас, явлением Любви Изначально Вышестоящего Отца 12-ричной, усиленной физическим исполнением до 16-ричности Цельной Любви Изначальной Дочери Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтез-физически собою.

И вспыхиваем одним Пламенем Любви, одним Огнём Любви — это всё вместе — одним Синтезом Любви и одной Основой Любви одномоментно на каждом цельно собою пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь там и здесь физически. Не стяжая. Они сами на вас фиксируются за эти часы. Проникнитесь этим. Отдельно не мог сказать. Пламя, Огонь, Синтез, Основа Любви.

И возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, вмещаем в каждого из нас четыре главных явления Любви, расширяя каждого из нас из одного вида явления Любви — чаще всего Пламени — на четыре явления Любви: Пламенем, Огнём, Синтезом и Основой Любви и Любовью, — окончание имеет значение.

И возжигаясь этим, просим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь завершить цикл физической фиксации ИДИВО в предыдущем, отработанном званиями и иными выражениями состояния ИДИВО каждым из нас и в синтезе нас, сжечь этой четверицей Любви всё некорректное и, вспыхнув, записать всё корректное, полезное, глубокое в синтезе 64-х Подразделений с филиалами цельным ИДИВО каждым из нас и синтезом нас.

И синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем Аннигиляционный Огонь ИДИВО, вспыхивая Основой Любви, Синтезом Любви, Пламенем Любви и Огнём Любви в единстве их. И возжигаясь Аннигиляцией ИДИВО, преображаем ИДИВО в целом физической фиксацией каждого из нас и синтеза нас в явлении Истинной Любви нами.

И синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем Пламя Любви ИДИВО в целом и каждому из 64-х Подразделений. Стяжаем Огонь Любви ИДИВО в целом и каждому из 64-х Подразделений. Стяжаем Синтез Любви ИДИВО в целом и каждому из 64-х Подразделений. Стяжаем Основу Любви ИДИВО в целом и каждому из 64-х Подразделений. И вспыхивая этим в целом, просим преобразить Ядра Синтеза каждого из нас с новой фиксацией ИДИВО служением собою каждым из нас и синтезом нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в этой фиксации, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем новые, обновлённые Ядра Синтеза Служения, Ядра Служения ИДИВО каждым из нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем новое явление Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца всецело, цельно, в синтезе нас и каждым из нас с максимально высоким, широким, синтезным и в максимальном усилении проникновенном обновлении с качеством и глубиной достижимого и достигаемого в ИДИВО

каждым из нас, синтезом нас и служением идивных явлений собою Служащими ИДИВО каждым из нас. И вспыхиваем новым сферичным явлением ИДИВО вокруг нас с новой концентрацией перспектив, целей, задач и устремлений.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим.

И возжигаясь, преображаемся ИДИВО каждым из нас.

ИДИВО фиксируется на каждого из вас по вашему Служению, вашей компетенции и Полномочиям. Проживите это в зале Отца.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое Присутствие, развёртываясь в данном выражении физически всем служением своим, синтез-телесно собою.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое только в ИДИВО каждого.

ИДИВО в целом будет теперь восстанавливаться физически. Обновлением. Он есть вокруг нас, но он на физике еще не устойчив, будем укреплять.

И выходим из практики. Аминь.

Ну вот, чтобы этого достичь, я так понимаю, мы работали пять с половиной часов. Эту практику надо повторить в Подразделениях. Но повторять эту практику могут только Главы Подразделений, даже те, кто на этом Синтезе, если вы – не Глава Подразделения, вы повторять её не имеете права. У вас всё произошло. Никаким Огнём, никакими компетенциями, никаким Синтезом это не заместится. Это была Праздничная практика сегодняшнего Дня Рождественских Стяжаний. Я вас поздравляю с этим. Даже если вы с утра что-то делали, вы – молодцы. Но это была настоящая громадная Идивная практика, очень громадная. Я вас поздравляю с Рождеством.

У нас полчаса перерыв.

Часть 2

Что в нас происходит, когда мы возжигаемся Любовью?

Так, пожалуйста, тише, мы продолжаем. Галёрка, завершаем. Рассаживаемся, рассаживаемся, рассаживаемся.

Я понимаю, что вы подустали, но отдохнули, полчаса прошло. Я понимаю, что пять часов – это долго, но Огонь Любви прожили. Зато настоящая Любовь столько часов.

Так, у меня, пожалуйста, внимание сюда, всем остальным – тихо. А то у нас это... Я чувствую, что все в себе, в Любви, а надо продолжать.

Значит, давайте определимся в маленьком моменте. Когда Дочь активирует в нас Любовь, что в нас происходит? – «Ну, как что происходит? – Любовь!» – Ну, я понимаю, что происходит Любовь. Что, вот, без слова «любовь» у нас происходит? Или в нас происходит? Так лучше.

(Из зала: – Состояние)

Состояние в виде Любви – да. Любовь есть состояние. Что в нас происходит, когда мы возжигаемся Любовью?

(Из зала: – Энергия увеличивается)

Всё перестраивается, всё преображается, это – убрать, это – возжечь, это – сложить – это само собой.

(Из зала: – Воссоединённость Частей)

Воссоединённость – это у нас другой Огонь.

(Реплики из зала)

Слиянность – это Любовь. Возжигаешься Любовью всегда в слиянности. Вдохновляешься – это Духом (*делает глубокий вдох*) – и задохнулся.

(*Из зала: – А Силы?*)

Силы тоже активируются, всё прекрасно. Что в нас происходит? Силы тоже, согласен. Сила возжигается. Но не от всякой Любви возжигается Сила, потому что не во всякой Любви они нужны.

Я понимаю, что вы скажете: «Нет, Любовь – это только Сила». – Не согласен! Любовь – это ещё очарование. Если ты очарование убьёшь своей Силой – это уже будет не Любовь. Вопрос – «Кака Любовь?» Есть очаровывающая Любовь, где Силы не особо и нужны. Очаровывающая Любовь – не плохо, а вот Любовь как очарование – а хорошо.

Поэтому если мы скажем, что Любовь – это только Силы или явление Сил, это как-то вот не особо звучит. Поэтому это не только Силы. А что это?

Ну, можно сказать, что Энергия. Дочь – это Энергия. Тоже неправильно.

Я вам уже подсказал. Только вы не увидели. ($Bc\ddot{e}$ это время в зале рассаживались) Тут много ходило, как раз подсказка.

(Реплики из зала)

Понимаете, вы перечисляете всё механически. А Любовь, чтоб возникло как состояние, у вас должно быть некое специфическое выражение, некое, которое как-то называется очень известным вам словом...

(Из зала: – Вдохновение?)

Уже говорили. Если выражение этого слова в вас не появится, то даже если вы хоть 16 раз возожжётесь Любовью, она не закрепится, она придёт и уйдёт. Помните, как в мультике: «Замечательно входит и замечательно выходит!» Ну, это Винни Пух! А то некоторые уже спрашивают: «Это как?» – Вини Пух! Вот так.

Что у вас должно «замечательно» войти от Дочери? Не Энергия, не Сила, не пассионарность... А?

(Из зала: – Суть. Идея. Смысл)

Не Смысл внутри Силы. Не Идея как седьмой горизонт, а Дочь – пятый.

Вот, смотрите, вы перечислили почти всё на пятом горизонте, а я говорю, что что-то забыли.

(Из зала: – Слиянность. Суть)

Не суть. Суть мы и так уже стяжали. Не слиянность, это и так понятно. Знаете, вы пошли по второму кругу! (обращается κ даме) А, ну, вы не слышали, ладно, вы задержались.

(Из зала: – Образ-тип)

О! Услышал хорошее слово. Образ-тип! Только мне нужен не «тип», а что?

(*Из зала: – Образ*)

А мне нужен Образ Любви!

Образ Любви

Вы что, скажете: «От Дочери?» – А от кого ещё? Образ настоящей Любви.

Внимание! Образ-тип — это образовательный тип, это когда Дочь Любовью образовывает. Зачем?

Давайте задумаемся, зачем Дочь нас образовывает Любовью? — Чтоб мы были цивилизованны, согласен, потому что физическая фиксация Дочери на Цивилизации, 64-ричное кольцо, да? И так далее, и так далее. Всё, совершенно согласен, Цивилизация — это Мория Свет. 64-ричное кольцо Дочери. Пятёрка управляет нижестоящей шестёркой, поэтому Дочь на физике — это Цивилизация, Мория и Свет. Я это говорил, повторюсь, потому что на перерыве меня спросили: «А Дочь — это точно Цивилизация, Мория Свет?» — Повторяю: «Точно». Я не понял тогда вопроса, я был, так, поплавлен чуть-чуть. — «А это не Филипп Марина?» — Если взять по пятому горизонту, то Филипп Марина и Психодинамика ИДИВО входят в Дочь как часть, само собой разумеется. А вот физическое выражение Дочери по 64-ричному кольцу — а у нас 64 Части теперь, понимаете, да? — это Цивилизация ИДИВО. И Дочь будет взращивать нас цивилизационно. Так же как Сын — физическое выражение — это Иерархия ИДИВО. Ну, 64. Всё. Ключ!

Поэтому цивилизационность начинается – с чего? – с образованности. И Дочь нас образовывает. Только зачем?

И когда я начал выяснять, почему Образ-тип у Дочери (чихнули в зале), — спасибо, точно, — когда Цивилизация, шестой горизонт, я думал: «Образование всё-таки ближе к сути». — Нет, смыслы. Владыка сказал: «Суть высоко, сложно, в образовании даже не надо». Ты берёшь смыслы. Суть если и возьмёшь, то это талантливый, там, ребёнок или человек, кто там высшее образования, и ты должен сам это взять! Суть ты берёшь сам. А смыслы тебе могут передать вместе с силами».

И я всё думал: а зачем Дочь развивает именно Образ-типы? Ну, я понимаю, что в сокращении — это образовательный тип. Но это такая сложная технология, сложная механика, она ещё долго будет входить — пришёл к неожиданному выводу, начал смеяться. Она через Образ-типы развивает в нас Образы. Любви. А любой Образ несёт суть.

И когда в практике одной из предыдущих Дочь вам дала суть, вместе с сутью она дала Образ Любви.

Чтоб было понятно примерно, что я имею в виду: если девочка никогда не представляет своего принца, читая сказки или романы, – я вам сейчас скажу страшную новость, – то, скорее всего, никогда в жизни она влюбиться не сможет! Я сейчас нагло скажу: «Она сможет испытать Любовь, но не влюбиться». Я не имею в виду только физику. Понимаете разницу? Испытать Любовь, когда её любят, и она зажглась этим и говорит: «Меня любят!» Но это не значит, что любит она. У мальчиков то же самое.

То есть если человек где-то в детстве, в подростковом возрасте, не знаю, в каком там, – у каждого просыпается по-своему, это не возрастная даже психология, а вот... У кого-то в семнадцатом... (повторяет оговорку) в семнадцатом (смех в зале)... Политический Синтез! У кого-то в семнадцать, а у кого-то в двенадцать это просыпается. Честно, вот по

психологии, я у себя в эксперименте наблюдал — был очень классный ребёнок, у которого проснулся Образ Любви в семнадцать лет. Это не значит, что у неё физиология, у неё всё было в порядке. Девочка. В семнадцать лет у неё взялся Образ Любви. До этого ей было всё фиолетово. Образа не было. Девочка симпатичная, мальчики вокруг неё как только ни вились. А она — «сухарь», — как мне сказал один молодой человек. Не, не, меня всё устраивало, ребёнок рос, всё в порядке. Я не стимулировал. Мне интересно было наблюдать, почему она такая. Не, она смотрела на мальчиков как на объект дружбы. Не, не субъект. Субъект — это уже мальчик. Она не видела никаких признаков мальчика или девочки. Это была просто... можно сказать, что чистая детская дружба. Но я не понимал — у человека закончилось все виды созревания, всё при себе было, симпатичная девчонка. Ну, просто мы с парнями, воспитание шло, а мальчики всегда любят начальство, и мы с ними иногда пересекались, они говорят: ну, там, имя, отчество, «Ну, как так? Такая красивая девочка. Что вы нам посоветуете сделать, чтоб понравиться?» Я им посоветовал: «Ничего». Я говорю: «Пока у девочки не проснётся у самой, хоть кол на голове теши — не поможет. И вы не нашли то очарование, которое поможет». Я не стал им рассказывать, что сама девочка не в этом.

Иногда девочка не в этом всю жизнь (смех в зале). Я знаю. Я знаю, к нам такие случаи приходят. Они думают, что они в Любви, а у них ноль в Любви. Не, ну, Огонь бывает. Знаете: «А вот Любовь по мне, – сейчас будете смеяться, – стекает». Это мне в Погружении сказали. Это мы входили в Огонь Любви. Огонь Любви вошёл, вот, он пошёл, видите, вот, он течёт по ней (проводит рукой по телу сверху вниз). Человек мне сказал в Погружении. Он был настолько закрыт от этого, что внутри было пусто. Огонь Синтеза входил, Огонь Мудрости входил, Огонь Воли входил. Даже с тремя Огнями мы Огонь Любви пробить не могли у неё! В Погружении, в полной открытости она не взяла! Она говорит: «А он по мне течёт». Я говорю: «Как течёт?!» Я первый раз такое видел. «Ну, прям по телу, – говорит, – течёт».

(Из зала: – Как душ?)

Это хуже, душ хотя бы в уши затекает. Там ничего не затекает. Понимаете? Я был в шоке. Я вывел к Отцу, Отец говорит: «Ничего не поможет. Можно выводить и сказать, что её задача — найти внутреннюю Любовь». Такую задачу мы ей поставили, а я потом начал думать: «А чем помочь?» Только один вариант — Образ Любви. Внутри Образа записана суть.

Помните, я говорил: «Какой Любовью занимаетесь, таким Образом перед Отцом и становишься». Это же тоже Образ.

А теперь к вам такой простой вопрос. Вы стяжали сейчас фактически 16 видов Любви. Это супер-усиление Любовью. А какой ваш Образ, один, выдержит эти 16 видов Любви? Не 16 Образов, это само собой, это маленькие. А так как все 16 видов Любви в одном вас, какой один Образ Любви это выдержит? Есть такой один хороший ответ с перерыва — никакой. Я пытался у Владык стяжать, какой. Мне Владыка так и сказал: «Передай, что никакой». «Никакой» — не в смысле, что вообще невозможно, а в смысле, что у вас такого нету. То есть, Владыка...

Только, пожалуйста, не напрягайтесь на меня, я просто говорю, что предыдущая эпоха – это было шесть-семь планов. Даже если у вас будет шесть Образов – маловато. Да, мы сейчас с вами переподготовились на более высокое выражение, но, извините меня, ну, не хватает у нас Образов до 16-ти выражений. Смешно. В лучшем случае – на четырнадцать. Объективка. Когда мы там стяжание второе проводили, я сказал: «Истинная Любовь», я даже не смог произнести «Основная». Дальше непробиваемо было. То есть, лучшие из здесь находящихся могут выдержать четырнадцать. А надо 16.

Я спокойно в практике естественно мог выразить и Основную Любовь, ну, сказать — а у меня пошла только Истинная. Я понимаю, что 14-я Любовь — это Истинная, я понимаю, что хорошо, суть-то мы стяжали. Но это не Основная Любовь Дочери, это её истинность по Сути.

И я сейчас сидел на перерыве, общался, и одновременно у меня голова крутила: «Чего не хватает, чего не хватает?» – и я вспомнил это Погружение. И вспомнил ответ: «Образа Любви нет». Нет настоящего Образа Любви на 16 видов Любви.

И вот сейчас мы ещё поработаем, и первый ответ — это вам не хватает **настоящего Образа Любви.**

Внимание! Если говорить семейную Любовь или, там, Любовь к любимому человеку, это достаточно представить любимого человека. Я люблю подшучивать. Так как мы в Европе – для мужчины любимым человеком должен быть женщина... (повторяет оговорку, смеётся) «должен быть» женщина (смех в зале), а для женщины – «должна быть» мужчина! Уже просто... без обид. Я не в пику европейцам, я их уважаю, пускай со своей свободой Воли что хотят, делают. Я понимаю, что нарушение Воли Отца – их проблема, меня не касается, хотя печально за человечество. Но, вот, мы должны этот слой с планеты снимать. Силы у нас хватит, тем более, у нас там, в Европе, целых два Дома. «Там, где двое во имя Отца». Там есть, что пережигать, и спокойно пережжётся. Вытянем этих бледнолицых из их состояния (смех в зале).

Ho! Ho, но. Это мы пошутили. То есть даже вид семейной Любви – это максимум двенадцать. Даже вид Любви к другому человеку – это максимум 11, 10, 12.

Основная Любовь. Основная или Основная Любовь. Основная Любовь – какая? Так, красиво говорит. Нет, Основная Любовь. Там окончание важно. Это какая Любовь?

Образ Основи Любви — это что? «Люблю Основу Дочери!» — это как? За юбку подержать? За ручку подержать? За пиджачок схватить?

Не, не, не... Что такое Основа Дочери? – Любовь! А как вы воображаете Любовь как Основу Дочери? А теперь вообрази. Дочь же дала суть?

О, вы меня поняли. Теперь вы начинаете понимать, как Образа нет. Нам легче всего вообразить женщину или мужчину, ребёнка, папу, маму, кого угодно. А теперь Основную Любовь вообразили? Образ дайте мне. Можете сказать.

Правда, сразу гендерность лезет во все места? Без обид. Это нормально, это биологически естественно, это, наоборот, хорошо, что лезет. Значит, хоть какая-то Любовь есть! Если вообще ничего не лезет, это уже опасно. Если вообще никаких Образов нет...

А-а, один человек говорит: «У меня воображения нет». Я говорю: «Ну, я тут ничем не помогу». А про себя подумал: «Сочувствую». Может, даже Любви нет. Когда женщина говорит, я не могу это сказать ей, если мужик, я корректно, между нами, я говорю: «Женщину можешь представить?» Не, я без шуток. Один мужик стоял, стоял, говорит: «Ну, смог» (смех в зале). Вы меня поняли! Пауза такая длинная, «Ну, смог». Я сказал: «Это и есть воображение. У тебя есть». Ну, представление, воображение, представление переходит в воображение, если ты увлёкся образом, ну, там, начал представлять. Он покраснел и сказал: «Ну, это я могу». Я говорю: «Тогда у тебя всё в порядке. Ты просто не хочешь этим заниматься и переключаться из одного выражения в другие». Воображение на этом построено.

Итак, Образ Любви Основный – какой? Мы сейчас идём стяжать его. Нам надо стяжать, иначе у вас 16 видов Любви не закрепится. Да, в ИДИВО мы...

Чтоб была понятна ситуация. Мы сейчас пообщались с Олей на перерыве, пять минут. Когда мы вышли в четыре вида Любви – Пламенная – ну, ещё у кого-то была. Без обид. Нет, ну многих, – так скажем. Огненная Любовь – уже со страданиями. Это в смысле – Огонь страданиями принимаем Любви. Синтезная Любовь – это не Любовь Синтезом, когда Синтез входит, и ты его любишь. Это примерно так все представляли Синтезную Любовь! Входит Синтез, и я им люблю или его люблю. Это Синтезная Любовь, это Любовь, состоящая из Синтезной субстанции! Это только делает вот так, а у нас вот так (едва прикасается пальцем к лицу). Субстанция сказала: «Ну, войдём».

Не, не, Владыки с Владычицами нам вот это ввели. Вопрос в том, что оно не закрепляется. И Владыки до сих пор нас держат, чтобы оно взялось *(смех в зале)*. Ну, в смысле, вот, Синтез... *(говорим громко)* Чтобы Синтез проник в нас своей Любовью!

Вот эта субстанция Синтеза чтоб у нас, вот это, чего-то там сделала с этой... нашей Любовью. А мы говорим, что мы в Любви, а он не знает, как пробиться. Владыка держит и говорит: «Ну, давай им Образ, чтоб это всё взялось».

Я даже боюсь сказать, как вам вошла к вам Основная Любовь. В общем, её вот так придавили и не выпускают. Поэтому если вы на перерыве чувствовали «горячий чайник» на голове, это Владычица вам помогает. «Горячий чайник» – это не в смысле, что вы плита, как кипяток, хотя очень похоже, а в смысле, что вам не дают это выплеснуть.

Поэтому Огненная Любовь, к сожалению, не всем вошла. Пламенная Любовь – вы, хотя бы, вы молодцы – Пламенную Любовь вы взяли. Но не все! То, что вам Владыки ввели – это не значит, что оно закрепилось.

Чтоб было понятно. Почему Пламенную Любовь не все взяли? – Да, не любите вы никого! Понимаете? У вас есть Любовь, но вы ни к кому её не применяете. Смотрите. Выходят к Владыке, говорят: «У меня есть Любовь?» – Владыка говорит: «Есть». Почему? – В 17-й части Любовь есть, в Монаде Любовь есть, стяжания 29-го Синтеза в виде Огня Любви Дочери у вас есть? А кого вы любите этим? Я не сказал «что». Вначале – кого? Конечно, конечно, в виде головы можно сразу сказать: «Изначально Вышестоящего Отца». Я уточню: «А как?» Не, я не против, это великолепно! Только вообразите, как, если вы сказали, что вы любите Отца.

Нет, слиянность – пожалуйста, слейтесь с Отцом, Изначально Вышестоящим, всеми возможностями своими, сливайтесь. И вы должны прожить слиянность. Нет проживания – у нас такой манипулятор хороший, мы настолько с вами образованны, что можем сказать всё, что угодно, сейчас. Вопрос – не сказать, а сделать.

Вы кого – добавлю – **по-настоящему** любите? Вы любите Отца **по-настоящему** или знаете, что надо любить? Вот тут хитрая вещь – «**надо** любить». Это культурно – любить Отца. Это в нашей среде принято – любить Отца. Ну, как в Иерархии не любить Владык?! Принято любить Владык. Я их люблю! – Чем? – самовнушением. Я внушила себе, что люблю Владык. Поэтому выхожу, (встал боком и смотрит исподлобья) вот так смотрю на Владыку: «Не вижу Владыку, поэтому люблю его» (смех в зале). «Примерно так чаще всего вижу, ничего не могу поделать с этим. Видеть его не могу... в любви моей. К нему». С Отцом – то же самое. Вот и всё.

Поэтому Пламя пристраивается Любовью, когда вы любите кого-то не теоретически, а практически. Огонь – то же самое, Синтез – то же самое, Основы – то же самое. Мне нужен Образ Любви. Я не могу сказать: «Отец». К некоторым не войдёт в голову, вы это знаете, но не делаете. Мне надо, чтобы вы это сделали.

Итак, четыре вида Любви вошло, ИДИВО рухнул, рождается новый, всё в порядке, для нас это нормально, ещё один этап восхождения.

А теперь надо закрепить Любовь. Как?

(Из зала: – Синтезтело Дочери возжечь)

Синтезтело Дочери возжечь: «возжигайся, «зараза» такая». Мы с тобой дружим, поэтому могу сказать. Она говорит: «Ну, ладно, попробую». Я же сказал: «Образ Любви». А ты говоришь: «Синтезтело Дочери». Возжигайся! Без Образа! Сказала — возожгла. Я сказал: «Возжечься!» Помните это: «Именем Революции, возжечься!» Ну, примерно так получится.

Ваши предложения по Образу Любви.

(Из зала: – Найти сначала надо Образ)

Я и прошу. Мне сообщают: «Вначале Образ надо найти». Вот и вся Любовь. Этот человек идеально отразил ваше состояние. И когда я говорю, что выражение Любви – что вы не любите, вы на меня смотрите и говорите: «Что ты за чепуху несёшь?»

Не, не, какая-то часть Любви у вас есть, я не говорю, что вообще нет, иначе б Дочь вам ничего не дала! Я не говорю, что у вас нет, но когда я спрашиваю: «Кого вы любите?» – у вас должна разгореться Любовь! Не ко мне! Вообще! Потому что я вспомнил субъект Любви для вас. Если я кого-то люблю – у меня аж горит! А-а! «Он сказал о Любви! Так, это ж... она или он» – смотря... Есть такое, да?

И ребёнок. Мамки, ребёнок! Мамская Любовь! Материнская – это ваша. Мамская – это для всех.

Вы даже дитя своё не вспомнили, да? У вас Образа к дитю нет, мамочки? У некоторых нету. Без обид. Вы ведь не вспомнили детей своих, мамочки, папочки. Я понимаю, что это 13-я Любовь, ну, хоть что-то. Ну, хоть кто-то. Без обид, ладно?

(Реплика из зала)

Во, внука вспомнила, молодец, хоть внуков. Тоже 13-я. Для бабушки – внуков. Уже Образ. Образный ряд пошёл.

А теперь – Основа нашей Любви здеся.

Давайте так. У Дочери был Огонь Конкретности. Поэтому настоящая Любовь всегда очень конкретна: «эту люблю, этих (мотает головой)... уважаю» (смех в зале). В них влюблён, но не люблю, – это разные вещи. Понимаете?

Что конкретное мы можем полюбить здесь и сейчас вокруг нас?

(Из зала: – Могущество Жизни)

Могущество Жизни.

(Из зала: – Просто Жизнь; Жизнь во всём многообразии)

А где конкретность? Покажи! (озирается по сторонам с открытым ртом, показывает на висящие новогодние гирлянды) Флажки – это Могущество Жизни. Это «абсракция» (смех). Это «абсракция».

(Из зала: – Абстрагирование никто не отменял)

Конечно, это абстрагирование. А конкретность – это, конечно, абстрагирование, да? Ты Дочери такое не скажи – она тебя отправит к Всемогущему учить Могущество Жизни так (показывает кулак). У неё же 8-ричное кольцо – это Могущество, да? Могущество Жизни. И так он тебя отучит.

(Реплика из зала)

Соседа? Ну, это не мои варианты. Тем более, я не знаю, где вы сегодня будете жить, поэтому... (изображает, что стесняется, смех в зале). Всё к концу идёт. Настраивайтесь на соседа. Я вас понимаю, но зачем так вслух. А-а, наверное, чтобы он услышал и настроился, да? (смех в зале) Ладно. Я промолчу.

И вот так всегда.

Господа, с чего у нас начиналась Любовь как таковая? – С Родины. А мы с вами на Физике. Внимание. Любовь к Родине или Родиной, Россией, – мы в России сейчас, – ну, Украиной и так далее – мы стяжали. Любовь Планетой мы стяжали. А какую «заразу» Любовь мы не стяжали?

(Из зала: – Метагалактики)

Метагалактикой.

(Из зала: – Да, говорили же уже)

Не, это ещё не всё. А выше Метагалактики у нас? – потому что Метагалактическая Нация у нас была, – Проявленная. А ещё выше – Изначальная. А ещё выше – Изначальной... что-то с ИДИВО... Идивная. Любовь в ИДИВО. А в этом Любви в... Внимание! ИДИВО заполнен Любовью?

(*Из зала: – Не-а*)

У вас – нет, у меня – да. О вкусах не спорят, правда?

Когда мне говорят: «Не-а» – а я не верю. Если Дочь в ИДИВО, и она Глава Иерархии, она не может допустить, чтоб в ИДИВО не было Любви. Поэтому у вас «не-а», а у меня всё «на маз**и**». Я знаю, что Дочь заполняет ИДИВО Любовью и купаюсь в ней.

А вы купаетесь в Любви ИДИВО? Не в Огне. В Любви. Это среда и вокруг, и внутри вас. Это даже не цельность, это просто вот весь шарик ИДИВО Любовью. Смотрите, как вас вдохновил этот Образ. Смотрите, как вам понравилось. Купаться в Любви, как в ванной ИДИВО. Ну, примерно, чтоб... Только такое, сферическое – «ванна» ИДИВО. Новогодний подарок – новогодний шар весь в Любви, и вы там стоите и купаетесь Любовью.

Я без шуток. Это Образ? Это Образ? А в центре – вы.

Только вы не любите себя, вы в Любви купаетесь. Чувствуете разницу? В Любви ИДИВО купаетесь.

Дочеринский политес

Скажите, Дочь тотально заполняет ИДИВО своей Любовью? — Заполняет. И вам знаменитый дочеринский политес. Кто не знает это слово — посмотрите в словаре. Могу сказать даже «политология», что-то такое. Если вы не действуете Любовью пред Дочерью, вы к ней не имеете права даже выйти. А так как у Дочери такая концентрация Любви, что ещё не поймёшь, люблю ли я, — любой из нас, да? — у неё всегда выше, — что надо сделать, чтобы дойти до Дочери? — Купаться в Любви ИДИВО, потому что Любовь Отца и Дочери заполняет тотально всё ИДИВО. Так же Мудрость Сына заполняет тотально всё ИДИВО. Но проблема в том, что в Мудрости нельзя купаться. Её можно взять. А в Любви можно купаться — её дают так. Вот Мудрость надо взять, а Любовь дают просто так. Я без шуток.

И знаменитый мультик: «На тебе цветы!» – «А за что?» – «Просто так!» – это о Любви ИДИВО. Она просто так всем отдаётся, главное – бери. А у нас в голове: «А за что? А за то, что я хороший? А может, за то, что я усовершенствовался? А может, за Посвящение? А может быть, за Статусы?» А тебе говорят: «Просто так». А ты не веришь: «Не может быть! Просто так ничего не дают. Бесплатный сыр – только в мышеловке». Это сыр бесплатный в мышеловке, Любовь – просто так!

Точно. Ура! Кто-то понял. И вот знаете, что сейчас будет проблема — мы пойдём купаться в Любви ИДИВО, и у вас останется последняя «мука»: «А за что... (cmex) мне это дают?» Или так: «Это мне?» — «Да». Ну, в смысле «а за что?» Да?

«Просто так!» – «Как-то неудобно... А вдруг после этого что-нибудь потребуют...» (смех). Женщины, это ваше: «Да, на тебе цветы просто так!» – «А что ты имел в виду, даря мне цветы?» – «Ничего... Да, просто так, от всей души» – «Знаем мы твою душу» (смех) – «Не знаете. Это было просто так» – «Вот нам, взрослым женщинам, сказки будешь рассказывать!» Я примерно пояснил.

Мужики, то же самое, вам – вообще кранты: «Мужики, просто так» – «Любовь просто так не бывает». У нас сразу просчёт идёт, что после «просто так» будет (смех). И такое – считалка на перспективу: «просто так, а потом?.. Раз просто так, два просто так (смех)». Я не имею в виду ничего фривольного. Я имею в виду вообще просто так – у нас считалка включается, у нас свой головняк, мужики. У нас мозги включаются, а у женщины – «а за что?»

«Если ты не восторгаешься моими глазами, телом, одеждой, улыбкой, зубами – за что ты меня любишь?» – «Просто так люблю». Я без шуток.

И вот у нас до этого уровня простоты Отца ничего дойти не может. Потому что мы не купаемся Любовью в ИДИВО. Заметьте: не у Дочери в Любви купаемся – тоже можно, она большая..., не у Отца купаемся за пазухой, это тоже можно, а в ИДИВО купаемся, тогда это Образ. Потому что всё-таки Отец и Дочь – субъекты, и там по подобию чуть будет. А ИДИВО насыщен Любовью, и вам отдаёт **просто так**.

Я, может быть, не все «счётчики» рассказал. Некоторые на меня уже подозрительно смотрят. А анекдот, что я с вас сканирую. Как это у нас там получалось: «я здесь не вру», да? В общем, примерно так.

Понимаете, сейчас у каждого какая-то своя «заноза». Я не знаю, какая у вас. И вот сейчас мы должны – сейчас поймёте – накупаться Любовью Пламенной, – вы меня поняли и посерьёзнели; накупаться Любовью Огненной, – он должен сам зайти, просто так, и не вернуться; накупаться Любовью Синтезной, – это глубина купания; накупаться Любовью Основно. И автоматически войти в Любовь Изначально Вышестоящего Отца собою. Политес. И в этом состоянии, в котором вы сможете быть Любовью после этих пяти пунктов, вы должны всегда быть на настоящем балу. «Бал» обратно – «лаб», «лав» – любовь.

Практика (звучит музыка телефона). Это я о балу поговорил, и приглашение... Владыки на пасодобль Любовью. Я хотел сказать «полонез», но расшифровка пошла «пасодобль». Кто знает танцы – тот меня понял, кто не знает танцы – тот думает: «Это что?» – Это то, что вертит Любовью, или Любовь вертит вами. Вопрос – как отдашься. Пробуйте. Просто так.

Всё. Тишина. А теперь настройтесь. Владыки продолжают в вас фиксировать четыре настоящих выражения Любви. А теперь вы должны проникнуться ими. Я ничего не могу сказать – просто купаться в Любви в сфере ИДИВО. Мы вас сейчас туда поставим в центр, а искупаться вы можете только сами.

Так как ИДИВО – цельная вещь, он будет проникать и сквозь вас, купаться – это не внешнее. **ИДИВО всепроникающ**. И через это у вас что-то закрепится. Но чем глубже вы просто так отдадитесь этому, тем больше закрепится. Вот такая обратная механика.

Кстати, это самый высший Образ Любви, который только возможен у Изначальной Дочери. Это я подсказываю.

Вы скажете: «Как так? А любовь к субъекту?» – Я промолчу.

Вот так. Основа – это Вселюбовь ИДИВО, когда ИДИВО полностью заполнен Любовью. Это Основная Любовь. Основная. Смысл в этом.

Практика.

Нет, это не значит, что нет Любви к отдельному человеку или к Отцу. Я это не говорил. Я говорил об Образе, а Отец – это не Образ, это реальность.

Практика 3. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ. Вхождение в Пламенную, Синтезную, Основную Любовь, Я Есмь Любовь. Стяжание Образа Любви Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО в форме Служения.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, сливаемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, проникаясь в слиянности с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь всей Любовью Идивной Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь к каждому из нас.

Вы сливаетесь с Владыками, а Владыки вас любят. Я не оговариваюсь — забудьте о своей любви. Могу страшнее сказать: перестаньте любить Владык, в прямом смысле этого слова. Это ваш уровень Любви, он сейчас не нужен, честно.

Вы сливаетесь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и проникаетесь их Любовью. Просто проживите Любовь Владык, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь к вам, к каждому из вас. Не важно, чем это выражение Любви к вам проистекает: это — Есмь Любовь. Не надо задумываться, это Огонь, Пламя или что-то, сейчас это не важно. Это — Есмь Любовь. Проникнитесь Есмь Любовь.

И в синтезе с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь Любовью переходим в зал Любви ИДИВО, растворяясь в Любви ИДИВО собою, полностью раскрепощаясь, открываясь, проникаясь, развёртываясь проникновенностью Любви каждым из нас.

Проникаемся Пламенной Любовью всецело — это и вокруг, и внутри нас однородная Пламенная Любовь ИДИВО явлением Любви Владык. Проживайте. Даже если вы ничего не чувствуете, стойте и впитывайте, ваше то тело работает, физика одновременно тоже. Даже если вы не проживаете, стойте сейчас, раскрепощайтесь: Пламя очень хорошо плавит все ваши заструктуренности, любые, вас не касается, какие, вы сейчас не думайте ни о чём. Вы просто проникаетесь Любовью.

Когда я говорю «купаетесь» — это только внешне, а пред Владыками это называется проникновенность и вовне, и внутри, ищите её собою. Настройтесь, релаксируйте сейчас,

закройте глаза. И физически каждый сейчас внешне и внутри в Любви. Это не внушение, это факт Синтеза. А как вы это найдёте – ищите.

Владыки переводят Пламя в Огонь. Всё продолжается, углубляясь Любовью Огня.

Вот сейчас другое в зале выражение Любви Огнём. Состояние Любви надо, ничего другого, даже думать ни о чём не надо – просто быть этим.

Далее мы проникаемся Синтезной Любовью Владык к нам Любовью ИДИВО.

И проникаясь, являем Осн**о**вную Любовь собою. И входим в Я Есмь Любовь ИДИВО каждым из нас.

Мы переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу Я Есмь Любовью, в Любви сливаясь с Изначально Вышестоящим Отцом Я Есмь Любовью каждого из нас, развёртываясь в зале 256-изначально явленно. Проникаясь Любовью Изначально Вышестоящего Отца, в Любви синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Образ Любви каждого из нас и вспыхивая Образом Любви Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И преображаемся этим.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь Образом Любви Изначально Вышестоящего Отца собою.

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИДИВО каждого из нас, развёртывая сферой и средой в сфере Любви, Любовью, Образом Любви ИДИВО каждого.

И попробуйте прожить физически, вокруг вас сфера или среда Любви (в зале чихнули), – спасибо, точно.

Независимо от того, есть у вас проживание или нет, так сотворяет Отец, всё по практике. Ваша задача – проникнуться и пробовать выразить это, потому что сотворение идёт независимо от ваших способностей, вы на Синтезе. Это для тех, кто не может поверить. На Синтезе творит Отец, вы не умеете – вам творят. А вы пробуйте проникаться, потому что это есть независимо от вашего проживания. Это я углубляю Веру некоторых. Это Синтез.

Мы идём по Практике, идём сейчас по Генезису, но он не зависит от вашего проживания. Вы можете владеть такой чувствительностью, осмысленностью, а можете не владеть. Вас сотворяет сейчас Отец — смысл Синтеза в этом. Вас сотворяет Отец так, как выражает это Ведущий, в данном случае я. Мне это сообщает Отец, Владыки, я просто публикую, что с вами делают, что происходит. Вы можете это прожить, можете — нет, можете проникнуться, можете — нет, это всё равно происходит независимо от вас — это Синтез. Вне Синтеза это от вас зависит, здесь — нет: вас творят. Это суровость Любви, признаете — войдёте.

Посмотрите: Шар Любви вокруг, внутри вас. Он не вокруг тела, а и сквозь вас сферично, идивно. Это ваша «новогодняя игрушка» Любви – может, так приятней станет. Большая такая, большая, не ёлочная, – подарок от Отца Любовью. Не под ёлкой, а сразу вами. Ищите это состояние, я держу пока фиксацию, чтоб вы нашли это состояние.

Оно всё равно у вас есть, вам всё равно придётся это искать. Сейчас не найдёте, потом, это не сбежит теперь от вас. Это 46-й Синтез. Чтобы это сбежало, я не знаю, что надо в жизни теперь сделать, у нас 46-го уровня жизни просто нету, даже на Планете их 32, она только растёт в 64. На Планете негде сбегать этому, понимаете? Это Логос полный для вас, это тоже некуда девать просто. Так что это не растает, не бойтесь, пока вы не вырастите этим. Проникайтесь.

Я специально это говорю, чтоб до вас дошло, что это не на время Синтеза и не после него. Это 46-й Синтез, вы первые, и вам дано навсегда. Надеюсь, и остальным так получится, как сложится, посмотрим. Я без шуток сейчас. Да, да, да, придётся перестроиться, даже если вы мне не верите, я могу и там сказать, простенько: Истина однозначна, независимо от вашего мнения. Сейчас так, потому что Синтез от Отца, а Отец — это Истина. Всё. Что хотите с этим делайте. Любовь ваша, делайте, что хотите, — я всё честно сказал.

Ещё сидим — Образ Отца не у всех вошёл до ног. Сфера стала, а Образ до конца войти не может, то есть даже Любовь переплавить среду вокруг, внутри нас до конца не может. Я ступнями не проживаю Путь Любви вами, — открытым текстом. А я как Ведущий должен прожить Путь Любви. Итоговая точка любого стяжания — это ступни, для меня. Тогда я знаю, что вы взяли полностью до конца, и обратного пути не будет.

Поэтому я буду молчать, пока вы не проникнетесь или пока Отец вам не продавит, ну, в помощь, это вспомоществление такое.

Я знаю, что вы сразу хотите зажечь ноги, спички не нужны, они должны разгореться сами. Тут зажигание не поможет, они должны разгореться сами. Я понимаю, что некоторые проживают, я вам сообщу: они потеплели и у меня. Но у меня как-то они и не замерзали. А мне надо, чтоб они горели. Понимаете разницу: потеплели и разгорелись? Это проживаемая разница. Ступни. Да потому, что Мать, и Хум у Матери между ногами, в ступнях, между ступнями, в ямочке, мы ж проходили такие вещи. А итог Любви — это Мать, Материя, отдача ей ступнями. Ходить Любовью по земле — это Истинная Любовь. Ножками.

Всё нормально, процесс идёт, просто долго. Зато понятней стало, проще стало. Мне мало, что горит в Хум в центре груди. Нужны ступни, которые горят. И вы тогда будете летать вдохновением Любви, в ступнях вы будете летать вдохновением Любви, а в груди – не обязательно. Летать удобней, чем ходить.

Возожгитесь Образом Любви, — подсказываю. Образ Любви входит к вам. Знаете, он входит, такое ощущение, что вы принимаете, потому что надо. А вы не хотите возжечься Образом Любви самостоятельно? Это ж ваш Образ, это Отец вам дал Образ Любви. И мне не важно, как он расшифровывается, кем или чем. Отец вам дал. Даже если вы не расшифровали, утвердите, что вы сейчас разгораетесь, возжигаетесь, проникаетесь Образом Любви физически, внутри тела. И тогда вот эта среда Любви сферой ИДИВО каждого разгорится. То есть Образ Любви и сфера Любви вокруг нас начнут взаимодействовать и пойдёт бурление Любви, начнутся условия Любви, начнутся явления Любви, то есть какие-то действия, какая-то специфика, которые уже можно прожить.

Во, уже легче — с головы ушло по телу. Могу констатировать: Образ Любви разошёлся по всему телу. Ступни заполнились, осталось зажечь, вот так — раз (щёлкает пальцами): «Образ Любви, зажгись!» Ну, как на Новый год: «Ёлочка, зажгись!», а у нас: «Образ Любви, зажгись!» Я без шуток, хотя и в шутку.

Проникнитесь Любовью Изначально Вышестоящего Отца физически. Матом добавлять ничего не буду. До ступней, а не до груди. Вы сами пытаетесь возжечься Любовью, которой не имеете. Любовь есть, но такого уровня у нас с вами не было, правильно? Пусть Отец вас научит этому.

О господи, слава богу, пошло, потекло. О, я начинаю от среды проживать обратную реакцию Любви, от среды сферы Любви вокруг меня, вокруг каждого из вас тоже. Реакция пошла – мы начали. Реакция больше возле головы, но это уже хорошо, это значит, бурление Образом Любви пошло.

А теперь проживите такое странное слово, но оно правильное для этого уровня: в центре грудной клетки у вас елей Любви — это такая определённая субстанция Любви, которая рождается внутри тела, называется елей. Название с христианства, только христиане видят эту субстанцию внешнюю, а я предлагаю вам прожить внутри — она у вас сейчас образовалась. Только это не капля, это что-то текучее, но внутри физического тела, но в центре груди, могу сказать, между двумя лёгкими. И не в трахее, где-то между позвоночником и двумя лёгкими, в этой области. Между. Перед позвоночником, между двумя лёгкими, но никакие органы не затрагивает. Поищите.

Очень сильное горение Любви вокруг головы, плеч — здесь молодцы. Отец вас заполнил, но доведите до ступней глубже. Голова горит ярко-ярко, такое ощущение, что просто вот уже пожар, в хорошем смысле слова. А ступни говорят: «Нам бы столько!» Ну, там есть чуть-чуть, ну, начните ходить Любовью, ну, проникаясь Отцом ступнями. Понятно, что

всё начинается с головы, и до ступней. Вы можете, у вас получается, я это проживаю по голове, по плечам. Я хочу прожить ступнями, чтоб у всех осталось. Я могу всех отпустить, но лучше добиться этого.

Просящему даётся, — подсказываю. Я специально так резко говорю, чтоб вы переходили на другое. Любовь чуть расслабляет, растекается, нужен резкий выпад, и вы переключаетесь.

Вот теперь проживайте: реакция на ступнях окружающей Любви есть, то есть идёт взаимосвязь сферы окружающей Любви и ваших ступней, бурление пошло, даже голове легче стало, это не значит, что ушло. Голова, центр груди, ступни — полное действие. Тело тоже, но оно меньше проживает, потому что там чувствительность меньше, ну, извините, копчик с промежностью тоже. Я никаких реакций не имею в виду, я имею в виду четыре Хум: голова, центр груди, копчик-промежность, между ступнями — четыре Хум, они все сейчас действуют

Вот я теперь от Владыки слышу: «Ну, вот так!» Я напоминаю, что Владыка и Владычица вас начинают заполнять и поддерживать Любовью. Вот сейчас Владыка и Владычица говорят: «Завершаем». Нет, Любовь у вас остаётся, Владыки прекращают вас поддерживать своей Любовью, чтоб у вас даже физически всё получилось. Называется, почувствуй разницу. Фиксация Владык уходит.

Явление Отца Любовью осталась, но фиксация Отца тоже уходит. Ну, Отец всегда является вами, просто концентрация фиксации уходит.

И вот мы сейчас остались одни в Любви. Нет, мы с Отцом, если надо — он явится. Но сейчас он даёт вам прожить каждого из вас в Любви. Я очень честно говорю: ноги должны быть горячими, как будто из горячей ванны или из парной. Ну, у меня как из горячей ванны. Голова должна быть горячая, особенно затылок, в сторону затылка. Центр груди должен быть горячим. То место, на чём вы сидите в копчике, должно быть горячим, причём не только копчик, а вот более объёмно, — так выразимся. Могут гореть щёки, лицо, лоб. У меня горело в процессе действия, сейчас попрохладней, но лоб горячий, я бы сказал, такое ощущение, что на нём что-то плотно находится.

Ну, и так по любым другим частям. У меня на плечах горячее, как будто плачи шарообразные чем-то. Ну, тут уже тонкости: у кого-то щеками, у кого-то ушами, вот сложно, у каждого своя специфика. Я прошёлся по главным для всех, плечи тоже главные для всех, а тонкости — и щёки, и уши, и волосы, и шея может гореть, и горло, и колени, и ладони, — это я называю разные центры, где может спокойно всё гореть и быть плотность какая-то, и кончик носа. И даже глаза — казалось бы, мы это не можем прожить, есть варианты, когда в глубине Любви вы проживаете глаза, я так честно скажу: чуть ли не до хрусталика, мне сложно объяснить это, но есть такое.

И выходим из практики. Аминь.

Комментарии после практики

Вы молодцы. Мы сделали это. Я честно говорю, вот сейчас вы молодцы. Хотя я вас долго так мучил и теребил, но вы это сделали. Вы в этом. Состояние, кстати, остаётся и какое-то время будет усваиваться. Я подчёркиваю, независимо от того, способно ваше тело, ваши Части, ваши системы это прожить или нет, — я понимаю, что способности у всех разные, сколько б лет вы их ни тренировали. Очень много зависит от накоплений предыдущих воплощений. Здесь мы никуда не денемся, всё копится постепенно. И даже в Огне и Синтезе мы идём очень быстро, но копится постепенно. Это «способности» называется. Вам Отец много чего передаёт, но ими тоже вот то, что вам передаёт, как способности, этим тоже надо — что? — овладеть, то есть задействовать.

Вот сейчас мы стремились вам помочь это всё задействовать. Подсказывали, внимание Отца фиксировалось, внимание Владык фиксировалось, то есть, мягко говоря, это всё происходило.

Любовь в Политологии Метагалактики

А теперь у меня к вам маленький вопрос: с учётом того, что мы занимаемся Политологией Метагалактики, я не оговорился, о Гражданстве мы поговорили, мы вернёмся к этой теме завтра. Вас ночью будут переподготавливать на эту тему. То есть Метагалактическое Гражданство ИДИВО. Мы её затронули, но завтра продолжим. А сейчас чисто Политология Метагалактики, буквально пару слов, и завтра продолжим.

С точки зрения Политологии Метагалактики, вроде, мы занимаемся Политическим Синтезом, зачем мы сейчас занимались Любовью? Я не буду акцентировать: Дочь, Отец, это всё понятно, уберём сейчас категории Ипостаси Основ и высшего выражения. Просто Политология Метагалактики. Вспоминаем Политический Синтез. Вспоминаем простые политические вещи вокруг нас: жизнь, депутаты, уровни власти, политическая организация общества, государство. Зачем на теме или темой «Политология Метагалактики» мы занимались Любовью?

Смотрите, как я вас ошарашил. Я специально из Любви туда, чтоб туда тоже досталось.

Зачем в Политологии Метагалактики мы обязательно должны заниматься Любовью? Я подчеркну. То есть не надо думать, что это неправильно. Мы обязательно должны заниматься Любовью.

(Из зала: – Выступая перед людьми, если ты будешь...)

Согласен, выступая перед людьми, если ты будешь в Любви, они к тебе потянутся. Даже более того, скажу: если вы пойдёте, там, на депутатство или куда-то выступать перед Любви, перед Любви, да (смех в зале), вы должны ярко гореть, говорить, гореть, – видите: ня-ня-ня, даже переключиться не могу, – Любовью, и вы не должны бояться говорить о том, что нам в обществе нужно восстановить, развернуть Любовь, – я без шуток. Это то, что наши с вами специалисты смогут сказать, донести. И не бояться это говорить, что в нашем обществе нужно развернуть Любовь.

Если вы идёте как депутат куда-то, вы будете этим заниматься. Любовь к каждому гражданину вашего депутатского округа. Я без шуток, я знаю, что это будет ошарашивать всех. Вот это будет предвыборная программа. Любовь к каждому гражданину. Я без шуток. Как-то у нас в политесе забыли говорить, что, вообще-то, Жизнь есть Любовь. И начали воспринимать любовь чуть ли не как проституцию, извините за выражение. Правда, сейчас не звучит вот в этом состоянии Любви?

Вот и нам надо нести так, чтоб никакая гадость в наши мысли не входила. Я без шуток. Но это не ответ на вопрос, это я вам просто показал, о чём нужно говорить. Об этом в первую очередь тоже. А зачем в Политологии Метагалактики, изучая её, мы вышли на такие уровни Любви? Это очень важно знать. Если мы это осознаем и сможем донести, я корректно скажу, избирателям, даже если вы не пойдёте в выборы, просто общаясь, мы поменяем наши страны постепенно. Поменяем страны, преобразим качество жизни в них, преобразим качество Материи в них, преобразим качество взаимодействия у нас.

Ведь христианство тысячу лет несло Любовь, чтобы среда любви возникла. Пора действовать Любовью. Я без шуток. Чтоб не Любовь возникла абстрактно, а надо действовать Любовью. Тогда мы преодолеем внушённый нам, извините за выражение, глупый сексизм. Это не отменяет относительную важность таких отношений в парах. Но когда всё сводится только к сексизму и любовь по другому не понимается — это уровень быдла, а не развитого человека. И об этом надо говорить открыто. В любви быдло: биологическое животное, только для продолжения рода. Это не отменяя полезности этого процесса. Продолжать род надо. Это я вам обостряю в сознании.

(Из зала: – Любовь поможет вернуть нам нравственность)

Heт. He, Любовь поможет вернуть, вы и так в Любви. He надо, чтобы она помогала. Вы и так есмь Любовь.

(Из зала: – В обществе)

Забудьте, что Любовь поможет, тогда она отдельно от вас. Вы есмь Любовь, и вы тогда помогите ею это вернуть в обществе. Изменись сам – и тысячи изменятся. Мы сейчас изменились с вами. Вы не представляете, сколько миллионов сейчас поменялось вместе с нами. Я без шуток.

По нашим Полномочиям сидящих здесь Служащих миллионы сейчас поменялись этим. Я не хочу говорить цифру – это в сторону миллиарда. Я не хочу говорить цифру, чтобы её не использовали в неправильном выражении. Это много. У нас на планете 7 миллиардов. Мы взяли очень много. Тут вопрос не только «сколько», а вопрос «смогут ли», – я так отвечу. Мы могли и больше, сил хватало. Вопрос в том, что есть свобода воли, есть те, кто могут Любовью преображаться и развёртываться, а есть те, которым пока не дано. Не просто не могут, а пока не дано.

Слово «пока» – Любовь идёт только к тем, кто её имеет. Очень такой простой ответ. И если на 7 миллиардов Любовь имеют в сторону миллиарда, у нас вообще-то печальное состояние на Планете. Но это тоже хорошо. Вот в золотом миллиарде – это меньше всего, – я так вам выражусь. Я мог видеть по планете, где это возжигается. Поэтому я так плохо прошёлся по сексизму: в тех областях было меньше всего, к сожалению.

Есть нормальная физическая любовь. Это естественно. Есть нормальные технологии любви — да, пожалуйста. Но зацикленность только на этих четырёх буквах, а Любовь — это больше букв, это мешает её выражению. Уметь действовать и быть зацикленным, — надеюсь, понятно, — это разные вещи. Мы люди культурные, давайте говорить открыто. Давайте забудем об этом уровне, это я просто опечалился.

А всё-таки, зачем мы о Любви? Политология Метагалактики. Подсказываю: Дочь владеет Иерархией. Владеет – это в прямом смысле слова, всё честно. Иерархия – это что? Перевожу на сладкое слово: Власть. Или страшное слово, но в Любви это сладкое. И когда у нас в России называют «вертикаль власти», если убрать слово «вертикаль» по Высоцкому, ну, там есть такой прикол. Вообще-то, это должно называться «иерархия власти», и тогда это будет корректно и от Отца. Это в будущём то первое, что мы должны сделать.

А анекдот в том, что и в предыдущей эпохе и в этой Иерархия начиналась Любовью. Только в предыдущей эпохе Любовь была в синтезе с чем? – С Мудростью. Поэтому был Луч Любви-Мудрости, потому что Учителей называли «Учителя Мудрости», а Христос как Глава Иерархии являл Любовь. Но при этом был Сыном, значит, с точки зрения Отца – Мудростью. Троица: Отец, Сын, Святой Дух. Сын посередине, вторая позиция – это Мудрость. Воля, Мудрость, Любовь. Отец – Воля, Сын – Мудрость, Святой Дух – Любовь.

Так вот, Глава Иерархии как Глава Иерархии, управляющий Материей, – Иерархия управляет Материей, – нёс Любовь, а как Сын был Мудростью. И в выражении Главы Иерархии возникло состояние Любви – от Главы Иерархии Мудрости. Я без шуток. И на этом вырос целый Луч и целое направление действий. Луч – это фиксация Духа всей Планеты. Тогда называлось Лучом, потому что представить другое, по подготовке мышления предыдущей эпохи, ничего другое не могли. Ну, луч света в тёмном царстве – это об этом.

Но сейчас пришла Дочь. И с точки зрения Отца Дочь внутри несёт что? – Волю. И у нас новое выражение Иерархии. Почему ученики предыдущей эпохи с трудом к нам входят? Их обжигает даже, потому что Воля, вообще-то, явление концентрации Огня и Огонь переходит в Волю. А Мудрость – это явление концентрации Духа и Дух переходит в Мудрость. Увилели?

Соответственно, у нас в Иерархии сейчас смешение Воли и Любви. А вся власть построена волей, а управление, как таковое, материя построено волей, и значит, если раньше мы больше познавали материю и управляли материей через познание. Я узнаю там химические физические процессы и строю технологии как их применить, чтобы владеть материей там, добывать определённые металлы и так далее. Это очень сложный процесс, но он на настоящий момент построен через мудрость. То есть то, что я смог химически, физически познать, применить в технологическом процессе в механизмах, и таким образом

добываю руду, и потом произвожу соответствующие материалы и аппараты. Это, вообще-то, процесс через Мудрость.

А у нас грядёт новая эпоха, когда процесс управления будет идти через Волю. Не только когда ты познаёшь — это само собой, а тут такая страшная вещь — когда ты управляешь материей.

Законами и стандартами в том числе. Но законы ты познать должен. А вот есть стандарты материи, которыми ты можешь управлять.

Я пример на одном Синтезе приводил, так, чтоб легче было. У нас современные физики и химики материалов овладели такой математической и физической конструкцией, как, внимание, отстройка материалов со своими особенностями под нужды производства, то есть с изменением характеристик материала. Хрупкое прозрачное, чуть ли не стекло, твёрже брони, представьте. Специально говорю о стекле, потому что это сложно представить. Вот можно такой материал создать. Я не передам, как они это делают, я смотрел передачу с этим гениальным молодым человеком. Ну, то же самое у нас в России в танках произвели: броня тонкая-тонкая, танк лёгкий-лёгкий, только непробиваемость в несколько раз выше, чем толстый бронированный танк предыдущего поколения. Поэтому смотришь их на Красной площади, чувствуешь, что танки новые, но какие-то они лёгкие по форме. А говорят, что там капсула такая, что не пробивается чуть ли не всеми видами зарядов. Вы даже не представляете, что такое такая капсула, которая вообще ничем не пробивается. У нас сейчас есть бомбы, которые пробивают там на несколько сот метров вниз бункер. Несколько сот метров вниз бункер, а тут танк пробить не могут с небольшой бронёй. Я не гарантирую, что такие бомбы танк не пробьют, я не знаю точно, но сказали, что этот танк выдерживает большинство там чего-то. Ну, современный.

Это современные материалы. Может, я где-то там до крайности дошёл, я сопромат плохо знаю, мне его не преподавали, но принципиально в ту сторону я мыслю правильно, потому что то, что я слышал, ну, он просто передачу научную вёл и рассказывал там со специалистом, как они это делают. А я проникался им. Господи, то, что они там делают, слово «фантастика» — это не то слово. Если эти материалы пойдут в производство, у нас в ближайшие 10-20 лет просто вообще всё будет другое. Вообще всё другое, потому что то, что он рассказывал — они из материала могут лепить всё что хотят. Почти вот так аж. Я даже... И вот они в этом продолжают копаться.

Это Воля Отца Любовью, когда Волей мы можем в материалах лепить то, что нам надо. То есть не искать и добывать материал. Трудно, чтобы были нужные характеристики. Допустим, типа алюминия. А создать из любого материала что-то типа алюминия, только не алюминия, но с такими же характеристиками лёгкими, прочными. Ну, зачем алюминий? Ну, и соответствующей электропроводностью или защитой от неё. Ну, примерно. Вот это Воля-Любовь материалами. И вот эта Иерархия уже начинает действовать. Я сказал об одном молодом человеке, я не отслеживаю весь мир, потому что это надо сложные журналы читать. Сейчас я этим не занимаюсь, я российское отслеживаю. Без обид, мне сложно просто получать информацию в других странах. У нас уже три такие точки.

(Из зала: – Печатать органы)

Ну, печатать органы — это... Понимаешь, печатать органы — это сейчас хорошо раскручивают. Да, это печать, всё остальное. А теперь представьте: создать материал, который вырастет в орган сам из одной клетки, даже печатать не надо. Это эффективнее. Хотя все считают, что сейчас печать — это самое крутое. Зачем? Из одной клетки вырастить орган — вот это уровень управления. Всё, всё-всё-всё, тут, тут можем куда угодно. Давайте мы всё-таки от Иерархии.

Любовь-Воля начинает действовать иерархически

И вот смешение внутренней Воли Дочери, – внимание, и вот тут обязательно, – яркой Любви вовне. Если раньше была Мудрость-Любовь, Любовь-Мудрость, то теперь Любовь-

Воля начинает действовать иерархически. А Воля – это уровень в том числе, сейчас будете смеяться, власти Любовью. А все предыдущие типы и виды власти строились мудростью власти, любовью-мудростью. И товарищи властители мудрили, как хотели, но в любви, и настроили всякого такого, что просто даже не поймёшь, что там они хотели.

(Из зала: – Без любви насилие...)

Теоретически – да. Практически – не замечая любовь, продолжают насилие. Сказать-то легко. Как сделать? Понимаете? А теперь вот мы не Мудростью выражая Любовь будем искать, властвование простраивать, иерархию власти. Не мудрствовать: «б-л-л-л», мудрствование – «б-л-л-л», чтоб было понятно: «б-л-л-л», вам сказал: «б-л-л-л», ничего не исполнил, «б-л-л» – лапши навешал. Вы сказали голосняк: «б-л-л-л», а потом волосняк, ничего нет, «б-л-л», а теперь – Любовью-Волей, когда каждое слово не просто ценно. А сказал, не сделал – тебе Папа и материя ответят за людей. А я по-другому скажу: за детей, так как мы все Сыны и Дочери Отца.

А любой папа детей защищает. Дети могут не разобраться, что им лапши навешали. Ну, не разбирается в итальянской лапше там, какая она там, лингвини или как она там называется? А Владыки и Папа разбираются. И, вот, если сейчас говорильня, то потом волевые действия, практика Любовью в выражении Воли. И вот у нас начинается: «Власть – это смешение Любви и Воли» – вот это требование Дочери. И на это перестраиваются все виды власти на планете.

Любое лицемерие, любое манипулирование построено на неправильно применённой Мудрости, объясню простенько, чтобы было понятно. Внимание, безответно применённой Мудрости, потому что Воля Отца там, мы все в свободе воли, мы потрещали и ничего не исполнили. А вот, когда власть сейчас начинает насыщаться Любовью-Волей, потрещать и не исполнить у тебя не получится. И вот это всё сильнее и сильнее начинает проникать в мир. Самим людям во власти становится страшно, потому что они потрещали, и начинает сбываться и бьёт в обратку. Это начинает действовать Воля. Потрещал неправильно: или исполняй, или бьёт в обратку. То есть Воля начинает действовать автоматически, независимо от нас. Иерархия Дочери начинает включать, пока только начинает включать, полноту своей силы. Когда она включит, а это всё идёт с усилением, итог вы понимаете, я вам объяснил.

Воля требует правильной дееспособности Любовью к гражданам, допустим. Вот это уровень новой власти. И когда мы стяжали сейчас Любовь, возжигали её 16-рицу, помните, у нас любая Часть 16-рична? И когда входили в Иерархию Образа Любви сейчас, то есть когда вы стяжали Образ Любви, мы вообще-то переключали Иерархию власти на Любовь-Волю из предыдущей Иерархии, которая была Любовью Мудрости. И вот это есть политология Метагалактики. Знание властных процессов — это политология в том числе, то есть знание власти, общества и так далее. Ситуацию увидели? Вот такую Иерархию Дочери мы сейчас с вами включали и участвовали в этом процессе той Частью, которой смогли выражением Любви. Потому что в этом выражении Любви Воля шла от Отца, и в смешении Любви Воля действовала Отцом и Дочерью. Понятно? А мы этому будем с вами учиться, в том числе применяя правильную деятельность вот в таком управлении.

Надеюсь, понятно, что Мудрость здесь не отменяется, что действовать бездумно, так как Любовь и Воля в смешении, посередине всегда возникает что? Мудрость, только не как болтология, а как Мудрость действия. Понимаете, в чём интерес? Любовь и Воля при соединении обязательно между собой рождают что? Мудрость. Но ты о ней сказать не можешь. Рождается мудрость правильного действия. Тебя просто тянет в это. Потому что при синтезе Воли и Любви обязательно посередине Мудрость, только действенная, потому что Воля не говорит – она делает.

Вот это новый уровень власти, которая начинается сейчас вокруг нас, и в котором мы с вами тоже участвуем, поэтому даже пришлось сжечь старое состояние ИДИВО со всеми накоплениями плохими, связанными с пятой расой, с предыдущей поддержкой. А то лучшее, что мы с вами наработали, записалось и сейчас продолжится в новых наших званиях и Огнях. Ситуацию увидели?

Второе. Эта Любовь выражается четырьмя явлениями тотально: и Пламенностью, и Огненностью, и Синтезностью, как субстанцией, и Основностью, и даже появилось из синтеза этих четырёх субстанций некая субстанциональность, которую назвали «елей». Это чтобы у вас всё закрепилось и осталось, ой, не знаю, насколько. Я даже не знаю, как он будет усваиваться. У нас давно-давно на Синтезе был такой тип «елей в Чаше», насыщенным специальным Огнём. Я даже боюсь сказать, сколько лет прошло, не меньше восьми-девяти, наверное. И вот сейчас опять вернулось это состояние, что мы смогли его достигнуть. Я не знаю, в очень старых Синтезах была эта тема, где-то вот с десяток лет назад. Я без шуток. Такая тема была на четвёртом Синтезе, в Чаше. И вот наконец-таки мы достигли это в Любови. Это очень высокое состояние субстанциональности Любви, которое она, которое заполняет вас, и потом из вас вообще почти не исчезает. То есть остаётся с вами навсегда даже не физически телесно, а любым телом, вот где бы вы не остались. То есть, куда бы вы ни вышли, в любом теле – это состояние елея Любви в вас сохраняется. Это не физическое физиологическое состояние – это мне сложно пока объяснить, но это высокое состояние. Достаточно сказать, что Иерархия – это Дух, минимум, ну, по вершине. По семёрке. Хотя Дочь – это пятёрка, просто тут совсем другая механика. Это первое.

Второе. Иерархия, как уровень власти, чем выражается? Общественно-социальными процессами. Я понимаю, что мы так не видим. Мы не видим общество, которое иерархизировано. Мы это не замечаем, но принципиально это так: касты, слои, уровни жизни, виды, там, потребления уровнево – это что? Если уровни связать – это иерархия. И вот это вот то же самое, что мы о карьеризме говорили, то есть общество, социум пронизаны иерархичностью. Но раньше это было стремлением войти в Иерархию, потому что человек жил не Иерархией, а человечностью. А сейчас это станет естественным иерархическим выражением. При этом это не так: «Я начальник, ты дурак», а все равны. Равностность. Помните: свобода воли. Свобода воли, а Воля синтезируется Любовью, да? Или смешивается Любовью. Она предполагает равностность свободы воли каждого по его способностям, подготовкам. А потом начинается иерархизация по твоим возможностям. Не в унижение другого, а ты сам иерархичен тем, что ты носишь собою. Внимание! Вот это очень сложная иерархия для нас. Иерархия не по отношению к другому: «я начальник – ты дурак». Иерархия не так, что я министр, а там вот у меня цепочка ступеней до самого последнего быдла, извините, так вот в литературе описывали, м-м. А наоборот, когда мы равны, и ты сам несёшь достоинство своей иерархичности, окружающие это видят. Понимаете?

Не ты становишься, я сейчас скажу, как у одного бизнесмена слышал: на вершине пищевой цепочки. Тут извините, за что слышал, то и сказал. Может быть, это в той среде даже нормально, там, ну, как-то я, я так посмотрел, он понял, но как бы я не стал уже морозить его этим, там другой термин был. Ну, как бы, ну, о вкусах не спорят, и вопрос: сколько тебе надо сожрать? Вагонов. Ну, смешно, да, тут есть пикантность этой, ну, такая фраза бродит, я понял. А ты сам несёшь вот эту глубину качества иерархичности Синтезом Воли и Любви при равности других. То есть всех подтягиваешь до вершины пищевой цепочки равностно, чтобы они увидели глубину твоей иерархичности от обратного. Всех подтягиваешь, чтобы глубину иерархичности увидели. Это закон бодхисатв, которая разрабатывалась: пока вы не взошли – никто не взошёл. Вот такая пищевая цепочка у нас наступает. То есть надо подтягивать всех и тогда уровень иерархичности будет заметен.

Надо образовывать всех, а не только ты светило науки. И тогда уровень твоего света в науке будет заметен. И вот это строительство идёт волевой иерархией в Любви. М-м, волевой иерархией Любовью. А у нас была мудрая иерархия Любовью. И идёт перестройка в обществе, в социуме. Это та новая политология Метагалактики, которая наступает в жизни. То есть «политология» слово остаётся. Но насыщенность содержания этих процессов у нас становится совершенно разная в синтезе Воли и Любви, потому что Дочь: внутри — Воля, внешне — Любовь. Сын раньше был внутри Мудрость, внешне — Любовь. Ситуацию увидели? Если вот этот ключик вы возьмёте, вы поймёте, насколько сложная эпоха у нас наступает.

Почему? Пока на это всё перестроится, люди будут искать, и будет всё рушиться, старое в том числе, иногда без созидания нового, потому что нечем созидать. Я без шуток.

А иногда с созиданием нового, потому что есть чем созидать. Наши с вами территории плюс-минус, хотя бы нашими командами поддерживаются, и есть от кого эманации брать, и созидание будет происходить. Но, к сожалению, мы можем это эманировать по всей планете, но мы не отвечаем за те страны, которые уловят. Мы имеем право отвечать только за те страны, где мы граждане или за всю планету в целом, а не за отдельные страны. Понимаете тонкость? Вся планета в целом может идти каждому человеку, но не каждому выразителю страны в плане там иерархии, власти, общества и всего остального. То есть человек принимать будет и сам он лично на это будет расти, а иерархия этой страны – необязательно. Понимаете разницу?

А вот наши страны, участвующие в этом, иногда со сложностями, как мы сейчас видим, к сожалению, на Украине, к сожалению, в Киргизстане. Там сейчас выплывают из этого, но национальный процесс постепенно идёт в строительстве государства, понимаете? К сожалению, ещё тут в парочке бывших советских государств, где у нас Синтез ведётся или в перспективе фиксируют. Понимаете? Там идёт вот эта отстройка очень сложная на это новое, и отстройка очень сложная. Я, я не хочу шутить, я не хочу плохо говорить, я просто слежу за этими процессами, пытаюсь вот, чтобы это всё сложилось, сорганизовалось адаптивно. По чуть-чуть идёт, но сложно. Увидели? Я только вот чуть-чуть страны затронул. В России тоже своих сложностей хватает, но есть какая-то, объём эманирующая защита. Ситуацию сложили?

Вы не реагируйте, я назвал Киргизстан, тут не вопрос, идёт государственное строительство, новое качество, я думаю тут, понятно, о чём. На Украине идёт государственное строительство новое, пока слово «качественное» не могу сказать. Не из-за того, что я россиянин, а из-за ситуации, которая не до конца преодолена. Вот она ещё не преодолена, она в процессе преодоления, уже проблески видны, но не преодолена. Процесс сколько будет длиться — не знаю, но не преодолена. Я честно скажу, на Украине начались проблески преодоления. Так вот с точки зрения внешнего можно даже не сказать. А на самом деле это есть. Я не... Я пока не буду это пояснять, чтоб не спугнуть это состояние. Есть такой вариант.

Я ни в коем случае не хочу никому потрафить, и ни в коей мере не хочу сказать, что это хорошо или плохо, я не знаю, как пойдёт процесс дальше. Я вижу это преодоление. А! забрезжила надежда. В прямом смысле слова, что эффекты пошли. То есть эманации этих эффектов уловили. Вот как бы идёт работа. Так, комментировать не буду дальше. Вот. Это перестройка наших стран, которые... где граждане есть в Синтезе, на это новое явление, она идёт. А за другие страны, мы если и имеем право отвечать, то только взаимодействуя с гражданином Планеты в целом, а как он приложит к стране, это его уже вопрос. И будет ли он прикладывать?

Политология понятна? Кроме Иерархии Воли или Любови в политологии какие ещё два варианта надо уточнить, чтоб вы на ночной подготовке глубже в это прониклись?

У нас идёт до десяти, ещё практика. Жарко, понимаю, надо включить эти кондиционеры. Ну, десять минут вытерпите.

Четыре важных процесса в политологии

Есть в политологии четыре процесса очень важных. В пятой расе, если вы посмотрите источники, даже энциклопедически, так просто, чтобы не копаться по материалам, политология строилась тремя главными функциями.

Первая: религия. Мне некогда у вас спрашивать, поэтому...

Второе. Подумайте сами. О чём бы вы сказали? Религия сейчас всех вышибла, забудьте о религии. Экономика. Экономика.

Третье. Забудьте об экономике. Политика зиждилась на чём? На идеологии. Идеология.

Я подшучу над российской глупостью. Когда наши говорят, что из Конституции исключили идеологию, хотя там не исключили, там, это, притянули, то вообще-то они исключили весь политический процесс и всю политологию из основ государственной власти. Потому, что без этих трёх основ политология не существует. Если взять только две основы, мы стали просто официальными придурками. Я говорю россиянам. Другим странам обижаться не стоит. При этом нам сообщают, что в Конституции идеология возможна, но нет основной идеологии, то есть, нет цели, нет главной идеи, куда мы развиваемся. Какая разница? Нет идеи, где ты и куда развиваешься? Ты – придурок. Это всё равно, что я сейчас сяду за руль и поеду просто так. Куда? Сжечь бензин – залить бензин, сжечь бензин – залить бензин. В Москве дорог много, сжечь бензин – залить – авось когда-нибудь до своего дома доеду. Это примерно движение без идеологии. Я без шуток. Тут не вопрос коммунизма, тут не вопрос социализма, тут вопрос хоть какой-то цели. Ты куда прёшься? Ну, я к тому, что мы сейчас выйдем отсюда, у нас нет идеологии.

Вы куда пойдёте спать? Куда дойдётся. Вот примерно так мы сейчас живём по Конституции. Я не хочу никого обижать, это Законы Отца. Я не хочу обижать там этих конституционностроителей, но они нарушают Законы Отца. И нам это преодолевать пора уже, пора уже.

Ну, а теперь такой анекдот. Вот это отменяется на новую эпоху. А у нас очень много построено на религии. Пример. В Украине идёт строительство новой нации. Первое, что делают? Захват храмов и новая религия. Это пятирасовая привычка. Там как захватывают, не захватывают – это вопрос религии, там вопрос светскости-несветскости – но это вопрос вот этих трёх позиций. Я не говорю, что везде. Это нам такие сюжеты показывают. Но, как это называется, в западенской Украине сейчас один такой вариант серьёзный идёт. Не знаю, почему именно в этом селе. Ну, там, в смысле, сидят в храме и не пускают туда других, которые хотят в свою конфессию этот храм забрать. Реально сейчас процесс идёт. На это даже Европа возмущается. Это в смысле, что не только российская проблема оказалась. Увидели?

И вот религия уходит. Это не значит, что она отсутствует: люди верят, она будет, как часть культуры, там или идеологии, или как-то там. Что здесь станет?

И у нас четверица Метагалактика. И что станет здесь? Четвёртый ответ вы знаете, я сегодня давал. Что выше идеологии? А идеология останется. Останется идеология обязательно, останется экономика. Идеология может перейти в такое понятие как парадигма. Я это думал, идя в политику, вот у нас партия: а как бы не нарушая Конституцию и, не говоря об идеологии, сложить новый путь? И вспомнил хорошее научное слово: сцеинтическое – сцеинтизм, научность, знание, парадигма. А не сделать ли нам парадигму пути государственного развития?

Если мы так боимся идеологии, от которой мы там устали в Советском Союзе. Ну, устали, наука нам выработала классное слово: парадигма нового пути. И научно, и незнакомо, как идеология. А давайте сделаем **парадигму развития России!** Или парадигму пути России. То же самое. Хрен редьки не слаще. Но при этом мы исполняем Конституцию. Это такое: русский мужик, который додумался, как обойти оглоблю и применить её потом правильно, хоть и нельзя.

Вот пример. Вот мы сейчас начинаем внедрять слово «парадигму». Когда мы сдали документы с этой программой в Минюст, он понял, что мы сделали. Там люди умные. Он настолько понял, что он нас испугался. Мы приходим до сих пор сдавать документы, они на нас смотрят, тараща глаза: типа новогодняя ёлка пришла опять. Я вначале думал, что из-за Метагалактики, тоже там это поприкалывался: да, Метагалактика у них тоже, как это, тряпка на всех быков, а потом понял, что им страшно не из-за Метагалактики. Для них Метагалактика далеко, и... с ней, называется. Им страшно, что мы вместо идеологии официально в программе предлагаем парадигму пути России.

И хотя я не написал «парадигма пути России», но я написал слово «парадигма». Они люди образованные, они не поняли, что мы хорошо покончили с идеологией и начали такую

новую заряду, что им стало страшно. Не в смысле, что они вообще нас боятся, я об этом, о другом, что это сила. И эта сила – а парадигма Метагалактики – у нас всё просто. И два эти слова вместе – это вообще клин. Ну, вот парадигма. Поэтому мы чуть-чуть переходим в парадигму. Идеология парадигмы. Можно оставить. Что выше? Человек, я сегодня отвечал. Человек!

Анекдот, знаете, в чём? Религия обращается к человеку, но его нет. Экономика всё делает для человека, но в списках его нет. Идеология естественно помогает человеку, но в списках он отсутствует. Поэтому мы всё делаем для человека, но видеть его не хотим, как только доходим до власти. Ну, в смысле, хотим видеть, но когда он, а потом не хотим видеть, пять лет отдыхаем от него. А то столько рук поднимается, и все под дых, а потом мы отдыхаем все пять лет. Вот проблема идиотизма предыдущей эпохи. Поэтому во главе должен стоять человек, потому что жизнь ради, вообще-то, человека.

Что вместо религии?

А что вместо религии здесь ставить?

(Из зала: – Философию)

Вот хорошо бы было, если б философию.

(Из зала: – Наука)

Можно сказать: наука. Хорошо бы было, чтоб наука. И то, и другое правильно. (*Чихнули в зале*). Спасибо, точно. Ну, философия можно вместо религии – новый уровень. Согласен. Испугаются. А потом, где у нас столько философов? Хотя хорошо, наука, Советский Союз. Здесь стояла наука вместо... Советский Союз отменил религию, сюда поставил науку. Мы можем сюда поставить философию. Мы уже можем. Но не стоит и это делать.

(Из зала: – Культура, Иерархия)

Вот предлагают Иерархию, тоже классно. Уже лучше.

(Из зала: – Светскость)

Светскость тоже вполне, только у нас это пройдено предыдущей эпохой. Огненность. Не пройдено, но ты сюда поставь, скажут: вау!

(Из зала: – Образ)

A?

(Из зала: – Образ-тип)

Это уже по-человечески. В Человеке Образ-тип.

(Из зала: – Moзг)

А? мозги? (*Смех*). Я просто отвечу: доставайте! (*Смех*). Я поставлю. Ну, одно слово, и вы идёте на ночную подготовку – вы уже устали.

(Из зала: *– Любовь*)

А? Что-то связано с философией. Давайте так. Но не философия. Что-то связано с пар... Понимаете, когда мы говорим «философия» – это вот здесь, это вот здесь, я понимаю, что философия – это не идеология. Но парадигма и идеология основаны на философии. И основное выражение философии – в человеке. Если мы здесь её поставим, она будет не в человеке. А нам надо, чтобы она здесь была, чтоб философом был человек, а не какая-то там философия отдельно от человека.

Можно поставить науку здесь, но экономика тоже базируется на науке. Нормальная экономика и наука — это что? Нормальный синтез. Вот отделение экономики и науки друг от друга — это бред. Это не значит, что вся наука ради денег строится, я не об этом. Я о том, что наука изобретает, по итогам что? Применяют в экономике. Это взаимосвязь.

(Из зала: – Политика; Мировоззрение)

Мы уже вспоминаем хорошие слова: мировоззрение человека, правда? а не мировоззрение непонятно кого. Это как с философией.

(Из зала: – Нравственность; Образование)

Человек. А если образование само для себя? Как экономика. Давайте не отделять человека и его ценности.

(Из зала: – Родина; Иерархичность Частей)

Ребята! Давайте так: экономика основана на материи. А материя у нас какая? А здесь материи нет тоже.

(Из зала: – Территория)

Здесь нет материи. Территория. Какая нам нужна территория? Большая. Какая самая большая территория?

(*Из зала: – Планета*)

Метагалактика, господи. Вау, дошли, вау! Вот. О! вот!

Если вам не нравится Метагалактика, сюда поставьте «Метафизика». Это будет то же самое, только физика отдельных присутствий. (Смеётся). Как вариант. Не философия. Я серьёзно говорю. Метафизика. Дробь. Метафизика. Мета-галактика. Мета-физика. Но мы с вами Метагалактику уже обосновали. Когда мы это скажем — нам понятно. Если скажу: «Метафизика», некоторые растворятся, потому что Метафизика — это что-то абстрактное, неконкретное, и нам надо опять будет что? — мистичное, нематериальное, одухотворённое, необязательно человеку данное. Давайте совместим два слова «Метафизика Метагалактики». А? Не слышу.

(Из зала: – Метазика, – смех в зале)

Метазика! Она точно мозги отдала. (*Смех в зале*). Вот и доросли. Поэтому мы ставим сюда Метагалактику, чтобы у нас не появилась «метазика». (*Смех в зале*).

Практика. И мы расходимся активно и быстро. Я попроще скажу, чтоб ещё раз было понятно. Когда мы ставили в основе религию в предыдущей эпохе здесь, да, вот, как выразитель пятой расы, мы здесь вообще не видели материю. Когда Советский Союз вместо религии поставил науку — это наука, изучающая материю. Поэтому главное — не наука, а какую материю она изучает. Понимаете? А у нас понятие, какая материя, вообще отсутствует, и, поставив сюда Метагалактику, мы сделали что? Революцию в политологии, потому что мы назвали материю, которая должна соответствовать экономикой, идеологией человеку. Понимаете? Это, это, это другой взгляд настолько, что очень многих сносит. Поэтому слово «Метагалактика» для нас с вами простенько, но если другим вот это напишите, вы почувствуете разницу, вот эти две таблички.

Практика. Это я подсказываю.

Поэтому Метагалактика – это полная Метафизика для всех, и можно второе слово даже не употреблять. Они сразу, у них пальцы просто... крутиться от этих слов.

Ну, практика.

Практика 4. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ.

Стяжание Политологии Метагалактики в синтезе четверицы её Основ

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-изначально явленно в форме.

Ускоряйтесь, а то в Любви вы тягучие стали. Любовь вас тянет туда. Встаньте там быстро, синтезные.

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление ИДИВО Политологии Метагалактики явлением четверицы: Метагалактики, Экономики, Парадигмы и Человека в синтезе.

И синтезируясь с Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем фиксацию Метагалактики каждым из нас синтез-шуньятно. И возжигаемся этим.

Стяжаем **Экономику** Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца синтезявленно. И возжигаемся этим.

Стяжаем **Парадигму** Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца синтезизначально. И возжигаемся этим.

Стяжаем Человека Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Идивно.

И преображаясь этим, в синтезе четырёх явлений Политологии Метагалактики мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Политологию Метагалактики в синтезе Человека, Парадигмы, Экономики и Метагалактики явлением Самоорганизации Метагалактической видом Материи каждым из нас в синтезе Политологии Метагалактики собою.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, благодарим Изначально Вышестоящего Отца.

Возвращаемся в зал к Изначальным Владыкам Кут Хуми Фаинь 192-изначально явленно. Становимся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и стяжаем ночную подготовку 4-го Профессионального Политического Синтеза 46-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаемся Синтезом Изначальных Владык, зафиксированным на каждом из нас.

Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие.

Почувствуйте, что вы быстрее ходить стали. Я специально вас гоняю, чтобы вы и в Любви были, и дееспособны, чтоб тягучести не было. Ну, ускоряю так, динамизирую. Вот теперь почувствуйте разницу — вам стало легче физически... Любовь — она полезна, но очень тяжела.

Развёртываемся физически. Вспыхиваем Политологией Метагалактики в синтезе четверицы её Основ. Завтра разберём их после ночной подготовки.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

Часть 3

Итак, доброе утро. Мы продолжаем 4-й Профессиональный Политический 46-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Так как у нас 1-й день завершён, мы, фактически, сконцентрировали, охватили 46-й Синтез. И сегодня начнём его уже разрабатывать, чтобы в ИДИВО этот Синтез сложился.

Вначале у нас чуть-чуть о ночной подготовке и о тематиках, которые вызвали или какое-то недоумение, или какую-то фиксацию, или какие-то уточнения взглядов, которые нам необходимы.

Реально оценивать свои возможности

Значит, первое – чисто просто **объявление**: вчера тут просто обсуждались. Ко мне не подходят, но к Главе ИДИВО подходят, и многие хотят **поменять Статус**. У нас не предполагалось на Новый год никаких смен. Это возможно сделать, если прям уж очень вы готовы и устремлены. Но я хотел бы подсказать ещё раз. Просто я говорил это на отдельных Синтезах: я честно говорю, что Огонь, куда мы входим, настолько сложен, даже вчерашнюю практику помните? Приходится перестраивать всё ИДИВО физически, чтобы войти. Мы в этот Огонь должны были входить целый год, но мы входим намного быстрее – через полгода, фактически на Новый год. И это ускорение сложно, и этот Огонь сложный.

Поэтому те, кто пытаются сменить Статус – ну, пробуйте. **Но** у вас будет двойной снос, а не одинарный.

Хочу предупредить сразу: у нас всегда идёт снос состояния человека от нового Статуса. Тем более, некоторые хотят стяжать Логоса. Я не знаю, кто — подходили не ко мне. А так вы ещё будете входить в Огонь нового Звания, ну, и знания тоже, и этот Огонь настолько сложный, что снос ожидается даже при стабильных Статусах.

Ни плохо, ни хорошо. Чтобы войти, нам придётся многим нырнуть в основы свои, называется. А там – что в основах достанется...

Я, опять же, не хочу запрещать, я не хочу, там, говорить «ой, как плохо». Да, пожалуйста, стремитесь. Но вы должны **реально оценивать свои возможности**. Вот реально оценивать свои возможности.

Допустим, такая возможность есть. Ехали вчера ночью, обсуждали: «Вот мы хотим стяжать Логоса». Я говорю: «Перед Владыками стоят?» – «Нет, проживают». Снос однозначный. Не потому, что проживание плохо – это хорошо. Знаете Стандарт Владыки: ты должен встать и видеть. Ну, взаимодействовать. Не научился, не натренировался, говоришь «проживаю». В конце 5-й расы это называлось чувствознание. По-ученически я вас понимаю, сам такой, с этого начинал. Но если у вас нет устойчивой фиксации всем телом пред Владыкой, когда ты его фиксируешь. Или у тебя нет устойчивых логоических связей. Сегодня Логоса будем осмыслять, объясняться с точки зрения ещё вот Политического Синтеза.

Вы поймите, что вы сами себя загоняете – ну, на этот год – в тупик. Вам надо усвоить Огонь нового Звания и плюс Огонь Логоса, когда вы неустойчиво стоите телом пред Владыкой. Почему? Кто его знает, где и что вы проживаете. А кто его знает, какого Владыку вы проживаете из 64-х, хотя, вроде бы, проживаете.

Вплоть до того, что я хотел бы порекомендовать. Вот: «Ну, я проживаю Владыку». – У тебя есть 64 проживания, чтобы различить всех Владык? Ну, тогда ещё хоть какая-то логоичность есть в этом. А если «я просто проживаю Владыку», а их 64 – это всё равно, что сказать, что вот тут сидят все дамы, я всех проживаю. Ну и что? Ну, это женская масса. Без обид, женщины. Иньскость вообще. Я проживаю всех мужчин здесь – это яньскость вообще. Ну и что? Мне ж интересна индивидуальность каждого из вас, а не вообще природная масса женских и мужских эманаций, – так выразимся. Правильно?

Сопереживание и проживание. Разработка Дочери на основе ночной подготовки

Вот эффект проживания – он близок вот к такому чувствознанию. Он, конечно, может выходить на индивидуальность, если ты натренировал это множеством – в 5-й расе Учителей, сейчас – Владык. А множество предполагает в 5-й расе – всех семи. И как Ученики предыдущей эпохи, мы жёстко тренировались на эту тему. То есть, в 90-х годах, когда мы объединялись в какие-то ученические команды, у нас было жёсткое проживание или чувствознание. Мы ходили по всем Лучам Учителей и друг друга тестировали: а ты выражаешь этого Учителя или нет? Если кто-то не выражал, мы на него уже смотрели подозрительно. Не в плане, что он плохой, а в плане, что он не фиксирует всю Иерархию собою.

Это вот начало Синтеза, когда мы даже ещё не знали, что слово «Синтез», были «Магнитчики» так называемые. То есть нам нужен был Магнит с каждым Учителем, чтобы идти дальше. Иерархия.

Это как Дочь – Глава Иерархии. У Дочери тоже много проживаний, и мы специально это вводим.

Но есть один эффект: Иерархия – это все 64 пары. Тогда для дам обязательное проживание – 64 Владычицы; для господ – 64 Владыки. Желательно потом перекрёстно. То есть 128.

При всём уважении к вам, наша нервная система на этот объём не рассчитана. Я без шуток. Я напоминаю: 7 бит информации, максимум – 8. Даже **с трудом** последние 10 лет мы перестраиваем наши части на 16-ричное выражение. Последние лет 17 мы перестраиваем наше Сердце как один из главнейших органов, в 5-й расе он был физически выраженный, – на 8, теперь – на 16. О Разуме мы даже не заикаемся (*смеётся*). У нас есть анекдот: хорошо, что он вообще есть. То есть, нет, мы зафиксировали, что он может быть 16-ричным, но если вы внимательно отследите Синтезы, мы нигде даже не обсуждаем 16-ричность Разума (*чихнули в зале*), – спасибо, точно.

Вот 16-ричность Сердца – там, мы Лотос знаем и Розу знаем. Опять же 8-рица, да? Девятку – что знаете? 9-ое Сердце?.. – 8 бит информации: с семи в восемь выходим. А мы пытаемся 16 выразить. Это я по информации. Но проживанию – то же самое. А теперь 64 возьмите. Понимаете?

То есть если я не различу Аркадия и Кут Хуми – мало ли что? А Аркадий, в принципе, Ученик Кут Хуми. И я Ученик Кут Хуми. И вы Ученики Кут Хуми. Но он Владыка, а мы не различили. И, в принципе, нормально: все Ученики, все равны пред Владыкой Кут Хуми. И как-то будет нехорошо в его тематике Служения, если вы вспомнили его тематику Служения. Понимаете?

Вот Логос – он однозначен. Аспект, кстати, тоже. Аспект должен проживать аспектность к каждому Владыке. Я не шучу. Вот здесь ещё как-то.

Ну и напоминаю: когда мне говорят «вот, мы проживаем», — не мне говорят, мы обсуждали вчера, — я просто хочу напомнить: с точки зрения роста новой эпохи мы отходим от чувствительности и уходим в проживание, чтобы преодолеть эмоциональность, преодолеть чувственность, преодолеть ограниченность на астральности. Но мы это не отменяем. У многих головняк, что чувственность — это плохо. Издеваетесь, что ли? Да, мы ж вообще станем тогда.. чурбанами, как говорит Будда, «брёвнами буддизма», — когда чувственность там отменяли.

Но и не надо её доводить до пика, когда она зашкаливает и больше ничего нет. А у некоторых проживание чисто чувственное. Это хорошо, но это одна из минимум 8-ми, а то и 16-ти Основ новой, а в предыдущей эпохе — это максимум было. Даже манасической выразимости и проживания, то есть ментальной по-современному, мягко говоря, у нас до сих пор не наблюдается. Давайте будем объективны.

То есть любое проживание имеет ракурс. Мы его можем поставить куда угодно, но этот ракурс предполагает: от чего я отталкиваюсь, чтоб войти в это проживание.

Вот от чего я отталкиваюсь?.. – от чувственности. Это как привычка, потому что мы вышли из 5-й расы, это естественно. А теперь оттолкнитесь в проживании от ментальности, и вы скажете: «да, я знаю Владык». Это вообще не ментальность, это ты знаешь. Грубо говоря, это память, это Чаша, это вообще Сердце. Только ментальное проживание Владык. Минимальный эффект – обмен мыслями и сопереживание мыслям Владык.

Ну-ка, пожалуйста, мысль Аркадия, мы его вспоминали не зря. Это вот то, что мы пытаемся у Сотрудников Синтеза наладить очень долго. Знаете, как трудно мне экзамены сдают Служащие Синтеза? Не в плане, что это сложно. У меня есть Служащие, которые сдали за 3-4 часа, и фьють – уже Служащие Синтеза и пошли дальше. А есть те, которые полтора—три года сдают и не могут.

Сопереживание мыслям Владыки Кут Хуми. А желательно и всем 16-ти Владыкам. Кто там у нас 49-й?

(Из зала: – Серапис Велетте)

Не надо мне вслух. Мы на таком Синтезе, где вслух не говорят. Пусть сами думают. Это вам... Да вы что? Вы нарушаете свободу Воли. Вы за них сказали, что они знают. Если они не знают – им достанется теперь, да? Или вам теперь достанется, потому что вы за них сказали. А я тебе гарантирую, что пол зала не знает 49-го Владыку. Это я автоматически сканирую. Это сопереживание мыслям называется. Понимаете? Вот – проживание ментальное. Сопереживание мысли Владыки, когда это, вроде бы, и твоя мысль, и ты понимаешь, что это не твоя мысль.

Это Дочь. Око – это не просто смотрелка, это сканер, который начинается не с проживания, а с сопереживания. Но основанном на проживании.

Сопереживание — это, когда мы входим в некое единство между Око и мною, Око и нами, команда если взять. И у нас включается не просто проживание Око, а сопереживание, когда мы и в свободе Воли. То есть, не накрывает нас ничего, и одновременно мы, сопереживая друг другу, можем прожить ментальность — совместной мысли; можем прожить чувственность. Эмоциональность — это закрытость, да? Именно чувственность, когда мы можем почувствовать друг друга.

Ну а теперь сложнее: можем прожить причинность, когда мы — что делаем?.. — 5-й уровень. 5-й уровень проживания, когда мы что делаем? Ваши предложения из зала. Это мы Дочь разрабатываем. Это на основе ночной подготовки.

(Из зала: – Смыслы складываем)

А? Смыслы складываем. Склад смысла – раз. Я знаю, я знаю, всё нормально. Ответ правильный. У нас из 5-й расы так и идёт: складываем смыслы. То есть не обрабатываем – «в начале было Слово», христиане, да? Не обрабатываем; мусульмане тоже – «Ветхий Завет». Не обрабатываем, – мы складируем смыслы. Склад смысла.

Даже в Синтезе мы из смыслов делаем функцию, чтобы забрать со складов или со складов. Даже вот так я бы сказал. Ну, разные силы, разные склады: склад креативности, склад когнетивности — это я по силам иду, самым простеньким, — склад психологичности, склад сознательности. По смыслам. Яне шучу. У нас действительно в 5-й расе — это склады были. И мы пытаемся из этого силы сделать. И мы до сих пор складываем смыслы. И вот у нас в голове: что, складывая их, мы их соединяем. Без обид, да ни фига!

Мы их складываем: вот так накладываем друг на друга, а потом говорим «масса продавит и смысл вылезет в глазики». Ну и, типа, так вот. Или: «что-нибудь скажу», наскладав. Ну, такая вот. Давление массы называется. Ситуацию уловили?

А теперь вернёмся: сопереживание причинное. Ну, господи, ну, специально ж названо – **причинное**. Ментальное по-латински – мента. То есть я сопереживаю мыслям. Значит, на причинности я сопереживаю причинам, не смыслам. «Откровение» из этого.., из этой части зала началось «откровение». Значит, сейчас будут светлые головы, и они уйдут, ну, в святость просто. Это всего лишь 5-й уровень.

Слышите «откровение» – причинность сопереживаю. Как вы проживаете причины? Вы проживаете причину. У нас многие умеют, только сказать это не могут. Не отслеживают, – так выразимся.

Как вы проживаете причины? Ну, хочется сказать: как-то. Ну, как-то. Объясняйте, склад смыслов включайте и осмыслите мне, как вы проживаете причины. Со склада достаньте свои смыслы и сами себе объясните: как вы сопереживаете причинам. Ну, как сопереживаем? Я знаю, что это причина. А вдруг это следствие? Чем отличается причина от следствия?

(Из зала: – Получив следствие, находишь, из-за чего это, получается причина)

Склад заработал. Называется – ворота открылись: следствие находишь и понимаешь, что это причина.

(Из зала: – Потому что уже получил следствие)

А, уже получил следствие. Это не сопереживание, это – внимание – уже **получил**, да, вот так, следствие. А потом сопереживаешь причинно. (*Смех в зале*) Да, когда кирпич бахнет по голове – ты сопереживаешь, что это следствие того, что ты не так подумал. Да, вот так, аж чешется всё. Ну, это вот, кстати, наш эффект 5-расовый; результаты, когда мы, мягко говоря, в начале получали, а потом осознавали: да-а-а, не надо было так думать. Или: не надо было так делать. Сделал, а потом – бах.

А если наоборот: надо сначала сопереживать, что происходит; узел какой создаётся причинный. И сразу проживать: будут последствия или обойдёмся. Можно это делать и это причинно поможет нам куда-то дойти. Или мы войдём в эту причинность, и это просто нас в у последствия уведёт.

А зачем нам последствия, когда это не рост причинности, а, мягко говоря, битва со следствиями. Фактически – иллюзия, если ты погружаешься в битву со следствиями и не отрабатываешь причину. У тебя начинаются иллюзии.

Это проживания. С причинностью понятно. Сопереживание причине. Да, да, это Дочь отрабатывает. С вами. Это новая Иерархичность.

Сопереживание буддичности

Сопереживание буддичности. Если вы сейчас вспомните разряды, скажете: «сопереживание сути», — ни то, ни другое, ни третье. Сопереживание буддичности, пожалуйста. Ну, хотя бы до восьмёрки дойдём. Потом я скажу, что на восьмёрке.

Это мы иллюзии разрушаем.

Разряды проживать — да, это само собой. Это как чувственность. Суть! Это само собой. Это как знание буддичности. «Осмысление сути» — даже сказать сложно. Я бы сказал: проникновение сутью. Не «пробуждение» — «проникновение», когда ты являешь её собою. Действуешь ею. Видишь её. Слово «понимаешь» — это астрал. Слово «знаешь» — это ментал. Слово «осмысляешь» — это причина.

Ну-ка, скажите, что вы делаете сутью? – «Осмысляю» – пятое. Чувствуете, как у нас голова напряглась? 5-я раса, – шесть – это вообще максимум. Ну, пробиваем этот максимум. Что вы делаете сутью?

(Из зала: – Осознаём)

«Осознаёте?» Да? Это часть! Это всё равно, что сказать, что вы «причините», а не «осмысляете». Или «граалите». «Осиляете». «Осиляете смыслы». Это то же самое, что вы сказали. А «разряжаете суть». Вы понимаете контекст? Вот, что тут... «Осознаём», то есть, не «интеллектуалим». О, смотрите, раз! 14-й уровень услышали. Не «интеллектуалим». И мы всё «осознаём», «складируем», но не «интеллектуалим». То есть не обрабатываем. А ещё добавлю: не «разумничаем». Когда мы осознаём, Разум теперь — что? — отключается и говорит: «Не, не моё» — «и... с ним», — называется. То есть если я «осознал», Разум говорит: «Ты там уже Сознанием осознал, чего до меня доводить?» И разумно мы к этой сути уже относиться не будем. «Осознал — и хватит!»

(Из зала: – Проникаемся)

«Осознал» — это то же самое, как «складировать». «Проникаем», — да, куда? «раздвигаем», «проникаем», «входим», да? В суть! «В дверь», — добавлю. И какую вы суть подумали?

(Из зала: – Живём)

«Живём», — гениально! «Сутью» — согласен. А мы ещё и «смыслом» живём. Или «смыслом» уже не живём? То есть если я живу сутью, то не живу всем остальным. (*Смех*) И Всевышний тогда расстроится. Он говорит: «Ну, что это выросло?» Жизнь — это всеобъемлющее Начало. Почему только сутью живём? И сутью тоже.

«Пробуждаемся» мы не трогаем. Буддисты сразу скажут: «Это наше всё». Не трогай это. Естественно, «пробуждаемся сутью», что ж мы ей ещё делаем. Берём одну суть, просветляемся одной сутью, как в буддизме 5-й расы. И всю жизнь пробуждённо одной сутью, выпучив глаза, бегаем. Я без шуток. Я чётко по Буддизму. Просветление — это приёмка и расшифровка одной сути, настолько громадной, что всю жизнь ты ею бегаешь. А я предлагаю вам жить множеством сути или сутей. Как правильно? И так, и так. Множеством сути — это когда всё соподчинилось одной. А множеством сутей — когда их полно, и ты не знаешь, кому соподчинить. Ну, единство во множестве.

Итак, что вы делаете сутью? Это не игровой вопрос. Это попытка пробить проживание сути и сопереживание как действие ею. Что ещё можно делать, кроме пробуждения? Разряжения?

(Из зала: *– Мочь*)

Мочь. Ну, мощь — это девятка. Отсюда у нашего президента есть хорошее слово — «мочить». (*Смех*) «Мочь» и «мочить». «Могу», значит «мочу» (*смех*). Очень интересный смысл, но вот только такой немного астральный, потому что «мочить», «мочь» — он как бы «мочь», если девятка есть — это «мощь», а если девятки нет, то это «мочить». А «мочить» — это...

(Из зала:- Могущество)

Могущество, - я же говорю. Что это, ну? То есть Могущество на уровне сути Сознанием, - а... не то что-то.

Так что вы делаете сутью, сопереживая ей? «Пробуждаясь», – само собой. Принимая любую суть – вы пробуждаетесь. Принимая любую настоящую Суть, вы пробуждаетесь. Суть начинает действовать – вы просветляетесь. То есть в 5-ой расе это был особый процесс, для нас с вами это естественный процесс. Поэтому в новой эпохе сложить Будду намного сложнее, чем в предыдущей эпохе. Мы сутями начинаем действовать. А раньше, одну суть схватил, всю жизнь бегаешь и других обучаешь ею. То есть, это была гениальность, вершина. А сейчас это естество.

Кстати, вчера Дочь тоже дала Суть. И мы должны жить не знаниями, а сутью. Помните вчерашнюю тему? Чтобы вы не напрягались, что я вас напрягаю на суть. Извиняйте. С точки зрения Дочери мы должны уметь жить Сутью. Почему? Она 5-й горизонт вверху, а внизу офизичивается 6-м горизонтом. Это ключик к Дочери. Ну, Физика Дочери – Суть. И она – не 5-й горизонт, а 61-й. Так будет правильно. В Ипостасях Основы. Сразу поймёте, сколько вниз можно накрутить 6-х выражений, начиная со Всемогущества. Физика Дочери – Могущество.

Итак, что вы делаете сутью, сопереживая ей? Вы что-то делаете. Вы знаете процесс, вы выразить не можете.

(Из зала: – Интуиция)

Ф? Интуиция. О! Интуитивите. Ну, это хоть что-то. Знаете, мы уже из логики вошли в правополушарное: «мы интуитивим сутью», – ну, хоть что-то, но это не то. Ну, хоть что-то. Это уже что-то.

(Из зала: – Сканируем)

Ну-ка найдите ещё одно слово, что вы делаете сутью! Вы знаете это слово, сейчас будете смеяться. Это такое простое слово, что... Но вы туда нос не суёте, всё ваше проживание чувственное отсюда, а не сутевое.

(Из зала: – Распознание)

Во, уже легче. «Распознание». А чтобы «распознать», что надо сделать?

(Из зала: – Вдохновляемся; Мудрость)

«Вдохновляетесь» — это 7-й горизонт, а мы на 6-м. Ну, понятно, что мудрость. Мудростью — распознал, нет мудрости — не распознал, суть не работает. Надо, чтобы она работала, если даже мудрости нет. Почему? Взял новую суть — мудрость повысил. Не взял новую суть — остался в той же самой мудрости.

Если я скажу «мудрость», значит, я распознаю суть только той мудростью, которую имею. Многие из нас её не имеют, хотя знают это слово. Значит, суть ловить не будут. По планете с этим ещё страшнее. Ну, вот видите, какая у вас мудрость, если мы не можем найти всего лишь слово, ярлычок на суть.

Суть куда записывается, господа? Что переносит нам суть, дамы? Садисты. По Стандарту Синтеза. Садисты Стандарта Синтеза, где мы находим суть? Какое у нас 6-ое мышление, садисты? А мы что стяжали у Дочери вчера?

(*Из зала: – Образ*)

Гениально. А! **Образ** таскает нам суть, вот так попроще скажу. Не может быть. Не знали? Да? Мы что, в Синтезе не проходили? Почитайте Синтезы 15-летней давности. Не знали? Да? Что из каждого Образа мы суть находим. А, батюшки! Поэтому вчера, стяжая Образ от Дочери, мы ещё и от Дочери Суть получили! Господи! Ужас-то какой. Образами?! Да! И логика сейчас возмущается: какими «образами»?! Нужна схема! Микросхему давай (чихнули в зале; смех).

Это ещё не сопереживание Образу. Это просто Образ «притащил». Образ – это, знаете, такой «притаскиватель», о, «фура сути». Вот так понятнее будет «фура сути» – это Образ. Это не ответ.

Я, сопереживая Образу, я сопереживаю «фуре» и говорю: «какая она красивая». А что там внутри, в смысле, вот в этом грузовом отсеке, я ещё не знаю. Суть – в грузовом отсеке. Образ – это вот «машина вокруг», так, чтобы попроще было.

Итак, со словом «распознание» что мы делаем с сутью? У нас есть такое слово в Синтезе. Мы развёртываем (смеёмся). Я же сказал, простое слово. Ой.

Кстати, чтобы было понятней. **Образ – он развёртывается в нас**. Правда? Он не расширяется, не опухает, не концентрируется, иначе ничего не достанешь, Он развёртывается. Нет? Да? Нет?

Раз-вёртываем и после этого рас-познаём. Если мы его не раз-вернули, мы его не рас-познали, – познание не включается.

А как мы его развёртываем? О! Это следующий этап, длинный-длинный. Туда я вообще не лезу. Как вы сопереживаете развёртывание Сути? (чихнули в зале) Угу. Я понял. О... У нас гениальность включается. Пробуждение, просветление не трогать. Пробуждение — это приёмщик сути (чихнули в зале). Просветление — это фиксатор сути. Химию знаете? Знаете, что такое фиксатор? Вот не выше. Но правильно, фиксатор сути в голове, конечно, сложный процесс, особенно для головы. Но это всего лишь фиксатор. Дамы, краска фиксируется на волосах? То же самое в голове с сутью. Просветление — это фиксатор Сути. Ладно, не на волосах. Где-нибудь на лице. Фиксатор очень важен. На губах. Чтоб сколько ни поцеловала, губы всё равно намазаны (смеётся). Фиксатор. Вот вы понимаете, о чём я.

Итак, идёт развёртывание сути. Дальше?

Всё нормально. Мы предупреждали, что здесь будет холодно. Чтобы в зале не было жарко, мы открыли дверь на улицу. Поэтому здесь у нас ветрище. Ветра нет, но охлаждение головы происходит. Не у меня. У меня развёртывание сути, тут всё горячо.

Сопереживание развёртыванию сути

Итак, сопереживание развёртыванию сути — это что за процесс? Но мы же о проживании, мы же о логоичности, кстати. **Логос действует Сутью**. Такой парадокс. Логос действует Сутью. Я знаю, куда вас веду. **Логос проживает, сопереживает сутью**, смыслам, мыслям, чувствам, а действует ещё выше теперь. У нас же логоичность.

А, проникает? Да? Ага. Дальше. Ещё одни гениальные слова. До конца, пожалуйста. Ещё что?

Hy, развёртывается это всё. Как? – Hy, как, берёт и расширяется. – Это надутая кукла. Он не расширяется сам по себе.

Ну, самое простое — на втором варианте — на ощущалках. Это мы возьмём оттуда содержание. У содержания это ощущалки. А по сути это как называется? Голова уже со сложностями работает. А это всего лишь проживание 6-го уровня. Ну, можно 14-го. Для Интеллекта взять, но там ещё интересней. Интеллект должен успеть обработать суть. А мы пока только осознаём, как же мы её проживаем, «сволочь такую». И пробуждаться-то нельзя — это всего лишь вхождение. И просветляться нельзя — это всего лишь фиксация. А после фиксации надо её раскрутить, чтобы она развернулась. — Это что, надо её, как юлу, крутить? — Да, надо, берёшь и крутишь её. Да. Крутить, по кругу надо бегать. — Ва... Развёртывается суть — что происходит? Легче сказать: Мудрость. Да? Отдаём её? Не успел сам распознать — всем отдал. Это, знаешь, бегаешь с лозунгом: «Надо делать так!» — «Зачем?» — «Не знаю! Надо!»

(Из зала: – Озарение)

А, озарение! Это предпросветление. Озарение — это ты: «О! Суть приближается». Озарение. Ва... прошла мимо. Не просветлилась. Не пробудился. Озарение — это суть приближается. Все смыслы собираются. Сейчас! Возьму, объединю! Прошла мимо. Не пробудился. Это озарение. А, не получилось. А, не получилось. А, не получилось. И так 20 лет — это у Менделеева. А!... О!! Суть вошла. Таблица. У Ньютона то же самое было, просто сроки не знают. У Эйнштейна то же самое было, только сроки не знают. Но он был молодой. Лёгкий. Ну и так далее. По всем этим идём. А! Не прошло. А! Не прошло. У!! Ну, учёные знают, о чём я. Остальным сложнее.

Развёртывая суть, чтобы её прожить, что мы делаем?

(Из зала: – Впитываем)

Упитываем, — ну, хорошо. (*Причмокивает*) Смотрите, вначале она входит — мы пробуждаемся, потом она фиксируется — мы просветляемся, потом она развёртывается — мы наконец-таки её впитываем. То есть когда мы пробуждаемся — это мы не впитали, а просто пристроили. По-моему, здесь как-то что-то сложно у нас.

Итак, что мы делаем с сутью?

(Из зала: – Организовываем; смех в зале)

А, то есть, не распознав, я её организовываю. Но вы знаете, это слово мне почти сказали – «распознаём», а надо было слово «раз-» убрать – развёртываем и... познаём. А есть ещё более интересное слово: убираем «по-» и знаем.

Это по сути. **Когда суть развёртывается – вы её знаете.** Смотрите, как я просто сказал. Вы, ведь **знаете** это. Сейчас смотрите на меня: «Ты что, тупой? Так нас мучить на такое слово?» Так, вы же это не связали, мне нужен процесс. Мы всегда говорили, что мы «знаем», «осо-знаём». О-со-знание. Мы «о-сознаём», но не «знаем». Чувствуете разницу? Это суть. Вот сейчас вы проживаете суть. Я могу **осознать**, но не знать. Я могу **сознавать**, но не знать. Тонкости уловили? Проживание Сути. А настоящую Суть надо **знать**. (*Мелодия телефона звучит*) Ответили. Логос прислал условия. Всё правильно.

Смотрите, какой шок. Конечно, у Отца всё просто. Это в голове бардак. И вы это всё знаете. И мы это говорили на Синтезах, поэтому я вас мучаю. Ничего нового. Вот если бы мы на 14-м знали вот то новое... Там обработка знаний. Там уже обработка знаний. А здесь осознание – это не знание.

Логоичность. Иерархия новой эпохи построена на знании

Сознание — это не знание. Надо знать! Суть. И знание всегда по сути — настоящее. Ненастоящее — это ментальное информирование — Синтезобраз. Это синтезирование образов, чтоб потом образ притащил нам суть. Понимаете? Мысль — это синтезирование образов. Это связывание мыслей, чтоб дойти до образа и взять суть как знание.

А-а-х! (вздыхает). Как свежи были розы. Да? Как легко было до этих фраз. Ничего не знаешь, но уверен, что всё знаешь. Это шестое проживание или сопереживание сути.

Ну и отсюда вспомните: вы знаете имена Владык? – Не знаете.

(Из зала: – *Каких?*)

Всех. Не знаете. Всех. Кто кивнёт в зале? Всех. Никто не кивает. Проживание шестого уровня отсутствует. Всех! Не двух, трёх, 16. Всех. Тогда – по сути. Тогда проживаем. **Не знаете – проживание по осознанию Владык не включится**. Поэтому я говорю: «Надо знать некоторые вещи».

Ой, что вы мучаетесь, там всего лишь два слова — Аркадий Даяна — это ж легко. Вы назовите их полное (смеётся) название Ипостаси Синтеза. Там тоже не так сложно — бывает сложнее: в две строчки подряд множество слов — с ума сойти просто. Здесь попроще, не так много, но хватает! И вы поймёте глубину вашего знания Ипостаси Синтеза. И потом не будете удивляться, как и на что вы логоичите из-за этого. Это я по шестому горизонту иду.

Я не к тому, что плохо что-то. Мы должны это распознать – это и есть **Иерархия новой** эпохи. Она построена на знании. Если в предыдущую эпоху – на вере, – помните, религия в основах? – то теперь на знании! Только мы поставили ещё страшнее: не науку – Метагалактику. На знании чего мы уже построили. Наука – такая хитрая вещь, что академики заявляют, что знают, а народ понимает, что это бред (*смеётся*). Понимаете, тут знания нет. Поэтому скажешь «наука» – все будут запихивать только своё знание в эти эффекты. Ну, знание знанию рознь. Правда? Поэтому поставили то место, где знать надо, то есть, Метагалактику. Ладно, шестой уровень закончили. Это чтоб вы понимали, что такое развернуться до восьми.

Седьмой уровень. Проживание идеи

Семь. Сразу скажу – идеи. И где ты? Чем? Первая идея: «И где ты?» Помните: «И дэ я?», ну, украинцы есть, они меня поняли. Всем остальным перевожу: «И где ты?». «И де я» – это «где ты».

Я спрашиваю по сути с шестого уровня: «И где ты **чем**?» Кто ответит на этот вопрос? Чтоб войти в семёрочку. Вы должны знать. **Чем где ты**?

Это тоже вариант Дочери. Сейчас поймёте, когда отвечу. Будете смеяться. Вчера вы вошли в это. И где ты? **Чем**?

Это после ночной подготовки. Я с места в карьер вас тренинговать начал. На восьмёрке обломимся и поймём, почему я так начал. Обломимся. Я когда-то сам обломался. И понял, что это не вариант. Проживание в смысле. И начал требовать стояние перед Владыками. Тема остаётся. Но мы ещё не обломались! Поэтому для многих из вас: «Я проживаю Владыки, не стоя пред ним» – это уровень! Чувствознание астрально-ментального пятой расы.

Вы уже понимаете, что вы уже не проживаете по сути, не зная, но пытаетесь стать Логосом, не становясь перед Владыкой. Издеваетесь надо мной, да? По Стандарту Владыки вы должны стоять, видеть хоть чуть-чуть. Не требуется постоянно, потому что мы меняемся. И слышать хоть чуть-чуть. Слышать — это мысли Владыки принимать. Стать мыслеприёмником. Понимаете? — Слышать. Слышать не так: «О-ого-о-о» Ветер дует (смех в зале). Это не Владыка кричит. А мыслеприёмником хотя бы стать.

О! Ещё вариант. Это Владыка подсказывает (смеётся). Я такого не знал — «осмыслятором» (смеётся; смех в зале). У нас новое слово: «стать осмыслятором» — нас подняли на пятый уровень. Осмыслятор выражения Владык (смеётся). Это Владыка дзэнит уже. Шестой уровень взят. Дзэны пошли (смеётся). А что? Классное слово — «осмыслятор». Не стал осмыслятором — не стоишь перед Владыками (смеётся). Это в смысле «и где ты?», иде-я, и дэ я. Чем? — вопрос. Понятно, что многие отвечают: «телом», только боятся. Неправильно отвечаете. Мы на седьмом уровне, а тело — аж 23-е.

(Из зала: – Столпом тогда)

Поэтому, став телом, вы включаете 7 и 15.

(Из зала: – И Трансвизором)

А мы на семи. Идея семи. Проживание идеи. Чем?

(Из зала: – Столпом)

И чем вы стоите? Столпом... вам по голове (смех в зале).

Поэтому рога быстро вырастают. Он такой твёрдый-твёрдый становится (смеёмся). Единорог называется. Это... легенда о единороге. Помните вот даже.. все фильмы? Это представить лошадь с каким-то рогом. Очень простой ответ: в Европе водились носороги (смеёмся). Только носорог – это имя в Африке, а в Европе их назывались едино-роги, потому что рог-то был один. Они сравнивались с козлами, где два. А какая легенда! Поэтом лошадь с рогом – это великая вещь! А носорог – правда, погано как-то? Носорог, всё. И как-то не интересно даже. И когда вы от великого единорога у Гарри Поттера будете представлять носорога в просветлении. Помните? Единорог – это такая светлая (смеёмся), животная, вдохновляющая нас на подвиги. Носорог – это светлое (смеёмся) животное, вдохновляющее нас на подвиги. Мы просто неправильно его представляли.

Я не шучу! Единорогом называли носорога! А теперь вообразите все легенды о великом единороге, которые нас вдохновляет, хрен знает на что. Носорог этот несчастный. Представляете, как нас подставили? Я правильно сказал: «На что?». Потому что, тут мы доверяем, но представить единорогом носорога у вас упадёт в духе всё. А когда вы говорите: «Единорог» – у вас «у-гу-гу-гу-у...». «Сейчас как найду лошадь с крыльями» – почти пегас, да? – а носорога с крыльями трудно представить. Представляете, там какие крылья нужны, чтоб он поднялся. Даже драконьи не помогут. И уже как-то вдохновенье упало, идея пропала.

Я показываю, что делать с идеями. У вас есть идея единорога. Подставил настоящее знание по сути. Знаете, в Европе какой носорог водился? Сейчас будет ещё страшнее – носорог шерстистый.

(*Из зала: – Ух, ты; смех*)

Это я на идею единорога, вдохновляющую половину европейцев на о-ду-хот-во-рённую жизнь подставил реальный образ по сути, кого они так называли. Животное мощное было. Пока не было нормальных арбалетов и... м-м-м, ружей, с ним вообще было не справиться: ни мечи, ни копья не брали — всех рвал как «в тряпочку», называется. Это сурьёзное животное. Даже не всякий арбалет его брал, поэтому выдумывали там: «Ой!» Поэтому их это так вдохновляло. Подходишь к нему и понимаешь, что почти кранты, если мимо не пройдёт. Единоро-о-ог. Всё. Мимо проехал, потом приезжаешь вот с такими глазами. И ты говоришь: «Единорога видел и выжил» — «Да, ты гениален просто. Настоящий рыцарь». Посвящение рыцаря давали, если мимо поехал, и он тебя не порвал. Если ускакал, так вообще молодец (смех в зале).

Это я об идеях. Это как у нас мифология намешена. И если вы не будете распознавать и проживать и дею, то из единорога вы сделаете вдохновенного пегаса. Рогатого. По-русски называется просто – «сволочь рогатая» (смех в зале). Свой рог волочит. Ой, ладно. Это у вас оскорбление, а у меня нет. В средние века «сволочь» – это, кстати, было хорошее название. Это сейчас оно стало плохим, а раньше это было нормально. У нас сейчас многие слова, которые плохие раньше были, нормальные.

Итак, продолжаем. Идея! Вы чем, и где вы чем вы становитесь? Столпом – не подходит. Чем ещё? Вы знаете это слово.

(*Из зала: – Синтезобразом?*)

Синтезобразом. Видите, как? С духом – и в ментал – на! И мы опять полностью ментальны. А я вас подтянул аж до семёрочки. Я вам специально показал идею единорога, как некоторые идеи нас вроде бы вдохновляют, а на самом деле выеденного яйца не стоят. Всё это вдохновение просто: «блм» – болтовня мифологическая. Таких идей у нас полно. Я вам на Синтезе сказал: «Аркаим – завод доменных печей». Я серьёзно. «Это святой город великой...» – Нет, завод доменных печей – это великая цивилизация в ту эпоху. Но это... святой город великой цивилизации!

Съездите на экскурсию на любой металло-плавильный комбинат: на Магнитку – это в Казахстан. На Запорожскую, там... завод. Или, там, я не знаю, в Челябинск у нас смотайтесь в России. Я не все заводы знаю, где стоят, но там, где металл выплавляют. Подойдите к домне и скажите: «Аркаим». Вы будете совершенно правы. Нет, Аркаимом это так не называлось. Это наши так назвали. Вспомнили одно из славянских древних названий города и сказали: «это Аркаим».

Это так же, как Шлимон нашёл Трою. Она стоит рядом, называется Стамбулом, а он нашёл настоящую Трою в той деревне, где он её раскопал. Почему? — «Потому что я раскопал эту деревню, и знаю, что это Троя». Знаете, почему? — Потому что ни одного названия со словом «Троя» не нашёл. Ни одной таблички, написанной великими умными людьми из Трои не нашёл. Поэтому «я сказал, что это Троя, потому что это я выкопал». И все знают, что Шлиман нашёл Трою. Но археологи знают, что он ни одной надписи на слово «Троя» там не нашёл. Ну, зачем портить идею Шлимана, что он «великий человек» и нашёл Трою? Давайте раскопаем русскую деревню и скажем, что это был Вавилон. Русский. Мы будем почти правы. А что, Вавилон. Смотрите, как я вас ошарашил. Это об идеях нашей истории.

Шлиман не нашёл Трои, потому что она стоит, называется Стамбулом. А знаете, почему? – Я в Домодедово летаю. Кто вылетает из Домодедово, там на третьем этаже в местных линиях карата громадная. Слева висит перед эскалаторами вниз. Или на втором этаже. И будете смеяться. Подойдите, внимательно посмотрите, как там слева. Там видна Турция – кто географию знает – Чёрное море там по границам, и на ней стоит точка в Турции, там, где Стамбул, и написано: «Троя». Это древняя карта из британской энциклопедии. И можно стоять и смеяться. Над Шлиманом. Просто из Домодедово. Я даже не предлагаю вам исторически погрузиться в какие-то источники. Вот это в аэропорт Домодедово – очень хороший просветлятор на третьем или втором этаже (смех в зале) – карта. И там написано «Тур» и стоит точка на месте Стамбула, если вы соображаете в географии. Если не соображаете, это сложнее. Надо выучить географию. Надеюсь, нас здесь с образованием ещё нормально, как и в соседних странах. После Советского Союза ещё чтото остаётся, лет на 15 ещё хватит, 20 – точно (смех в зале).

(*Из зала: -... Иерусалим?*)

Да. Да Иерусалим. Это вообще отдельная песня. Это и-де-я. И где ты? – Где захотел, туда и поставил (*смех в зале*). А объясняя по древнехристианской традиции, Иерусалим – это центральное место христианского духа – внимание! – каждой нации христиан.

Вы не знаете, что под Москвой находится Новый Иерусалим? Сейчас его стыдливо именуют монастырём. Надо ж как-то приписать к чему-то, чтоб государство деньги давало. Но если вы посмотрите источники, когда он создавался, он создавался не монастырём, а именно Новым Иерусалимом Руси. Так в текстах и проходило. В царских указах: «Создать Новый Иерусалим Руси!» Сразу вопрос: где был старый, правда? Не-не-не. Не... не иудейский Иерусалим, а где был старый Иерусалим Руси, если нужно создавать новый Иерусалим Руси?

Знаете, я вас до заикания довёл уже. Это всего лишь иде-я! И читаешь письменные источники и думаешь: «Ну, мы болваны! Наш Иерусалим под Москвой, а мы в Палестину

прёмся. Нам нужен именно иудейский Иерусалим!» Так нас всех приучают к еврейству. Я ничего не имею против евреев. Я не националист, и любая нация по-своему правильна и компетентна. Я о другом. Иудея — это Тора. Это не православное христианство. Поэтому едучи в Иерусалим Израиля, мы поклоняемся иудейской религии, то есть Торе. А наш Православный Иерусалим — под Москвой, мы даже не знаем многие. Как вам такая идея? Знаете, где строился Новый Иерусалим католиков? В средние века? Как этот город называется?

(*Из зала: – Бари*)

Бари. Вариант. Ещё! Это вначале. А потом покрупней решили создать. Как этот город называется сейчас? Он сейчас так и называется.

(Из зала: – Рим, Ватикан)

Рим, Ватикан. По-итальянски выговорить: Иерусалим, Иерусалим, Иерусалим, Иерусалим... Рим, Рим... (говорит быстро, коверкая слова и жестикулируя руками, смех в зале). Иерусалим сокращённо – Рим!

Рим – знаете, от какого слова произошло? – Российская Империя (*смех в зале*). Всё под Россию подтянул! Всё, всё! Сейчас мне скажут – опять под Россию! Украинцы, вы были в то время тоже в Российской Империи, мы были вместе. Молдаване – тоже. Кто тут у нас? Белорусы – тоже. Мы все вышли из Российской Империи. Мы тогда были имперские, а не русские, белорусы и украинцы. Садист, правда! Я серьёзно! А знаете, откуда взял?

(Из зала: – Из Домодедово? – хохот в зале)

Из Италии! Есть древние тексты. Знаете, где? В Венеции! Где купцы Венеции пишут в XIV веке: «Эти строят какой-то новый Рим». Где был старый, узнали — в Бари. «Они строят новый Рим и говорят теперь, что этот город древней Венеции, а мы его раньше даже не замечали». Это купцы не замечали древний город? Да, вы издеваетесь? Они везде деньгу тянут. Это были самые крутые купцы Европы в то время. Есть венецианские карты, где на месте Рима стоит какая-то непонятная деревня.

Также как есть карта Наполеона, где на месте современного Иерусалима стоит непонятная деревня в пустыне. Чтобы Наполеон прошёл мимо Иерусалима и не заглянул туда?! Когда он пёрся в Москву и плевал на Питер, ему хотелось в Кремле посидеть! Да, если бы он знал, что там Иерусалим, он бы захотел полежать в пещере Христа, вы чего! Это же Наполеон! Он на мистике голову свернул, хотя вы это не знаете. В хорошем смысле слова. Он прошёл мимо Иерусалима, и «пиливать» ему. Он не заметил, это деревня! А вот египетские пирамиды заметил, пострелял на них, как положено. И по Иерусалиму б пострелял... Почему? Знаете почему? Он хотел, чтобы главным центром мирового Духа был Париж! Поэтому все другие он расстреливал... Или сжигал. Пожар в Москве. Понятно, да, о чём я? А вот так.

Ну ладно, это Наполеон, это такая... идея. И где вы?

Это я развенчал некоторые ваши идеи. Пока ты можешь сказать: «бред несёшь!» Все привыкли – Иерусалим в Израиле. Ну, привыкли и бегайте.

Я особенно смеялся, когда тут один новый «христосик» из Российской Федерации приехал в Иерусалим и говорил: «Я здесь ходил, и меня именно здесь распинали». Ржака! Сами евреи его побили. Они-то знают, что он здесь не мог ходить! Это их Иерусалим, это не Иерусалим Христа. Знаете, почему? Они никогда Христа не принимали и не принимают. Но построили свой Иерусалим. «Бабки-то» срабатывать надо. Он же в их городе ходил. Ужас просто! Ужас. «Он в том месте не ходил!» Правильно его побили. Приехал обиженный. В своём новом евангелии написал: «Поехал. Меня опять побили. Вместо распятия, теперь побили». Во, я смеялся, когда его Апостол сказал: «Ездил в Иерусалим, его там побили…»

Я говорю: «Хорошо, что не убили» — «O! Тогда бы это была великая вещь, опять бы распяли!» — «Придурки вы, он не в том месте вообще ходил» — «Ты чего несешь?» — Я говорю: «Ну, он якобы Христос, ему виднее». Иллюзорный Христос ходит по иллюзорному Иерусалиму и говорит: «Меня здесь распинали». Представляете, кайф какой! О, Учителя смеялись!

Это маразм – и-де-я! В дерьме, в общем. Если вы не распознаете идею, вот так вляпаться – да, раз плюнуть в нашем мире! У нас иллюзий больше, чем реальности. И анекдот, что если вы вляпаетесь в иллюзии, Дух ваш будет вас иметь в виду по полной программе. Я не буду продолжать, как имеют в виду, но вы будете очень себя не хорошо чувствовать.

Стать Духом

Так вот, **настоящая идея** — «и где ты» — это **стать** Д**ухом**! Не Столпом — Духом! А потом Дух оформляется в Столп от шока идеи! О-о-о! О! (*Изображает изумление*). Всё — идея! И идея вошла. Идея — в Духе!

Потому когда я спросил «и где я», «и где ты», надо отвечать – в Духе. Это одно из посвящений Ученика. Если ты не ответил «в Духе»... Помните анекдот русский: «в духе ты или не в духе?»... Не помните? Ну, не надо, не будем рассказывать, и так я вас напряг уже. Всё по Иерархии... И когда вас спрашивают: «и де я», «и где ты?» – «в Духе» надо отвечать, господа! На три буквы: «в Духе»! (смех в зале) Ничего фривольного. В Духе!

Осталось спросить, в каком. Это тоже хороший вопрос. Потому что у каждой Части свой Дух, кто не понял.

И идея знаете, в чём? И где ты? Догадались? Нет? Кто догадался, идея в чём? Если стоишь в Духе, а Дух в каждой Части, сделайте вывод по сути, если знаете.

(Из зала: – В иерархической определённости)

В чём? Я пытаюсь иерархически определиться, где я? (ощупывает себя) Вроде бы, в теле, а Дух здесь причём? Отвечай. Я подсказал. Ответ по пятой расе: какой частью Духа ты стоишь перед Учителем?

Примерчик. Многие выходят к Владыке сейчас, даже вот мы выводим их, и висят шариком. И так и говорят: «Я вижу Владыку шариком». Они перед Владыкой стоят Духом Разума. Такой светящийся шарик, «светильник» называется. Я требую стать телом. Идея? Стать телом! Некоторые висят разрядом. А на них болтается форма. Я без шуток. Идея – это какой Частью или Духом какой Части ты стоишь перед Владыкой.

Смотрите, как тяжело входит. Это 7-й уровень. Так идея, это ж, ну, типа, новая идея! – Согласен. Новая идея – это что такое? Если суть вы прошли как знание, если осмыслятор включён и смыслы вы ловите, идея – это что такое?

Что такое идея – кто мне скажет?

(Из зала: – Знаешь, как сделать)

Знаешь, как сделать. Знаешь по сути, как делать, и...

(Из зала: – Делаешь)

Делаешь. Уже почти хорошо: знаешь, как делать, и делаешь. Знаешь – это к сути. Знаешь, как делать – это суть или осознание? Ну, уже примерно знаешь, по Разуму. Делаешь – так лучше сказать – делаешь! Ну, сразу вопрос – что?

Делаешь – правильно, но делаем мы всё разными Частями. Вот идея – это как делать, только вот **что** делать?

Когда к вам в голову приходит идея, что делать, расшифровывая идею, что происходит? Так же, как по сути: развёртывая суть, что происходит? — вы знаете. Принимая идею, как делать, вы что? — Делаете. Извините за тавтологию, но у нас с 7-м уровнем сложно по словам.

(Из зала: – Вдохновляемся!)

Вдохновляемся! О-о-о! *(изображает эйфорию)* – это всё равно, что просветляемся. Поэтому, когда приходит идея, я уже вдохновлён!!! Хочу сделать! Что? Что в идее есть?

(Из зала: – Цель)

Цель у меня появляется. O! Уже молодэц. Цель, которая ведёт, как делать, куда? Знаете вы это слово! И вы сейчас проживаете свою тупость — это я подсказываю — и чтоб

преодолеть тупость неправильных идей, вы что получаете? Скажи вслух, не жуй (обращается к Служащему), скажи!

(Из зала: Путь)

Путь! Вот она не тупая. Без обид.

Путь деятельности

Идея — это не просто «как делать», а неповторимый комплекс **практик** или неповторимая связь практик в деятельности на Пути. Неповторимый синтез набора практической применимости, который называется **деятельностью на Пути**! И идея развёртывает вам **Путь деятельности**: что сделать, чтобы Дух применить правильно по всем записям этого Духа.

Смотри, как у вас в голове сейчас напрягаются извилины. И говорят: «Это неправда, это слишком сложно, вернее, слишком просто. Какая такая деятельность на Пути? Да, мы все деятельностью занимаемся». – Правильно! Это и есть реализация идей!

Вы сейчас сидите на Синтезе, это деятельность? Даже то, что вы сидите, это деятельность? Конечно, вы ж сюда прибыли. Это ваша идея. И у вас появляется идея: а нука, я побываю на 4-м Профессиональном Политическом. Подняли своё всё, донесли сюда, посадили это всё. И вот переход оттуда сюда – это идея была побывать... А потом вы вошли в этот Синтез, и начался Путь этого Синтеза – деятельность Синтезом. Где уже не просто перелёт самолётом, переезд поездом, а здесь другой вид деятельности, другая идея деятельностного выражения Духа. И идея – это деятельность, имеющая жёсткий Путь.

Почему? – Потому что если деятельность вообще – это всё и ничего. Я вот сейчас буду так болтаться (изображает движением тела) и говорить: это Синтез, всё. А что, психодинамика. Не, это не психодинамика, это маразм. Это я специально делаю, чтобы маразмировать, а вы думали, что это деятельность. А что? Я ещё и говорить буду успевать. Вам будет неприятно через пять минут, но это деятельность вообще (продолжает дёргаться телом). Скажете «что за бред, ты чего делаешь?» – Правильно! Вы не ощущаете Путь от этого Синтеза. Вы ощущаете, что я тут дёргаюсь: «напился, что ли?» А я прикалываюсь в идеях. И вы не будете ощущать от этого Синтез, потому что вы потеряете проживание Пути Синтеза той деятельности, на которую вы сонастроены.

И идея – это сонастройка, сопереживание, – помните? – на деятельность определённым Путём. **Идея – это сонастройка на деятельность определённым Путём.** Фух!

Мы взяли 7-й уровень проживания. Осталось восьмой.

Восьмой уровень

На восьмом у нас первый облом. Согласно языкам причинности, проживание на восьмёрке — это... Кто знает Синтез? Согласно языкам причинности, проживание на восьмёрке — это... (Обращается к Служащей) Я знаю, ты-то знаешь, мы с тобой сейчас будем прикалываться. Проживание на... Она Служащая Синтеза, мы тут с ней вообще прикалываемся, мозговые штурмы делаем.

Кто мне скажет, что делать с проживанием на восьмёрке языками причинности? Это что? А? (Слушает реплики из зала и качает головой). Ага...

(Из зала: – Некорректность)

О! Молодец! Некорректность! Бред просто!! Выходите на Аматику, проживаете, а Аматика говорит: «Ну, бредятина! Пьяница пришла бредовая. На Аматике проживает».

Смотрите, какой шок в зале. Да, не знаете? Вот наш Служащий Синтеза знает, 5-й Синтез ведёт, мы сразу с ним по глазам поняли, что это некорректность. Но я Служащим Синтеза не советую здесь отвечать, потому что мы много чего знаем. Но, вот, молодец! Большо-о-ой плюс получил у Владык.

Смотрите, какой шок в зале: «Как, проживание – некорректность?» – Вот так. Дошли до Аматики, и на Аматике ваше проживание – это полный бред! А знаете, почему? (Говорим слезливым голосом) А потому что проживание – это только в том русле деятельности, к какому Пути ваш Дух пристроен. Вот пристроен мой Дух к проживанию через обнималки – я должен всех обнять, чтобы прожить. Не обнял – не прожил. Ну, так понятней будет. Значит, я пристроился Духом к проживанию через обнималки, вышел в кабинет Владыки и бегом обниматься к Владыке, чтоб прожить. Если не обнимусь, не проживу. Я без шуток.

Если вы думаете, что это бред, я это много раз видел в кабинете, когда дамы бросаются на Владыку и обнимают его. И говорят: «А-а-а! Я обнялась!» Дамы, без обид, чаще всего дамы это делают. Я не к тому, что я... плохо... К яням отношусь, но те больше руку проживают. Ну, там по-мужски. А вот у дам — надо обнять! Тогда она проживает Владыку и знает, что стоит всем телом (смех в зале). Без обид. Я не к тому, что это плохо! Это просто это такая деятельность на этом Пути, привычка такая. И мы эти привычки переносим на Владыку.

Привычка — это постоянное применение однотипной деятельности на однотипном Пути. Одна идея в голове, называется. Поэтому во все эпохи учили вариативности. И всё ваше проживание это привычка к однотипной деятельности:

Однотипным мыслям – ментальная однотипная деятельность.

Однотипному осмыслятору – причинная однотипная деятельность.

Однотипной сути – буддическое знание однотипной деятельности по однотипному знанию. Это об Иерусалиме мы сегодня...

Однотипные практики (*изображает бег на месте и поясняет*) – это Синтез. Ну, привычка такая. Ха-ха-ха. Что ты делаешь? Прикалываюсь.

Однотипные действия на однотипном Пути – это однотипные идеи. Другие идеи в голову не входят. Почему? Других Путей нет однотипных. Поэтому у нас Образ-тип у Дочери – чтобы выйти из однотипа и однотипности деятельности. Ужасть!

Поэтому, возвращаясь к Логосу, по стандарту Логос должен **стоять** перед Владыкой, не обнимаясь, не жмя руку по-мужски. И не проживать Владыку, а что делать?

Вариант другого Пути: вы не проживаете Владыку, а что делаете? Это всё Иерархия Дочери. Это она вас так требует. Это мы только до восьмёрки дошли. Если дойти до 29-го Ока, нам Синтеза не хватит просто дойти. Поэтому пока остановимся на восьмёрке. Но ещё мы Аматику не обсудили, восьмёрки ещё нет. Мы пока в семёрке. Ну, девятку ещё обсудим, это важно для Пламенности Дочери. А то некоторые мучаются: зачем возжигаться Пламенем? В ночной подготовке. Сейчас объяснил. Вопрос вспомнили, насчёт Владыки? И чего там?

Вопрос вспомнили насчёт Владыки? И что там? Пожалуйста, и что там? Проживать нельзя, обниматься нельзя.

(*Из зала: – Являть*)

О, молодец!

(*Из зала: – Выразить*)

Да, не надо мне выразить. Чем ты будешь выражать? Смотрите – Владыка. А Владыка тебя отражает. А ты его. Это выражение. Являть!

Ты должен являть Владыку, становясь пред ним! И многие не могут стоять пред Владыкой по простой вещи: вы не являете Владыку! Поэтому вы не можете встать к нему в кабинет.

Молодец! Правда, простенько ответил? И ведь всё понятно. Эта деятельность понятна. Не являешь Владыку – не встанешь пред ним. Честно-честно говорю! Мы просто не хотели обижать детский сад, что если ты не становишься в кабинете, ты просто не являешь Владыку собою! Детский сад уже обиделся: «Я не являю Владыку?! Да, всегда! Только стоять не могу пред ним».

Слово «стоять не могу пред ним» у меня всегда вызывало непередаваемые чувствительные опыты. Думаю: «Ужас какой!» Что значит **стоять пред ним**? Кто не понял,

чтобы являть Владыку, надо быть в единстве с ним. Поэтому когда мне говорят «стоять пред ним», ну, мы с Владыкой тихонько хихикаем. Потому что это не единство с Владыкой. И без единства с Владыкой ты пред ним стоять не можешь! Но когда ты получишь единство с Владыкой, ты будешь его являть, а не стоять пред ним, — внимание! — и становиться телом в кабинет! Внимание! А дальше ещё прикольнее. И ты будешь замечать не то, что ты стоишь пред Владыкой, а общаться с ним.

Объясняю. Я пришёл к вам на Синтез. Я стою? Ну, в принципе, да. А Синтез идёт сам по себе. Владыки же на вас фиксируются? И зачем много рассказывать? Вы люди опытные. Раз я стою, Синтез сам фиксируется, всё идёт. И так восемь часов. Не, не! Я никуда не вышибаю! Я вам показываю, что вы делаете. Когда мне говорят, что «я стою пред Владыкой» – это то же самое. Ты встал, с Владыкой не общаешься. Стоишь. И говоришь: «Сейчас как услышу!» А я вам сейчас скажу: «Сейчас как скажу!» Это всё равно, что по мультику: «Сейчас спою!» Примерно то же самое. И я в своих гениальных мыслях говорю, что я стою пред Владыкой!

Не, мы можем сказать: «Встань перед Владыкой!» Но ты должен **явить** его. Мы имеем право это, как на тренинге, это сказать. Это ты скажешь: «Ты же сам сказал!» Правильно, встань перед Владыкой! А как сказать? «Выползи к Владыке, пьянь такая, огненная»? Огненная, огненная. Правда, в Сибири поймут, что это огненная водичка. Но базовое здесь. А как сказать? «Встань перед Владыкой». Правильно? Только **яви** его!

Вот если я скажу: «Яви Владыку!» – это на Физике вы останетесь. Я так или Ольга, или другие наши говорят правильно: «Встань перед Владыкой!» А когда мне говорят: «Я стою перед Владыкой», я начинаю тихо прикалываться. Что всё равно, что я стою. Я понимаю, что человек не в теме.

Мне особенно нравится, когда ко мне подходят и внушают: «Да нет, я стою перед Владыкой! Это ты не видишь!» Они не понимают, что сам сленг не предполагает стояние.

Это **Аматика.** Я вам сейчас рассказываю, что такое Аматика. Я вас не вниз опускаю, а вверх поднимаю. Я пытаюсь вас проникнуть **Аматикой**. Вас проникнуть Аматикой, я правильно сказал. **Вас проникнуть.** Не вы проникаетесь Аматикой, а вас проникнуть Аматикой. На восьмёрке **так** говорится. Я без шуток. Потому что мы с вами аматичны. Не я аматичен, не вы аматичны. А мы аматичны.

А теперь: **что такое аматика**? Самое простое – отрицание старых матриц. Мы сейчас отрицали старую матрицу стояния перед Владыкой.

Знаете, по истории читаете: «Стояние на реке Калке». И переводите: «стояние перед Владыкой». Это то же самое. Готовлюсь к битве, – кто не знает истории. Знаменитая вещь.

Итак, вы проживаете аматически. Проживание исчезает в Аматике. Это некорректность в Аматике. И когда вы аматизируетесь, что происходит?

Пожалуйста, сообщите, что происходит, когда вы аматизируетесь. Идея – это когда вы Духом и знаете деятельность. А когда вы аматизируетесь – это не идея. А что?

Ну, пламенность. Вы возжигаетесь. Поэтому мы говорим: «Мы возжигаемся». Выше идеи мы возжигаемся. Я могу по-другому сказать, другой сленг: архетипизируемся. Но когда я скажу архетипизируемся, вы скажете: «Это ты что несёшь вообще? Какой «архетипизируетесь»?» Это архетипический вариант матриц, которые предполагают их отрицание, чтобы войти в новую архетипизацию новых матричных связей, аматизируемых в нас. Я всё корректно сказал. Успели. Я думаю, успели, кто знает Синтез. Кто не знает Синтез, не успели. Без обид. Кто не понял, о чём я, значит, 8-й Синтез вам пока не доступен. Мы на восьмом уровне. Я сказал простейшую вещь для аматики.

Архетип – это архетипизация как связывание матриц между собою в одну аматическую реальность. При её смене надо разрушить старые матрицы и сложить новые. Архетипизировать. То есть выйти из старого архетипа, войти в новое. Архетип – это определённая типология ваших **взглядов, подходов, основ, связок** к любому. То есть куда бы вы ни подошли, если вы привыкли вот так смотреть, то вы подходите к любому, и вот так

смотрите. А потом нормально всё. Вот вы человек, вот так вот смотрит, почему? А у вас привычка вот так смотреть!

Я начинаю Синтез, всегда вот так вот делаю, а потом начинаю Синтез. Мне нормально, всё. Это у меня архетип включился. Если я вот так не сделаю, у меня Синтез не начинается. Или я подхожу, такое (делает пальцами обводящий жест вокруг рта, прокашливается): «Начинаем». Ещё один архетип. Видели, как это певцы выходят: «К-х, к-х!» и начинает петь. Это он в архетип вошёл. И включил аматизацию пения. Тип! Вы поняли меня, да?

И у каждого свой мелкий такой тип. Кто-то любит потереться рядом. Кто-то любит прикоснуться. «Ты жив?» – «О, тогда поверю, Синтез идёт». Кто-то обязательно хочет с вопросом подбежать. Не важно, какой вопрос, главное – задать! Не **что**, а задать. Архетип включается, начинается усвоение Синтеза. Ну, нормально. Тоже вот аматика такая. Кто-то ещё чем-то мучается.

То есть у каждого своя типология аматичности. Я объясняю, что такое аматика это. Поэтому вы проживаете у Владыки тоже по своей типологии. И поэтому проживание на восьмёрке уже некорректность, потому что это всего лишь устойчивая аматизация.

То есть **проживание – это устойчивая аматизация**. А если у вас все Части и системы действуют свободно, то они – что? – спонтанны и независимы. И любая устойчивая аматизация для выхода к Владыке – что? – частично вредна. Даже, я бы сказал, не частично! Мало ли что Владыка вам поручит! А вы вышли в устойчивой типизации Аматики.

Типизация вот, архетип. Если вы вышли в устойчивой типизации Аматики, Владыка вам поручит только по вашей типизации. Не шире. И ты получишь поручение только в рамках своей подготовки. А значит, никуда дальше не вырастешь. А чтобы Владыка вам поручил что-то более широкое дал, более новенькое, как вот на Синтезе мы сейчас принимаем и расшифровываем новенькое, вы должны быть **не типичные!**

Поэтому, как мне вчера заявили: «Ну, опять выкрутился!» Правильно, я не типичен. Не архетипичен. У меня есть архетипичность. Но она и возникает, и должна разрушаться, если я веду новый тип Синтеза, допустим, 46-й. Ну нет у меня типизации Синтеза. Хотя какие-то типические действия, рукой, вот это вот, вот это, это у меня типизация. Автоматика тела. Но это работа ещё и сигнальной подсознательной системы. Я не знаю, что рука делает. Она сама это делает. Ну, сигналит вам в подсознании, сигналит. Не знает, что делает. Психологи это отмечают. Но это естественная динамика тела, которая таким образом общается с вашим подсознанием.

Причём меня проверяли спецслужбы, спецпсихологи. Всё проанализировали и сказали: «У него это естественно». Я был так доволен этим специальным заключением! Я без шуток. И в одном из государств, близких и родственных России, мне разрешили вести Синтез. Проверив как раз на седьмом, потом на восьмом и девятом, мои типизации. Ну, типа, а не сделаю я специальный жест, вот этот специальный жест, чтобы на вас влиять?! В принципе, правы. Они правы. Потому что у нас таких специалистов хватает. И анализ естества. Да, вот это: (говорит вкрадчивым голосом): «Мы сейчас войдём в Синтез!» (делает пасы над залом). Увидели? Вы сразу всё поняли. Это специальный жест: «Мы сейчас войдём в Синтез». Специальный жест типизации. И погружает в это.

А что, я вам показал Аматику. Определённый архетип, и вы сразу всё поняли. Вот даже некоторые иностранцы скажут: «Это ты о чём?» А у нас все всё поняли сразу, о чём это. То есть мы аматичны сами по себе.

Ну, а теперь – что такое аматика?

Внимание, я не против, чтобы вы задавали вопросы. Это правильно, потому что иногда надо их обсудить. Я просто иногда ко мне подходят без вопросов, но с вопросом. Потом понимают, что задают бред и говорят: «Ну, можно хоть поговорить?» Я говорю: «Ну, хоть, можно. А вот такие вопросы мне не задавай, потому что это полный бред. Ты у Владыки спросила?» Он говорит: «Нет» – «У кого-то там спросила?» – «Нет». – «А что ко мне подошла?» – «У-у! О-а! Первоисточник!» Я говорю: «Первоисточник – это Владыка, не ко мне» – «Ай. О!»... И снёс.

Внимание! Первоисточник Синтеза — Владыка. Ещё выше — Отец. Ко мне подходят, говорят «первоисточник». Не-е-т! Второисточник. Как вторсырьё. — «О-о-о!» Я говорю: «Все Служащие Синтеза такие!» Но есть и первоисточник, когда мы добавляем что-то своё, связываем, своя аматизация. Владыка это даёт. Вот это различие Владыки и нашей аматизации. О-о-о!

Это я пока только на восьмёрке. Разум – это двадцать два. Чувствуете, как далеко мы ушли из 5-й расы? И недалеко одновременно.

Аматизация Званий или Статусов

Итак, последнее. Что такое у нас? Мы должны дойти до девятки. Почему? – Там та минимальная Пламенность, которую мы вчера получили. И она вот это всё нам всю ночь пережигает. Вот это всё старье. Даже старую архетипизацию пережигает.

Ой! Итак, что такое аматика? С идеей поразобрались. Ну, некорректное проживание понятно теперь? Стоять перед Владыкой придётся! Лучше **являть** его собою. А кто там сомневается, в тексте написано «встать перед Владыкой», а не стоять. Это разные виды, правда, встать и стоять? Встать для общения или стоять просто так? Просто так перед Владыкой не стоят. Поэтому, **являя Владыку, встать пред ним.** Только очень правильные слова логоические. Сделай мне это, а потом будем проверять, Логос ли ты. Не сделал это? Не подходи. Не, не потому, что я не прав. Логоса фиксирую не я или Оля. – Владыка. Но если ты это не исполнил пред Владыкой... Мы знаем тех Логосов, где мы прошляпили, и... Они не получили фиксацию. Они такое получили... До сих пор перерабатывают. Вот.

То есть надо же состояться этим, а не получить. А у нас общество потребления: «Хочу получить Логоса». Видите, у меня на ремне написано: «Логос». Это фирма такая — «Логос». О, смотрите, поверила. (*Смех*). Поймал... «Да ты чё? Да, о-ба!» Ночью напишу, утром тебе покажу. «Ло-гос». Вот это мы и так верим, понимаете?

Важно не получить, а стать Логосом. То есть включиться в процесс логоичности. Ну, назвали тебя Логосом. Да, хоть мешком назови. Если ты не умеешь, какая разница? Вопрос же умения, а не как тебя назвали. Как угодно назвать можно. А деятельности нет. Духа нет. Какой это Логос? Деятельности нет. Идеи. Понимаете, да?

Теперь понимаете, что такое деятельность? Нет Пути Логоса.

Это аматизация. Что такое аматизация? Не только Логоса. То же самое с Учителем. То же самое с Аспектом. Поэтому некоторые подходят, спрашивают: «Этого назначили Учителем, меня нет. За что?» Это ещё дальше Логоса. Надо! Я всегда добавляю: «За что-то!» – «А за что-то – это за что?» – «За что-то!» – «А за что-то!»

Кто скажет, за что? Учителя в зале! Кто скажет, за что вы стали Учителем? А за что? Сейчас будете смеяться. Подсказываю: Учитель — это 15-й Статус. На семёрке это идея. На 15-ти — это что? А за что? Логос — это 14-й, сможете санализировать. А за что? Кто скажет, за что? А?

(Реплика из зала, неразборчиво)

О, молодец, почти Учитель (смеётся). О, не-не-не! Ты поняла меня. Я добавлю: Явление очень узкой специфичной Воли Владыки или Изначально Вышестоящего Отца на особую тему, которую ты вносишь нам всем. И до этого все остальные это не умеют. Или учились, но этим мы не овладели. Вот мы учимся, учимся и учимся. Но окончательно овладеть не можем. И когда появляется Учитель, несущий эту особую тему как явление Воли Отца особой фиксацией деятельности, все мы одновременно получаем лёгкие права и возможности этой деятельности.

Анекдот заключается в том, что большинство Учителей не знают, какую Волю они выражают. Внимание, знания не предполагаются! Но в последнее время мы уже Учителям говорим, какую Волю они выражают. И становится легче. Но здесь сидит часть Учителей, которым скажи: «ты какую Волю выражаешь?» – Они скажут: «А-а! О-о! М-м-м! Ну, просто Волю!» А не... То есть, почему мы им не говорим. Потому что они не доросли до

расшифровки Воли. Без обид. То есть они смогли выразить Волю, а расшифровывать её не умеют.

А эти, которые умеют, тем мы говорим: «Ты Учитель такого-то выражения Воли и занимаешься вот этим-то». И это хорошо, потому что всем заниматься нельзя, ты сумасшедшим будешь. И у меня так же, у всех так же. Воля может быть шире-уже для нас с вами, но для Отца, всё равно, она узко специфична. Ну, шире: Воля Синтеза. Синтез – это всё и ничего, да, но это широко. Или Воля вот такого Синтеза, конкретно, и называешь его, аспектного Синтеза. И вот кто вошел в настоящую Волю узким профилем – тот Учитель. А ко мне иногда подходят и говорят: «Я стяжаю Учителя». Я говорю: «Давай!» – «Я возжигаюсь» – «Молодец». – А дальше анекдот: «Я заполнился». – Я говорю: «Прекрасно. Дальше» – «Ну, я ж возжёгся» – «Ну, молодец, дальше» – «А что дальше?» – ну, типа «я уже Учитель» – «Нет, это ты возжёгся...» Ну, это всё равно, что я умылся с утра. Дальше. А должен поехать на Синтез. А я умылся и сказал: «Синтез проведён». В зеркало посмотрел: чистый, всё – Синтез удался. Это я «возжёгся Учителем». То же самое с Логосом. Только если Учитель несёт Волю, Логос что несет? – Мудрость, «зараза такая», – внимание! – новую, специфическую, неизвестную всем другим на этот момент стяжания, Мудрость, то есть Логос должен поймать новую Мудрость.

Всем больше всего понравится Аспект – Аспект должен поймать новую Любовь. Слова «новая Любовь» – это такие слова интересные! Но это от Дочери, в общем. Я вчера 16 видов рассказывал Любви, на самом деле их больше, у Дочери их аж 61 крупный вариант. А вариаций там, вариаций!! Поэтому все Аспекты у нас, – ну, пускай их до тысячи, так, честно, их до тысячи, – несут новые виды Любви всей Планете. Даже сами того не подозревая, они говорят: «У меня нет Любви, но я Аспект». Я так смеюсь! Аспект, у которого нет Любви, – ну, ржака просто! Ну, конечно, какой-то специфической нет, вот этой Любви нет, другая есть. Но когда мне Аспект говорит: «Я не в Любви», – я просто хожу и ржу.

То же самое – если Логос говорит: «У меня нет Любви» – я тоже ржу, потому что он до этого был Аспектом. А когда Учитель говорит, что у него нет Любви, у меня волосы дыбом встают: «И у тебя нет Любви?!!», – ну, просто заикой стать можно. Потому что после Аспекта, став Логосом, у тебя Любовь вообще разновариативна. А став Учителем, ты можешь являть, **являть!!** любую новую Любовь. А став Владыкой, ты можешь оперировать Любовью. Оперировать! Понимаете? То есть выяснять у Дочери, какую лучше применить в этом моменте, а какую лучше в этом – это Владыка. А у нас Владычица приходит и говорит: «Виталий, у меня нет Любви.... Что мне делать?» Это операбельность Любовью, она прошла мимо. Я думаю: «Оооо!» Я говорю: «Ты знаешь, тут не поможешь, я тебе не помогу, сходи к Владычице Свет, там есть кабинка «Реанимация Владычиц», она поможет тебе ввести новую Любовь» – «О! Я пошла, спасибо!» Я думаю: «О, господи!» Хотел сказать вдогонку: «Я пошути-и-ил». Меня потом Свет вызывает: «Ты так не шути!» Владычица... (изображает плач).

Ипостаси, а вы несете новую Живу! Живо-живо. Новую! Не такую, что соседи везде, потому что Живы вообще раньше не было. И какую Живу вы несете?

Сотрудники — Воссоединённость, воссоединяются. Это я по Званиям вашим иду. Ведущие — Усилие, усиляются, они теперь будут Синтезом заниматься, Усилие Синтеза называется. Ну а Праведники — новое Начало, стоять в Огне нового Начала пред Отцом.

Что я вам сейчас рассказал? — **Аматизацию Званий или Статусов.** Я рассказал аматизацию Званий или Статусов, **что архетипически предполагается исполнить тому или иному Статусу или Званию.** Понимаете, о чём я? Голгофа просто, да, я понимаю, всё. Ужасть!

И мы доходим до Адепта, «заразы такой», который должен легко всё аматизировать! В 5-й расе это вообще 5-ое Посвящение, после которого ты становился Учителем. Ну, очень высоко! Адепты по Званию, Статусы у нас выше даются, не ниже Ипостаси, сами понимаете теперь, почему. Ну, чтоб живы были, и всё. А Адепт — это не всегда жив, но уже Адепт (смеётся), уже аматизирует. Адепты, и что вы сейчас аматизируете?

Архаты – с идеей, понятно, да. Вы знаете, Путь Идеи есть.

Посвященные, вы теперь посвящены в суть, правильного её распознания, развертывания и знания. Посвященный, правда, это тот, кто знает? Смотрите, как всё совпадает, чтоб вы поверили.

А Ученики что делают? Это осмысляторы, они всё осмысляют, причинят по-разному, Ученик может отпричинить так, что потом плохо пахнет, и отпричинит так, что потом хорошо пахнет – это Ученик! Даже если ребенок, извините, обкакался, папа всё равно его любит. Поэтому разные Ученики причинят по-разному. Поэтому когда говорят «Ученики», я говорю: «О, причины поползли». И когда мы что-нибудь напричиним специфическое, мы сразу говорим: «Это ученичество», – в смысле, мы учились причинить, поэтому так вышло.

Ну, и Человек Изначальности – это вот у нас первый Статус – это ментатор, не ментор, а ментатор, мыслетор, вносящий новые мысли в окружающее человечество.

А чувств**и**лище – это Человек Проявления. Поэтому, кто любит чувств**и**лище, пожалуйста, к Человеку Проявления.

Кто любит ощущалища, – это Человек Метагалактики.

А кто просто движется-движется, не знает, зачем, но ему нравится двигаться, двигаться, двигаться, как на качелях – это Человек Планеты, так и называется – «качели». А! «Качаться, качаться» – «Зачем?» – «А чтоб мышцы были горой». В принципе, хорошо для спорта, но если просто, чтоб мышцы были горой, это двигаться, двигаться, это есть такая «качалка». Можно вот так качаться, смотря, какой аппарат, всё нормально, руки правильно стоят на растяжке, называется.

Всё. Аматизация Званий. А! Иерархизация аматизации знаний Званий. Знаний Званий. Уже спустились на суть, чувствуете, аматизация пошла?

Что такое Аматика

Итак, возвращаемся к аматизации. Итак, что значит Аматика? Архетипичность убрали. Тенденции уловили. Точно! А теперь скажите мне, пожалуйста, что такое Аматика, исходя из всего того, что я сказал. Всё, и мы пойдём в Пламя, и простенько практика начнётся. Нет, это не вся ночная подготовка, я фрагменты буду потом рассказывать ещё кое-что. Вы просто устали, нужна практика, а то, как вчера, 5 часов буду мучить, и всё без практики. Шучу.

Что такое Аматика? **Если Дух – это практика, то аматика – это генезис. Что такое генезис?** Ну, Аматика – это Синтез, согласен. Синтез чего? Синтез матриц. А что это такое? Что даёт синтез матриц? Да, знаете вы это слово, сейчас будете смеяться. Что? А?

(Реплики из зала)

Понятно, что реагирует, «аннигилирует» – это когда, да, опустошаешься, потом идёт генерация чего? Всё правильно. Нет, «генерация Синтеза» – это не отсюда, Синтез от Отца, от Владыки, генерация Синтеза на этом уровне – это бредятина: генерация Синтеза на 8-м уровне, тогда выше Синтеза просто нет, а у нас их 32. Понимаешь? А мы сейчас идём к 64-му, да. Значит, у нас сейчас 46-я генерация Синтеза, а мы всего лишь об Аматике 8-го уровня – ИДИВО Человека Планеты. Понимаешь? Если здесь генерация Синтеза..., понимаешь, то все Ипостаси Синтеза уже все выше 8-й Ипостаси Синтеза просто не работают, а у нас 64 Ипостаси Синтеза. Но есть генератор Синтеза минимум на 64-м, ну, вышестоящем, желательно у Отца, ещё выше. А Глава ИДИВО – вообще Сын, Синтез внутри него тоже, да, генератор Синтеза. Вот этот генератор – туда. А Отец – это просто Синтез, ему даже генерировать не дано – валом для нас Синтеза. Понятно, да, о чем я?

Поэтому ИДИВО – это генератор. ИДИВО – это туда. В какой-то мере ты права, но генерируем не Синтез, а что? Я подчеркиваю: ИДИВО Человека Планеты что генерирует? Каким генезисом занимается? Да, знаете вы эти слова. А?

(Из зала: – Основы Человека)

Ну, Слишком мало для Основ. На Планете мы чем живем в ИДИВО?

(И3 зала: - Пламенем)

Пламенем? Это дальше будет.

(Из зала: – Основами)

«Основами»? Это высоко будет. А?

(Из зала: – Огнём)

Огнём? Это дальше будет, до него еще добраться надо.

(Из зала: - Духом)

Я понимаю, что выше Духа Огонь, можно сказать «Огнём», но это не ответ, чем мы живём. Мы не живём еще Огнем, мы учимся ему. Мы можем сказать «Огнём», но смотрите: Идея, Дух, что там дальше? Ну, весь 7-й горизонт связали. На восьмёрке – Аматика, Огонь, Синтез, еще что?

(Из зала: – Условия)

Да, Условия. Ой, вы мои, мои....8-й уровень аматизации — это генерация условий, когда из разных матриц, синтезируясь между собой и отрицая старые матрицы, вы получаете новое условие жизни. **ИДИВО Человека Планеты — это генерация условий.** Почему? Потому что это Планета, мы живём на Планете. **Генерация Огня:** Огонь — это 16-я Ипостась Основ, значит, это минимум 16-й Дом — ИДИВО Человека Метагалактики.

Генерация систем – это ИДИВО Человека Проявления, 24-й Дом.

А генерация Синтеза для нас с вами – это минимум 32, где мы проживаем генерирование Синтезом, поэтому 32-й Синтез – это Синтез Изначального Отца. Увидели?

А потом идет генерируемый Синтез, развивается Синтезтелами аж до 64-го выражения – это качество генерации Синтеза, углубление генерации, углубление генезиса Синтеза. Поэтому на восьмёрке мы аматизируем условия.

А когда условия аматизируются, что происходит? А вот тут происходит то, что вы уже отвечали: вы возжигаетесь, вы просто возжигаетесь этими условиями, потому что при аматизации идёт избыточное выделение Огня. И в этот момент вы пристраиваетесь к Огню.

Аматизация – это пристройка к Огню усвоением новых условий или вхождение в Огонь усвоением новых условий. Возжигание Огнём, чтоб понятно было вхождение, пристройка – всё это называется словом «возжигание», но **при** новых условиях.

Внимание! Если условия старые, вы Огнём не возжигаетесь, они становятся деятельностью Духа. И у вас появляется практика. Увидели? То есть, если условия становятся устойчивыми причинными, это называется деятельностью.

Я не отменяю, что есть условия и в 16-м, и в 24-м, и в 64-м выражении, там тоже есть условия. Ипостась Основ Условия – это 32, там, где настоящая генерация Синтеза. Но первое условие мы получаем на восьмёрке, на 32 мы уже оперируем и синтезируем эти условия, это совсем другая песня. Понимаете? Входить в условия, возжигаясь ими и синтезировать условия, управляя ими.

32 – это синтез условий управления ими, а 8 – это входить в них и возжигаться.

Поэтому когда мне говорят «я возжёгся», я понимаю, что человек вошёл в условия, но не обязательно стал этим. «И мы возжигаемся всем Синтезом» – начало практик. Правильно, мы входим в условия этого Синтеза, правда, всё аматично, всё корректно. А потом становимся перед Владыкой и начинаем действовать. Перед Отцом мы начинам действовать, и идёт собственно практика. Там я уже не говорю «мы возжигаемся Владыкой», я говорю «мы проникаемся Синтезом, мы впитываем Огонь», но мы не возжигаемся Владыкой, потому что если я возжигаюсь Владыкой, это я возжигаюсь его условиями, и вообще как-то странно возжигаться Владыкой, типа «Владыка на меня Огнём посыпал», не хочу сказать «что-то другое сделал», отэманировал на меня Огонь. Ну, прикольно просто. Понимаете, о чём я? Я об этом.

Смотрите, как голова у нас проснулась. Поэтому Аматика — это возожжённость условием очень чётко, а не просто возожжённость. И когда вы возжигаетесь, вы входите в них, вы всего лишь, возжигаясь, аматизируетесь.

А вы скажете: «Так зачем мы всегда только возжигаемся?!» Ребятки, у вас 7 бит информации в нервной системе, растут 8. И этот биологический признак у нас уже 10 лет

копится, и никак откопиться не может. Почему? Да потому, что вы всё то менталите, то чувствознаете, то менталите, то чувствознаете, то интуитивите, и всё бегаете: 3-4, иногда 5; 3-4, иногда 5. А чтобы устойчиво гореть и не возжигаться, надо аматика – 8.

Надо понимать идеи, надо легко ловить сути, надо знать эту суть, и тогда вы будете легко гореть, а не возжигаться аматизацией. Поэтому те, кто получали опыт Огня и Синтеза, мы собираемся между собой, мы не говорим, что мы возжигаемся, «ну, пошли к Владыке или вышли», нам не надо возжигаться, потому что у нас полно опыта, Синтеза и Огня, мы просто выходим к Владыке – оно горит само!

Вот, Служащие Синтеза, вспомните, я с вами общаюсь иногда, я говорю: «Пошли к Владыке». Я не говорю: «Возжигайся», чтоб пойти, для меня это предыдущая ступень подготовки, я просто говорю: «Пошли к Владыке», потому что я понимаю, что у человека хватает Огня и Условий, и Синтеза, чтоб легко это сделать автоматически. А неподготовленным я говорю: «Возожгись, подготовься, проникся, одень форму, потом пойдём». Серьёзно – это обучалка.

Бывает и подготовленным я это говорю, потому что мы входим в такую сложную тематику, где нужно, ну, собраться, где может не сработать наша подготовка, тогда – да, я говорю: «Возжигаемся вначале, проникаемся этим Синтезом», потому что подготовки не хватит. Но это новые условия тогда: возжигаемся! Вы меня поняли. Смотрите, какая аматика, и легко стало, всё понятно.

Вариабельный Синтез

И вот так теперь вы сами должны дойти до 32-го выражения, желательно до 29-го, Дочь же — это минимум Око. Я пока только восемь, хотя я 16 вам по Званиям пробежал, там уже будет полегче. А вот что делать выше Владычицы, где Синтез уже есть, вот это будет головняк, на 17-м. Разум — это 22. — «А что, ещё дальше нужно?» — Конечно. Око — это 29, Синтез — это 16, Владычица.

Я ж по Званиям прошёлся — это одна тематика, а можно 16-рицу взять другой тематикой. Страшное слово, но оно правильное: нужна вариабельная аматизация Огнём. Это как? Это я сказал всего лишь 16-й Частью: вариабельность — это вариация в лёгком вариативном Синтезе меж собою. То есть несколько вариаций складывают вариабельность этого Огня мною, а аматизация разрушает старые матрицы вариаций, и вариабельностью созидает некий Синтез новой, где все вариации предыдущей рухнули. Я объяснил. Это 16-й язык, ну, такой, Владыческий.

Некоторых напрягает: для Статуса Владычицы, если так нормальный Статус, то есть действенный, ну, это понятно должно быть, для всех остальных возникает вопрос: «Зачем вариации?» Нам и так неплохо жуётся. Это уже Учителя. Логосы вообще думают: «Что за фигня, какие вариации? Всё конкретно по сути, Мудрость однозначна» – «Согласен, согласен – это Мудрость однозначна, это Синтез неоднозначен» – «Как неоднозначен? А что мы тогда учим? Мы учим однозначный Синтез, а он же неоднозначен?»

Ответьте на этот вопрос. Это 16-я аматика. Мы учим однозначный Синтез, который неоднозначен. Это вариабельность. Это кто-то скажет: «Что такое вариабельность?» Вот она. Однозначный Синтез при неоднозначности – это что такое?

(Из зала: – Вариабельность)

Нет. Вариабельность — это как варианты рухнули, а варианты остались в Воле, в Духе. Отец даёт нам применение Синтеза по нашей подготовке, а при повышении подготовки мы этим Синтезом начинаем управлять Огнём. И управляя Огнём, появляется вариабельность синтезирования нужного, но по Стандартам Отца. И привычный нам Синтез — это Стандарты, которые мы выучили, а вариабельный Синтез — это Стандарты, которые мы ещё должны выучить. Вот и всё: расширение Стандартом Огнём нами. Это тот вопрос, который я вам задал. Вспомните вопрос теперь. Что-то о вариабельности.

Да! Это я вам показал 16-й уровень, статус Владыки – действенный. Это не болтовня – это очень реально для Владыки, но очень-очень простенько на самом деле, чтоб стать Владыкой или Владычицей. То есть это вот так, чтоб войти. Я сейчас рассказал, чтоб войти, а чтобы там действовать, это надо уметь вот этим действовать всем тем, что я сказал.

К новым Званиям. Постоянный эффект творения от двух Отцов-Творцов

Я не хочу никого пугать, я просто вас подтягиваю по Званиям, потому что именно Дочь отвечает за Иерархию, а Иерархия – это что? Это Звания со Статусами и Посвящениями. Но Звания – это от Основ, Статусы – и Огня, и Синтеза. Статусы – от Духа, Посвящения – от Света. То есть Посвящения – Мудростью, Статусы – Волей, а Звания – Синтезом. Вот поэтому мы в Домах перешли на Звания, но при этом всегда фиксируем Статус. Почему? Типология деятельности – те самые высокие перспективы, которыми ты можешь заниматься в своей деятельности. Причём мы даём служебный Статус, чтоб перспективы были выше, а ваш реальный Статус чаще всего, м-м-м, ну, где-то там. То же самое – Посвящения мы вообще не трогаем, потому что если затронуть Мудрость, там что только не выкопаешь, пусть Владыки этим занимаются. Это ваша свобода воли.

Теперь понимаете, почему мы меняем звания на Новый год? Мы повышаем ваш Синтез настолько сильно, что наших Статусов вариабельной деятельности не хватит никаких. То есть она должна проявиться вообще другая, вариабельность деятельности. Почему? А нам включается автоматически на постоянку два Отца-Творца.

Некоторые мучились, объявляю тайну: в Распоряжении сказано, что какие-то два Отца-Творца постоянно будут с нами действовать. Анекдот, тупость придурков: все стали тихонько смотреть на Глав ИДИВО. Мы начинаем с Олей тихо ржать, по-другому даже сказать нельзя. Два Отца-Творца. Вы что, идиоты, что ли? Вот без обид, я просто вот сейчас могу от души сказать: «Какие мы только сигналы не получали, в какие только места они не, не пытались пролезть».

Два Отца-Творца – у вас звание Ману и Предначальная или Предначальный. Это кто? Творцы! Ужас просто. Ну да, у нас есть статус Сына, Дочери, но Отцы-Творцы – их восемь. Это Отцы! Когда пишется Отец – это конкретно, это из восьми. Это значит Ману и Предначальный всегда теперь будут включены в каждом Доме: в смысле «назвался Ману – полезай в кузовок». Всё, автоматически! Это значит, мы получаем постоянное творение... (чихнули в зале), – ага, точно, спасибо, – каждого Подразделения!

Ребята, все наши Подразделения, которые сидят в устойчивости, «лишь бы быть», я по Задорнову скажу: уходят в «нехринаську» (смех в зале). Будет полная «нехринаська». Я по Задорнову, я честно всё сказал, потому что Отец-Творец скажет: «Что значит «лишь бы быть?» Ты что, о-о-о!» Кто что подумал? Это ваша аматизация! И Предначальный начнёт трусить, а Ману скажет: «Практику делай, нефиг сидеть минимально». Знаете, как всех трусить будет?

Почему мы говорим: «Будет серьёзный Огонь», мы входим ... Отцы-Творцы – знаете, что такое? Спонтанное, спонтанное, неизречённое, неоднозначное, неуловимое, но очень прекрасное Творение. Мужики, это как влюбиться. Я за дам не могу сказать, я мужик! Должен быть, в общем. (Смеётся) Шучу. Но я здесь Служащий Синтеза, я не могу сказать, что я здесь мужик, иначе Синтез... Мне Владыка потом скажет: «Иди сюда, ты как себя назвал?» Поэтому я сразу сказал: «Должен быть тут». Всё корректно: сказал «мужик» – пошёл «мужицкий» Синтез, мне потом так достанется, тут же дамы сидят: «Ты что делаешь?» Поэтому я сказал: «Должен быть», тут всё корректно, а вы сразу... а вы о чём подумали? А вы подумали по-человечески: «что значит «должен быть», ты что?», «интересно, что он сказал, надо подумать». Это всё по-человечески.

Вот вы получили такой эффект, вы получаете постоянный эффект творения от двух Отцов-Творцов.

Знаете, в чём пикантность? Одна рука закончила, другая начала, другая закончила, другая начала. И так постоянно. И два Отца-Творца вас будут развивать *(смех в зале)*. «Сиделка» закончилась.

А так как Ману — это Глава Дома Отца 5-й расы, догадались? И наши Главы Подразделений, то есть Главы Домов становятся Ману, в званиях они выравниваются с Владыкой 5-й расы, тем более они ИДИВО, а он был всего лишь Домом Отца. Я понимаю, что в 5-й расе «всего лишь» — это очень высоко, но ИДИВО в Метагалактике — это ужас, как далеко, для 5-й расы было; там максимум была галактика, поэтому полномочия ещё выше.

Некоторые говорят: «Ну, какие из нас Ману?» Объясню просто: т-о-о-о-т Ману был всего лишь Планетой, а вы «никакие» Ману в Метагалактике, но для Планеты вы ой-какие! Настоящие Ману! А с учётом того, что он был «адын», помните «адын, савсэм адын», а сейчас 64.

Мне на этой неделе сообщили, что готовятся ещё два Подразделения, будет 66 с открытием целого нового государства в Подразделениях. Не скажу, где, когда это... узнаете. Кто в тематике, тот понял, кто не в тематике – сочувствую. Ну и ладно.

Представляете, один Ману закончил, другой начал, другой закончил, третий начал, а-а в дне всего 24 часа, значит, на три дня хватает. И раз в три дня один отэманировал в один час, и Планета постоянно манится и манится, манится и манится, предначалится и предначалится. Закончил Ману — начал Предначальный — это уже 120, 132 будет, ну, пока 128. 128 часов — это сколько дней? Быстро так — «брррууу», 5 дней в неделю, по-еврейски в субботу отдыхаем, в воскресенье настраиваемся, и опять: Ману—Предначальный, Ману—Предначальный. Ситуацию понимаете? Нет, там и в субботу, и в воскресенье не отдыхают, потому что у нас это пик сборов, выходной!

А! Надо ещё дать часы Владычицам, Учителям, Логосам — это в каждом Доме. У нас теперь будет, включив Ману, свободно действовать 64 Логоса, до этого они действовали, но не свободно, теперь свободно, потому что Отцы-Творцы пришли.

Обязаны свободно действовать Учителя по Званиям, я сейчас объяснил, как — Волей, и свободно действовать Владычицы — Синтезом. Обязаны! Без всякой «теоретически». Вершина 5-й расы — это подчинение Логосам, поэтому от Аспектов ничего особо не требуем, но и аспектить Отцом придётся, обязаны.

И считаем: Аспект, Логос, Учитель, Владыка, Предначальная, Ману — шесть, 6 на 64 — сколько часов? Ну, примерно посчитали, не посчитали, а может, посчитали? Ну, 6х2 — 120, 144 часа — знаменитая цифра. 144 часа надо, чтоб в одном Доме всё прошло нормально в Творении, минимально, потому что Ипостаси — это все. Ещё вопрос, сколько Аспектов и Логосов, правда, в одном Доме? Ну, я по одному Званию прошёл.

Ой. Ну, почти на все 7 дней хватит — один Дом, а у нас их 64 или будет 66. Понятно, да? Сколько недель в году? Ну, 4 на 12 — 48, 52, а у нас 64 Дома, даже по одному часу на весь год не хватит на всех. Это будет постоянное, плотное творение, потому что мы входим в Ману, мы получаем все Права управления Планетой, как Дом Отца 5-й расы.

Не-не-не, понятно, Права будут в рамках ваших Посвящений, Статусов и Званий, но они-то будут! Даже одного Права хватит, чтоб тут, не знаю, что сделать на этой Планете. Они всё равно будут, даже если это будет одно Право!

Представляете, в Доме Отца получить одно Право! Раньше это Аватар только владел одним Правом в Доме Отца. Воплощался – это Право нёс-нёс-нёс-нёс, а люди никак его не усваивали. А так у нас у каждого будет одно Право, минимум, в Доме Отца по Званиям. У каждого из 68-ми. Ужасть просто. Понимаете, о чём я? А Домов 64, у каждого 68, а Домов 64, это умножать надо друг на друга. Но примерно 4096 Прав, если взять 64 на 64. Надо ещё плюс 256, ну и получится под 4300 с чем-то Прав. Ну и теперь 350 Прав – по одному на каждого, а у некоторых – по количеству Посвящений, не одно. То есть если у тебя 15 Посвящений, то у тебя 15 Прав. 15-ое Посвящение – это Учитель. Ну, со сложностями, но встречается. Но даже если у тебя Посвящение Праведника – это 9 Прав, Мощь Отца, сумасшествие просто.

Это я только о Правах, плюс ещё 9 – выше Прав что у нас там? – методы. Вот тут вы вспомните: «Виталик-выкрутасик». Вот тут вы вспомните всё, что методами надо владеть и крутиться ими.

Плюс 9 Законов и плюс 9 Стандартов, если у тебя 9-ое Посвящение Праведника, которое ты несёшь Планете автоматически. Понимаете, о чём я? Точно понимаете?

И на Новый год это у вас включится в ноль-ноль часов, одну нано-секунду. Так – «бум!»

«Сикоко-сикоко» скоро будет по Званиям? Ну, допустим, звание Ману. И сколько пойдёт вокруг тебя? 18 Стандартов – по Званию, 18 Законов – 18 же это, да? Или больше? Хотя бы 18. Это минимально, что пойдёт.

У некоторых: «Почему 18?» – Идеальная мысль просто. Потому что базовых 32 и Ману 18. Возьмём из базовых: 18 Методов – это ужасть что, это «вариабельная Мудрость сумасшествия», называется, и 18 Правил и Прав автоматически от Ману.

От Аспекта — по 13. Даже Человеку Изначальности не повезёт — от него всё по четыре, это много. Это вам кажется... Четвертое посвящение в 5-й расе — это Архат, это вот так вот... — «бр-р-р-м». Помните, Рерих Николай: и в пустыне бегал, и в ООН забежал, и картин намалевал, и стихи написал — это Архат... — «бр-р-р-м». И везде Творец, и все говорят: «О, Господи! Вон, что сделал!» Это всего лишь Архат пожил в одной жизни, там «поприменялся» везде, где смог, и всё. Где смог, там везде «наархатил» (смех в зале). Не везде поучаствовал, но если б получилось, и там бы «наархатил». Вот это Архат, это четыре. Человек Изначальности — это Архат 5-й расы, везде «наизначалил», куда ни пошёл бы. Ух, уровень!

Новый год – Новая Иерархия, новая политическая ситуация в ИДИВО

Вот это у нас наступает на Новый год – Новая Иерархия. И вот это будет наша новая политическая ситуация в ИДИВО. Почему политическая? Потому что если раньше мы сидели сами в себе... (Говорит с иронией, прикрыв руками рот) «Не-не, мы не эзотерики, мы просто закрыты от всего и тайно занимаемся Синтезом. Не дай бог сказать никому: эзотеризм закончился. Не дай бог никому не сказать, никто ничего не понимает. Нам надо социализироваться, мы не эзотерики, но нам надо социализироваться... Метагалактика – это открытость, мы полностью открыты и думаем, как открыться дальше,... поэтому мы не эзотерики». Эзотерики, кто не знает, – это закрытая вещь. «Да-да, мы не эзотерики, ну, я понимаю, что Владыки запретили эту гадость, ну, мы не эзотерики, мы продолжаем просто действовать, запретив эту гадость. Закрыто... Потому что не можем по сознанию никому ничего сказать, но мы Ученики. Мы такие Ученики, что по сознанию никому не можем ничего сказать, поэтому мы молчим, чтобы не испортить себе жизнь. У нас полная открытость, не эзотеризм. У нас полное молчание по сознанию, потому что мы не можем по сознанию ничего не сказать. Поэтому мы Ученики, не эзотерики, и Служащие, открыто несущие всё окружающей среде, чтобы она нас не видела...» Всё!

Теперь придёт Ману и с этим закончит, вчера мы это сожгли всё, всё кончилось.

Теперь понимаете, почему мы вчера всё сожгли в ИДИВО? Не, лучшее записалось, всё нормально, сейчас оно адаптируется. Но вот это всё сожгли! Ужасть просто... Я тоже вот так вот...(вздрагивает).

А теперь начинается то, что я рассказываю: каждому там всё по четыре, по пять, по шесть, по семь, по восемь. Сколько у вас Званий? По номеру какое Звание? Какое-какое? Звание?! Статус, Посвящение – это ваши проблемы, мы ж руководители, мы по Званию, по Синтезу всё. Какое у вас Звание?

(Из зала: – Ипостась)

Ипостась – всё по 12. 48 вынь да положь, пойди, примени всем, минимум 48-ми.

(Из зала: – Вы ж сказали всё по четыре. Я Человек Изначальности)

Ты ж Ипостась.

(Из зала: – Ну, Человек Изначальности)

Ты сказала: «Ипостась». Я по Ипостаси отвечаю. Сказала: «Ипостась» – запись идёт, я тебя сразу по Ипостаси «от-ипостасил». Смотри, как она сразу: «Вы ж сказали по четыре, я Человек Изначальности». Я спросил: «Какое у тебя Звание?» – она мне ответила Статус. Я ей сразу по Званию – «на!»... Она сразу: «Не-не, я Человек Изначальности». Сразу поняла. Ну, 16, тебе легче? Не легче? Тогда 16, какая разница, иди «от-изначаль». Всё на 16. Ситуацию понимаете?

Ну а теперь возвращаемся с «исходнику»: и кто-то при таком переходе хочет стать Логосом (смех в зале). Это я с этого начал. Я не против, чтоб он или она стали Логосом. Но когда за рулём машины мне Глава ИДИВО говорит: «кто-то хочет стать Логосом», я понимаю, что наступает, руль начал держать просто крепче, чтоб машину не повело.

Я так думаю: «О-о, круто! Это крутой Служащий! Он должен всем этим му-у-у-удро овладеть мгновенно на Новый год! Сразу же». Ну, и сразу я считать начал, какая Мудрость «всё по 14» у него должна быть теперь, в Статусе даже. Я не говорю, что он умеет этим делать — это в Звании. В Звании он должен уметь делать, а в Статусе — хотя бы знать. Мудрость — это.

Я ж сказал: с каждым шагом в ИДИВО у нас всё будет усложняться. Тогда я сразу спросил: «А перед Владыкой стоять может?» Я даже не спросил «являть Владыку». Я сразу понимаю, что там «стоять»... Мне ответили: «Ну, проживать только». Я сказал: «О-о, не пойдёт...» Почему? Ну, я вам объяснил, почему. Вот эти два часа я объяснял, почему.

Чтоб вы не скучали, сообщаю: Дочь вам постоянно своим Оком это объясняет! А вы говорите утром: «У меня что-то ночью чесалось». Это вам Дочь объясняла вот это всё, всю ночь. А вы говорите: «О-о-о...». Понятно, да, о чём я?

Это я истинно рассказал, что наступает. И я даже не нафантазировал, я вам расшифровал. Это точка отсчёта, даже не фантазии, деятельности. Фантазия будет дальше деятельности. Это точка отсчёта реальности, которая наступает.

Я могу сказать, что наступила, потому что мы начали этим возжигаться. Вчера Человека Изначальности мы уже возожгли, позавчера даже. Вчера уже мы к Ученику подобрались, сегодня у нас Посвящённые возжигаются, ну, в некоторых Домах. У некоторых с Нового года начинается – и так, и так можно, у кого что пошло.

Представляете, в некоторых Домах Человек Изначальности 25-го уже включился – по 16 у каждого. А у некоторых на первое января включится, будет ещё интереснее, «добавочка» пойдёт.

Я почему говорю «у некоторых» – должно быть по-разному, если сразу все включатся, нас... Нам даже Синтез было бы тяжело вести, поэтому нам повезло – не все включились, то есть 64 ещё не сработали. А на первое января сработает у всех, а к 12-му, в Старый Новый год, окончательно включаться все. И 13-го придёт Ману и скажет: «Ну что, други, зажигаем? Включаем! Ёлочка, зажгись!» Это в смысле Дома в виде Подразделений, «зажгись». И Планета, скрипя, начнёт меняться идивно. Скрепя не от того, что она такая, от того, что мы на ней скрипим. Она-то не скрипит, это у нас «смазки» не хватит с ней меняться идивно!

Вот что на Новый год ожидается. При этом пережгём массу всякой гадости, чтобы на Планете никакая «хрень» не возникла. Она просто возникает, мы пережигаем сейчас вхождением срочным в этом. Мы не публикуем эту гадость, чтобы не оставить её здесь. Потому что некоторые начнут мыслить об этом. Помните? Даже если вы подумаете об этом – она через ваши мысли здесь и останется. Чтобы она даже не осталась, мы пережигаем это. Поэтому я говорю, что мы пережигаем большую «вещь» на Планете.

Никто ничего не знает, все на меня подозрительно смотрят: «Когда расскажет?» – Никогда! Пережжём — скажем: «Слава богу!» (крестится). И пойдём дальше, и даже вспоминать не будем. А кому надо там (показывает вверх), там они всё поймут и сделают. Там, кстати, тоже не все понимают, они постоянно так (заглядывает вниз, потом вверх): «Раз... два...».

Только знает у-у-узкий круг Владык, я даже этот круг сообщать не буду, чтобы у них тоже не спрашивали. А у Владыки Кут Хуми просто: зашёл, ИДИВО на тебя «фикнул», зафиксировался, «фикнул». Зафиксировался – если ты готов узнать, а «фикнул» – и ты сразу понял, что даже спрашивать не надо. В смысле, ты не готов узнать. А-а, «фикнул» не знаете? Ну, теперь знаете. Зафиксировалось или «фикнул». Зафиксировалось – это когда ты готов, а «фикнул» (фыркает). Ты уходишь, говоришь: «Ну, ладно, ещё не готов». Там всё просто.

О! Есть легче вариант. Ты подошёл к двери, и она раз – и закрылась, прям перед твоим носом. Нет, там не бьют, там – прям перед носом закрываются, автоматически. Но если ты очень хочешь узнать, то с носом... (смех в зале) Называется «нос прищемили» – это в Доме Отца так действует. Если ты лично пробьёшься, то с лицом печать такая. Потом за сутки затягивается, на лице – не знаю. А если бегом всем телом пытаешься пробежать, то печать тела. Такие красивые двери бывают, там такие формы вогнутые (смех в зале). О-о! Художники прибегают и быстро зарисовывают, от одного Владыки, занимаясь Красотой.

Всё начинается с Пламени

Но чтобы всё это работало, нужно Пламя. Поэтому последние несколько месяцев мы **усиленно входим в Пламя**, которое нас пережигает от старого и вводит в новое. Вершина Дочери, кто не знает, чтоб даже Око работало – это Пламя. Как? Пламя – это ж единица?! Правильно!

Единица входит в пятёрку как часть, и это пятёрка начинает работать. А если единица не входит в пятёрку, пятёрка говорит: «Ну, я пошла». И вообще есть, но не всегда работает. Знаете такой Стандарт? Знаете, гениально.

Так вот, чтобы силы у вас крутились: Пламя входит в силу, зажигает эту силу, и всё работает. А если Пламя не входит, или не зажигает силу – «сила есть, ума не...» Ой, извините (кашляет, смех в зале). Не «осмыслятор», в общем. Пламени не хватает, Пламенности не хватает.

Вершина Энергии — это что? — Пламя. Когда Энергия настоящая, она пламенеет, это один-пять синтезируется. Поэтому, если чтоб Око работало, оно должно пламенеть. Поэтому даже на иконостасе от него идут лучи. Оно не только пламенеет, оно ещё Свет эманирует, ещё и Дух эманирует, но вначале пламенеет, «зараза такая». Шар Огня или шар Синтеза у вас есть. Чтобы он начал действовать, что он должен делать? — Вначале пламенеть, потом разгораться Огнём, потом эманировать Синтез, и потом являть те Основы, что в нём записаны. Только в этом порядке, других вариантов нет.

И вчера мы это стяжали опять в Око у Дочери. Правда? Вот все эти четыре позиции? Все начинается с Пламени, некоторые не могут прожить Огонь, потому что вы не пламенеете.

И пока мы не начали готовиться к этой ситуации, я даже не мог эту тренировку включить. А сейчас всем МЦИС мы эту тренировку включаем, просто по голове стучим: надо делать. Мне говорят: «А что же раньше не делали?» – Раньше ИДИВО был не готов, чтоб все пламенели. А теперь ИДИВО подготовился, мы всех Служащих мы заставляем пламенеть, почему? – Ипостась Синтеза мы вначале проживаем Пламенем, потому что проживание – это эффект Монады. Монада была на шестёрке, и синтез разных Пламён – это что? – эффект проживания. Поэтому на Аматике он заканчивается, потому что Аматика – это Огонь. Эффект проживания – это пламенность, вызывающее это ощущение проживания, это чувство проживания, эту мысль проживания, ну и так далее по списку. Ситуацию увидели?

Все расстроились. Практика началась, расходиться начали. Больше никто не выходит. Я жду, пока все зайдут — они уже выходят, я жду, пока все зайдут — они опять выходят (смех в зале). Я сказал: «Практика начнётся». Некоторые расстраиваются, выходят. А я жду, пока зайдут (смех в зале). У нас такие тонкие отношения. Больше никто не выходит! (кричит) Я уже десять минут говорю: «Практика начнётся». Все расстроились, выходят, потому что я не начинаю. А я жду, пока зайдут, одну не дождался — другие вышли (смех в зале). Я намекнул:

«практика начинается» — все встают и уходят: «надо успеть до практики, опять долго говорить будет». А я жду, пока зайдут. И вот у нас такая утончённая взаимосвязь. Я намекнул: «сейчас будет практика» — все встали и ушли (смех в зале). Я жду, надо чтоб все поучаствовали, а то неудобно, они обидятся. Сейчас я начну практику, а у меня потом будет голова с обидой, типа: «Я только вышла, что, не мог подождать?» Пока я не сказал «практика», все сидели. Сказал «практика начинается» — встали на подготовку. Наверное, к Владыке на подготовку встали (смех в зале).

Девятка - это Пламенность

Так вот, девятка выше Аматики – это Пламенность (*чихнули в зале*), – спасибо, точно, – которая включает в нас, – внимание! – Мощь Отца. И только потом на 17-ом включает Пламенность, Пламя Отца, но вначале она включает Мощь.

То есть при возжигании Пламенности у вас идёт избыточная Мощь Ипостасей Синтеза, потому что мы возжигаемся Пламенем Ипостаси Синтеза. А после Пламени мы можем войти в Огонь.

Этой ночью вам объясняли Владыки на ночной подготовке.

Почему именно так? – Потому что после Пламени вы можете действовать Огнём, прожить, а без Пламени вы не можете.

Даже на самом первом круге Синтеза, – здесь сидят москвичи, – мы на шестом Синтезе начали изучать Монаду и Пламя. И проживать это Пламя монадически, чтоб усваивать Огонь. Я без шуток – запись первого Синтеза, видео тоже где-то есть в архивах.

Я просто помню, что Владыка включал Монадическую Пламенность, чтоб потом включить проживание Огня, шестой Синтез. Восьмой – Аматика с Огнём, был восьмой Синтез. Понимаете?

Чтоб дойти до Огня, к восьмёрке, мы на шестёрке Монаду проходили Пламенем. Пламенем! Потом мы сказали: «Сами тренируйтесь». Ввели 17-ю Часть Пламя Отца. Всё сами должны были делать. Ну а теперь включились Ипостаси Синтеза, как в МЦИСе, и нам надо создать среду. В Монаде. По стандарту Монады это 6-й, 9-й, 1-й, 25-й Синтез, и там, и там – говорилось. Когда Пламя горит, что в Монаде включается? Вокруг Пламени, что рождается?

(Из зала: - Поле; Дух)

Поле, конечно (*иронично*)... Дух рождается, а Поле его охватывает. Дух. И когда у вас включается Пламенность, вокруг вас появляется, что? — сфера Духа. А сфера Духа предполагает что? — деятельность. И мы вас активируем на деятельность.

Среда — это сфера Духа, сфера Огня, сфера Синтеза вокруг нас. Вчера была сфера Любви. Любовь бывает и Пламенная, и Огненная, и Синтезная, и Основная. У вас какая была? — Ну, хотя бы Пламенная, мы вчера возжигались. У большинства была Пламенная, поэтому у некоторых даже всё подгорело, в прямом смысле слова, на коже. Вы так удивляетесь: «что у меня кожа такая высохшая или подгоревшая?» У нас губы вчера сохли, потому что высохло всё. Это мы больше в Любовь Пламенную включились, чем в Огненную или Синтезную. Пламя — эффект такой. У нас, у Глав ИДИВО, мы там обсуждали, что произошло. Тоже хорошо — Любовь хотя бы Пламенная. А есть Любовь настоящая Основная, когда ты любишь. Синтезно, когда эта Любовь варьируется. Не в смысле она разная, а варьируется, эффект приятный. Все, надеюсь, вошли?

У нас практика итогами ночной подготовки. Не скажу, какая, я всё рассказывал. Практика.

Перед практикой — это, чтоб вы это... Я удивился, что кто-то стяжает Логоса, но я не сказал, что нельзя туда войти, всё вариабельно. Я объяснил, что происходит, но это не значит, что вы не можете этим овладеть. Все свободно. Закон свободы воли никто не отменял, кто желает, может устремиться. Это такая провокация по итогам, но реально это можно достичь — всякое бывает. Я всё объяснил. Кто его знает, кто, как из нас готов и к чему. Логично? Действуйте.

Это чтобы «псих» снялся, мало ли что у вас в практике включится. Вас же могут и проверить Владыки или Отец на это. Чтоб не боялись.

Если сильно холодно, мы можем закрыть, но после практики.

Практика 5. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ.

Стяжание Политологического Синтеза Иерархии. Выявление Истинной Иерархической Мудрости каждого. Явление Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждым

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, аматизируя все процессы Пламени, Огня, Синтеза и Основ каждым из нас. Проникаясь физически Пламенем Иерархии, проникаясь физически Огнём Иерархии — это всё в синтезе, — проникаясь физически Синтезом Иерархии и проникаясь физически Основой Иерархии каждым из нас, мы вспыхиваем ей — Иерархией — в синтезе четырёх явлений корректного выражения каждым из нас — иерархического. Вспыхиваем всей иерархизацией физически собою, вызывая этим фиксацию и явление Изначальной Дочери каждым из нас физически и проникаясь концентрацией Изначальной Дочери на явление четверицы иерархичности каждым из нас.

Мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначальных Владык 192-изначально явленно. Развёртываемся в Ипостаси Синтеза ИДИВО формой служения с акцентом четвёртого Профессионального Политического Синтеза собою. И синтезируясь с Хум Изначальных Владык, стяжаем Цельный Синтез ночной подготовки Метагалактическим Гражданством ИДИВО, Политологией Метагалактики, явлением Изначальной Дочери каждым из нас в синтезе иерархичности физически собою и иерархизации всех возможных процессов каждым из нас. И возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, усваиваем данное ночью каждым и в синтезе нас собою, переключая на дневной деятельностью синтеза частей режим применения ночной явленности подготовки Изначальных Владык и Изначальной Дочери каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.

И далее мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и стяжаем Метагалактическую Политологию Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ею. Стяжаем Экономическую Политологию Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ею. Стяжаем Парадигмальную Синтезом Политологию Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ею. И стяжаем Человеческую — явлением Человека — Политологию Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ею. Синтезируясь с Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца в целом, стяжаем Политологический Синтез Иерархии каждым из нас явлением новых возможностей ИДИВО и окружающей среды физически собою.

Напоминаю: Политология — это знание и управление, применение иерархических процессов во власти, в обществе, в социуме — между человеческим сообществом, — так, попростенькому. И каждому из вас ИДИВО фиксирует иерархизацию или Иерархию Политологии во всём синтезе ваших политологических возможностей. Я понимаю, что звучит, как бред, но это было теорией в 5-й расе, в новой эпохе это становится практикой. Политология — это практика иерархической жизни, то есть деятельность, концентрируемая на вас.

И синтезируясь с ИДИВО в целом, стяжаем **Сферу Синтеза, Пламенности, Огня, Синтезности и Основ политологического явления Иерархии** собою, возжигаясь иерархичностью ИДИВО каждым из нас.

И возжигаясь этим, синтезируясь с Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Политологию Ипостаси Синтеза Иерархической Политологии каждого из нас в управляющем иерархическом явлении Ипостаси Синтеза идивно синтезно собою и применение их явления каждым из нас соответствующей Изначальностью Синтеза,

Изначальностью Систем, Изначальностью Огня и Изначальностью Условий реализацией Ипостаси Синтеза каждым из нас и синтезом нас иерархично политологически, то есть во всей нашей компетенцией этого, собою.

Это мы разрушаем старые матрицы, которые так не соображали, и вводим новые, аматизируемся минимально. Всё идёт правильно. У вас реакция на слово «политология», которое для вас теория, а для Иерархии — это практическое действие каждого. Так что тут всё честно. Пытайтесь проникнуться новыми матрицами иерархического действия, не характерными нашей мысли до 46-го Синтеза. А на 46-м Синтезе языком Логоса и логоичности то, что мы сейчас говорим, естественно, обычно и привычно. Люди просто пристраивались к логосному уровню управления темой политологии и осознанием её.

А мы с вами пристроились, поэтому мы и говорим о Политологии Иерархии нами. То есть нас интересует не просто власть и отношение между нами государственные или общественные. А нас интересует власть и отношение между нами Иерархии и Ипостаси Синтеза. Это я корректирую смысл и расширяю его.

Слово «Политология Иерархии» — это властное управление Ипостаси Синтеза иерархически каждым из нас — учеником, ипостасью, там, служебно — и взаимосвязь этого управления и знания этих управленческих выражений в нашей общественной ипостасной или общественно-служебной идивной среде.

Это я уточнил некоторые смыслы того, что мы стяжаем. А то у некоторых этих смыслов не хватает, и вас такой — как напряг внутренний: «Что происходит?» Вы как пустоту стяжаете. Нет, это не пустота. Это в голове пустоватенько. Тема заявлена: Политология Метагалактики — всё честно.

В новую эпоху Человек и человечество познаёт Иерархию, значит, познаёт власть Иерархии, а знание действия власти называется политология. Знать, как власть управляет и действует. Поэтому мы с вами совершенно чётко сейчас всё стяжаем: мы вводим в человечество политологическое выражение Иерархии, то есть на уровне знания, понимания, применения и развёртывания, то есть не только мы с вами, а всё человечество должно жить Ипостасями Синтеза — это и есть Политический Синтез, который мы закладываем, — новый.

Мне уже вчера некоторые Главы Домов сказали, что там, где Политический Синтез хотя бы эффектом начался, пошли очень серьёзные изменения на территории, то есть эффект очень хороший. Я серьёзно. У нас в двух Домах уже идёт Политический Синтез, кроме Профессионального Политического, и эффекты хорошие. Это как раз вот то самое, что мы сейчас с вами стяжаем.

Всё нормально, мы продолжаем проникаться идивно, не отвлекаемся ни на что. Я просто объясняю широту действующего эффекта.

А теперь ещё раз — глубже синтезируйтесь с ИДИВО и проникнитесь всем тем, что ИДИВО в целом выражает каждым из вас. Политология Иерархии каждым из нас и в синтезе нас, — так это называется. Проникнитесь этим. Хотя для многих это полная абстракция. Вот учитесь на пятом уровне абстрагируясь, действовать. Абстракция — всего лишь пятый уровень, а аматика — аж восьмой, а пламенность — аж девятый минимально. Вот такой напряг у нас сейчас с вами. Поэтому для кого это абстракция — это не выше пятого уровня, абстракция — это вообще элементарно для нас с вами должно быть, хотя сложно.

Далее мы синтезируемся с Изначальной Дочерью, возжигаемся её Синтезом в каждом из нас, — она сама нам фиксирует Синтез, — проникаемся Синтезом Изначальной Дочери собою, переходим в зал Ипостаси Основ Изначальная Дочь 253-изначальный явленно. Развёртываемся пред Изначальной Дочерью в форме служения с акцентом 4-го Профессионального Политического Синтеза, становясь пред нею и являя её собою, проникаясь ею. Молодцы, Дочери понравилось: вы усвоили, что нужно проникаться и являть — это я передаю её слова.

И синтезируемся с Хум Изначальной Дочери, стяжаем Любовь Изначальной Волей Политологии Иерархии каждого из нас, то есть знание и управление иерархического действия политически. И возжигаемся Иерархическим Синтезом Любви и Воли Дочерью, — Изначальной Воли — потому что делаем акцент на Изначальную Материю, хотя понятно, что это у определённых Владык есть соответствующего уровня подготовки; потом продумаем это. И развёртываем Мудрость Иерархического выражения Синтезом Воли и Любви Изначальной Дочери каждым из нас. Мудрость развёртывается в вас. А от Дочери мы впитываем Синтез Воли и Любви — Изначальной Воли и Любви.

(Ходит по залу) Продолжаем, на меня нечего обращать внимание, я могу вообще здесь прыгать, а вы погружены в Дочь, как у Будд.

И вспыхиваем естественной собственной Мудростью иерархически, являя Синтез Изначальной Воли и Любви Изначальной Дочери каждым из нас пред Изначальной Дочерью собою.

Проживите вашу Истинную Иерархическую Мудрость – мы её сейчас выявили.

Вот каждый из вас иерархичен в рамках возожжённого, то есть этой Мудростью вы можете понимать Иерархию, складывать её, выражать её, действовать ею, но не более того. Это вершинный предел, который Дочь выявила вами.

А теперь мы синтезируемся с Изначальной Дочерью и просим возвышения, расширения, углубления и качественную специфику реализации Иерархии каждым из нас. Шире, дальше, больше, мощнее — смысл такой. Большую проникновенность и явленность Иерархией каждым из нас, развёртывание новых специфик иерархических явлений каждым из нас и новая проникновенность Изначальной Дочерью как Ипостасью Основ, Главой Иерархии, — то есть это Глава Иерархии с точки зрения Ипостаси Основ, — каждым из нас.

И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-изначальный явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Изначально Вышестоящего Отца Иерархией собою.

И развёртываем Иерархию Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, преображаемся этим, являя Иерархию Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас и в целом и проникаясь иерархическими процессами между нами этим.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальную Дочь, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие, являя Иерархию Изначально Вышестоящего Отца собою физически и являя Изначально Вышестоящего Отца этим каждым из нас.

Мы эманируем физически всё стяжённое и возожжённое собою в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца и в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

Пояснения после практики. Политика Иерархии

Пять минут сидим, потом будет перерыв. Сейчас пока не особо дёргайтесь, не выходите. Я делаю три пояснения, чтобы пока я поясняю, у вас Иерархия должна устояться. Это не абстрактное объяснение – это конкретное объяснение.

Первое: Политология – это уровень осознания знания и даже возможно управления разных уровней власти, общества людей между собой. И широта Политологии на сегодняшний момент – это государство и общество, ну, так, более-менее, страна. А должно быть ещё шире, и туда должна быть включена Иерархия – это что я в практике объяснял. Поставьте это сейчас в голову, причём Иерархия метагалактическая, то есть Отец, Владыки, Ипостаси Основ. И это должно быть сопряжено. Это сопрягается, но тайно, не явно и там не понятное как. Новая эпоха – это естественное, лёгкое сопряжение и общение с Отцом,

Ипостасями Основ, Ипостасями Синтеза, Изначальными Владыками для решения любых государственных, общественных, политических и иных задач. И наша политика с вами – это распознание и выражение властных иерархических полномочий Отца и Изначальных Владык в синтезе с различными государственными, общественными, политическими процессами. Увидели? То есть постепенно встраивание – это в нормальную государственную власть.

Ничего такого особого нового я сейчас даже не заявил с учётом того, что раньше царь император подчинялся божественному выражению и был наместником бога на Земле. То же самое, только это было только для царя императора, это не касалось всех и каждого, не каждого гражданина это касалось, а теперь, иерархически, это должно коснуться каждого гражданина.

Вот я кратко объяснил вам Политологию Метагалактики, так, кратенько. Вот это настоящая Политология Метагалактики: каждый гражданин соподчинён иерархической власти Изначально Вышестоящего Отца, Ипостаси Основ, Ипостаси Синтеза и Изначальных Владык. Но прежде всего — Изначальных Владык, до Ипостаси Основ не дотянутся, то есть, Отца и Изначальных Владык — это проще. И чтоб этим проникнуться, Иерархия Отца должна развёртываться нами. Иерархия Отца — это иерархизация и иерархизация Частей, и иерархизация Посвящений, и иерархизация Статусов, и иерархизация Званий, поэтому я вас провёл по Званиям, как максимальную иерархизацию, да. Но, а там Статусы, Посвящения, Части включились в вас само собой. Я провёл по 16-ти — это более-менее сейчас доступно, потому что Главы Домов у нас Учителя — 15. Увидели, да? Сейчас пойдём в Ману, будет 18, ну, и 16 — это в среднем, нормально.

Ситуацию увидели? Сложите, что мы входим и, гармонизируясь с окружающим обществом, его политической обстановкой, и в Иерархию как Политику Иерархии. Мы это не видим, но это Политика Иерархии, отсюда новая Политология Метагалактики. После перерыва мы об этом, именно вот на эту тему будем говорить — это первое.

Утверждённые Школы и поручения не отменяются

Второе, чтоб я закончил эту тематику и потом к ней не возвращался. Несмотря на то, что ИДИВО преображается. Внимание! Никакие Школы, утверждённые ранее, никакие личные поручения, подтверждённые Владыкой или Отцом, не отменяются. Ко мне вчера подошли, спросили. Я был удивлён.

Ребята! Структура ИДИВО тоже не отменяется. У нас рухнули старые матрицы, мы атаматизировались. Я сразу сказал: мы сожжём старьё, а лучшее запишется субъядерно и потом восстановится, но по-новому, во всех Школах, поручениях и направлениях действия также. Грубо говоря — одно дело, когда ты руководитель Школы Здоровья, допустим, так самой более-менее известной, с точки зрения Учителя как Глава Подразделения, ну и Служащей Синтеза, а другое дело с точки зрения Ману — уверяю вас, совсем другая песня. Понятно, да? И чтоб даже перестроить, не потерять эту ценность, надо перейти.

То же самое – любой Служащий Синтеза имеет звание такое-то в должности, сейчас звания меняются, синтез и концентрация его на любом следующем Синтезе, что? – Поменяется. Это вы это не видите, а в ИДИВО мы это видим, поэтому идёт вот такая отстройка.

Поэтому никаких мыслей, что какие-то поручения Школой снимаются, не должно быть, они преображаются вместе с вами – это правильно. Они аматизируются вместе с вами – это правильно, они сгорают в какой-то некомпетентной части. В чём некомпетентны? – вчера была компетентна, был Учителем, сегодня некомпетентна, потому что ты – Ману, то есть нельзя мыслить по-старому уже. Но лучшие наработки сохраняются, они даже отаматизируются лучше.

Ситуацию увидели? Поэтому отмены нет.

ИДИВО обновляется

Третья ситуация. Там мы выпустили Распоряжение, где всё по ИДИВО как бы убирается. Вообще-то ИДИВО обновляется. Сообщаю чётко и навсегда: ИДИВО всегда будет брать на себя разработку каких-то систем, процессов, сотворения их, складывания их, собирания их, когда сделал, взял и отдал, и пошёл за следующими. Иначе, если не опустошаться, нового творения не будет.

Мы закончили сотворение Системы Энергопотенциала, сообщаю, не-не – это не значит, что она не будет развиваться, но в ИДИВО больше не будет Главы Энергопотенциала ИДИВО, в Распоряжении закрыто. Но мы это передали, как всегда, в Москву, потому что Москва несёт Системный Синтез, который когда-то мы передали от ИДИВО Москве. Но у меня всегда вопрос: Москва – это ИДИВО? И мы – ИДИВО. А в чём разница?

Подразделение 192-й Изначальности выражает Кут Хуми Фаинь? – Выражает. И мы как Главы ИДИВО выражаем только Кут Хуми Фаинь. А в чём разница? – Нет, Сына ещё и Дочь, но это по Статусу, извините. А в чём разница? Ну и по Званию, типа ИДИВО в целом и Системный ИДИВО. А в чём разница? – Да ни в чём, только разница в цельности, которая созидает новое, и в Системном Синтезе, который этим новым уже применяется. Ну, извиняйте. Вечно созидать ничего нельзя, когда-то надо завершать, иначе напряги идут. Правильно?

Поэтому мы сложили Информационную Систему и перевели в Системный Синтез ИДИВО 192-й Изначальности, там есть такой пункт. Это не значит, что она отменилась. Это значит, что мы её сотворили, а теперь пускай сама живёт.

Мы годами занимались энергопотенциалом? Были Главы в ИДИВО – это складывалась Система. А теперь увидели, что она может самоорганизовываться и расти сама в Системный Синтез Москвы, даже пункта такого нет – это и так понятно. Понимаете? Это не значит, что она не будет расти и сотворяться, просто, ну, функционал этот по-другому, по-другому будет действовать. Кстати, системность будет вам легче усвоить, чем цельность энергопотенциала.

У нас жизнь системная, она не цельная, цельность – это очень сложное творение. Всё. И мы должны были обнулится, оставшись только Главами ИДИВО. Всё, но опять же это функционал, который утвердил Отец, ну, чтоб перестроить матрицу. Если бы мы не опустошились, матрица бы не перестроилась. Но это не отменяет, что все Служащие Синтеза относятся к ИДИВО вообще, но это больше к Владыкам. Мы курируем, поэтому даже там было закрыт куратор Служащих Синтеза – вот такая серьёзная перестройка, так что вопрос не энергопотенциала. У нас закрыто кураторство Системного Синтеза, у нас закрыто кураторство Ипостасного Синтеза, но введён Служащий Ипостасного Синтеза ИДИВО.

Некоторые заметили, некоторые вообще не поняли. Вчера мы разбирались с тем, кто этим занимается. Все остальные сейчас слышали, читали, но кто это такой, не знаем. И вам не скажу – это Школа Синтеза должна знать. Не важно, там Служащие есть для этого. Они там взращиваются Владыкой, чтоб этим заниматься – это не отдельный Служащий Синтеза, это именно должность в Высшей Школе Синтеза, который будет этим заниматься. Совсем другая механика, понимаете? Но чтобы это ввести – нам надо было отменить, аж куратора всех Служащих Синтеза и куратора Логоса Ипостасного Синтеза – двоих, чтоб ввести Служащего Ипостасного Синтеза ИДИВО в Высшей Школе Синтеза, хотя он, как бы такой есть, но нужна другая концентрация.

Вот представьте, какая сложность творения и действия Отца, чтоб вот это всё видеть и делать. Мы тоже участвуем в этом, но не всё даже видим. Вот, поэтому обновление ИДИВО идёт не только вот, там, что-то, а дальше... системно во всём и продолжается, что Главы ИДИВО — это просто цельность, которая поддерживает Синтез всех Подразделений. А каждое Подразделение отвечает за свою деятельность: Москва — за Системный Синтез, Питер — за Иерархический, Новосибирск — за Цивилизационный, и пошли, вплоть до Образа Отца. И без Образа Отца никакой Иерархии ИДИВО быть не может. Анекдот-то в этом. До

первого Подразделения. У каждого своя специфика, её надо выражать, её надо теперь сотворять, а не просто выражать. Давайте заниматься этой спецификой.

Внимание, простая вещь, очень важная. Любое Подразделение — это ИДИВО? —любое. И когда вы поверите в это, вы станете правильным, а пока у вас головняк: ИДИВО — это Главы ИДИВО, а вы Подразделение — чего? — ИДИВО. А вы кто тогда? — ИДИВО. А в чём разница? Не-е-е, мне некоторые заявляют: «ИДИВО в целом — это только Главы ИДИВО, мы не ИДИВО, но ИДИВО» — Это как?

У меня просто голова пухнет от некоторых, типа нас из ИДИВО выставили – это мне мысли такие пришли. Куда, это кто сделал? Да, там первый Иосиф включится и всех отстроит, ну, чтоб Владыку не отвлекать, иерархически, хоть он и занимается человечеством, но в человечество же выставили. Владыки скажут: «Кто тебя выставил? Иди сюда». Ну, и разберётся с этим.

То есть мы переходим на систему, когда любой Служащих из двух с половиной тысяч, там, плюс-минус — это ИДИВО. Увидели? Который разделён на команды Подразделений, внутри Подразделений — на направления: там, Школа Синтеза, МГК, и действуют Ипостасями и Управлениями Синтеза частно.

Вот ИДИВО в целом – это вся команда вот этих частных, – вслушайтесь, – поручений. Поэтому Распоряжение «Частные поручения ИДИВО». Все думали, что это только о том, о ком написано. Ребята, вы получаете Огонь со Званием – это вам частное, я не могу сказать «личное» – это только для личности, я не могу сказать «индивидуальное» – это только для индивидуальности, понимаете контекст, да? Поэтому это частное поручение Кут Хуми Фаинь каждому из вас. И когда между нами никаких Систем нет, все мы вместе, две с половиной тысячи, одно целое ИДИВО.

Я всегда говорил: ИДИВО – это команда, это не Главы ИДИВО вдвоём, а мы, две с половиной тысячи, вместе. Потом будет три тысячи, потом будет пять тысяч, вместе мы. Новая эпоха – это командная эпоха, но в этой команде мы – мы различаем Подразделения. Зачем? Специфика деятельности, но всё во всём – только у Отца. У нас всё равно должна быть, какая-то регламентация деятельности.

Вот на это мы сейчас **вновь** перешли, обновившись. Новая ступень ИДИВО. Вы увидели? Но она более глубокая, чем мы раньше это понимали, более ясно, чем мы раньше действовали. Мы учились этому, а теперь мы обязаны быть этим, понимаете? Потому что мы стали Ману, а Ману — это прямое управление этим. Ну, Главы Подразделений стали Ману, всё. Умеют — не умеют, мы обязаны быть все вместе этим. Это второе.

Иерархическая власть

И третье, последнее, простенькое-простенькое. Мы ведь учимся Дочерью? – Дочерью. Дочь – это Глава Иерархии? – Глава Иерархии. Политология Метагалактики – это выражение власти Иерархии? – Выражение власти Иерархии. А как она вами выражается, эта власть Иерархии?

Мы слово «власть» боимся, и у нас сразу в голове: президент, премьер, министры, судьи, прокуроры, милиция, полиция, кто там ещё. Я согласен – это представители власти. А вы – представители власти? – Конечно, только не теоретически.

А теперь проживите это, что вы представители Иерархической власти. Не-не, это не надо заявлять на каждом углу (*смех в зале*). Каждому по сознанию. Все спросят: «где Иерархия?» – «Палата номер шесть» – ответите. Ну, нельзя объяснять тому, кто не знает Иерархию, об Иерархической власти, это смешно. Это то же самое: тот, кто не исполняет закон, объяснить, что он работает в Прокуратуре, да? Ну, вы издеваетесь, что ли? Ну, или в полиции, что не исполняете закон, там работает, да, не издевайтесь, смешно. Но он должен знать эту систему, чтоб работать.

Так и вы – узнаёте систему Иерархии, чтоб ею работать и действовать. Или чего-то не то сказал? Ой, я не предлагаю властвовать, не надо нам этого бреда – это для гордецов и

низкопрофильных и компетентных людей. Специально говорю: низкопрофильных, тут даже специальное слово.

Власть – это служение другим, настоящая, а вы видите власть – это «я над...» А мы служим Отцу? – Это власть. Служение. А вы служите ИДИВО? – Это власть. Я понимаю, что у вас сейчас вот так в голове: «бр-р-р».

Я сказал простенько, а кризис создаю. Не я не создаю кризис. Вершина власти — это служение. Даже все руководители типа президента, говорят: «Я служу народу». Извините, это служение. «Кто такой народ — не знаю», но служит.

А в новой эпохе будет: «Служу каждому Гражданину, Первый среди равных». Правда, совсем другая специфика? Сразу понимаешь, все к кому...

Это то, что мы пытаемся вести политически, но это не отменяет, что иерархически это не действует. И вот войдите сейчас в эту мысль, а после перерыва мы будем её обсуждать.

Сейчас десять минут двенадцатого. Двадцать пять минут перерыв. Потому что у нас будет два перерыва сегодня.

Часть 4

Всё! Господа, тишина, мы продолжаем! Господа, тишина, мы продолжаем! Я даже чуть усилил перерыв, потому, что у нас там с кофейней сложности, но больше нельзя. Полчаса, это максимум. Продолжаем! Ещё тише! Пока мы так будем включаться, я так ещё протестировал на перерыве какие-то эффекты, что происходит и как происходит.

Политика Иерархии

Такая первая позиция. Что вы называете политикой? Вот что значит политика?

A?

(Из зала: – Управление идеей)

Ещё что?

(Реплика из зала).

Развитие управления. Ещё....А?

(Из зала: – Стратегия)

Стратегия управления, но это стратегия, это не политика. Политика — это всё-таки применение стратегии. Тут не соглашусь. Там управление, это ещё куда ни шло. А вот стратегия — это вообще другой уровень по отношению к политике. Политика — это применение разных стратегий, управлений и всего остального.

А вот теперь такой вопрос – политика Иерархии? Вот как вы выражаете политику Иерархии, в том контексте, который я объявлял до этого.

(Реплика из зала).

Что значит как? Мы выражаем тем, что служим. Это само собой. Это чиновник говорит: «Я служу, поэтому выражаю». Но ничего не делает, правильно? Не будем чиновниками. Я не к тому, что это плохо, многие чиновники искренне работают, очень хорошо, я не об этом. Я о плохом которое выросло, и у нас в том числе. А нам надо жить хорошим. Нельзя всех под одну «гребёнку», это не правильно. «Гребёнка» — не правильно, очень многие работают правильно.

Всё-таки, что такое политика для вас? Прежде всего – политика Иерархии? Вот не надо переводить слово политика, что это управление там идеями. Согласен. Что такое политика для вас? Вот политика Иерархии, политика Ипостаси Синтеза, что это такое для вас? Если это управление идеями, то какими? Понимаете, то есть мне нужна конкретика. Что такое политика для вас? У нас Политический Синтез, мы дошли до нужного уровня. Говори. (Обращается в зал).

(Реплика из зала)

Это система государства, а я спрашиваю о политике Иерархии. Если бы наш президент говорил не о вертикали власти, а об Иерархии власти, я б сказал что это политика, и государства тоже. Но под Иерархией мы сейчас понимаем Ипостаси Синтеза, Ипостаси Основ. Может быть даже нам выгодно, что у нас в России это называется – вертикаль власти. Ты ж, по-моему из России, я, по-моему, так... А, ты всё-таки из Украины. Вот я ж смотрю, что что-то не стыкуется, поэтому начал спрашивать. Если б ваш президент говорил об Иерархии с Ипостасями Синтеза и Основ, мы б могли говорить о государстве, понимаешь? А если он говорит о вертикали власти или о назначении губернатора – вертикаль власти, так называется в России, – но не имеет в виду Изначальных Владык и Отца над ним стоящего. Понимаешь тонкость вот, это уже не Иерархия власти.

Иерархия власти — что всем управляет Отец, а я тоже управляю в рамках своих полномочий. Там, конституционный гарант, условно. Это у нас предыдущий один президент так себя называл. Кто такой президент? Конституционный гарант. И он ходил гарантом, но не обязательно что-то делал. Но гарантом..., но гарантом был. Мы смеялись так у себя в России, понимаешь, вот тонкость в этом. Поэтому, когда мы говорим о политике Иерархии,

мы говорим о политике.... Нет, гарант – это правильно. Вопрос, что не только гарант. Гарант правильно, но не только гарант.

Президент — это не только гарант, это действующее лицо определённой исполнительской власти. Действующее, а не гарантирующее. Гарант — это только гарантируешь. Вопрос, действуешь ли ты, вот такая тонкость. Поэтому у президента много функций. Так вот, когда мы говорим о политике Иерархии, мы говорим о политическом взаимодействии с Ипостасями Синтеза, то есть с Изначальными Владыками и с Отцом. Вот не будем сейчас Ипостаси Основ, это сложнее просто.

(Реплика из зала).

Согласен. А какая политика у вас в выражении Ипостаси Синтеза – Изначальных Владык?

У Дочери это очень жёстко, она именно с этого начинает отслеживать ваше выражение Владык.

(Реплики из зала).

Око, стандарт – это всё формально.

Вот сейчас с двумя служащими на перерыве, не всех вы видели. Я выходил к Владыкам, с одним не пошёл дальше, начал объяснять что происходит, и сказал: «Дорабатывай». С другим вышел, и отправил к другому: «Дорабатывай». Это политика, потому что я увидел ту ситуацию, которую можно сделать, которую нельзя сделать, объяснил: «Дорабатывайте». Вот у меня политика, я вышел к Владыке, увидел недоработанные ситуации, одному объяснил, а другого передал другому, который легче объяснит, чем я, правильнее объяснит. То есть, я тоже могу объяснить, но от меня не возьмут, так как от другого. Я передал другому и сказал: «Доработай с ним». Ну, чтоб легче вошло. Это нормальная ситуация (чихнули в зале). Спасибо, точно (смех в зале). Потому, что есть такое понятие Иерархии, ты сможешь, от кого легче примется.

Я иногда поручаю там, служащим Синтеза или любым служащим, чтобы они доработали ситуацию, потому что там глубже это усвоится. Вопрос не в том, кто с тобой дорабатывает, а вопрос, чтоб ты изменился. Не важно, я это делал при Владыке, или любой из вас с кем-то делает при Владыке. Главное, что вы помогли этому, кто стоит перед Владыкой, измениться.

То есть цель – изменить выходящего к Владыке, а не кто это сделает. А у нас цель – это ж кто сделает со мной? Какая разница? Главное, что б после того кто сделает, ты поменялся. Вот политика, увидели? То есть политика не в том, какая власть сделает, а в том, чтоб подобрать служащего, который поможет измениться устремлённому. Это вот политика, общение с Владыками. Или сам ты включаешь что-то политическое, чтобы это поменялось. Объясняю, что происходит.

А какая у вас политика? Я понимаю, что я рассказал личную сейчас ситуацию, чтобы вот настроить вас. Политика – это выражение Владык. Понятно, что выражений много, мы все разные. А вот давайте выработаем общие политические действенные инструменты политики Владык. Отсюда политики Иерархии нами, чтобы это было одинаково для всех, и мы входили в политическую иерархическую ситуативность. Чтоб мы расширяли наши властные, государственные, разных государств полномочия на Владык и на Иерархию.

Это не значит, что мы кого-то, с кем-то, будем там синтезировать, или чтоб они это осознавали. Да не дай бог, они живут своей свободой воли. Мы, становясь политиками. Партия – это политики.

Политическая ситуация с документацией

Сейчас я только что говорил с россиянином. Я говорю: «У нас партия уже два года». Он говорит: «Можно мне визитку сделать, что я член Партии?» Конечно! Ну, типа мы не зарегистрированы. Я говорю: «А здесь причём это?» По закону России партия начинает с момента, первого съезда, 12-й год, мы уже два года официальная партия. То, что нас

регистрируют, не регистрируют. Мы можем здесь регистрироваться и 10 лет, а можем и закончить в этом году, вернее уже в следующем. В этом даже если сдадим документы, не успеем. Мне ещё до сих пор их досылают. Мы проверили, опять не все подписи собрались, опять досылают. Вчера привезли и опять без подписей. Я позвонил, попросил привезти – привезли, но без подписей. У меня такие уже два варианта лежат. Я без шуток, то есть нас клинит просто. Начинаем делать документы, наших служащих клинит, даже подготовленных. Они не подписывают протоколы, они наклейку шлёпают, и говорят: «Это подпись». А наклейка, это юридическая, чтоб много листов между собой правильно связанных, а подпись под протоколом внизу.

У нас семь подразделений склинило, они под протоколом печатают фамилию, впечатывают, подпись ставить не надо, ну в конце протокола там. Председатель собрания, «Клинкин», подпись ставить не надо, вот впечатал фамилию. Всё. Зачем подписываться? Все два года до этого все эти подразделения с подписями мне высылали, теперь не могут. Третий раз одно подразделение пытается привезти документы. Все без подписи. «На! — Всё подписали? — Всё подписали!» Привозят. Я открываю. Я говорю: «А где подписи?» — «Как где? — сказали — всё подписали». Нету. По всем протоколам нету, сзади всё нашлёпано. Звоню. — «Как не подписали? Всё подписано! У меня дома подписанный вариант» (громкий смех в зале). Я говорю: «Высылай». Не, не, смех был дальше: «Высылай». Через два часа звонок: «У меня тоже не подписано» (смех в зале). Это руководитель подразделения. Я говорю: «Ну, подписывай, высылай». Ну, а: «Понятно». Идут.

То есть люди уверены, что они подписали. У них дома архив подписанный. Приходят, смотрят – не подписали. Они растерянно говорят: «У меня тоже. Я не знаю, что происходит». Я говорю: «Я понимаю». От Огня клин, вот. Мы думаем, что МГК – это просто документ, а на самом деле – это очень серьёзное выражение Огня Владык и нас просто клинит на это. Хотя люди это делали много раз. И те, кто это сделал, очень ответственны и всегда всё делали хорошо и тщательно. Именно их клинит больше всего – слишком хороши, тщательны. Это политика. Вот я сейчас рассказал политическую ситуацию с документацией.

Некоторые думают, что у нас всё так долго? Вот, вот, вот... Это хорошо, что мы проверяем. Если б мы пропустили, мы сдали – опять вернули. (Обращается κ даме) Ты, понимаешь, о чём я – тут вот у нас, бывшие министерские работники, понимают, о чём я вообще говорю. А они тоже не имеют право принять, потому что у них документация неправильно заполнена и у них найдут и... в общем новогодней премии лишат. Поэтому я под новый год, чтобы они премию получили, а потом нами занимались. Политика.

А какая у вас политика Владык? Это я чуть по документам, а то некоторые напрягаются: «Вы там собрали документы месяц назад – вы, почему не сдали?» А мне ещё досылают. Вот кто-то мне сдал уже – у меня пачка лежит готовых документов всех моих, уже давно готовы, а остальные досылают. Мы перед сдачей опять проверяем и ещё раз чтонибудь находим. Даже сами для себя, что раньше не находили. Прикольно. Рождение у одних 2053 год (смех). Ещё не родился, а уже член (смех) партии. Как вот, классно просто. Вот замыливается просто. Чтоб было понятно – мелочь, а к ней придерутся, и мы опять пролетим. Вот и приходится всё это проверять. Ладно – это политика.

Политика проведения Иерархии в жизнь окружающего населения

Какая у вас политика с Владыками? Четыре позиции. И я возвращаюсь к политологии, буду объяснять Метагалактику, экономику — это надо объяснить. Я даже когда все зайдут, тут сигнальная система работает, и первая будет практика. А пока объясняемся. Четыре политики политического действия. Политика — это вот общение, взаимодействие, выражение, управление идеями, да вот разные... да? Но прежде всего политика — умение совместно правильно выражать, грубо говоря, одну политическую необходимость. Какая политическая необходимость выражать Ипостаси Синтеза?

Вот я одному Подразделению написал, даже потом объяснялку написал: «Идя в депутаты, вы идёте не в депутата, вы являете Владыку населению или электорату собою». О! Это написано, кстати. Смотрите, какая тишина, да? Не вы становитесь депутатом, а вы являете Владыку, Владычицу собою для людей. Потому что по-другому они сконтачиться не могут. В этом смысл нашей партии — это мы отдали нашу наработку, как Служащих Синтеза, МГК. Потому что, чтобы раскрутить Синтезы, когда мы начинали, когда я вообще был первый, вот в Москву приехал, мне тут ребята собирали.

Если б я не выражал Владыку собою, никто бы не остался, и было бы не интересно в Синтезе. Да мало ли кто что вякает, да ещё в Москве, тут масса школ, масса направлений, масса мозгов — лапши кто угодно повесит, да такой, что даже не заметишь. Будут полные карманы, и в ушах и в других местах, и не поймёшь.

Явление Владыки. Теперь вот мы пытаемся передать это политически в социум, когда наши Служащие как-то участвуют в политической жизни: или депутатами, или комиссиями, или как-то, если будут участвовать – мы рекомендуем, настойчиво. На меня напрягаются ещё более настойчиво. Мне говорят: «Да-да будем» и боятся страшно-страшно! Но мне сказать по телефону – Будем – это хорошо, реноме поднялось, а потом страх начинается и ты чувствуешь, трубку положил и эманация страха – А-А-А! Когда между нами сказать будем – это нормально, но мы оба во Владыке – проживается. Трубка ложится – каждый сам по себе в выражении Владыки и дальше? Там, где двое во имя, там Отец, между нами легко. Когда трубка положена, каждый сам по себе с Владыкой – А-А-А! В общем, должен стать Служащим Синтеза.

А когда ты выйдешь выступать по телевизору, являя Владыку собою? А когда ты будешь в политических дебатах участвовать с другими кандидатами в депутаты, являя Владыку собою? А когда ты будешь выступать перед населением, говорить по уровню сознания, являя Владыку собою? Это и будет Политика проведения Иерархии в жизнь окружающего населения, правильно? И тогда мы Иерархию и Изначальных Владык собою доведём, донесём, выразим, явим окружающим гражданам. Потому что сами они могут и не выразиться этим. Они даже не заметят, что на них это фиксируется, но не выражается. И тогда Иерархия войдёт в политическую жизнь общества и государства. Нас потом вот так слушают на запись, и бояться или не бояться, а прессингуют, типа, зачем нам это. Они просто не знают, что это давно уже произошло – мы просто пытаемся организовать процесс. Некоторые говорят: «Нас не пустят с таким». Ребята, пускать некуда — Владыки давно на всех фиксируются. Мы пытаемся организовать процесс. Кто сейчас испугался и подумал: «Да кому это надо?» Ребята, в России давно Метагалактическая Цивилизация. Знаете, что это значит? Что все Владыки давно фиксируются на граждан России. Просто граждане России это не замечают.

Беларусь, как союзное государство, то же самое. Украина, которая Метагалактическая цивилизация, то же самое. Казахстан ещё встраивается, но там то же самое. Принципиально там команда очень развитая – то же самое. В Молдове один Дом, там ситуация посложнее, но принципиально, мы их можем поддержать – то же самое. Понятно, да, о чём я? Главное не бояться. Потому что мы из 2-х цивилизаций сделали одну Метагалактическую Цивилизацию Планеты – из Украины, России.

Чем мы противоположнее, тем сильнее Любовь Метагалактически

Мне говорят: «Так они ж прямо противоположны». Так это и хорошо. Смотри, для Метагалактической Цивилизации – украинцы передайте вашим новостным каналам – чем противоположнее будет Россия и Украина, тем выше качество Метагалактичности на Планете. Я без шуток. Знаете, почему? Только противоположности по-настоящему притягиваются. И чем сильнее мы будем дальше друг от друга, тем выше Любовь. Люди женатые, вы не замечали, что Любовь сильнее на расстоянии? А дома как-то и так всё видно, ну типа что Любовь есть. А вот когда ты уехал, а потом приезжаешь – ах, какая Любовь!

Поэтому чем мы противоположнее, тем сильнее Любовь Метагалактически. А когда мы одинаковы Любви нет, уже ни вкуса, ни интереса, поэтому надо сделать нас максимально противоположными. Поэтому спасибо «америкосам» — они нас учат любить, правильно. Потому что любить надо именно противоположных. Потому что, если ты любишь одинаковых как ты — это не Любовь. Настоящая Любовь — это когда ты любишь не такого как ты. Потому что, если ты любишь такого как ты — это одинаковость, а не Любовь. Это отражение Любви одинаковостью. Я без шуток.

Поэтому чем дальше Украина от России, или Россия от Украины, тем сильнее Любовь. Я жду, когда ж все это поймут. Это я вчера сказал, что проблески на Украине замечают – отошли настолько далеко, что задумались: «Может пора любить?» Вот знаете, как любимые люди расходятся (показывает), потом делают так: «А!» (Изображает, как люди оборачиваются назад, смотря друг на друга) А вдруг надо вернуться?

Да, не шучу я, всё равно соседи, куда мы денемся, граница одна, большая. Между соседями только так будет. То же самое в Европе. Анекдот, просто. Политическая ситуация, а я её вот так вижу. И ребёнок маленький Донецкий между ними, совместный. (Смех в зале). Даже детей успели родить и хотят разойтись, обнаглели. А о Крыме я вообще молчу. Это сложная ситуация. Ладно, увидели, вот прикол. Вот политическая ситуация, её можно подругому посмотреть. Вопрос, как вы к этому относитесь?

Возвращаемся. Какая политическая ситуация с Владыками Иерархии у Вас? Продолжаем. Я вам показал депутатство к населению, я вам показал с двух стран. В общем, чем дальше разбежимся – тем сильнее Любовь, потом будет. Скажите, пожалуйста, сильнее Любовь интересней, чем просто Любовь? Я думаю, интересней. Мы за 70 лет так налюбились друг друга, что хочется своеобразия. (Смеётся).

Мне понравилось как это анекдот, извините политический: Украину собираются принять в Европейскую семью. Ей надоело жить семейной любовью, хочет шведскою. Россия тоже стремится, уже пять стран в Евразийском Союзе. Ну, здесь ещё хоть куда ни шло, мусульманский вариант. О, вы поняли. А вот 27 — это даже для шведской семьи серьёзно.

He, не, не. Я никого не хочу обижать. Это просто такой прикол, если посмотреть на это с точки зрения семейных отношений. Ну, всё же во всём, семья ячейка общества.

Поэтому, когда мне говорят: «Хотят принять в европейскую семью». Я думаю, семья на 27 членов – это серьёзная семья. Ну, так же называют. Только мы не вдумываемся, что так называем. Мы думаем, что это образное выражение, а у Отца всё конкретно. Назвался семьёй – живи совместно. Ну, в смысле, 13 на 14 или 14 на 13. Ну и периодически со сменой возможностей.

(Из зала: – Папка, мамка – Франция, Германия)

Великобритания с Италией с тобой не согласятся, поэтому тут не папка с мамкой – Франция, Германия. Тут всё на четверых. Я, почему сказал – шведский вариант. Тут вообще сложно всё. Причём одна хочет выйти семья, а потом вернуться. Выгадать себе.

Ну, пошутили, зато смотрите какая... Мы так не видели, это не значит, что так. Но можно семейно посмотреть и увидеть другой ракурс политичности. Понимаете? Я пытаюсь показать вам другой ракурс политичности. А теперь, то же самое с Владыками. (Смеётся) Шок, да? Вот так вот. Не, не там не о шведскости, я не об этом. Там всё по парам.

Политическое выражение Иерархии Владык

Политическое выражение Иерархии Владык. Четыре позиции главных, первая. Давайте, уточняем, углубляем.

(Из зала: – Идейная)

Естественно – идейная, только практичная. Потому, что если идейная будет непрактичная – это будет не интересно.

Внимание. Для начала – каждый из нас являет Владыку собою. Это уже политическая ситуация для населения, а для нас это просто подготовка. Не важно, депутат вы или нет, если вы выразитель партийной тенденции, любой, вы обязаны это делать для всех окружающих. Задача партии – выражение Владык собою. Дальше? А дальше всё в названии – Метагалактическая Гражданская Конфедерация. Три слова.

Выражение Владык собою – Метагалактическая. Это что? Синтез-присутственность – не идёт, потому, что люди это неймут. Эволюционность – не идёт, потому, что люди это неймут. Множество миров – не идёт, люди это неймут.

Вот простые граждане, вот которые не видят Иерархию власти. Иерархия – я имею в виду Изначальных Владык.

(Из зала: – Конфедеративность)

Не, не забыли о Конфедеративности. Мне нужна Метагалактика. Какая Метагалактическая политическая ситуация может выражаться вами? Изначальными Владыками, являемыми вами, для окружающего населения.

(Из зала: – Человек Метагалактики)

И что? Я, я услышал, просто и что? Давайте так, я вам говорю: «Политическая ситуация – женщина». Вы всё поняли? То же самое. Ладно, по-другому скажу: «Мужчина». Это в одном ряду: «Человек Метагалактики, Ученик. Политическая ситуация – Ипостась». Это существительное, вообще-то, ну назвал ты «Человек Метагалактики» и что? В чём политичность ситуации, я не понимаю.

То есть, политическая ситуация — это взаимоотношение населения и вас с Владыками. Понимаете? Тут не важно, ты Человек Метагалактики или гражданин России. Тут наоборот интересно, чтобы ты не был Человеком Метагалактики, потому что Человеки Метагалактики обязаны быть с Владыками.

Значит, мы работаем с гражданами России как угодно, выражая Владыку не человекам, а гражданам. Политическая ситуация — это гражданская ситуация. А если мы видим Человека, мы уже не в политике, а где? Или в образовании, или в медицине, или в любой другой сфере профессиональной деятельности, разрабатывающей человеческие возможности. Ну, разрабатываешь, там со спецификой. А мы говорим о политике.

Политика – это гражданственность. (*Чихнули в зале*) Спасибо точно. То есть нам нужны гражданские отношения. А слово «Гражданская Конфедерация», это следующее слово. И нам нужна Метагалактическая Гражданственность Домом Отца, помните? Но мне нужно слово «Метагалактическая».

В чём политическая ситуация, явления Владык каждым из нас Метагалактически? Правда, простой вопрос? Вот я правильно его задал. У нас и название Партии такое. И мы с вами Метагалактическую Цивилизацию строим. И Синтез начинается с Метагалактики.

А на этот простой вопрос очень сложно ответить. А ведь вы общаетесь с любыми новенькими и должны донести им Метагалактику. Это же то же самое. Причём желательно явлением Владык собою. Итак, так как мы этого не добились от всех постоянно, мы сделали Партию, где вы обязаны являть Владык собою всему населению, а не только в узком круге себе. Понимаете?

Проблема то в том, что мы не исполнили этого. Поэтому Партию Владыки создали, что бы мы это исполняли. Давайте по-другому задумаемся.

Итак. Метагалактическая политическая ситуация в чём?

(Из зала: – В расширении границ космоса)

Вот. Только не космоса. Ойкумены, тоже нет. Расширение границ чего? А? Нет. Расширение границ Планеты. Порвёт как тряпочку. До границ космоса ещё скажите. Среды обитания. Вы никогда не обитали в космосе? Это политическая ситуация.

Расширение границ чего? А? Мышления. Смотрите, как всего хорошего много мы наговорили, но это не главное всё. Мышление — это в том числе, но через что? Потому, что он скажет: « Я уже расширил мысль». Забыли, через что. Всё, увёл в сторону.

Расширение Метагалактических границ чем? Вот самое сложное, поэтому вы людям донести это не можете. Парадигмой Метагалактики? Ну, в прицепе можно, но это знаете даже для учёных, слово «парадигма» иногда матом является, потому, что они уже устали от этого.

Материей. Расширение границ Материи. Это что бы кушать лучше, среда обитания. Мы расширяем границы Материи. Это политическая ситуация? Внимание, политика — это и захват соседних территорий. Но так как на Планете это невозможно. Уже всё забрали, и по уставу ООН нельзя лезть в соседнее государство носом. И всё правильно это делают, иначе получается такая гадость как сейчас в Ливии, Сирии, в Ираке, в Сомали. Это не хорошо. Лучше бы эти государства жили и постепенно развивались.

Результат мы видим. Да? Значит нужно отправить этих завоевателей куда? Подальше в космос. А не хотите на Сатурн слетать и освоить Сатурн для нашей Метагалактической Цивилизации Планеты Земля? Если там конечно никто не живёт. Это политическая ситуация? Ещё какая.

Мы выпустим пар всем желающим расшириться за счёт других и выжить за счёт других. И я уверяю вас, это не один желающий. Это только кажется, что один. Это все одним прикрываются. А так каждый по-своему что-нибудь там хочет исполнить. Не все подряд. Есть те, кто не хотят исполнить. Так что не у всех в мире совесть отсутствует. У некоторых она всё-таки есть.

Политическая ситуация начинается с того, что вы сами верите, сами несёте, и общаясь с другим, расширяете их взгляд на Материю Метагалактики. Комментарии излишни. Или вводите Метагалактичность, когда на них фиксируется новая Материя.

Это называется самоорганизация Метагалактики каждым. Вот если бы вы вот это сказали. Внимание. Политическая ситуация заключается в том, что вы переключаете гражданина с самоорганизации Планеты им, когда гражданин закрыт Планетой, на самоорганизацию Метагалактики им. И переход из одной самоорганизуемой среды в другую самоорганизуемую среду – называется политической ситуацией. Увидели?

Политика, переход из одной Страны на Синтез Стран, Европейский Союз – политическая ситуация. Евразийский Союз – политическая ситуация. Увидели?

Переход к зоне свободной торговли с какой-то страной – это политическая ситуация, которая решается много лет. Там вон, в России для иностранцев. Приезжал премьер министр Индии, договорились о том, что будет зона свободной торговли. Казалось бы, вот подписали документ – завтра зона. К двадцатому году, сейчас пятнадцатый, будет шестнадцатый, мы может быть наконец-таки войдём в зону свободной торговли с этим государством. То есть, четыре года отстройки. Насколько сложна ситуация. Что бы расширить просто торговлю между двумя странами. Ну, или группы стран и Индии. Ситуацию увидели? Четыре года работы. И я уверяю, там есть что работать. Договора, там совместные инструкции, совместные ещё какие-то вещи, что бы никому ничего не мешало.

А так зону открыл – и всё рухнуло. Вы что думаете, переключить человека из самоорганизации Планеты на самоорганизацию Метагалактики – это так, переключился! (Щелкает пальцами.) Мы вообще-то с вами это делаем сколько месяцев? Сколько? Сколько месяцев мы переключаем с Планеты на Метагалактику каждого пришедшего к нам. А? Четырнадцать, желательно шестнадцать чтобы было устойчиво. И там появляется ИДИВО Человека Метагалактики на шестнадцатом Синтезе. А что бы ты обратно не сбежал надо 32. Ещё шестнадцать для устойчивости. Не, я не имею права говорить, что сбегут, это на постоянку, но нужна ещё устойчивость владения этим процессом.

Политическая ситуация Самоорганизации Иерархии через буквы

А мы с вами вообще на сорок шестом синтезе профессионально углубляем эту самоорганизацию. Это политическая ситуация? Это политическая ситуация. Увидели? То

есть политической ситуацией является два слова «Метагалактическая Самоорганизация». Увидели.

А дальше сокращаем МС, а дальше вспоминаем, Владыки Цивилизации – Мория Свет, МС. Дальше вспоминаем прикол. Россия строит новые самолёты «МС-21». Россия недавно запустила новый вид ракеты, тот же «Протон» в новой модификации МС. Я уже просто начинаю прикалываться. Мы в России раскручиваем Метагалактическую Цивилизацию много лет. Самолёт МС, ракета МС, ещё две сложнейшие технологические разработки имеют индекс МС. Я просто уже начинаю смеяться. Метагалактическая Самоорганизация до граждан доходит, и они называют свои технические изделия МС. Углубляют вплоть до того уже до военных индексов МС. Они так пишут МС, счастливы, не понимая, что пишут. А я расшифровываю - Мория Свет. Метагалактическая Самоорганизация Цивилизации. Не, не Юсеф – Метагалактика, там Метагалактика, а здесь Метагалактическая Самоорганизация вызывающая Цивилизованность. Я думаю в других странах то же самое, я просто Россию отслеживаю, просто постепенно прикалываюсь, как важным МС становится здесь в России. Не знали такого, нет, не отслеживали? Недавно ракета взлетела, МС называется, там «Протон МС» по-моему. Если кто-то с Иркутска есть или рядом там, там у вас самолёт строят, МС называется, ну и так далее. Поприкалывайтесь, будет смешно. Когда вот это начнёте осознавать, но вопрос же не только в МС, да? Есть и другие аббревиатуры Владык. ИС допустим. Вы о чём подумали? Иосиф Славия, конечно. А вы знаете, сколько ИС-ов у нас? Много, вот даже Белорусы уже вспомнили, всё много, правильно. И для людей это просто аббревиатура, а для нас политическая ситуация Самоорганизации Иерархии через буквы. Понятно, да.

Я однажды засмеялся. Еду с таксистом, обгоняет машина, он говорит: «Ну, конечно, им всё можно». – Я говорю: «А что такое?» – «А ты номерные знаки видишь?» – Я говорю: «Ну, вижу». И начинаю прикалываться. Я говорю: «А что такое?» – «Ты видишь: "КХ"» – Я говорю: «Вижу» – «У нас специальное министерство эти знаки имеет, чтоб полиция их везде пропускала, из безопасности» – Я говорю: «А-а-а!» В России знаки «КХ» – безопасность.

Ну, там вот любят именно вот с этими двумя буквами знаки. Я не имею в виду Φ СБ, я вот там одно из министерств, так. Поэтому вот видишь «КХ» — лучше не реагировать, проехал, лишь бы проехал. Я говорю ага, и прикалываюсь, сижу. Прикольно так. Научил товарищ. Вот, вот, так доходят буквы до нужных людей, всё по-разному доходит. Ситуацию увидели.

Вот это называется Метагалактическая Самоорганизация буквами, числами, связками, названиями. И постепенно Метагалактика проникает в окружающую среду. И нам нужно неся Владыку, что делать? Развёртывать Метагалактическую Самоорганизацию на гражданах или с гражданами, с кем мы общаемся.

Слово «на гражданах» это не значит, что мы насильничаем, они и так в этом. Природа Метагалактики стоит на Планете, их надо вводить гармоничнее в это, гармонизировать с Метагалактикой и всё. Потому, что если мы не будем гармонизировать, она то стоит и... Но это всё равно, что у нас Планета, мы и так дышим Планетой. Но мы царь природы, нам плевать на природу, что хотим, то и воротим. Поэтому в Китае вон смог, ну, ты ж всё равно зависишь от природы.

Поэтому здесь надо просто гармонизировать, а вы по Сердцу устремляетесь на гармонизацию Метагалактической Самоорганизацией в каждом гражданине, с кем беседуете? Уверен, что нет. Поэтому они вас не понимают. Вы Владыку им несёте, вы «несуны» (смех в зале). Вы не гармонизаторы, вы «несуны».

А вот если Человек не всегда будет вас понимать, но чувствует, что вы добиваетесь какой-то гармонии между вами двоими, но вот что-то там такое особенное есть. У него всегда проснётся, что вот какая-то самоорганизация у него срабатывает. Это будет его пробуждать к Метагалактике, а что нам ещё надо? А там глядишь когда-нибудь и к нам проснётся, поэтому первая политическая ситуация называется просто —

Метагалактическая Самоорганизация явлением Владык каждым из вас. Вообще первый шаг всегда и не только в партии, везде, тогда это будет правильно.

Второй шаг называется со словом «гражданин, гражданская». Следующая политическая ситуация. Что такое гражданство, гражданин? Ну, понятно сейчас скажете, расширить понятие гражданин до космоса. Можно. Отправить его в космос и забыть о Белоруссии, России, Украине, послать его, Таких много. Нам это не надо, это вредно. Давайте не будем говорить о космосе, не будем говорить о Метагалактике, а будем говорить о гражданской политической ситуации. В чем она?

Ну, конечно, в ЖКХ сейчас в России. А причём здесь гражданство и ЖКХ? Я понимаю, что есть разные ситуации, которые надо решить в той или иной территории.

Кстати ЖКХ, это о Фаинь. (Смех в зале). И чем больше населения думает о Женщине KX - ЖKX и о гармонии Жития в Доме - ЖKX, тем ближе они к Фаинь. Вот так, не называя Фаинь, все в ЖКХ, поэтому это наша с вами политическая ситуация, гражданская. ЖКХ. И она долго будет решаться, что бы все сильнее запомнили как важно ЖКХ. А там глядишь, до Фаинь дорастут. (Смеётся)

Во. Видите. Вы уже ловите Метагалактическую Самоорганизацию, Владычица улыбается и прикалывается. Всё работает. Это не значит, что у всех только трубы текут (смех в зале). Ну, так обычно говорят в ЖКХ. Но, все должны запомнить, что ЖКХ это главнее. Работает. Видите, вы ловите, вы сейчас ловите политическую ситуацию Владык для населения. Гражданственность начинается. Ловите, ловите, ловите, вот поймали.

Перевод гражданственности с зависимости от государства на соподчиненность Изначально Вышестоящему Отцу

А теперь всё-таки гражданственность. Являем Владыку, самоорганизуемся метагалактически и... Гражданственно что мы делаем? Ну, понятно, цивилизуем там, это всё понятно. Как? Ну, вот мы встречаемся с обычным гражданином, что там гражданственно должно проснуться?

Политическая ситуация с обычным гражданином, который ни о Метагалактике, ни о Владыках, ни об Иерархии, ни об Отце, ему всё фиолетово, главное, чтобы кушать, спать, есть и жить. Жить и чтобы его никто не трогал.

(Реплика из зала)

Если это политическая ситуация, это не любовь. Понимаете есть естественные выражения, которые не должны быть политической ситуацией. Политическая ситуация –это выход из старого, вхождение в новое, ну, там развитие чего-то. А Любовь к Родине, конечно, развивать её, можно, но, Любовь просто есмь, ну, не может быть политически.

Понимаешь, в России «Родина» и «государство» — это два разных слова. А ты мне сейчас говоришь по-американски, там это одно слово. У них нет понятия Родины, у них всё стоит государство, понимаешь. И для нас, если мы гражданственность уведём в Любовь к Родине, мы потеряем человечность, вот у нас в России. Поэтому, давайте, гражданственность — это для государства. А у американцев Родины нет, главное выгода, но при этом гражданственность есть. Они Президента любят, у них свои есть плюсы в этом.

У нас есть Родина. Это недавно анекдот услышал. Товарищи фашисты напали на Советское государство, но не знали, что за углом стоит Родина (смех в зале). И когда стало государству невмоготу, советский народ перешёл к Родине и с такой-то матерью отправил всех обратно. Правда, вот политический анекдот, совершенно точно, классный. Один знаменитый человек придумал, рассказывает по телевизору, если что услышите, прикольно.

(Реплики из зала)

Активная гражданская, так, ну-ка, стань активной гражданской позицией. Вот подходишь к гражданину и говоришь: «Нужна активная гражданская...» Он говорит: «Да, да», убегая (смех в зале). Понимаешь (кашляет), если мы будем говорить штампами, меня самого стошнит. Я честно, а мне надо ввести Иерархичность и Дом Гражданина.

(Из зала: – Фиксация на территории)

Ну, фиксация. Фиксация, давай я на тебе зафиксирую: гражданин, Любовь к Родине, активная позиция, Дом с тобою. Он говорит: «О Господи». А Дочь скажет: «Ну, я пошла с такой Любовью».

Ну, вот смотрите, вы сами не можете ничего доносить. Я же специально провоцирую. Это политология. Это Гражданство Метагалактики, вы его выразить не можете. Штампы забыли Советские и Российские тоже, штампы полит этого активиста тоже забыли. В чем гражданственность между нами с тобою, а?

(*Из зала: – В равноправии*)

Молодец, равноправие кем? Во, Отцом! Кем? Отцом. Во, Отцом, Отцом! Они граждане Отца в первую очередь, потому что вершина Иерархии кто? — Отец. У вас кто вершина власти? Хорошо, что мы не в Узбекистане, да. Отец. Ну, там Аллах, можно сказать. Я не шучу. Граждане должны прожить, что вершина власти — Отец.

Внимание, я за другие страны не имею права говорить, российские это признают, верующие. И мы, ну, с христианами, видите как он, даже на свои ситуации об Аллахе сказал, правильно сказал, но это светский уровень Веры. Поэтому это гражданская позиция. Внимание, не религиозный вариант Отца, не религиозный вариант Аллаха, мы вчера религию, а гражданский светский взгляд, что вершина власти это простой вариант, – Воля Отца. Если мы равны друг другу, там, где двое во имя Отца, там Отец.

И мы должны перевести гражданственность с зависимости от государства на соподчиненность Изначально Вышестоящему Отцу.

Тогда в самом государстве у граждан появится свобода творчества, потому что государство — это МЫ! Команда граждан страны. Я серьёзно. Меня очень удивляют товарищи, которые говорят: Государство — это там, а мы там. Я говорю, вы что, издеваетесь? Государство — это мы. Мы — страна, граждане. Нет граждан — нет государства. Переселить всех граждан — и что? «Ноу» государства. Да, есть иерархия управления государственной властью, но, извините, мы её избираем. Это не демократия, это... плохо избираем, хорошо избираем, каждый народ достоин своего «фэйса», называется. Но если мы гражданам будем объяснять, что мы равны Отцом, наш «фэйс» будет улучшаться. Мы ж начнём Отца фиксировать собою! Правда, это политическая ситуация? Когда мы граждане, мы — часть государства, платим налоги там и ещё что-то делаем, но являем собою Отца. Мы от этого станем более свободны? Смотрите, мы так даже не думали. Это политическая ситуация. Только мы не «верим в Отца, а он где-то там», мы не «спасаем свою душу, чтоб после смерти насладиться»... наркомания раем, называется. «При жизни наслаждаться нельзя, после смерти будешь наслаждаться». Из этого ваххабизм вырос. Мы сейчас Отца признаём властью и строим рай, гражданский, не на земле, — гражданский.

Мне вон с Белоруссии прислали. Я знал это когда-то, но забыл, потому что я вырос в Советском Союзе. В Советском Союзе были рай-комы, рай-собесы, рай-... а сейчас администрации (смех). Такая фишка бродит по интернету. Совершенно правильно. Совершенно правильно. Совершенно правильно. Советский Союз знал, как всё называть! Он понимал суть слова. Коммуняки, коммуняки, они собрали все лучшие ценности и воткнули в коммунизм. А у нас сейчас не понимают... и так далее. Поэтому в нормальных городах районы, а в Москве префектуры. Даже когда называли себя, Лужкову сигналили, ты что делаешь, баран, и Попову. Ну, это бывшие мэры. Они: «Не-е...». Префектура, всё по-французски, о, господи. Когданибудь придётся переименовывать, в общем. Во что-нибудь более высокое. «Не-не, Москва — это только префектуры». Префиксы! Знаете, что такое префикс. Вот, сделали из Москвы префиксы.

(Из зала: – Надо... район)

Естественно! Куда без районов! Организационная структура, говорят, районов, просто обозвали. Не рай-он, «рай он», а префектура. Чтоб бабки — стричь. А, структура районов осталась. А куда деваться? Куда без рая Москве! Ладно. Всё.

Вершина Светской власти – это Отец

Увидели? Поэтому, там, где двое во имя Отца, там Отец, – это наша с вами гражданская политическая ситуация. И когда вы общаетесь с гражданином, внимание, вы должны сознательно проживать единство Отца с ним. Сам гражданин может не проживать. Ему не обязательно это дано. А мы обязаны. Это светское выражение Отца нами, анекдот в этом. Не религиозное, а светское! Поэтому нас никто понять не может. Они не знают, что с нами делать. Потому что мы с Отцом общаемся, как с начальником, как с президентом. Только до Президента пойди дойди, а к Отцу каждый вечер, пожалуйста. Чувствуете анекдот?

И, если мы будем объяснять гражданам, что в этом свобода, Светская власть, что вершина Светской власти – это Отец.

Внимание, вершина государственной власти – это Президент.

А вершина Светской власти – это Отец.

Вы скажете, а в чём разница. Ой, это очень большая разница. Вы подумайте. Светскость — это Тонкий мир, в синтезе с Физическим. Светскость — это Цивилизация. Цивилизованность — это, кстати, светскость. А цивилизации всегда Отец сотворял. Президент не может сотворить, он может управлять тем, что дано. А Отец может сотворить и что-нибудь новенькое. Это надо объяснять людям. В смысле, просящему даётся. А вы просили? А как вы просили, а чем просили? И так далее. Это совсем другая ситуация.

Имён у Отца много, но не все ему подходят!

Ко мне мусульмане подходят: «А я Отца называю Аллахом». Я говорю: «Да называй на здоровье. Это одна из вариаций Отца». Можно называть Иеговой, Саваофом, кем ещё там. И по списку. Почему? Да в Ветхом Завете написано, имён у Отца много.

(Из зала: – Ещё Сатаной)

Нет, Сатаной нельзя называть. Это для тех, кто не в Аллахе. Ага. На Синтезе произносить это имя, ну ты молодец. Просто кайф. Знаете, гражданская позиция. Нашёл себя. В Отце. Назвался, да? Надо ж за языком следить, сколько раз тебе говорил. Имён у Отца много, это закон. А вот все ли имена принадлежат Отцу, это выбираешь ты своей свободой воли. А если не выбрал — сочувствую. Правда? Чувствуешь вариацию гражданскую? И свободен, и попал. То, что имён у Отца много, никто не сказал, что все ему подходят!

(Из зала: – Я про это)

Да ты чё! А зачем тогда произносить вслух то, чё не надо произносить. Знаешь, что особую специфику лучше не произносить. Целее будем. Это не значит, что мы не умеем сопротивляться, это значит, что, чем меньше помним гадость, тем меньше она будет липнуть к нам.

Когда я говорю Отец, я говорю, во, Отец, один. Я не говорю 64 пары Владык, правильно? Я говорю один, Отец, для всех. И назови так, как тебе вот по Сердцу. Но по-Отцовски назови. Имён у Отца много, но не все они Его.

Хотя, тебе отвечу: «А Сатана от Отца?» И страшно-страшно скажу: «Всё от Отца». А чтоб было ещё понятней: «А кишечник от Отца? И мочевой пузырь тоже. Выбери, от кого, кто. Из двух знаменитых имён, одно ты назвал». А куда деваться? Всё от Отца. И вывод грязи тоже от Отца. Анализатора ты выбрал, состояние биологического освобождения от грязи. Если б Отец не позволил, никогда б таких не было. Логично? Всё от Отца. Свобода воли.

А этого товарища, я могу точно сказать, что это не имя Отца, потому что по Стандартам Синтеза это женщина. Женщины, не пугайтесь, это не потому, что я хочу вас оскорбить. Это было по пятой расе, а сейчас такого товарища даже быть не может. Эта дама давно взошла, кстати, Синтезом. (Смех) А чем ещё преображаться? Если она больше нигде не смогла. А здесь «шмогла». Вот я ещё буду вам что-то рассказывать. Если б вы знали, кто у нас «шмог»,

вы б вначале повесились, потом пошли бы на Политический Синтез, уже в Тонком мире *(смех)* и сказали: «Да нет, я никогда сюда не пойду». А это от Отца. Так что, уже нету товарища. А его приспешников мы как наркоманов преодолели в своё время. Слово «его», это потому что все привыкли, что это он. Поэтому Отца называть женщиной мне неудобно. Сат-ана, ана, истина женщины. Сат – это Истина на древнем.

Кто индийскими мантрами: «Сат-чит-ананда». Это о ней тоже. Это она так очищалась. А в Индии это одна из великих святых мантр. Они даже не понимают, в честь кого они это произносят. Но я ж не буду индийцам с их великой духовностью это объяснять. Обидятся. А их тоже надо вести к Отцу. Лучше б спели «Ом мани падме хум», и то полезней. Это уже конкретно с Отцом. Мантру спели. Я не песню имею в виду, я мантру имею в виду. Это чтоб было понятно, как всё сложно в нашем мире. Мы даже не понимаем, насколько всё серьёзно.

Продолжаем. Видите, гражданская позиция, сколько всё полезло. И вот мы будем вычищать пространство вокруг нас Отцом, граждански общаясь с другими, кем? Отцом. Сознательно видя, что там, где мы вдвоём общаемся, там Отец. Вы для меня — Отец. Правильно? Когда вы с людьми общаетесь, они для вас Отец? Не-не-не, не надо мне знания теории, это должно быть естеством вашим, во всех частях. Если любые граждане вокруг вас станут для вас Отец — это совсем другой уровень этики и взаимодействия, потому что, обозвав другого, ты обозвал Отца. Отматерив другого — ты выматерился на Отца. Плюнув в лицо другому — ты плюнул в Отца. И не надо объяснять ни о какой этике, ни о чём, потому что Отец — это окружающие граждане, знаете, почему? Потому что они все теперь Омеги Отца. Плюнул на Омегу — плюнул в одно из мест Отца. И в зависимости от того, где Омега находится, что в лицо, что в попу, а какая разница? Всё равно ответ будет соответствующий.

Я что-то не то сказал? Вы чувствуете, какая у вас политическая ситуация начинается, гражданская. И не важно, что граждане это не видят, мы-то их должны видеть, кем? Омегами Отца. Или нет? И материться с ними теперь не имеем права, представляешь? Потому что мат, знаешь, кто придумал? Мат — это мать без мягкого знака. А мать без мягкого знака, это как раз «она» с той истиной, о которой ты пытался мне сообщить. Поэтому все матерщинники — приспешники истины женщины. Только на индийском названии «она». Материтесь на здоровье. Истина, сат, почти «сад ана» — будет сразу с вами. Это её язык.

Я без шуток сейчас. И даже если вы мне не поверите и будете в шоке, я вам так и скажу, разработчик алфавита мата, к сожалению, истина женщины. Ну кто может ещё на Отца материться, что он не такой, не так зарабатывает, не так сад убрал, дом неправильно содержит, детей тут наплодил непонятно каких и воспитывает неправильно. Только женщина. Мат!

Не, сейчас Мать на Отца не это, у них полный консенсус, а вот в пятой расе, там были проблемы. Кстати, демоны служили Матери, вместе с этим товарищем... женского типа. Это называется, женщина в штанах. Поэтому все думали, что это мужчина.

Закончили. Гражданственность поняли?

Конфедеративность – это разновариативный Синтез граждан между собою по их интересам

И осталась Конфедерация. Но у нас четыре позиции, четвёртую вы.... Итак, являя Владык Самоорганизации Метагалактики; в синтезе видя в других Отца, являем Отца Гражданским взаимодействием; и из этого рождается Конфедерация, чего, кого, как? Только не надо «между нами», это и так понятно. Конфедеративность как политическая ситуация, в чём?

Я смеюсь. У нас в Америке есть Подразделение, в Соединённых Штатах Америки. И там тоже МГК Подразделения растёт. А у них конфедераты – это почти рабовладельцы, ну по их истории. Их так мучает, что вот у нас Конфедерация. А некоторых радует, смотря, кто какую там ситуацию знает, в разных Штатах. А я смеюсь, говорю, у нас не конфедераты и

конфедерация, а у нас Гражданская Конфедерация. И вы должны постепенно это осознать, чтоб идти дальше. Иначе, если вы привяжетесь к конфедератам, которые поддерживали рабовладельческий строй когда-то, в США, вы не будете расти дальше, потому что на новую эпоху утверждена Конфедерация как гражданские отношения между нами. Это я для затравки.

Вы скажите, так конфедераты, это только там. А что вы только на Америку, у нас есть Швейцарская конфедерация. Там никогда рабства и не было. Это конфедерация кантонов. Так что есть и положительный вариант. Кантон – это типа страны, типа области.

Итак, ситуация, конфедеративность между нами, когда мы вместе как граждане являем Отца собою. Третий шаг. Четвёртый – и идём стяжать. Третий шаг, Конфедерация, в чём?

Мы вместе Отцом – это уже было. Слушаю. Вслух.

(Из зала: – Сплочённостью)

Сплочённостью? Это единство называется. А нам нужна конфедеративность, когда каждый равностно свободен и одновременно равностно друг другу конфедеративен.

(Из зала: – Первый среди равных)

Это предыдущая позиция, гражданская. Первый среди равных — это предыдущая. Первый Отец среди нас равных. Это мы граждане. ... Что там? Политическая ситуация. А вы должны объяснить название партии другим, иерархически.

Самое простое объяснение: Нет власти выше Отца Небесного, да? (Чих) Спасибо, точно. Это как говорили 200 лет назад. Мы можем сказать: Нет власти выше Изначально Вышестоящего Отца, будет совершенно точно. Конфедеративно, но мы не объясним конфедеративность этим. В чём конфедеративность? Первый вариант — в командности. Каждый притягивает по подобию конфедеративно собою. Подобное притягивает подобное. Это конфедеративность. Хотя закон Иерархии. Как вариант, чтоб у вас мысль пошла, это не значит, что именно это надо делать. Командность и составление команд — это тоже конфедеративность. Когда космонавтов подбирают по психотипу, это что? Конфедеративность. Подбор.

Когда мы с вами вместе здесь собрались на Синтез – это Конфедеративность. Вы сами приехали, никто не заставлял, было просто объявление, такой Синтез. Кто понимает, тот прибыл, кто не сложил или ситуация не позволила – тот не прибыл. Всё свободно. Но при этом и ответственно и интересно, это ж конфедеративность. То есть, Синтезы тоже простроены конфедеративностью.

Конфедеративность – это разновариативный Синтез граждан между собою по их интересам.

Конфедеративность – это разновариативный Синтез граждан между собою по их интересам.

И ваша политическая Конфедеративность ситуации заключается в простой вещи, что вы должны видеть, в чём Синтез граждан и какой их интерес пред вами и, применяя этот Синтез, донести им Конфедеративность. Добавлю по-другому, то есть Майтрейю собою и включить граждан в Ипостась Основ. Вы должны видеть что интересует граждан, развернуть этим разновариативный Синтез по интересу граждан. Этим интересом ввести их в Конфедеративность, в какой-то мере объединить, то есть сложить команду, даже если они не видят, вот на эту секунду, и ещё и выразить Майтрейю этим, то есть включить Ипостась Основ. Глава Конфедерации – Майтрейя. Правда, интересно, всё просто.

Можно другой вариант. Если Глава Иерархии Дочь, то Главой Конфедерации является ещё и Будда. Майтрейя – это тоже Будда, но, чтобы не так сложно, для людей – пробудить их этим к активной жизненной позиции, кто там об этом говорил, к активности в жизни.

Ну, если Иерархия семь, а Глава Иерархии Дочь, да, то Конфедерация три. То спускаем опять на две позиции, это кто? – Будда. И, получается, пробудить всех. А Будда у нас сейчас и Глава Метагалактичности и одновременно что ещё? – несёт новые начала. И через Конфедеративность и интерес внести новые Начала гражданам, то есть суметь им подать так, чтобы эти новые Начала в них вошли.

В итоге Конфедеративность — это разновариативный Синтез, который интересом граждан вносит им новые Начала каких-то возможностей, пробуждая их или Буддой или Майтрейей, в зависимости от вашей способности пробуждать. И через Конфедеративность мы будем доносить новые Начала Метагалактичности, новые Начала Изначальных Владык, Отца, Иерархии — это всё Конфедеративность называется.

Любая Конфедеративность построена на общем интересе: «Подобное притягивает подобное». Нам интересен Синтез — мы здесь собрались. Конфедеративность — это не Иерархия. Это Конфедеративность. Иерархия начинается по-другому. Увидели? И вот вы должны это видеть всегда, общаясь с гражданами, и тут начинается закон Иерархии: «Каждому по сознанию его интересов». ЖКХ. И, объясняя ЖКХ, помните о Владычице Фаинь, намного быстрее дойдёт. Ситуацию увидели? Это Конфедеративность.

Жертвуя другим ИДИВО каждого, ты взращиваешь Россию, потом Планету, потом Метагалактику, потом Проявления, потом Изначальность

Ну и четвёртая позиция политическая.

Это четыре, внимание! Это четыре обязательных применения наших политических выражений Изначальной Дочери, намекаю, в выражении политологии Метагалактики, в выражении Метагалактического Гражданства ИДИВО, без которых ситуация ни с нашей партией, ни вообще любая политическая ситуация нашей деятельности невозможна. Даже, если мы захотим без этого действовать это невозможно. Понятно, да? Так простенько, невозможно и всё.

Четвёртая ситуация. Ну, понятно, вы скажете: «Россия, Конфедерация России, Конфедерация Украины, там, Белоруссии, да?» Вот, по названию страны. Можно сказать, что четвёртая ситуация по названию страны, а может быть и не страны, у нас ведь это называется МГК ИДИВО. Как совместить ИДИВО и страну?

В итоге, для россиян это ИДИВО России, для украинцев – ИДИВО Украины, для белорусов – ИДИВО Белоруссии, я без шуток. Для казахстанцев – ИДИВО Казахстана, ну и так далее и пошли по списку. Не-не-не, это только там, где есть Дома, там, где Домов нет, никакого ИДИВО страны не бывает, поэтому в этот список входит узкое количество стран: Молдова и Германия ещё. Сейчас вот Дом создаётся в Кыргызстане, Синтез там идёт, если служащих хватит, если служащих хватит на 20 человек, но хотя бы Синтез идёт, уже идёт. Синтезы шли в Узбекистане, пока страна не выдержала. Синтезы идут в США, посмотрим, что получится, ну и так далее, то есть, есть разные страны, где это всё идёт, развивается и расширение списка ожидается. Посмотрим, как получится. В Абхазии там шли, ещё где-то шли, или идут сейчас в Абхазии, точно не помню и так далее. То есть ну это, такие маленькие страны, которые не все признают, но всё равно страна, всё равно развивать надо. Там признают, не признают – это вопрос третий. Люди! Для нас главное не страна, которую признают, а люди, которые там живут. Всё идёт людьми.

Так как мы в России, в чём ИДИВО России? Головняк полный, правда? Ну, стяжаем ИДИВО всё на России. Да согласен, Дом России это попроще, людям будет понятно — Дом России. Но у нас была целая партия «Наш Дом Россия», поэтому, лучше не говорить Дом России, не поймут, хотя прикрыться можно, всё будет прекрасно, это была партия власти когда-то, сейчас «Единая Россия», а у нас с вами ИДИВО России. В чём?

Ну, понятно, что ИДИВО несёт новые Условия, новый Синтез, новые Системы — это всё понятно, это мы знаем. В чём ИДИВО России, как это объяснить гражданам, не говоря об ИДИВО, но имея его в виду объясняя. Внимание, когда вы будите говорить о четвёртой позиции, ИДИВО будет концентрироваться на вас.

Вот смотрите, вначале вы являете Владыку собою – Метагалактическая самоорганизация. Потом вы фиксируете Отца, или выражаете или являете Отца собою в синтезе с гражданином, два в одном, равностность, первый среди равных и так далее, первый – Отец. Потом вы несёте Конфедеративность по интересам разновариативным Синтезом и

фактически Майтрейей или Буддой, Ипостаси Основ здесь. Опять же, смотря, вот вам только о Майтрейе, а обычным гражданам, чаще всего о Будди, хотя некоторым, очень хорошим специалистам о Майтрейе. Тут вопрос вашей компетенции. А теперь ИДИВО России.

(Из зала: – То новое, что Россия несёт всем людям)

Ну, понятно, то новое, что Россия несёт. Ну, допустим, для Сирии бомбы несёт. Нормально – я продолжаю твою мысль – и как-то не совсем корректно, правда? И правильно и некорректно. Но несёт. «Несуны» опять пошли, да? Это не значит, что только бомбы для России несёт или для Сирии несёт, правда? Там идёт защита страны, но при этом, некоторые могут и так подумать. Значит, мы должны так однозначно говорить, что? – Так нельзя подумать, логично?

Для Сирии бомбы несёт правильно, чтоб никто не подумал по левому. Это лечение Планеты. Есть вещи, когда Планету надо лечить, к сожалению так. Ну а кто бактерии комментировать не будем. Они сами там собираются почему-то. Внимание. Они фанатеют не от ИГИЛ, они фанатеют от определённой болезни Планеты. Которые собираются в этой области, в трёх-четырёх государствах этой области и идёт лечение, к сожалению, военным путём. Я без шуток сейчас. Поэтому люди фанатеют, включаясь в болезнь. Попробуйте так рассмотреть эту ситуацию, вам станет больше понятно, что там происходит. Это болезнь, которую мы лечим.

(Вопрос из зала: – Это болезнь Матери?)

Это не болезнь Матери, это болезнь Планеты от коллективного существования человечества. Человечество выработало эту болезнь, но её надо вылечить, чтобы человечество пошло дальше. Лечение происходит таким способом. Там ещё не всё так однозначно, не всё закончено. Вопрос не в Сирии, вопрос в болезни, её надо закончить. Это ИДИВО Планеты. Я вам сказал об ИДИВО Планеты.

ИДИВО России в чём?

(Из зала: – Новое Учение)

Это понятно, новое Учение, они не возьмут, скажут: «Да это секта».

Новый путь – бред, у нас нет идеологии.

(Из зала: – Система образования)

Система образования? И без тебя справится. Дальше.

(Из зала: – Отечество России)

Отечество России. Согласен. ИДИВО при чём здесь?

(Из зала: – Воля Отца)

Воля Отца там, где ты равностно гражданином – вторая позиция. У нас четвёртая. Продолжаем.

(Из зала: — В центре ИДИВО всегда стоит Человек, для которого ИДИВО создаёт соответствующие условия для его реализации в Изначальности)

Согласен. В центре России всегда стоит Человек и надо в центре России ставить Человека. Согласен. Надо ставить, но не стоит. Но все подразумевают, что стоит. В итоге, будем много болтать, не добъёмся результата, а нам нужен результат.

То есть, понимаешь, проблема в чём, не то, что мы говорим, что в центре стоит. Когда я вам объяснял позиции, я говорил: «Ты являешь Владыку, несёшь Самоорганизацию Метагалактики. Ты фиксируешь Отца собою, в гражданине видишь Отца и включается равностность Отцом. Ты являешь разновариативный Синтез, видишь интересы и, применяя этот Синтез интересом, несёшь Конфедеративность — Майтрейю или Будду. Ты являешь ИДИВО России». Как другим?

(Из зала: – Собою)

Естественно собою. Как? Объясни мне, я всё объяснил перед этим. Как?

Мне важно: «Ты несёшь другим ИДИВО России». Как? Это политология, это политическая ситуация. Как?

(Из зала: – Идивностью)

Понятно, что Идивностью. Ну что без Идивности? Как?

(Из зала: – Дом разворачиваешь)

A?

(Из зала: – Разворачиваешь Дом)

Берёшь и разворачиваешь Дом, ага, развернул – всё.

(Из зала: – Объединяешь)

Объединяешь – Конфедеративность Отцом.

Внимание! Сейчас будет прикольная вещь. Ты отдаёшь ИДИВО каждого своего, свой Дом, в жертву другому.

Смотрите, какая пауза. Как? – А вот так.

(Из зала: – На совсем? – смех в зале)

Не факт, что возьмут, но ты это делаешь. А что выше жертвы? – Ничего. И в зависимости от качества ИДИВО каждого, жертвуя другим, ты взращиваешь Россию, потом Планету, потом Метагалактику, потом Проявления, потом Изначальность. Только у нас Россия первая, у украинцев – Украина первая, ну и так далее. Я говорю украинцы, потому что их много и это вторая страна по населённости, я, не обижайтесь другие страны, тут количество имеет значение тоже. Ситуацию увидели?

Жертвуешь ИДИВО каждого. Я знаю, что мы такое не проходили на Синтезе, в этом и политическая ситуация. Ты не боишься, то, что ты накопил в Доме, пожертвовать другим и пойти дальше – опустошись. И когда ты опустошаешься – это ты сжигаешь, а можно и пожертвовать.

Мы вчера сожгли ИДИВО, ну часть сгорела, а часть, что будет сделано? – Отдано всем странам Идивной реализации. Мы пожертвовали ИДИВО для этих стран, это включая все филиалы, это все страны Идивной реализации. У нас есть филиал и в Китае, в Германии подразделение, и в США, и если не ошибаюсь, даже в Колумбии, там наши есть. В Мексике тоже есть, тут мне сообщают, ну по списку в разных Домах есть филиалы в 21-22 странах, вне Подразделений. По всем разошёлся ИДИВО и усилил каждую страну, которая занимается хоть какой-то мельчайшей, хоть на одного Человека Идивной реализацией. Вчера это произошло.

Не-не, я вам не сообщал, что это жертва. Сообщил – мысль изречённая есть ложь – не включится. Но, сжигая, лучшее мы отдаём другим. Запомните, когда вы сжигаете, вы автоматически, лучшее отдаёте другим. Это процесс Аматики. Поэтому, когда мы что-то пережигаем, очень многое из этого лучшего мы отдаём другим. Это не значит, что это лучшее от нас уходит, у нас оно усваивается. Помните: возжёгся, отэманировал – это отдал другим, у тебя усвоилось. Но, когда ты сжигаешь, ты ещё лучшее отдаёшь другим – это принцип Огня. Ситуацию увидели?

А вот как отдать в жертву ИДИВО каждого – это сложный вопрос. Тут теория не поможет, тут можно и сжигать, а сжигать не дадут, тут можно эманировать. – Можно эманировать.

Ты, смотрите, жертва, но, чтоб был механизм понятен: ИДИВО России в принципе состоит из ИДИВО каждого гражданина, потому что Россия это команда граждан. Значит, чтобы войти в ИДИВО России надо из ИДИВО каждого эманировать что-то полезное и вместе ИДИВО каждого это ИДИВО России, да? Если ты отдаёшь ИДИВО каждого, своё, в жертву ИДИВО России, ну, в какой-то момент, или сознательно идёшь на жертву своей деятельностью, твой ИДИВО каждого открывается для всех ИДИВО. Это не значит, что оно гибнет или распинается.

Жертва – это не гибель, жертва – это преображение. И лучшее, что ты имеешь в ИДИВО каждого, ты отдаёшь России, то есть, команде, всем гражданам России, чтоб вот это ИДИВО России, что? – усилилось и выросло. Внимание, это автоматически. Для граждан Украины автоматика – Украине, для граждан Белоруссии – автоматика Белоруссии, даже если вы это не видите.

В этом смысл ИДИВО страны, а **жертвование – это открывание и согласие на отдачу лучшего другим**. Когда Христос, говорят, что он пожертвовал: «Ой, распяли, ой, как плохо»

 на самом деле это сознательное открытие другим пути Души в их телах. В этом смысл Спасителя.

Но, так как мы на уровне Дома с вами, вы должны этот уровень жертвы поднять до уровня не Тела, а Дома. У Христа это было Телом. Тело у нас 23, за Телом что идёт? – Дом, причём, ИДИВО Человека Проявленного. И тогда нацию России или Россию мы делаем Проявленной Державой. Белорусы делают Белоруссию Проявленной Державой. Ситуацию понимаете? Я без шуток. Вот сейчас я без шуток.

Вы скажете, а как же Метагалактическая? А это само собой. Чтоб дойти до Проявления ты вначале должен быть Метагалактичен. Но мы-то с вами Метагалактичны как граждане России, Россия, как бы уже есть этим. Так вся Планета в Метагалактике, какая такая Проявленная Держава? В том-то и дело, анекдот в том, что вся Планета – Метагалактична, отдельные Нации – Проявленные, а мы с вами – Изначальные. Всё в обратку идёт. О, увидели.

А вот Ипостаси Основ идут сверху вниз.

А мы видим только снизу вверх. Снизу вверх, да. Метагалактика. А потом Проявления. А потом Изначальность, где-то там – это для Владык.

А вот когда они в обратку идут. **Планета Метагалактична. Страны, несущие Метагалактичность – Проявленные, а мы с вами должны стать Изначальными.** Поэтому у нас в текстах есть, что мы становимся Изначальным Человечеством.

Практика.

Практика 6. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ

(рекомендовано Главам Подразделений провести для команд)

Стяжание Метагалактичности, Гражданственности и Конфедеративности политического явления каждого.

Развёртка Метагалактической Гражданской Конфедеративности ИДИВО каждого в реализации и жертве всем гражданам стран Идивной реализации и в синтезе всей планете Земля и всем гражданам планеты Земля в целом.

Стяжание нового явления ИДИВО каждого

И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, проникаясь явлением Изначальной Дочери физически собою.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-изначальный явленно. Развёртываемся в зале в форме служения. Синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся четырьмя Цельными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И синтезируясь с Хум Изначального Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Метагалактичность политического явления каждого из нас явлением Изначальных Владык собою. И возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и стяжаем Гражданственность политического явления каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом равностностью граждан Изначально Вышестоящим Отцом собою каждым из нас и нами. И возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

Синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем Конфедеративность политического явления каждого из нас и нас в синтезе Ипостасью Основ, — здесь не обязательно Майтрейя или Будда, просто Ипостасью Основ, — разновариативным Синтезом командного интереса конфедеративностью собою или нами. И возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая ИДИВО каждого из нас. И синтезируясь с Изначальными

Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем возможность явления жертвы ИДИВО каждого из нас лучшими его выражениями Основ Синтеза, Огня и Пламенности условиями в ИДИВО страны гражданства каждого из нас и ИДИВО Планеты Земля в целом собою явлением ИДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, в синтезе нас. И возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И в этом явлении четверичного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-изначальный явленно. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Метагалактическую Гражданскую Конфедеративность ИДИВО каждого из нас в реализации и жертве всем гражданам наших стран Идивной реализации и в синтезе всей планете Земля и всем гражданам планеты Земля в целом, отдавая в жертву ИДИВО каждого из нас в лучших его выражениях пред Изначально Вышестоящим Отцом.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем новое явление ИДИВО каждого каждому из нас в новом явлении ИДИВО в целом явлением ИДИВО каждого из нас, в синтезе нас. И возжигаясь, преображаемся этим.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим, явив политическую деятельность каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом собою этим.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое тем странам, граждане которых присутствуют на данном Синтезе, — всё по паспорту очень точно, — прямо из зала Отца, усиляя ИДИВО этих стран лучшим Синтезом каждого из нас и синтеза нас и проникаясь этим.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем начало нового явления ИДИВО в целом каждым из нас в формировании и реализации ИДИВО каждого из нас этим.

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь физически собою в данном теле, в данном зале каждым из нас и развёртывая формирование новой сферы ИДИВО каждого из нас физически собою.

Это называется автоматическая трансляция, то есть ИДИВО в целом автоматически нам как Служащим формирует ИДИВО каждого. Попробуйте это увидеть и прожить сейчас, которое вокруг вас — идёт формирование сферы. Это не значит, что сфера рождается, она сразу становится, вопрос записи в эту сферу: Синтеза, Огня, систем, условий, других каких-то явлений. Не, не, не — это не восстановление по-старому. Это концентрация необходимого по-новому, необходимого, а потом мы будем это развивать далее, обновившись.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО в целом и в ИДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

Рекомендации по практике

Это, пускай, не праздничное, но второе такое, особенное первостяжание для нас с вами после вчерашней практики. Сегодня будет ещё одна практика после следующего перерыва, но перед ним мы сейчас сделаем ещё одну практику и разберём 4-рицу. Хотя я понимаю, по времени, как бы, вроде, много прошло, на самом деле – всё по графику. Единственное, мы долго на практики настраиваемся, но это ни плохо, ни хорошо, это не от нас зависит.

Очень рекомендую другим Главам Подразделений: что вчерашнюю практику, вот, праздничную, что сегодняшнюю вот эту, – повторить для всех. Потому что некоторые с трудом смогут войти вот в новые Звания, новый Огонь, если не перестроят ИДИВО каждого.

А мы об этом не задумываемся, мы не знаем, что можно включить жертву ИДИВО каждого. ИДИВО каждого – это ж наша Часть, в том числе, в синтезе всех Частей. Почему бы и нет? Тело – это тоже наша Часть. Почему бы и нет? И вот в новую эпоху включается уровень жертвы на уровне ИДИВО каждого. Но это не значит, что его распинают. Это значит, лучшее, что ты накопил, ты отдаёшь Стране, Планете, шире сейчас не надо, но в будущем и Метагалактике. Пока мы это не умеем.

Политологическая ситуация с точки зрения четверицы: Метагалактика, Экономика, Парадигма, Человек

Теперь вот та 4-рица, что мы вчера зафиксировали, и сказали, что мы будем сегодня её разбирать. Помните: Метагалактика, Экономика, Парадигма и Человек? Вроде мы даже это стяжали, но Владыка сейчас ещё раз мне подтвердил, что нужно вернуться и пообъясняться. Вот просто объяснение, в чём здесь политологическая ситуация, вот с точки зрения этих четырёх.

На каждую эпоху, ну, или на первые столетия Владыки фиксируют обязательно базовые условия, без которых никто не обойдётся. Не важно, кто-то видит эти условия или нет, они однозначны. К концу пятой расы были выработаны три условия, которыми жила пятая раса, и к концу дожила их: это религиозность или религия, экономика и идеология. Причём это такая своеобразная ситуация, потому что религия и идеология во многие эпохи что? Совмещалась. И только к концу пятой расы, собственно даже больше Советским Союзом, отделилась друг от друга. То есть, в общем-то, я бы сказал, 17-м годом и жертвой Российской Империи мы смогли идеологию отделить от религии. До этого такого понятия, как идеология, отдельно от религии особо не было. И что б мы ни говорили, идеология вне религии — это достижение наших с вами территорий. А потом это постепенно начало светски развиваться по всем другим странам.

Я тут один ответ дам, потому что напряг есть, но прикольный. Я подчёркиваю, это из старой пятой расы, но всё-таки надо дать ответ. Понимаете, по законам пятой расы к женщинам могли ходить только женщины, а к мужчинам – только мужчины. То есть, была женская светёлка и мужская даже у славян. Потом всё это перемешалось последние стодвести лет, но тысячу до этого было только так. Поэтому, когда мы говорим, что демоны служили Матери, мы должны понимать, что к Матери, в основном, заходили женщины, которые и руководили этими всеми товарищами. Это ни плохо, ни хорошо. Демон – это разумное животное. Они были сами по себе негативны, но были и просто растущие разумные животные. Я не к тому, чтоб их поощрять, там было достаточно много гадости. Но, извините, и Мать, развивая Планету, преодолевала достаточно много гадости. И нужно был инструментарий, который это всё раскопает, разроет, найдёт жёлуди и поможет вырастить что-то полезное. Этим занимался целый глобус. И с точки зрения отдельного человека – это трагедия и проблема, а с точки зрения всепланетарной ситуации – это просто материальное преображение возможностей, вскапывание. Это также, как на войне: для семьи гибель отдельного солдата - трагедия, а в процессе защиты Родины - необходимая жертва, только такая – тысячелетняя, и так далее. Я напоминаю, что вначале это были атланты, а потом они стали демонами. Я напоминаю, что атланты поклонялись Матери. Я напоминаю, что неправильное поклонение привело к гибели Атлантиды и их наказание в демонский глобус. Поэтому, если кого-то напрягает то, что я сказал о соответствующем товарище, – это ваша проблема. Я лишь сообщаю, что даже по законам предыдущей эпохи к Матери ходили женщины, других туда не пускали. Ситуацию понимаете, да? Я надеюсь, понимаете. Даже товарищ Люцик – как глава отдела, глава отдела – это было от Отца. Анекдот: Люцик был от Отца, хотя тоже был женщиной. И вот он тоже мог ходить к Матери, поэтому мог управлять и теми товарищами тоже. И так же, как на нашем Человеческом глобусе было человечество, на демонском глобусе было демонство, а на ангельском глобусе было ангельство. И их третьи отделы именно так и назывались. Правда, ведь? Поэтому на Человеческом глобусе

Глава Иерархии назывался Христос. На демонском – антихрист, но, главное, – Христос, – обязательное название, хоть и «анти-». А на ангельском как это называлось? Тоже со словом Христос?

(Из зала: – Архангел)

Ага. А где Христос? Архангел. Ну, знаете, выдумать мы можем (чихание в зале). Спасибо! Точно! Всё, что угодно, у нас манипулятивность большая. Кто помнит, как назывался Христос ангелов? Это тоже была женщина.

(Из зала: – Антихрист)

Это демонство. А ангелы служили Отцу, там всё нормально. Давайте так: демонский, омарный глобус – к Матери, Человеческий, ангельский – к Отцу. Напополам: Отец – Мать. Ни плохо, ни хорошо. Демоны разрывали землю, омары – воду. Мать через них сотворяла на нашей Земле новые условия.

Человеки и ангелы, выражая Отца, и Отец через них сотворял новые условия Тонкого и Огненного Мира. Человек осваивал Тонкий Мир, ангелы осваивали Огненный мир. Что-то типа Огненного Христа – ОХ. Да? Только это не Огненный Христос, это Дух. Духовность пошла от ангелов, кстати. Дух. Коллективный Дух как назывался? Христос коллективного Духа как назывался? Можно сказать: Дух Христа, но это не ответ, его так не называли. Мы можем называть его просто Христом, мы можем называть его Христина, с учётом, что это больше иньское состояние. Но у ангелов у многих не было полов, поэтому там не важно – Христина, не Христина. Святой Дух – и всё тут. Как Христа называли? Ну, что-то типа Святого Духа, но не Святой Христос. Как Христа называют в разных странах? Вспомните!

(Из зала: – Кристос)

Кристос, ещё, уже близко. Ещё! Кристос. Ещё! Да, да, да. Кристос – это очень близко к ангельскому названию. Я без шуток. Ещё как?

(Из зала: – Кристина)

Ну, Кристина – отсюда, это имена уже пошли собственные. Кристос. Ещё как Христа называют? Я рассказываю о Метагалактике почти. Заинтриговал. Правда? Ну, пока вы вспомнили только Кристос.

(Из зала: – Кришна)

Кришна — это вариации о Христе Человеческого глобуса, о том же самом Иисусе, только переданные индийским способом. Таких вариаций есть: египетская — в виде Гора или бога Тота, индийская — в виде Кришны. И ещё три есть, мы их вспоминать пока не будем, но они есть.

(Из зала: – Мессия)

А? Мессия — это иудейское название тех представителей, которые могли или стать Христом, или стать Буддой. То есть, это такая традиционная выразительность новых Пророков — Мессия. То есть, по-мусульмански — Пророк, по-иудейски — Мессия, это одно и то же. Хотя у нас сейчас это разные слова, в нашем развитии. А в древности это было одно и то же. На иудейском это называлось Мессия, на арабском это называлось Пророк. А на славянском как это называлось?

(Из зала: – *Саваоф*)

Не Саваоф. На славянском как это называлось?

(Из зала: – Провидец?)

Провидец. А ещё как? Старец. Старец, не провидец. Старец.

(Из зала: - A волхв?)

Не, не, не, волхв – это не христианский, это ведический. Жрецы – это оттуда. Старец. У нас называлось Старец. Я без шуток. Да, да, да – традиция, все сейчас это знают. Просто не все думают, что Старцы – это Пророки, потому, что мы потеряли вот эту связь, мы думаем: Пророк – это отдельно от Старца. На самом деле у нас это Старец называется, в славянском выражении. У мусульман – Пророк, у иудеев – Мессия, у Будд как это называется? Не, вы знаете это слово, я его часто употребляю. Бодхисат правильно. Это то же самое, что Пророк,

Мессия и Старец. Только Старец – у вас сразу по возрасту. Не обязательно. Вопрос, что в имени, Старец, твоём? Примерно так.

Итак, ангельский глава иерархии – Кристас. Или как ещё? Ну, есть Кристопулос – погречески. Ещё как? Криста...

(Из зала: – Крестоносец)

Почти крестоносец. Кристин. Крест иньский – Кристин, отсюда женщина Кристина. Только у ангелов не было мужского и женского – Кристин. Это название главы иерархии ангельского глобуса.

(*Из зала: – Ка или ха?*)

Ка – Кристин, если б была ха, было б легче – Кристин. Несущий крест материи, Кристин. У нас Христос, у нас ха, хри – восхождение. Ниже нас – анти, а ещё ниже нас – там вообще по-другому, но то мы вспоминать даже не будем.

И вот теперь смотрите, это мы так вспомнили, чтобы так, историей встряхнуться. У нас первая ситуация политологии называется Метагалактика, метагалактичность. И раньше это было религия. У нас будет одна проблема с вами, и она уже идёт, что Метагалактику больше будут воспринимать как? Одухотворённо, религиозно. А мы говорим о метагалактической материи. И нам надо религию перевести в материальное освоение. В принципе, любая религия — это что? Воссоединённость с Отцом из материи. Здесь тоже у нас воссоединённость Метагалактикой как самоорганизация Метагалактикой. Да? То есть, идёт самоорганизация, где идёт этот процесс.

И первая политическая ситуация — то, что мы с вами обсуждали, — в самоорганизации... В чём самоорганизация Метагалактики в каждом из нас? Только не надо вспоминать синтез присутствий, синтез миров, синтез эволюций — это для нас с вами. Вот, если говорить о политическом процессе, для обычных граждан мы несём самоорганизацию. Да? А здесь надо объяснить, что такое политология Метагалактики. Да? Вместо религии. То есть, если раньше религия шла в Дух, то Метагалактика идёт куда? В материю, вот попробуйте это увидеть. Есть, то есть, новая эпоха всегда противоположна предыдущей. Если в пятой расе религия шла вверх, — в Дух, то сейчас Метагалактика идёт вниз, к нам, в материю. Увидели? И тогда первый принцип мы нашли правильно. Если не будет противоположности, мы будем некорректно действовать.

Соответственно Метагалактика идёт в материю, это не может быть религия, потому что идёт не вверх, а идёт вниз. Причём сама материя складывается на Планету за счёт того, что человек вышел в космос. Мы выходим за пределы Планеты, на нас реагирует саморегулируемая система и нас начинает отстраивать метагалактически. Да, это автоматика. И вот в чём здесь знание власти Метагалактики? Только не надо о Владыках сейчас и об Отце.

(И3 зала: - B образующих силах)

Можно сказать: в образующих силах, но это не все поверят, это сложно.

(Из зала: – Управление материей)

Управление материей через что? Для обычного человека – управление материей через что? Самое простое, что заинтригует всех. А?

(Из зала: – Мерности)

Правильно, мерности. Мерности. Первое, что мы осознаём в Метагалактике, не зная ни о присутствиях, ни о чём, — это мерности. Даже Части — это Человек, это выше. Мерности, мы начнём осваивать мерностный взгляд.

Я недавно узнал, смеялся донельзя, вот знаешь все материалы – век живи, век учись, всё равно не знаешь. Недавно тут столкнулся с одной передачей. Знаете, сколько по Махабхарате было мерностей у тех, кто жил вот в древности и написал Махабхарату? Сколько?

(Из зала: – Двенадцать)

Ещё! Ещё! Ещё! Нет – 64! Я тоже этого не знал и недавно, вот, в течение недели, подняли материалы, начали копаться в их технических устройствах, в Иманах, и там нашли

строчку, что та цивилизация могла жить, – внимание! – 64-мерно! Вот у меня также челюсть перед телевизором...

Я не знаю, где они нашли эту строчку, там какая-то специальная Рамаяна, то есть, какой-то раздел. Я такого даже не знал, с техническим анализом устройств. Ну, может быть, на наш просто не переводили, я-то не знаю этот язык. Сейчас там просто продолжают копаться в этих текстах, ища новое. Индия пошла гуманитарным развитием и начала копать свои тексты, и нашли вот, какую-то Рамаяну, где описываются разделы технических устройств, которые могли действовать 64-мерно и там куда-то шли. То есть, та погибшая цивилизация, о которой мы говорим, не важно, там, индийцы её называют вот так-то, мы можем по-другому. Всё одно, она была всеобъемлюща на Планете, она вообще-то шла 64-мерно.

Поэтому, когда мы с вами добились 64-мерности, (*чихнули в зале*), спасибо, точно! Нам сказали: «Маловато, идите дальше!» И мы пошли в 256, а знаете, почему? Потому что предыдущие наши уже жили этим. Я без шуток. Я сам не знал, я в шоке просто. Шок этой недели для меня. Серьёзно. Уже можно ссылаться.

Поэтому вот здесь мы можем вот эту идею вспоминать, что там уже тоже описано, и есть, что вообще-то у нас здесь, на физике, устанавливается теперь 256-ть мерностей, потому что 64 уже было, и в генетике у нас записано, просто мы не помним.

Поэтому, кстати, у нас 64 Части, и мы туда вытягиваемся базово. Хотя Планета выдерживает 32, может быть, — это последствия конфликта, и поэтому мы вытягиваем её сейчас минимум на 64 Части. Понимаете? Мы вылечиваем Планету Метагалактикой, вытягиваем на 64 мерности, значит — на 64 Части. А нам Владыки сообщают, что Планета была способна на 32, а мы упорно идём в 64, интуитивно зная, что получится. Так 64 мерности, оказывается, были. Значит, по последствиям того ядерного конфликта, в том числе, это гакнулось всё, а было. Представляете, какой прикол? Смотрите, как я вас тоже вдохновил.

И вот политическая ситуация в том, что Метагалактика нам приносит не просто мерности, а этими мерностями – другое материальное взаимоотношение друг с другом даже, между нами даже как между гражданами, даже в материи. И не важно, замечаем мы, или нет, нас биологически будет развивать в эту масштабность.

Вот это политическая ситуация, когда мы биологически, автоматически будем развиваться в более масштабную мерностность. Наши тела будут это воспринимать, а это потребует других отношений в обществе. Увидели? То есть, мерностность, развитая в наших телах, потребует... Грубо говоря, мы привыкли жить обществом Души как христиане. Мусульмане привыкли жить обществом Сердца, ну, даже вот Умма — это физика сердца. Поэтому Ум — это 20, Сердце — 21. Умма — это общество мусульман, кто не знает. Ну, я попростецки, я не хочу там углубляться. Ну, двумя Частями! Ну, иудеи живут Разумом, ну — тремя. А у нас должно быть: и трансвизорное отношение в обществе, и столпное отношение в обществе, и граальное отношение в обществе, — ну, и по списку дальше. Внимание! А их-то нет! Почему вам сложно заниматься этим? В обществе нет общественного, коллективного выражения большинства частных тенденций. Мы знаем только Тело, Разум, Душу и Сердце. Только об этом говорят.

И вот здесь Метагалактика — это через мерностность создание общественных взаимочастных, коллективных интересов. То есть, Метагалактика, как мерность Частями. Сокращённо — меч. Мерность Частями. Не мир, но меч я вам принёс. Мерность Частями. И созидание общества разномерностного, разночастного, взаимопроникающего в новую метагалактическую реальность — это проблема Метагалактики. Проблема Метагалактики не присутствия, проблема Метагалактики — мерностное взаимодействие Частей и создание общества мерностного и многочастного участия друг в друге, друг другом. Вот это — Метагалактика. Увидели?

И анекдот в том, что это не должно стать религией, и не имеет права быть религией. Потому что даже религия заканчивается одиннадцатой Частью – Воссоединённость или

десятой Частью – Восприятием. То есть, выше Головерсума религия не прыгает. Ну, Огонь Воссоединённости, кто не понял, – одиннадцатый. Мы о Мудрости говорили как о четырнадцатой. Вспоминаем: «religio» по-итальянски – «воссоединённость». Всё! А дальше? А религия пятой расы вообще на Астрале заканчивается – двоечка. Раньше – двоечка, сейчас – троечка. Какая Воссоединённость? А выше Воссоединённости? Поэтому, здесь вообще не религия. А вот метагалактическая мерностность Частей – это да. Вот это новое состояние общества, которое Метагалактика несёт собою. И отсюда – политология.

Вторая. Экономика. Некоторые говорят: «Ну, экономика уже была в пятой расе!» Типа: «А зачем это оставили?» Ребята, экономика не была в пятой расе, она начала к концу пятой расы там развиваться. А до этого было – сейчас хорошее русское слово. Что было до экономики? Хозяйство. Поэтому даже сто лет назад, есть такой хороший философ Булгаков, у него философия хозяйства. В русском космизме. Очень классная работа! И о хозяйстве надо помнить. А мы смешали хозяйство и экономику. Если б помнили о хозяйстве, многие б депрессию преодолели. А экономика – это другое, это технологические циклы, влияющие... технологические, технологии, техника. Вот, компьютер - это техника. Технологические циклы, влияющие на хозяйственную ситуацию человека. Грубо говоря: плуг или комбайн – это технология. Плуг и комбайн – это технология. Ой, не надо думать, что плуг за лошадью, я по-другому скажу: война – плуг за женщиной, потому что мужчины на войне, и тракторов не хватает, и лошадей нет, есть нечего, а надо. Вот, военная ситуация. Там, сколько, семьдесят лет назад. Поэтому не надо: зачем плуг? Плуг и комбайн – это технологические ситуации, влияющие на экономическое воспроизводство. Так вот, экономика – это и технологии, деньги, кстати – это тоже технологии, финансовые технологии. А хозяйство – это конкретно, вот: вырастил – съел, грубо говоря. Ну, не только вырастил, там ещё философия этого.

Так вот, экономика только-только к концу пятой расы, последние лет сто, сто пятьдесят, двести, начала развиваться. И даже вопрос не в фабриках, это не экономика – это промышленное производство. А вот оно начало развиваться, и к концу пятой расы мы выработали один из стимулов роста. Но при этом: эко – это Дом, а номос – это знание Дома. И пока мы видим только знание Дома. И в Новую Эпоху нам отстраивают ИДИВО как Дом. Правильно? Отсюда знание Дома – экономика.

В итоге, если мы знаем ИДИВО, в этом ИДИВО мы должны отстроить новую экономику. Политологию. Экономика, не которая сама по себе, а экономика как часть сферы ИДИВО Планеты или проще для людей – Дома Отца Планеты, потому что, эко – это Дом. И когда мы видим, что в самой экономикой: знание Дома – это условия и системы Дома, влияющие на технологии, хозяйствование, финансовые и иные какие-то параметры, – и начнём складывать Домом экономику, экономика приобретёт совсем другую реальность. И мы к настоящей экономике ещё идём, потому что, когда экономистов спросишь: «А ты Дом знаешь?» Они вот так сведут глаза: «Ты о чём? Я – экономист». Ну, извините, по сути, эко – это Дом.

То же самое, когда экологов спросишь: «Ты природу изучаешь?» — «Да» — «А Дом Природы знаешь?» — Некоторых вышибает сразу: «Какой Дом Природы? Я эколог!» — Я говорю: «Так это и переводится — «Дом Природы».»

Знаете, какие у них глаза удивлённые? Ну, «экология» — это не совсем это, но «логос» — это тоже, можно сказать, «знание». Но это не «знания», это «логия». Что это такое «логия»? Тоже «знания». Да? Опять «знания Дома». А «экономика» — что? Тоже «знания Дома». А «номос» и «логос» — это в чём разница? «Номос» — это что? А? Не слышу.

(Из зала: – Номос – закон?)

«Номос» – «закон». Но «номос» – это как «закон Дома», а «логия» – как «знания Дома». То есть это Дух, а то? Значит, если мы пламенеем, и вокруг нас Дух, мы включаем законы Дома, и экономика отстраивается. Это первый вывод из номоса.

Номос, кроме закона, ещё что?

(Из зала: – Название)

Я понимаю ($cme\ddot{e}mcs$), гениальное предположение, что номос – это название, слово, не зная его, но вот ярлык – номос.

(*Из зала: – Знание*)

Знание закона. Знание закона, когда ты, если это Дух – это деятельность. Мы ж проходили с вами: деятельность, Дух – это деятельность, это практика. Поэтому здесь не просто знание закона, а определённая деятельность и практика, которую надо знать в Доме, чтоб владеть экономикой. И надо иметь концепцию Дома, чтобы понимать экономику. Не технологии экономические, а чтоб вообще разработать, что такое экономика. Вот это вторая, политическая или политологическая ситуация, которая строится в мире. Пока нет знания Дома, экономику мы никогда не познаем, и современные экономисты не могут перейти на новый уровень экономики, потому что не понимают Дом, и говорят, что, вот, мы найдём, нащупаем, сложим, а оно не нащупывается, не складывается. Потому что Дом не понимается.

Вот уже последние... с 2008 года, у нас депрессия, кризис. Все думают, что вышли. Не, мы погружаемся в неё, потому что новое не создано, а старое поддерживается, потому что никто не знает, как по-новому, не знает этот Дом, я без шуток. Могут выкрутиться, интуитивно найти какие-то механизмы, перестроиться. И так до тех пор, пока не выработается теория Закона деятельности Дома, как экономика. Понимаете? И тогда экономика станет стабильна. Мы будем и теоретически, и практически понимать, что это такое. Вот это – вторая политическая или политологическая ситуация. Политическая в том плане, что она течёт везде, а политология – это знание тех условий властного или просто общественного развития, которые существуют. Вот условия – это мы должны познать экономику, овладеть ею. Пока – она владеет нами. Что-то нарушилось – и мы от неё зависим. А надо, чтобы мы ею овладели.

Третья ситуация. Парадигма. Раньше была идеология. Почему парадигма? Ваш ответ из того, что мы сегодня опубликовали? Да потому, что идеология – это зацикленность на Идеях и на Духе, и я совершенно согласен, что этой идеологией мы должны вырасти дальше куда? В Огонь. Понимаете, да? И в Синтез, отойдя от Идеи Духа или войдя в Возожжённость Огнём. И для этого лучше подходит слово парадигма, которое до этого вырабатывала наука. Можно взять стратагемию. Это правильнее будет. Вместо идеологии включить стратагемию, у нас есть такое слово. Это набор стратегий развития. Стратагемия, ну, обосновывающая эти стратегии развития, набор. То есть, не просто стратагемия, вот набор, а это – обоснование и синтез этих стратегий. То есть, выше идеологии – стратагемия. Но проблема в том, что до этого слова мы вообще ещё должны дойти, потому что это испугает окончательно всех. Но мы постепенно будем его вводить. И в перспективе на этом месте должна быть стратагемия. Когда я пытался определённым людям, вполне развитым научно, говорить о стратагемии, они меня понимали и ёжились. То есть, было некомфортно. То есть, ни ментально, ни какой-то концентрацией они не могут пока в это проникнуть. Поэтому обществу отдавать слово стратагемия пока нельзя. Но у нас в программе написано, и мы будем продавливать.

Но чтобы перейти в стратагемию, но не иметь идеологии, мы должны хоть чем-то заниматься. И вот здесь идёт слово: парадигма. Чем она хороша? Пара — это за пределами, сверх. Ну, так переводится, вот, в научном языке. Поэтому парадигна — это сложение какой-то цели за пределами возможного, движение выше, дальше. И нам нужна вообще-то в России парадигма, как цель запредельного, сверхразвитие, то же самое по другим странам. А в чём парадигма? И вот здесь возникает парадигма чего? Вообще-то Метагалактической Цивилизации. Потому что когда мы говорили об идеологии, это была тоже идеология чего? Коммунизма, как типа социального развития, или идеализма, или капитализма. Ну, капитализм и коммунизм — это больше экономические понятия. А идеологически — это где-то социально-общественные устройства.

А зачем нам мучиться социально-общественными устройствами? Тогда или Гражданская Конфедерация – парадигма. Но это отношения между нами, а лучше говорить о

цивилизованном развитии. И вот чего раньше не было? Слово цивилизация была, а цивилизованного развития не было. Я простенько скажу. Скажите мне, пожалуйста, кто изучает цивилизации? А? Сейчас будете смеяться: историки. Вот когда она гакнулась, её начинают изучать. А есть ли сейчас специалисты по цивилизаторству общественному? Я так вот специально говорю.

(Из зала: – У Жириновского институт мировых цивилизаций)

Да, погибших, добавлю в скобках. (*Что-то упало со звоном стекла, смех в зале.*) Мы под цивилизацией понимаем или национальные традиции цивилизационные, да? Или там, вот русская цивилизация, если российская — это нация. Да? То есть, опять же в рамках страны. Отсюда: русский мир. Ну, есть такое понятие — русская цивилизация, не российская, а именно русская цивилизация. И тут же религиозные деятели крутят, вертят и говорят: «Мы тут христиане, поэтому мы тут всё и создавали». Ну, я не буду прикалываться, но иудеи создавали русскую цивилизацию — у меня не совмещается, потому что религия иудейская или славянская всё-таки? Или русская? Или Христос был русским? Тогда это русская цивилизация. Или он был иудеем? Тогда это иудейская цивилизация. Я не понимаю, как правильно, если они создают русскую цивилизацию.

Я шучу, тысяча лет никуда не денется, это всё понятно. Но, а какая цивилизация в стратегии должна появиться в человечестве, чтобы экономика работала? То есть, нам нужна общая цивилизация для всей Планеты. Некоторые говорят: «Европейская». Но это кусочек Европы. «Атлантическая» – это один океан. Азиатская – это кусочек территории Планеты, ещё Южная Америка. Евразийская – это континент, но не вся Планета.

(Из зала: – Метагалактическая)

Я понимаю, что это Метагалактическая. Я вам говорю, что нам нужна парадигма вот именно Метагалактической цивилизации, связанной вот с этой Метагалактикой. То есть, Метагалактика сама по себе, а есть цивилизованная жизнь этим. А к цивилизации относится и наука и образование, и всё остальное. То есть, нам нужна парадигма, которая ведёт, внимание, не только науку, а ведёт любые цивилизационные накопления. А сейчас парадигма мыслится только, как парадигма науки, одного из видов деятельности цивилизации, а нам нужно видеть парадигму для всех видов деятельности.

Пример. Все говорят, что сейчас образование падает, хотя, вроде по-советски оно продолжается, всё сильное, но оно падает. Почему? Все говорят: «Педагоги не те». Хотя сейчас деньги, там, Россия многие даёт, школы строят, а оно всё равно падает. Почему? Есть одна проблема: парадигма образования рухнула. В Советском Союзе образование было сильно, потому что образование строило советского человека. Какого человека сейчас строит советское образование?

(Из зала: – Потребителя)

Не-а, оно не умеет строить, оно не образовывает потребителя, потому что оно по накатанной продолжает воспроизводить советского человека, который никому сейчас не нужен. Советский человек никогда не был потребителем, ему фиолетово это было. И наше образование продолжает идти по этому пути, но при этом понятия советского человека нет. Российского человека не создали, белорусского, украинского – тоже. Какого человека наше образование воспитывает? Остался один ответ – никакого. Вот дети вполне по накатанной системе образования никакими, как их воспитывают, и выходят. Как назвался, туда и поедешь. Я без шуток. Я специалист в образовании, поэтому понимаю, что говорю.

Так вот, проблема в том, что у нас нет парадигмы образования, нет парадигмы культуры. Нет! Ой, понимаете: искусство, великие певцы, великие режиссеры, дирижёры – это хорошо, но это великие личности. А есть культура, которая куда-то движется. А куда она у нас движется?

(Uз зала: - B никуда)

Опять в никуда. Парадигмы нет. То есть, она-то развивается за счёт людей искусства, но это искусство, а ещё культура, где искусство – часть культуры. Куда движемся? В никуда.

Наука куда движется? Старая парадигма рухнула материальной науки, новая не создалась. В никуда.

И вот, когда мы говорим, слово парадигма, это – ко всем областям жизни. О! Ещё одна область! А куда движется Российское государство? К благополучию граждан. Так это само собой разумеется. Куда оно движется, чтобы, чтобы это благополучие повысить? В никуда! Потому что ни один, даже серьезный, руководитель не ответит. Серьёзный вообще будет бежать от этого вопроса: «Ну, мне главное – практически всё исполнить». А зачем ты практически исполняешь?

Поэтому на самом деле, вот для непросвящённых или слабопросвященных, парадигма – это, кажется: «Та, фигня! Вот назвали, и всё!» А на самом деле: нет целеполагания. А нет целеполагания, нет такого коллективного единого движения куда-то. Все целеполагания, которые нам предлагали, в конечном счете, такими не оказались, то есть, не прошли проверку жизнью. А мы с вами уже много лет строим целеполагание Метагалактической цивилизации, и как-то нам не скучно. И у нас есть уже и по здоровью, и по образованию, и по культуре, и по науке разные направления, и везде всем хватает, чем заняться, и даже людей мало. То есть, мы проверяем нашей практикой разной, но разве что только сильно экономикой не проверяем. Наши экономисты тоже там, по чуть-чуть начинают уже двигаться, я имею в виду из Служащих, ну, просто специалистов мало.

И мы свою парадигму Метагалактической цивилизации уже отстроили. Мы понимаем, что она работает. Анекдот: ни в одном месте мира, нигде других нету, но, когда начинаешь публиковать нашу, все боятся, потому что Метагалактика — это, ну, чуть ли не религия. Поэтому нам надо религию заместить материей, расширить масштаб, что это материя, а потом говорить о Метагалактической цивилизации как парадигме развития в разных областях человеческой жизни. Иначе смысла нет.

Ой! Можно сказать о цивилизации Истины, тогда вообще от нас будут бегать, потому, что Истиной занимается только религия! «Иерархическая цивилизация». Да вы что? Иерархия тоже, оказывается, только в религии? Ну, церковная иерархия, все знают, а вот «правительственные иерархи» как-то нехорошо называть. Министры — это правительственные иерархи. Ладно, государственные иерархи. Это кто? Министры. Назовите — они оскорбятся. Потому что парадигма, не знаю, с какого места у нас взята, ну, вернее, её нет

И четвертая позиция. **Человек**. А ради кого всё это? Ради человека, всё ради человека делается. А кто такой человек? У меня когда-то лицей назывался: «Человек». Первый год эксперимента, ну, дети уже учатся, всё. Мне говорят: «А что ты так назвался?» Я говорю: «Выясню». Объехал очень много научных и любых иных организаций, вплоть да институтов мозга. Оказалось, что (91-92-й год) нигде, ещё советская Академия Наук по инерции продолжается, нигде нет ни одного, ни института, ни чего о человеке. О мозге есть, о здоровье отдельных систем, там это пневмо... Как это – логия там, о дыхательной системе там, и так далее, пульмонологии, допустим, есть. И каждый медицинский говорит о своём. Я говорю: «А вообще о человеке? Я – из образования» – «Ну, это у нас никто не занимается».

И вообще получилось, что человеком занималась опять чуть ли не религия, в Советском Союзе. Я говорю: «Ну, советский же человек был?» – «Был! Мы от советского отходим». Вот он там был, типа. Но он же не погиб, мы ж живы. (Смех в зале). Они понимают, что морозят глупость, а сказать нечего. Это сейчас у нас появились институты человека и всего остального. Мы продавливали.

А тогда я в 91-92 году, когда выступал на разных этих, на меня смотрели в шоке: «Ещё и человек нужен?» – Я говорю: «Да, новый, российский!» – «Ну, ладно, сделай!»

Знаете, сколько потом не хотели, чтобы я это делал? А кому нужен, человек? Не нужен! Хотя сейчас все понимают цену.

И вот на самом деле проблема человека не решена. Сейчас полно институтов человека. Чем они занимаются? Социальной взаимопомощью слабоподготовленных для жизни. Я согласен, что это надо делать. А есть ли институты для сильноподготовленных человеков?

Понимаете, да, о чём? Вот пикантность ситуации. И вот, почему-то сильный сам себе поможет. Да, причём здесь это? У нас всё заточено на человека. По Конституции главный – человек. Так объясните, кто он. Вопрос не только Частей, вопрос политический.

Надо тогда сознательно развивать человека. Какого? И вот тут пошли каждый: россияне развивают российского, украинцы — украинского, американцы — американского. Все знают: американец, европеец, россиянин, китаец. Это всё человеки. Да. По Планете — землянин. Все название знают, но как-то не то: землянин, Земля. Что-то не то. Правда? Закопаться не хочется! А вот Метагалактический человек — то. Я понимаю, что это всё под Метагалактику, вроде бы. Можем и Изначального вести. Но там вообще будет весело. Поэтому, нужно, не говоря даже о человеке Метагалактики, надо ввести четвёртую категорию политологии — управление властью. Да? Управление обществом, человека, чтоб общество тоже было заточено на человека, это наш лозунг: «Первый среди равных!»

Пример человека: государство экономически и вообще анализирует деятельность, знаете чем? Домохозяйством. Экономически правильно. Это пришло из западного общества. Внимание! Но налоги платит каждый отдельный гражданин! Смотрите, в семье двое: муж, жена. Жена платит налоги на работе, ну, или сама. Муж платит на работе или сам. Но государство анализирует, что они вместе – домохозяйство. А причём здесь мои личные налоги? Понимаете ситуацию? Что они вместе тратят бензин, согласен. Тратят и вместе, но зарплату получают раздельно, налоги платят раздельно, на машину налоги платит или муж или жена – кому принадлежит, за дом платит тот, кому принадлежит, а не вместе за дом. Понятно, что у них складчина, но это их проблема. И если мы введём понятие человека, нам придётся даже экономику отстроить, что государство видит не домохозяйство, а каждого, одного человека.

Чтоб вы поняли, я говорил со специалистом просто по налоговой системе, где каждый один учтён. Знаете, что он мне сказал? Я даже своим ушам не верил: «Это такая перестройка налоговой системы!» – Я говорю: «Но налогов – каждый гражданин платит!» – Он говорит: «Это только для граждан. А у нас есть корпоративные налоги и всё остальное. Там вообще не пахано поле».

То есть, это совсем перестройка всей системы государственной власти, заточенной на каждого гражданина. Оказалось, что нигде государство не заточено на одного гражданина. Подскажу, все скажут: «Ну, в образовании заточено». Не-а! Знаете, как министерство образования оценивает развитие? По классам. Хотя учитывает количество учащихся в школе, но мыслит классами, доски выписывает на классы: класс-комплект, ну, и так далее. Понимаете? То есть, такое какое-то командное не понятно чего.

Поэтому, на самом деле, вот, новая политология, это заточенность на человека. Это очень сложная ситуация. Это громадная перестройка нашей политической реальности. А если туда добавить нашу теорию Человека и практику Человека в виде Частей не только Метагалактическим, а каждым человеком, в виде развития Человека и эволюционного, и синтезприсутственного, и метагалактического, что у обычных людей сейчас будет вызывать какой-то даже научный трепет, какой там – религиозный! То удивляться не надо, это просто перевернёт всю ситуацию. Вот эти четыре показателя: Человек, парадигма, экономика, Метагалактика в синтезе будут строить новую политическую реальность Планеты, независимо от нашего желания. Почему? Это строят Отец и Владыки, а они своего добьются. Осталось добавить – в веках. А мы с вами хотим вот в этой жизни, побыстрее. Проблема только в этом. А в веках всё равно всё туда пойдёт. Увидели?

И вот политология — это владение вот этими вариациями с разных сторон, осознание этих четырёх главных позиций и умение это знание (политология — знание, да?) вот этих политических процессов, через знание главных политических процессов, уметь другим это объяснять, предлагать и развивать. Здесь понятно? Вроде бы понятно, вроде бы даже сложно этим заниматься. Нам придётся этим заниматься, потому что таким образом Дом, Метагалактика, Владыки, Отец работают на Планете. Поэтому, нам даже пришлось партию для этого создавать, чтоб это жёстко применялось. Настолько это Владыкам надо.

И ещё. **Четыре вот эти ситуации и создают иную окружающую среду между нами как между гражданами**. И она постепенно будет совершенно другая. А общество и образование другое живут, что? Средой. Заметьте, здесь не рассказано не о культуре, не об образовании, даже о цивилизации не сказано. Здесь всё предполагается этим в синтезе Человека, парадигма, экономики и Метагалактики. А что ж экономика здесь? А кушать-то надо. Хотя, кушать – это хозяйство больше. Но оно – часть экономики.

Четыре базовых условия любой жизни в синтезе

В итоге: материя, обеспечение материи, стратегия развития в этом, и кто всем этим занимается, — четыре базовых условия любой жизни. В синтезе всё это вместе как мы назовём? Кто всем этим вместе занимается и более того, что здесь по списку нет, но предполагается? А?

(*Из зала: – Власть*)

Власть всем этим не занимается, но должна.

(Из зала: – Гражданин)

Гражданин – человек, но тоже должен. Сразу должен этим заниматься. Гражданин. Согласен. Только он должен заниматься в чём-то. В чём?

(Из зала: – Философией)

Философией. Ну, поэтому у нас всё вот там (показывает наверх).

(Из зала: – В Цивилизации)

В Цивилизации. Но Цивилизация – это не обязательно всё это вместе взятое, хотя это тоже часть этого. Всё это в Доме. И отсюда возникает Гражданство Домом. Всем этим занимается сейчас ИДИВО. Вы скажете: «Как?»

Вот так! ИДИВО созидает нового Человека? Строит нам новую парадигму? Экономика – часть Дома? Намекал. Несёт Метагалактику здесь? Организует? Правда? А Цивилизация Метагалактику может не нести, а экономике может плевать на Метагалактику, а ИДИВО не плевать. Материя новая.

Я знаю, что вы скажете: «При чём здесь ИДИВО? Мы этим не занимаемся!»

Вы этим не занимаетесь, а ЙДИВО занимается. Представляете? Проблема-то в этом. Вы этим тоже занимаетесь, но вы видите ИДИВО только как внутреннее развитие: Ученики, Ипостаси, восхождение. Согласен. А ИДИВО как внешнее развитие? Внимание! Политический Синтез – это переключение нас, или уравновешивание нас из внутреннего ещё и на внешнее развитие. Я поднял словарь, чтоб вы поняли насчёт ИДИВО. Я понимаю, что мы это многим пока не скажем, но в словаре: политология, – в российском официальном энциклопедическом словаре, так уточню. «Политология – область знания, изучающая отношения между субъектами в социально-политической жизни» (это выдержка) «и охватывает практику», (что вы имеете в виду?), «объективную политическую реальность», (что вы имеете в виду?), а дальше интересно: «субъективную деятельность» (или субъективную политическую деятельность, а что вы имеете в виду?). Наша деятельность в ИДИВО – это субъективная политическая деятельность или просто субъективная деятельность? А дальше вообще классно: «образ мышления». Это из словаря российского философского энциклопедического. «И их применение» этой области мышления или образа мышления. Образом мышления, кстати, занимается философия. Самим понятием мысли.

А теперь скажите, каким из этих пунктов мы с вами не занимаемся? У нас был недоработан только: объективная реальность как наш ИДИВО, который мы выражаем, применяется в объективной реальности. И вот сейчас, вот эти четыре пункта — это применение ИДИВО в объективной реальности. И сложность Политического Синтеза — это выравнивание нашего внутреннего накопления с гармонизацией внешнего применения в объективной внешней реальности. Поэтому вам так и легко, и сложно. С одной стороны — вроде бы язык Синтеза, с другой — интересно, потому что это о внешнем, мы так раньше не рассказывали. А с другой стороны — сложно, потому что Синтез скрипит и пытается не

только внутренне, но ещё и внешне работать, то есть работать на балансе внутреннего – внешнего.

Но я напоминаю один из первых Стандартов Синтеза, который был в первые годы Синтеза, только мы его не трогали, пока мы не выросли. Синтез занимается двумя видами условий. Кто вспомнит, как они называются?

(Из зала: - BУC)

ВУР и ВУС. Внутренние условия развития, внимание, и внешние условия существования. В политологии внешние условия существования называются объективная реальность, а внутренние условия развития – субъективная деятельность. Всё это вместе образует (сейчас будете смеяться) практику жизни с набором наших практик, и в синтезе и создаёт политическую ситуацию вокруг нас образом мышления, потому что как мы думаем, так и применяемся. Извините, мы меняем нашими занятиями наш образ мышления, отсюда применяемся и субъективно, и объективно, каждый в своей специальности, совсем подругому.

Так ИДИВО всем этим занимается? Занимается, просто это мы не видим. И вот Политический Синтез идёт, чтоб мы это увидели и не боялись примениться. А так как многие из нас этого ещё и боятся, я честно скажу, и продолжают бояться. Ни плохо, ни хорошо, я не упрекаю в этом, ну просто, ну есть такое. Владыки сделали Партию, чтобы преодолеть страх. Партия – это преодоление коллективного страха к объективной реальности или к применению наших субъективных достижений в объективной жизни, или умение пристроить это и сгармонизировать внешнее и внутреннее, внутреннее и внешнее между собой каждому. Вот этим занимается Партия, оставаясь в ИДИВО. Потому что ИДИВО – это и внутреннее и внешнее. ИДИВО вокруг Планеты? Это внешнее или внутреннее? Для Планеты – внешнее, для нас – внутреннее, хотя это для нас тоже внешнее, мы ж в ИДИВО как часть, а ИДИВО вокруг Планеты.

Отсюда появляется знаменитая ситуация: если ИДИВО – объективная реальность вокруг нас, у нас идёт Метагалактическое Гражданство ИДИВО. Почему? Если всем этим занимается ИДИВО, это должно зафиксироваться на чём? На ком? На каждом гражданине! А если природа, материя предполагает у нас Метагалактическое, каждый гражданин должен владеть процессами как? Метагалактически. И слово Метагалактическое Гражданство ИДИВО – это не то, что мы все выбежали в Метагалактику и там граждане. Это у нас внешнее восприятие такое, фантазийное. Хотя, мы и разлетимся по Метагалактике, будем жить на разных Планетах, тогда это ещё хоть как-то будет объективно, сейчас есть другой процесс.

Ты, как гражданин, с точки зрения какой материи развиваешь своё государство? Понимаете? Вот, как первая позиция (показывает на доске — Человек), и когда мы говорим: Метагалактическое Гражданство, мы говорим, что занимаем гражданскую позицию о развитии нашей страны Метагалактической материей. Да, да, да, это сложно! А кто сказал, что... Знаете: что коммунизм, что идеализм, что христианство, — всегда были сложные или сложны в начале. А ты попробуй это объяснить тем, кто этим не владеет! Это было сложно, это сейчас просто, все привыкли. От коммуниста отошли, но не все, у нас тут есть коммунисты. От идеализма отошли, но не все, там есть идеалисты. Понимаете? А метагалактистов пока нет! (Смеётся). Пора создавать!

То есть, мы должны понимать, что гражданин живёт материей, чтобы платить, в том числе, налоги. Вопрос: какой? И какую организацию материи ты хочешь применить в своём производстве, бизнесе? Вы скажете: «А причём здесь материя в бизнесе?» А условия у тебя будут Метагалактические или планетарные? А бизнес идёт по прилагаемым условиям. Ну, и так далее, так далее. Там много чего.

У нас есть процессы, которые говорят: «Вот у нас энергопотенциал падает!» Один такой «падающий» ко мне подошёл: «Вот, у меня падает энергопотенциал!» — Я говорю: «Ты что делаешь?» — «Практики» — Я говорю: «Какие?» — «С Владыками Царств» — Я говорю: «Ну и что? Весь твой энергопотенциал идёт в Царства. А бизнес здесь причём?» — Он

говорит: «Я ещё с Владыками Стихий!» (*Смех в зале*) – «Тогда твой бизнес или смывается, да, или становится лёгким-лёгким, как воздух, или отмораживается, или сгорает. Выбирай Стихию, которой будем заниматься!» – «Как?» – говорит.

Я говорю: «Это всего лишь для развития твоего Поля, твоего, а не бизнеса» – «А как же бизнес?» – Я говорю: «Вот ты не знаешь Системы энергопотенциала, как его применить в бизнесе. Поэтому я не могу сказать, что от энергопотенциал, твой бизнес падает. Ноу энергопотенциала. Есть попытка своё Поле отдать всем. А у тех, кто применяет, – получается, и есть масса людей, у которых получается. А есть масса – у которых не получается. А есть массы, которые вляпываются, есть массы, которые не вляпываются. У всех всё по-разному».

Но так как многие из наших выживают из нищеты, ну в принципе объективно даже, вырастить оттуда очень сложно, то есть научиться тому, чего нет, крайне сложно. Но есть и те, которые сами состоялись, им намного легче в этом расти дальше – открытым текстом. Есть те, которые продолжают расти, и выросли на этом. Я такие примеры знаю в разных Домах, но не во всех это складывается быстро.

И задайтесь простым вопросом: а вы Систему энергопотенциала цивилизованно применяете? Те, кто применяет, у всех получается. Внимание! Самый простой вопрос, который я всегда задаю, когда вот это начинается. Дочь — это Энергия, поэтому энергопотенциал чуть, буквально два слова — сейчас идём в практику, пожалуйста, не выходите больше никто! Скажите мне, пожалуйста, чтобы, занимаясь энергопотенциалом, вам ничего лишнего не мешало, что нужно делать? Одна из практик энергопотенциала. Сейчас будете удивляться: опустошиться от всех старых записей в Духе. Ещё где? В Свете. Ещё где? В Энергии, чтобы Отец тебя заполнил и записал по-новому. Кто сделал? Можно даже в Огне, мало ли что ты уже накрутил. Да почти никто не делает! Берут со своими записями, бегут, начинают накачивать своё Поле, вылазят наши записи нищих монахов, — понимаете? — живущих в дебрях амазонок и собирающих корешки под ногами, занимающихся йогой, или не знаю чем, но где-нибудь в горах... Всё правильно, всё по записям! Лезут ваши записи наружу, говорят: «Надо именно эти условия применить».

Объясняю просто, потому что современная экономическая жизнь – это одна жизнь, а записи Духа – все предыдущие, а там экономика была другая, даже по скорости. Мудрость этой экономики – это одна жизнь, а мудрость всех предыдущих, записанных в Свете, – это много жизней, и это тоже надо как-то..., чтоб не мешало. А с Энергией – вообще прикол! В основном мы все энергичны, и опыт энергичности по прошлым жизням в современной жизни это называется просто – ползать. Вот вы – экономические ползуны по накопленной Энергии всех предыдущих воплощений, в ползунках! А как это преодолеть в ваших записях, это, извините, просто только сказать, потому что, если ты скажешь: «Папа, опустоши!» Папа спросит: «А ты выдержишь?», или: «А чем? А ты заполнишься? А ты преодолеешь?» И нужно делать практики не только на накачку Поля, типа: я сильный. А нужно делать практики над преодолением энерго, свето, духозаписи.

Кстати, некоторые энергозаписи – это Любовь, над преодолением старой Любви! А мы так повязаны некоторые старые виды Любви, что до сих пор плачемся, как нас 20 лет назад кто-то бросил! А мы просто взглянули, влюбились, но не пошло, и до сих пор помню, как же он или она бросили! Мы так смотрели друг на друга, и бросили! Ах! Внимание! Это энергозапись, где часть энергопотенциала уходит на энергозапись несостоявшейся Любви, отсюда несостоявшаяся энергетическая установка: раз тебя бросили, то и в бизнесе нужно тебя кинуть. Подобное притягивает подобное. Тебя бросили мужики? Пора в бизнесе кидать. Всё продолжается, пока не осознаешь, за что кидают.

Так тебя бросили мужики, или ты сама ушла? Извините, женщин больше, мне наезжать чаще на женщин приходиться. Мужики как-то стесняются с этим подходить. Так тебя жена бросила или вы мирно расстались? У тебя какая установка на добро? Это энергопотенциал. Вы не знали? Так вот если тебя бросили, и в конфликте расстались, то в бизнесе тебя бросают, и вы конфликтно там зажигаете, даже если вы купировали, спрятали, рано или

поздно где-нибудь вылезет. При крупной сделке пошёл громадный объём, а у тебя запись вылазит – кинуть. Ты кинул, ты бросил, ты не договорился. Как вы думаете, сделка пройдёт? Если ты энергопотенциал ты не выдерживаешь, и достаются все глубины твоих записей. Ой (вздыхает). Я всего лишь об энергопотенциале. Посмотрите, как некоторые из вас расстроились.

Это я о Любви, которая вчера достала ваши пикантные предыдущие семейные отношения – двенадцать. Всё по вере вашей. Понимаете вот, то есть, когда мы думаем об энергопотенциале, это не механика накачки поля чем-то. Это осмысление: как ты действуешь энергитично, как ты действуешь светово, духом. А в Синтезе, если вы помните, энергопотенциал – это Синтез возожённости, Идеи, какие у вас и Идеи? Сути, какая у вас Суть? Сути мы сегодня проходили, осмыслять или мысли или осмысление есть. Мысли есть, чувства есть, ощущения есть, движения есть и всё по бизнесу. А в синтезе сердечная мысль и энергопотенциальный заряд, энергопотенциал человечества – 8-рица сердечной Мысли!

Пример одного крутого бизнесмена. Я спросил: «Какие твои идеи бизнеса?» – «Заработать!» – Я говорю: «Отвечаю тебе от Отца. Тогда тебе хватит. Ты за мной на шестисотом приехал». Он аж побледнел. Я говорю: «Поэтому новых идей бизнеса не появляется. Ты хочешь только заработать» – Он говорит: «Тогда потратить». – Я говорю: «У тебя только две мысли?» (Взрыв смеха в зале).

Я серьёзно. Это был развитый человек. Это мы с ним так начинали беседу. Это был очень интересный человек. Но мы с ним так начинали беседу. И он в шоке понимает, что он «морозит» и понимает, что другого сказать... «Морозит» – это на его языке, а по-другому сказать он не может.

«Вот, ну, мы тут с парнями обсуждаем» – «А что вы обсуждаете?» – И он уже не может мне сказать, что они обсуждают, потому что ты ж о бизнесе хотел поговорить. – Я говорю: «Так, какие у тебя идеи? Какая у тебя суть? Какой у тебя смысл? Какая у тебя мысль? На тему твоего бизнеса?» – Он говорит: «У меня есть» – «Я вижу, на складе».

Он начинает смеяться. Мы начинаем понимать друг друга. На складе у многих всё есть, только покопаться надо. Вы никогда не копались на том складе, куда всё складывали долго? Я однажды, после стройки разбирал свой склад года через два, всё думал пригодится. А оно уже всё пропало. Краски остатки пригодятся... Ну, помните о чём я, да?! Лучше их не применять, потому что тебе же потом будет по здоровью плохо. Ну, пригодиться это ж деньги, это ж, вот.... А у нас денег всегда не хватает, лучше сохранить. Вдруг понадобится. Всё равно не понадобилось!

Теперь представьте, что в вашем бизнесе, вы занимаетесь новым бизнесом, а у вас склад старых красок предыдущих бизнесов, ну, и так далее. И когда вы начинаете заниматься по-новому, энергия идёт, в том числе, и на склад всего старого.

И с тем товарищем мы в первую очередь вышли на то, что склад старого, поэтому и идёт новое, он крученный и как-то не совсем идёт. Так он от склада освобождался несколько месяцев. Мне каждый месяц говорил: «Ну, ты мне задачку задал. Давай о другом поговорим» – Я говорю: «Что?» – «Да вот, дна ещё не нашёл» (смех в зале).

Представляете, склад? Не, не там до определённого уровня помогли, а потом когда увидели, что нами начали пользоваться мы... Обучили – занимайтесь. Всё свободно. Сам иди! Мы подсказали.

Не, мне было интересно проверить систему энергопотенциала на человеке, который имеет громадно серьёзные деньги для всех здесь сидящих. Потому что когда мы в своей среде, ну у нас есть и бизнесмены, и сильно подготовленные, и слабо, а это вот просто круто подготовленный со своей яхтой, лично свободно действующей – в таком варианте. Поэтому, мне интересно было сработает ли это на больших средствах и больших объёмах бизнеса. Работает, работает, если применяешься правильно. Работает, оказалось. Результаты я не отслеживаю. Ученик не отслеживает результатов действий своих. Мне было интересно своё, ему – своё, на общем интересе совместились. Как только интерес пропал... Всё свободно, мы можем состыковаться, но мы не имеем права использовать друг друга, не корректно.

Увидели? Обоюдно, всё на равных. У вас есть в энергопотенциале, что вы никого не хотите использовать? Что вы равны всем? И просто идёт чистый бизнес, или вы используете? Не пользоваться, взаимодействовать — это хорошо, использовать плохо. И вас тогда будут обязательно использовать. Подобное притягивает подобное. Всё по смыслам.

Это вам такая выжимка Идивных условий на эти четыре показателя ракурсом энергопотенциала. Интригует. Вот теперь понимаете, что такое ИДИВО как объективная реальность.

(Из зала: – Виталик, а вот глубокая память с ушедшими. Ну, помнишь их)

Сама фраза «Глубокая память ${\bf c}$ ушедшими». Не, не, не, «Глубокая память ${\bf c}$ ушедшими». Не память ${\bf o}$ ушедших, а глубокая память ${\bf c}$ ушедшими, то есть твоя память ушла вместе ${\bf c}$ ними. Ты однозначно будешь терять память.

(*Из зала: – О, грустно*)

А, о, грустно. Потому что ты сама отправил её с ушедшими, а потом «Глубокая память с ушедшими», как глубока? А они к Отцу ушли? Ты скажешь, да! Так зачем ты им память свою отдала? Мы рады были служить, дружить, любить вместе. Но даже сегодня вершина Иерархии кто? Отец! А?

(*Из зала: – Я поняла*)

Так они к Отцу ушли? Нет, я понимаю, что ты поняла. А память себе оставь.

(Из зала: -A c энергопотенциалом?)

То же самое.

(*Из зала: – С силами?*)

То же самое. Понимаете, мы можем помнить, и обязаны помнить о друзьях, о близких, что-то светлое и приятное, потому что мы жили вместе и там... Но мы не имеем права к этому привязаться по состоянию, даже помня об этом. И привязаться к ушедшим, даже ухаживая за могилкой. Надо их отдать Отцу, а память это как память к ситуации, которые были приятны в этой жизни. Или неприятны, но оставили след. Так это след или – «Ах, как было хорошо!» Это след. А: «Ах, хорошо», – это сейчас, а не было. Потому, что если было хорошо с ними, то ты тоже на кладбище. Я без шуток. Это у многих такая проблема, то с родителями, то с друзьями, то ещё с кем-то. У меня тоже есть друзья ушедшие молодые вполне, и взрослые люди друзья ушли. Проблема в другом. Ну, бабушки там тоже ушли, родители живы, к счастью пока. Время – это серьёзная вещь.

(*Из зала: – И дети*)

И дети. У нас есть, те, у которых дети ушли, и маленькие дети ушли. Люди служат. В процессе службы даже некоторых мы знали. Печально это всё. Так они к Отцу ушли? Мы даже пытались спасти некоторых. В некоторых вещах просто уже было поздно и невозможно было помочь. Мы только душе помогли, понимая, что обратно не вернёшь. Так и сложилось. Ну, есть решение Отца. Мы не имеем права на решение Отца ничего сказать. И что теперь?

И вот здесь и возникает самая высокая проверка Веры. Ты к Отцу вышел, попросил, ты можешь ходить к Отцу молиться за них, но жить самостоятельно, той жизнью, которую даёт тебе Отец. Если связка с энергопотенциалом, тем более, тогда всё наладится. А если ты согласен, что всё к Отцу, и ты знаешь, что всё к Отцу, но внутри ты опечален этим. То есть не живёшь по-настоящему сейчас. Не, когда кто-то ушёл можно быть печальным это естественно. Но когда через десять лет после ухода ты ещё печален — вообще-то это нарушение Воли Отца. Потому что Отец даёт жизнь. Ты можешь помнить, ухаживать за могилкой, но не печалиться.

А потом они живут на других присутствиях. С ними можно пообщаться как друг с другом. Это в пятой расе было запрещено. Если Отец или Владыки разрешат. И это тоже энергопотенциал. Как? Не тут деньги не причём. Энергопотенциал это не только деньги, Господи, хватит ли вам заряда с ними пообщаться и остаться самими собой. Это учёба погружений. Это тоже заряд. Давайте: практика, перерыв, а то мы ушли в тему, любопытно. Но я вам обобщил, что такое ИДИВО в Синтезе вот этого. И поднимется масса вопросов.

А что б было понятно, тут вот сказали память об ушедших. Дочь имеет внутри Изначальную Волю. Изначальная Воля, это Воля Изначальной материи, потому что есть Цельная Воля – это чистая Воля, а Изначальная, это конкретно Воля материи. А на планете устанавливается Изначальность, в том числе нами.

Ну, а теперь внимание, материя это жизнь и смерть. Воля всегда – это жизнь и смерть. Я без шуток. Владыка Мория в пятой расе имел качество Владыка смерти на первом Луче Воли. У нас было очень много Служащих смерти с этого Луча. Я могу страшнее сказать – Владычиц смерти. У нас было много – это Служащих Синтеза ИДИВО. Было много, потому что они перестали этим быть, а не значит, что они перестали служить. Поэтому были этим, стали другим. И если вы это знаете, некоторых я знаю лично, и мы с ними это обсуждали. Если вы это знаете, представляете, перед вами стоит Владычица смерти и даже в одной жизни за тобой приходила, а ты её обучаешь Синтезу (смех в зале). О! Весь дзен ситуации помнишь. А, она не особо помнит, но вспоминает. Полный дзен. Как вам такая ситуация?

И пока ты не примешь смерть также как жизнь, ты не сможешь её обучить и вывести из Владычицы смерти и повести дальше. Для тебя она всегда будет смертью, потому что ты чувствуешь от неё дыхание смерти. Не в смысле, что ты умираешь, а в смысле, что она подругому дышать не умеет, потому что столетиями дышала только смертью. Я не передам это, просто такое дыхание. Это лучше вам не рассказывать, если вы не готовы (смех в зале). Это такой Владыческий уровень. Правда, шок какой?! Смотрите тишина. Это энергопотенциал. Если хватает энергопотенциала не в виде объёма денег, а силы внутренней, не просто не бояться, а легко взаимодействовать со смертью... Это не значит, что ты не умрёшь. Тело всё равно когда-нибудь умрёт. И тут не вопрос, что ты её боишься, что бояться, если ты с Отцом. Отец тоже жизнь забирает, давайте боятся Отца, да, и вернёмся в религию пятой расы. А вот тебе хватает заряженности общаться и работать с такой Служащей... Всё в порядке. Ситуацию увидели? Это хорошо, что мы не рассказываем, кто рядом с вами (смех в зале).

Поэтому некоторые спрашивают: «Кем я была в прошлом воплощении? Кем была в прошлом воплощении?» – Я на неё смотрю и говорю: «Лучше тебе не знать», а то как брякну «Владычицей Смерти», она прям сразу и гакнется сейчас (смех в зале). А она всё думала: «Клеопатрой, Клеопатрой» (взрыв смеха). Я говорю: «Да, ты сейчас красавица, что ты на мумии смотришь». Типа «хочу быть, как Клеопатра» – мумией, что ли? Клеопатра сейчас мумия у музеях. Так, ты хочешь быть мумией? Анекдот-то в этом.

Практика.

Практика 7. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ.

Стяжание Объективной Реальности ИДИВО.

Стяжание Субъективных Показателей и Объективных Параметров явления Око Изначальной Дочери.

Стяжание Объективных Показателей и Субъективных Параметров Око Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжание Любви Изначально Вышестоящего Отца и преображения Любовью Оком

Мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-изначальный явленно.

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца всецело иерархически явлением градуированного выражения **Человека**, — не пугайтесь этого слова, градуированным выражением **Парадигмы**, градуированным выражением **Экономики** и градуированным выражением **Метагалактики** в синтезе соответствующих Систем и Условий Синтеза и Огня каждым из нас.

И синтезируясь с Изначальными Владыками, **стяжаем в Синтезе этого чёткое**, ясное, однозначное явление Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца

каждым из нас в развёртывании Объективной Реальности ИДИВО каждым из нас и синтезом нас собою этим. И **стяжаем Объективную Реальность ИДИВО** со всеми тонкостями и выражениями в любом Синтезе, необходимом каждому из нас и синтезу нас собою, Метагалактикой ФА, Планетой Земля, страной нашего гражданства, откуда вы прибыли или где находитесь, и каждым из нас как Гражданином. Обязательно четверица.

И стяжая, возжигаемся **Объективной Реализацией и Объективной Реальностью ИДИВО** каждым из нас.

Объективной — это значит независимой от нашего субъективного выражения или возможности. А эти возможности — от Отца, от Владык — они для нас объективны. И одновременно это не зависит от нас, ну, для всех на Планете или в стране в целом, как Отцу и Иерархии нужно, а не как мы с вами можем. Понимаете разницу? Хотя всё сонастроено на нас как на граждан. Поэтому это объективная реализация, что мы можем, и объективная реальность, что должно быть само по себе ИДИВО каждым из нас.

И просим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь уравновесить каждому из нас Субъективную Деятельность ИДИВО и Объективную Реальность ИДИВО в синтезе между собою, явив **Цельность Ока Изначально Вышестоящего Отца** этим идивно каждому из нас.

Я сейчас без шуток. Око – это синтез Объективной Реальности, которую вы воспринимаете, и Субъективной Деятельности, на которую вы способны. Но мы сейчас взяли объективную реальность, как она должна быть. Ну, и субъективную деятельность выше нас, в синтезе нас. И это явление Око.

И возжигаемся явлением Око в субъективно-объективном явлении ИДИВО синтезом каждым из нас.

И синтезируясь с Ипостасью Основ Изначальной Дочери, мы переходим в зал Ипостаси Основ Изначальной Дочери 253-изначально явленно, становясь пред ней в форме Служения, проникаясь ею и являя её собою. Мы, синтезируясь с Изначальной Дочерью, стяжаем максимальные Субъективные Показатели и максимальные Объективные Параметры явления Око каждым из нас и в синтезе нас с перспективой реализации этих параметров и показателей каждым из нас и на относительно большую перспективу этим.

Перспектива устраивается Дочерью, очень сложно сказать, какая. Но не по настоящему факту. Око – всегда на перспективу.

И синтезируясь с Изначальной Дочерью, стяжаем Объективные Параметры Око каждым из нас. И стяжаем Субъективные Показатели Око каждым из нас, стяжая явление Око Изначальной Дочери как во внутренней, так и во внешней среде явления каждым из нас с распознанием применения, трансляции и реализации всех явлений, иерархически возможных каждым из нас и синтезом нас.

И синтезируясь с Хум Изначальной Дочери, **стяжаем Любовь Изначально** Вышестоящего Отца и преображаемся Любовью Оком.

И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-изначальный явлено. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме.

Синтезируемся с Око Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем **Объективные Показатели Око и Субъективные Параметры Око**, — специально так сказано, не думайте, — Оком Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и каждым из нас.

И являем Око Изначально Вышестоящего Отца Оком каждого из нас и в синтезе нас собою, вспыхивая этим.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим новым явлением Око Изначально Вышестоящего Отца собою.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальную Дочь, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическую реальность, развёртывая Око собою.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО и в ИДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Комментарии после практики. Специфика Ока

Одна минута буквально.

Обратите внимание, что у Отца и у Дочери разные показатели Око. Там параметры и показатели различаются субъективно и объективно. Это раз. Очень важно. Это действительно очень чёткая разница. Продумайте её. Это не просто перестановка слов, это иной ракурс действия Оком – у Отца и у Дочери.

И второе. Очень чётко определитесь, что Око не может быть без объективной реальности. То есть когда Око или отслеживает, или оценивает, или нас направляет, оно не ориентируется только на субъективность наших Частей, — оно смотрит взаимосвязь субъективности Частей и объективности исторического, экономического, цивилизационного, идивного в целом процесса.

То есть Око – это «золотая середина» между объективностью и субъективностью. И посередине как раз то самое Око.

И если у нас нет понятия объективности, и мы не знаем, что там делать, Око может у нас тоже не включаться.

Внимание! Действие по Присутствиям – это объективность! А вот как или чем мы действуем – это субъективность. И так во всём.

Поэтому когда мы задумали Политический Синтез, это ещё и работа на Дочь, потому что мы с вами уравновешиваем сейчас очень сложную внутреннюю деятельность ИДИВО наработанную. И в 5-й расе занимались только внутренним. А мы с вами – ещё и внешне теперь. И это всегда так было, только это не было так акцентировано. А мы сейчас создали Профессиональные Синтезы, где акцент идёт на объективно внешнюю деятельность.

Внимание – это помогает развивать Око и включиться в эпоху Дочери. Не просто там метагалактичностью, чем-то особым, а именно – обязательные объективные, – не субъективные, – показатели Дочери.

И вас должно быть чётко: вот объективка – как там вокруг, как вы это видите, а есть субъективка – что вы можете. Вот в этом равновесии ваше Око обязательно развивается.

В этом варианте Политический Синтез относится к объективке, а Синтез – к субъективке. И взаимодействие между ними и создаёт ситуацию, что Око может проживать и познавать Синтез как таковой.

Потому что чистый Синтез оно может, но это уходит к Дочери, и мы с вами не разберёмся. Оку нужно обязательно сравнение двух видов между собой.

Ситуацию увидели? Ситуацию увидели.

Мы сейчас идём на небольшой перерыв, буквально 15 минут. Мне надо, чтоб вы отдохнули. Пожалуйста, только 15 минут, и потом сразу практика, которая будет сложна и идивна.

Часть 5

Объявления, ответы, подготовка к Итоговой практике

У меня два маленьких объяснения, пока вы настроитесь. Сразу практика. Две фразы буквально. Всё. А? Садимся.

Садимся. Садимся. Садимся. Значит, первая фраза. Ко мне подходят сейчас на перерыве и сообщают простую вещь: «Вот, у меня проблемы там профессиональные с тем-то, тем-то связанные со здоровьем. Я просила всё наладить, я просила то-то, я стяжала то-то, я всё что-то стяжала». Я спрашиваю простую вещь: «В комнате эталонов была?» — «Нет». — «К Владычице Свет в кабинет ходила по профессиональным проблемам?» — «Нет». — «В такуюто Ипостась ходила, где разрабатываются профессиональные проблемы?», — есть, она знает об этом, — «Нет». — Я говорю: «А я здесь причём? Вот когда везде походишь, ну, подойди, подскажу». А вдруг поможет и без меня? Ну, я не знаю...

He-не-не, у нас закон: если на Синтезе кто-то подошёл, то это касается всех. Я при этом понимаю, что мы не всегда видим, как решить проблему, но человек вот всё, что я описал, знает.

А знаете, почему я возмущаюсь? Я только что говорил об энергопотенциале. Там, то же самое: очень многое из того, что мы говорили – вы знаете. Вы это делали? – Нет. Это делали? – Нет. То делали? – Нет. А что подошли? А у нас энергопотенциал плавает. А я чё сделаю? Вы это не делали. Пример. Энергопотенциал к какому Владыке из Ипостасей Синтеза относится?

(*Из зала*: – *Кут Хуми*)

У Служащих – к Кут Хуми. Но это... А если у вас по жизни бизнес «течёт»? Протечка. По жизни. Подсказываю, по жизни. По жизни.

(Из зала: – Юлиан и Мирослава. Нет?)

Вторая Ипостась Синтеза – были? Там же Слово Отца. Ребята, там ещё и эфир.

(*Из зала: – Да*)

Ещё к кому можно? Не идите вверх, идите вниз. Вверх тоже можно, но Владыка Кут Хуми по службе помогает. Тогда Мория по Цивилизации. Бизнес — это Цивилизация. А кто ещё экономикой занимается? А у Владык Ману были? Владыка — это Ипостась Синтеза Ману ИДИВО. Да вы что? А у Владык Восприятия ИДИВО были? Это тоже двойка и очень часто ваши проблемы рабочие — это просто головняк, где вы сами всё накрутили. То есть, проблема очень часто не в энергопотенциале, даже не в бизнесе, в вашей голове. А голова — это Восприятие. Это как раз второй горизо-о-онт и к этим Владыкам тоже надо ходить. Вот скажите, что я нового сказал? Скажете, так понятно. Но вы ж там не были — у кого проблемы с энергопотенциалом. При этом вы сообразительны, сейчас сидите, киваете «Да-да, к ним». А что не были? А сидите, морду делаете кирпичом, и говорите: «О! Опять об энергопотенциале! Да-а, у меня проблемы!» — видите, кирпич прямо стоит. А кто же его снимет? Это другой кирпич. Значит, так было: один сняли — больше поставили (смех). Вот и был.

Это первая проблема. То есть, проблема опять упирается в не деятельность, Это такая первая настройка на практику. Практика не с энергопотенциалом.

И вторая настройка на практику. Если мы стяжаем Синтез или какое-то выражение, мы должны очень чётко его пристраивать к территории. Я тут зажёгся, сказал: «Вот, Политический Синтез — это хорошо». Ребята, в некоторых местах слово «Политический Синтез» можно не произносить. Почему? Чтоб не было реакции не людей, а окружающей среды. Но Политический Синтез можно назвать подготовительным? Можно? Можно. Можно назвать любым из восьми вариантов Синтеза, можно? Первые восемь Синтезов для всех. Можно. Цивилизационным Синтезом можно назвать? Можно. Прикрыли Политический Синтез каким словом? Конфедеративным Синтезом можно? Можно. Страшная новость — Гражданским Синтезом можно назвать? — можно. Но для нас, между собой, это будет

Политический Синтез, Подготовительный Синтез – это одно и то же, а как вам удобно в вашем городе? И вот у нас вбилось в голову, что надо называть только так. Это вершина для тех, кто может выдержать или вот кто хочет Политический – это хорошая вершина. Мы специально это ввели, это очень хорошо отстраивает территорию. Но на отдельных территориях это можно назвать Гражданским Синтезом. И то же самое, то же самое. А что, Политический Синтез это не Гражданский Синтез? Цивилизационным Синтезом можно назвать? А что, Политический Синтез это не Цивилизационный Синтез? То есть, понимаете, вот нам надо приучиться, что вот этот подготовительный курс – он свободно ориентирован. И слово политика, это вопрос, каким ракурсом эту политику мы преподнесём. Вопрос, вам? Конфедеративный, цивилизационный, нужен политический? – четыре об одном и том же. Это я специально говорю потому, что мы сейчас стояли обсуждали, я сказал: «Вам Политический Синтез лучше не надо называть». Спросили: «Какой?» – Я сказал: «Ну, подумайте сами». Я побегал, подумал тут пять минут, предлагаю сразу три варианта, чтоб сработало: цивилизационный, гражданский, конфедеративный. (Чихнули в зале). Спасибо, точно. О, энергопотенциал проснулся, всё – заработает. Видите, прям сразу энергопотенциал проснулся, – сразу разрешение пошло.

Вот четыре варианта возьмите, пожалуйста, как варианты. То есть, по Синтезу, по Огню – это будет работать. Ну, в смысле, как Политический Синтез, но не обязательно называть это политическим. Почему? В некоторых регионах, даже России, когда говорят «Политический Синтез», там чуть ли губернатор не прибегает. Я серьёзно. Мне сказали, что захотели сделать Политический Синтез, прибежал Глава района: «Это зачем вам?» Глава района приехал впервые, спросил: «Зачем вам?» – Те говорят: «Как? Подготовительный... » – «К чему готовитесь?» (смех). Понятно, что к выборам. Вот он и приехал, в смысле: пора выступать, электорат собирается. Я шучу. Понимаете, тут, да не важно, что это, это его проблема. То есть, это-то влияет на окружающую среду. Поэтому, мы должны соорганизоваться с ней, и не надо там нам лишних каких-то вопросов, которые перенапрягают этих товарищей. Назовите по-другому, какая разница? Всё равно ж будет об этом.

Практика. Что мы будем делать? Мы сейчас стяжаем ИДИВО в новом выражении. Он уже как бы уже начинает действовать, но начинает действовать, а не стяжён. И в нём, так как у нас ракурс Ипостаси Дочери, но это ж пошире будет, это Отцом, мы вначале возожжём в центре ИДИВО – тоже уникальная ситуация.

Вопрос: что должно вначале гореть в центре любого ИДИВО, то есть, любого Подразделения даже? В центре ИДИВО в целом сейчас? А?

(Из зала: - Ядро?)

Ядро. Ядро гореть? Оно должно находиться.

(Из зала: – Пламя. Пламя)

Пламя, чтоб ядро применялось ИДИВО. Есть центральное Пламя ИДИВО? А поддерживаете? Некоторые даже при этом: «Вот так вот стоит и горит». И идём дальше по Дочери. Есть центральный Огонь ИДИВО? Тоже горит, но не надо смотреть как Пламя, он объёмный. Но горит. Есть центральный Синтез ИДИВО, но не ядро? То есть, Синтез, не запхнутый в Ядро? — Есть. Минимум, Нить Синтеза, да, но она горит Истиной. Есть Основа ИДИВО? — Однозначно. По вашим подразделениям будет от ваших Ипостасей Основ, синтезированных с Ипостасями Синтеза, да? Для Москвы — это Ипостась Отца, как пример. А в ИДИВО в целом — это Изначально Вышестоящий Отец. Увидели? Это обязательные четыре такие структурные единицы, которые Дочь иерархически проверяет в каждом подразделении. Поэтому, выражая Ипостась Основ Дочери, мы стяжаем ИДИВО с этим ракурсом обязательно, можете прожить как это — ИДИВО в целом будет. И какие-то дополнительные ракурсы, что скажут Отец и Владыка там в практике. Увидели? Но я хотел бы именно на это сакцентировать: вот эти четыре варианта постоянного горения, зажигания, выражения должны быть.

Но есть один анекдот: не научился Пламени, а этому учит МЦИС – в Огонь не войдёшь; не научился Огню, а этому учит МГК – в Синтезе нечего делать; не научился Синтезу, а это Школа Синтеза – до Основ не доберёшься; ну, и не научился Основам – Отца не выразишь. Поэтому, вот эти четыре показателя, которые требует с нас Дочь и которые реально мы должны возжигать в каждом Доме автоматически. Но анекдот, начиная с Пламени, и МГК это тоже касается, и Школу Синтеза тоже касается. И многие не могут прожить Синтез или Огонь, потому что не начали с первого, с Пламени, которое возжигается из Ядра. Можно сразу войти в Огонь? Мы-то Огонь возьмём, но Огонь усваивается Домом, а наше тело вообще-то усваивает больше Пламенем, потому что все наши органы – это энергия. И когда мы воспламенимся, нам легче проживать Огонь. Не наоборот. Это подсказка. Я уже тут по некоторым МЦИС, просто вот, куда я езжу, я уже начинаю это просто требовать, понимая, что мы отстаём. По... там, по интернету это пошло уже, но пошло – это не значит стали делать. А мне надо, чтоб вы начали делать. Я прессингую сейчас включение пламенности, потому что тот новый ИДИВО, тот новый Огонь, куда мы входим, если мы не перестроим себя пламенностью, мы можем туда войти плохо. Понятно, да? Не войти не сможем, а войдём плохо.

В ИДИВО в целом, сколько Пламён горит? – 64. И 65-ое Пламя Отца. Понятно, да? 256 – это Части, реально по Ипостасям Синтеза. Можно и по Ипостасям Основ, но это уже не Пламя, это другое. Это так, на всякий случай. А вот сколько Огней? А вот Огней 256. Потому что Отцы, Ипостаси Огня в том числе, Творцы, мерность – это Огонь. Ипостаси Основ – это тоже виды огня, даже огонь условий. Ну, и у Владыки есть огонь такой-то. А Синтеза сколько?

(Из зала: – 46; 64)

Ну, сейчас 46, вообще можем стяжать 64. 64. Не-не, мы, давайте так: у Владыки Кут Хуми – 64. Это у нас с вами 46. Давайте идти как там, а не как здесь. 64 Синтеза и Ядра Синтеза. Опять смотри: 64, 256, 64 и сколько у нас Основ? Для нас 64 – по Ипостасям, а для Отца? – 256. И опять 256.

64 Пламени, 256 Огней, 64 Синтеза, 256 Основ – это то, что мы сейчас стяжаем в ИДИВО. Практика.

Те же самые цифры вы должны стяжать в каждом подразделении, просто у вас будут не Ипостаси Синтеза, а Управления Синтеза (*чихают в зале*). Спасибо, точно. Головняк пошёл: а в подразделениях что будем делать? То же самое. Только у вас Управленческий ракурс и всё, практика одинаковая.

Практика 8. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ. ИТОГОВАЯ.

Стяжание четверичного явления Звания Служащим ИДИВО. Стяжание Явления Изначально Вышестоящего Отца и ИДИВО в целом. Стяжание Ядра 46-го Синтеза, 4-го Профессионального Политического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжание Метагалактического Гражданства в ИДИВО

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Расслабляемся или релаксируемся, – кому как нравится. И просим Изначально Вышестоящего Отца...

He, не, некоторые не понимают релакс, некоторые не понимают расслабуху, ну, извините, тут уже объективка.

...и просим Изначально Вышестоящего Отца освободить каждого из нас от всех некомпетентных Основ, Синтезов, Огней и Пламён, не соответствующих новой реальности реализации служебных Званий и Полномочий каждым из нас и явления их физически собою, включая личные человеческие параметры и возможности каждого из нас физически собою.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом физически с данного тела, мы просим прощения у Изначально Вышестоящего Отца за эти некомпетентности, некорректности, недоработки или сложившуюся некорректную явленность каждого из нас.

И просим освободить нас от этого, в том числе направив на благо восходящих эволюций. И сконцентрировав максимально лучшие тенденции каждого из нас в новом выражении ИДИВО и каждого из нас — сложить, зафиксировать, зарядить и направить каждого из нас на новые перспективы Пламенности всем многообразием, Огненности всем многообразием, Синтезности всем многообразием и Основности всем многообразием Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас максимально.

И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-изначальный явленно, развёртываясь Служащим ИДИВО в форме.

И синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми, Фаинь стяжаем новое Звание каждого из нас по нашим должностным Полномочиям — на сегодня, потом могут поменяться, изменим, даже в январе. Новая Глава Подразделения — Ману. И пошли вниз, кто не знает — рассчитайте сами.

И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Цельный Синтез Звания каждого из нас Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем Пламя Звания каждого из нас, — название: Пламя Ману и так далее — одно, ваше; стяжаем Огонь Звания каждого из нас; стяжаем Синтез Звания каждого из нас и стяжаем Основу Звания каждого из нас физически собою синтез-изначально в зале Ипостаси Синтеза ИДИВО каждым из нас

И возжигаясь, вспыхиваем четверичным явлением Звания каждого из нас и синтеза нас физически собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом в четверичном явлении Звания каждого из нас. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Служащим ИДИВО в форме, — она остаётся пока старая, но постепенно будет преображаться, новая форма — только с первого января, это долго, а новые стяжания уже сейчас.

И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем новое Явление Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца в целом с вариантами Явления Подразделений ИДИВО ныне явленных и перспективных, с вариантами Явления Направлений Подразделения ИДИВО и соответствующих количественных фиксаций команд Служащих Подразделений ИДИВО — Служащих ИДИВО в целом — соответственно, идивно, каждым из нас и синтезом нас.

И развёртываясь сферой ИДИВО в целом в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом — вокруг Отца и нас залом Отца собою, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Центральное Пламя Изначально Вышестоящего Отца с синтезом шестидесятичетырёхпламенности ракурсом Пламён Ипостасей Синтеза, с синтезом Пламенности каждого из нас и синтеза нас, Пламенностью ИДИВО в целом. И возжигаясь Центральным Пламенем ИДИВО, входим всей командой в Пламя ИДИВО и каждым из нас. И возжигаемся им собою.

И далее мы синтезируемся Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Центральный Огонь ИДИВО в синтезе двухсот пятидесяти шести Огней Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца Огнём Изначально Вышестоящего Отца в целом, стяжая Цельный Шар Огня ИДИВО в целом синтез-огненно физически собою в синтезе нас и каждым из нас.

И возжигаемся Огнём, проникаясь им, развёртывая весь синтез Огней каждого из нас и синтеза нас этим Огнём командно, вспыхиваем Огнём собою, проникаемся им.

И вспыхивая Огнём каждым из нас синтез-физически, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Центральный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Нить 64-ричного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ИДИВО в

целом с шестьюдесятью четырьмя Ядрами Синтеза в Нити Синтеза каждым из нас и синтезом нас **с перспективным явлением Синтезов физически собою** каждым из нас и синтезом нас.

И возжигаясь Синтезом каждого из нас, мы синтезируемся с Нитью Синтеза Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхиваем максимальной 64-ричной явленностью Ядер Синтеза и Нити Синтеза физически собою с фиксацией Синтеза Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас, каждому из нас. И вспыхиваем в синтезе нас Нитью Синтеза явлением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас, нами

И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Основу Изначально Вышестоящего Отца Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца собою в синтезе нас с явлением двухсот пятидесяти шести Основ цельно ею, синтезируясь и развёртывая свои Основы каждого из нас. Стяжая, развёртываемся Основой Изначально Вышестоящего Отца собою каждым из нас, в синтезе нас и в ИДИВО в целом. И проникаемся Основой Изначально Вышестоящего Отца собою.

И в синтезе их синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, являя Основу, Синтез, Огонь и Пламенность ИДИВО в целом каждым из нас, стяжаем Явление Изначально Вышестоящего Отца в целом каждым из нас и явлением ИДИВО в целом собою.

И являя Изначально Вышестоящего Отца собою, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,

стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца ИДИВО в целом; стяжаем Системы Изначально Вышестоящего Отца ИДИВО в целом; стяжаем Огонь Изначально Вышестоящего Отца ИДИВО в целом; стяжаем Условия Изначально Вышестоящего Отца ИДИВО в целом; стяжаем Подразделение Изначально Вышестоящего Отца ИДИВО в целом; стяжаем Направление Изначально Вышестоящего Отца ИДИВО в целом, — их 68; стяжаем ИДИВО каждого из нас ячейкой ИДИВО в целом

и стяжаем Явление Изначально Вышестоящего Отца и ИДИВО в целом каждому из 7 миллиардов 500 миллионов граждан Планеты Земля в частности — каждому в отдельности — и в целом всей Планеты Земля собою.

И возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас и синтезом нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Ядро Синтеза ИДИВО в целом и Ядра Синтеза Служения каждого из нас.

И возжигаясь, вспыхивая ими, просим развернуть ИДИВО в целом 256-изначально, изначально-проявленно, синтез-метагалактично явлением восьмипроявленного Синтеза Метагалактики ФА 4096-присутственно с явлением Изначального Проявления вышестоящими Присутствиями и Планетой Земля физически концентрированно каждым из нас и в синтезе нас в целом идивно собою.

И развёртываем сферу ИДИВО нами в целом, возжигая и развёртывая всем стяжённым и возожжённым собою каждым из нас и в синтезе нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им, являя всё стяжённое и возожжённое каждым из нас и синтезом нас.

И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Ядро 46-го Синтеза, 4 Профессионального Политического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою и 16 Инструментов Дочери Служения ИДИВО каждому из нас. Список известен, все Инструменты в каждом из нас, за исключением Книги, которая появляется пред нами. Берём Книгу в руки и из зала Отца переходим в кабинеты каждого из нас служебных частных зданий, становимся пред письменным столом и кладём Книгу 4-го Профессионального Политического Синтеза «Метагалактическое Гражданство ИДИВО. Политология Метагалактики. Ипостась Основ Изначальная Дочь» на стол.

И возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу 256-изначально. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим явить Метагалактическое Гражданство ИДИВО каждому из нас, стяжая Метагалактическое Гражданство в ИДИВО у Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, преображаемся этим, становясь Гражданами ИДИВО физически собою.

Возможен ракурс только метагалактический. Напоминаю, что есть (в зале чихнули), — спасибо точно, — есть Изначальная Метагалактика, здесь не вопрос Материи, здесь вопрос новой эпохи — она Метагалактическая, других граждан не предусматривается. Изначальность — это служебная, ипостасная или полномочное явление. А гражданская — метагалактичность. Так будет легче осознать происходящее.

И возжигаемся Метагалактическим Гражданством каждого из нас, являя Гражданина ИДИВО физически собою и Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем **Явление Изначально Вышестоящего Отца Гражданином ИДИВО, –** не по-человечески, а по-граждански, – каждым из нас.

И возжигаясь, являем Гражданина Изначально Вышестоящего Отца идивно собою каждым из нас.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначальную Дочь. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Развёртываемся синтез-физически Гражданином ИДИВО явлением Изначально Вышестоящего Отца граждански каждым из нас, в шестнадцати Инструментах Дочери, Ядром 46-го Синтеза, 4-го Профессионального Политического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою физически с ИДИВО каждого из нас вокруг, со всем стяжённым и возожжённым синтез-физически собою.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО в целом, во все Подразделения ИДИВО участников данной практики с Филиалами и ИДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

На этом 46-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца 4-й Профессиональный Политический завершён. Мы его стяжали. Всем большое спасибо за это достижение и до свидания.

Кут Хуми Виталий Сердюк

Метагалактическое Гражданство ИДИВО. Политология Метагалактики. ИО Дочь

Четвёртый Профессиональный Политический Синтез Изначально Вышестоящего Отца

26-27 декабря 2015 года

Подразделение ИДИВО 192 Изначальности, Москва

Набор текста: Агафонова Ирина, Афонина Таисия, Бартенева Марина, Беляева Наиля, Беретарь Рита, Бражникова Татьяна, Бурьянская Валентина, Бурьянская Ольга, Васильева Ольга, Гамаюн Татьяна, Гасова Вера, Голованова Ливия, Дыбаль Валентина, Егорова Татьяна, Ерёменко Юлия, Залещук Татьяна, Калинина Людмила, Когденко Вера, Козырева Наталья, Кокуева Галина, Колодкина Тамара, Котяшева Наталья, Кузьмина Елена, Лебедева Любовь, Леппик Галина, Магзумова Гульнар, Мелентьева Валентина, Миронова Светлана, Михалёва Светлана, Мутыгуллина Алсу, Павлова Наталия, Панченко Вера, Панченко Сергей, Пачина Раиса, Прокофьева Татьяна, Салмина Наталья, Серебренникова Анна, Соколова Елена, Соколова Любовь, Сотникова Марина, Стойкова Нино, Сычук Нина, Таранец Валентина, Товстик Татьяна, Финогенова Елена, Фролова Елена, Ходжа-Багирова Лариса, Черкашина Екатерина, Чернышова Вера, Чиркина Людмила, Шурховецкая Надежда

Проверка текста: Васильева Татьяна, Воловик Татьяна, Гудилина Людмила, Захарина Ольга, Лазаренко Лариса, Лищинская Альбина, Муршати Раиса, Наделяев Борис, Новосёлова Евгения, Соколова Любовь, Потёмкина Татьяна, Ходжа-Багирова Лариса, Чернышова Вера

Корректура, вёрстка: Чернышова Вера

Ответственная за подготовку текста к публикации: Чернышова Вера.